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Una storia di PASSIONE 
nella luce a LED
Design luce nasce nei primi anni del 
nuovo millennio a Firenze, già nel suo 
nome e dal logo si evidenzia la sua 
futura filosofia. Creare luce attraverso 
il Design sperimentando nuove forme, 
trasformando un’idea in un bel progetto 
di luce, elemento fondamentale del 
nostro benessere quotidiano che ci 
accompagna tutta la vita.. Fin da subito 
Design luce ha avuto le idee chiare 
sul “MADE IN ITALY” ed il “CUSTOM 
MADE” i nostri prodotti sono il risultato 
dell’ impegno in ricerca e sviluppo e 
dei continui investimenti in processi 
produttivi e di qualità, che ci consentono 
di sostenere gli standard più elevati. 
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A PASSION’s story in 
LED’s light 
Design luce was born in Florence in the 
early years of the new millennium. Its 
philosophy is highlighted from its name 
and from its logo: create light by Design 
experimenting new shapes and turning 
an idea into a beautiful project of light. 
The same light that is a fundamental 
element for our daily well-being and 
for our life. Design luce started with 
clear ideas about “MADE IN ITALY” 
and its “CUSTOM MADE” products 
are the result of passion, research and 
development supported by continuous 
investment in productiveprocesses and 
quality to reach the highest standards.
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ALLUMINIO E DISSIPAZIONE
ALUMINUM AND DISSIPATION
Siamo stati i primi a carpire l’importanza delle 
dissipazioni del calore delle sorgenti luminose 
flessibili a LED.
Tutti i nostri profili sono in alluminio estruso e sono 
stati progettati allo scopo di garantire la dissipazione 
ottimale del calore generato dalla sorgente luminosa.

Spessore di alluminio 100% italiano > 1,5 mm = 
Dissipazione ottimale del calore = Elevata durata 
della sorgente luminosa

We were the first to learn the import of heat dissipation 
from flexible LED light sources. All our profiles are 
in extruded aluminum and have been designed to 
guarantee dissipation optimal heat generated by the light 
source.

Aluminum thickness 100% made in Italy > 1.5 mm = 
Optimal heat dissipation = High light source life
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LED CRI>95 e i nuovi LED CRI>97
LED CRI>95 and new LED CRI>9
La tecnologia LED ha portato una notevole 
innovazione nel  panorama illuminotecnico dal 
punto di vista della resa cromatica, della durata e del 
comfort visivo. Così ai tradizionali parametri utilizzati 
per la classificazione delle lampade alogene e a 
scarica si sono aggiunti nuovi criteri di valutazione 
fotometrica. I nostri LED flessibili presentano alti 
livelli qualitativi e garantiscono la massima resa 
cromatica e un notevole comfort visivo.

LED technology has brought considerable innovation 
to the lighting panorama from the point of view of color 
rendering, of durability and visual comfort. Thus, new 
photometric evaluation criteria have been added to 
the traditional parameters used for the classification 
of halogen and discharge lamps. Our flexible LEDs 
have high quality levels and guarantee maximum color 
rendering and considerable visual comfort.
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P E R S O N A L I Z Z A Z I O N E
C U S T O M I Z A T I O N
La Design Luce nasce con un obiettivo: realizzare un prodotto su misura che si adatta 
perfettamente al cliente, come se fosse un abito di alta sartoria. La possibilità del TAGLIO 
A MISURA AL CM lineare e angolare, un’ampia gamma di finiture, un accessorio per ogni 
tipologia di installazione consente di avere un’elevata versatilità nella realizzazione dei 
progetti.

Design Luce was born with a goal: to create a product custom-made that fits the customer perfectly, 
as if it were a haute couture dress. The possibility of linear and angular CUTTING AT CM SIZE, 
a wide range of finishes, an accesory for every type of installation allows for high versatility in the 
implementation of projects.

Q U A L I T À
Q U A L I T Y
Alla base di un prodotto di qualità c’è ricerca, investimenti mirati e costanti, manodopera 
specializzata,  ma soprattutto una passione incondizionata verso  il proprio lavoro e la voglia 
di soddisfare le esigenze  di chi ogni giorno si rivolge alla Design Luce per  illuminare ogni 
suo istante.

The basis of a quality product is research, targeted and constant investments,  skilled labor, but 
above all an unconditional passion for one’s work and the desire to satisfy the  needs of those who 
turn to Design Luce every day illuminate every moment.

E F F I C I E N Z A
E F F I C I E N C Y
Dall’estetica di un impercettibile segmento luminoso allo stupore di una 
luce diffusa nello spazio mantenendo inalterato l’alto livello di efficienza 
luminosa. 
LED flessibili di alta qualità progettati dal nostro ufficio tecnico e realizzati 
appositamente per la Design Luce al fine di garantire un prodotto unico e a 
“misura” di progetto.

From the aesthetics of an imperceptible luminous segment to wonder of a 
light diffused in the space maintaining unchanged the high level of luminous 
efficiency.
High quality flexible LEDs designed by our technical office and specifically 
designed for Design Luce in order to guarantee a unique and “design” product.
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I L  M A D E  I N  I T A L Y
M A D E  I N  I T A L Y
Profili in alluminio estruso, diffusori in policarbonato opali, satinati e prismatizzati, accessori 
e minuteria: ogni singolo prodotto di  Design Luce è progettato e interamente realizzato in 
Italia grazie alla collaborazione con le migliori aziende certificate del settore.

Extruded aluminum profiles, opal, satin and polycarbonate diffusers prismatic, accessories and 
small parts: every single product of Design Luce is designed and made entirely in Italy thanks to 
collaboration with the best certified companies in the sector.
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C O L L A U D O  C E R T I F I C A T O
T E S T  C E R T I F I C A T E
Tutti i nostri prodotti sono collaudati e testati 100% con uno strumento di 
verifica che gli conferisce la conformità alle norme CEI e la marcatura CE.

From the aesthetics of an imperceptible luminous segment to wonder of a light 
diffused in the space maintaining unchanged the high level of luminous
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RICHIESTA DI UN NUOVO PROGETTO DA PARTE DEL 
CLIENTE

ELABORAZIONE DELLA RICHIESTA DA PARTE DEL REPARTO 
TECNICO CHE NE VALUTA LA FATTIBILITÀ REALIZZATIVA

INVIO AL CLIENTE DI UNA SOLUZIONE ALTERNATIVA ILLU-
STRATA CON SCHEMI E/O DISEGNI TECNICI

PROGETTAZIONE ESECUTIVA DEI COMPONENTI  E RICHIESTA 
DI PREVENTIVO AI TERZISTI COINVOLTI

INVIO AL CLIENTE DI TUTTA LA DOCUMENTAZIONE TECNICO / 
ILLUSTRATIVA E DELL’OFFERTA ECONOMICA

AVVIO DEL PROCESSO PRODUTTIVO

NO SI

ACCETTAZIONE DA PARTE DEL CLIENTE

SCAMBIO DI INFORMAZIONI E DI PARERI COL CLIENTE PER LA 
DEFINIZIONE DELLA NUOVA SOLUZIONE

PROGETTAZIONE ILLUMINOTECNICA / LIGHTING DESIGN
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PRODUZIONE / PRODUCTION
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F I N I T U R E

ALCUNI DEI SISTEMI MODULARI DESIGN LUCE SONO DISPONIBILI ANCHE NELLA FINITURA ALLUMINIO NATURALE
LE IMMAGINI SONO INSERITE A SCOPO ILLUSTRATIVO. LA FINITURA DEI PRODOTTI PUO’ SUBIRE LEGGERE MODIFICHE

10 FINITURE / FINISHES
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F I N I S H E S

11DESIGN LUCE

SOME OF MODULAR DESIGN LIGHTING SYSTEMS ARE ALSO AVAILABLE IN NATURAL ALUMINUM FINISH
THE IMAGES ARE INSERTED FOR ILLUSTRATIVE PURPOSE. THE FINISH OF THE PRODUCTS CAN BE SUBJECT TO READ CHANGES
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E’ una lampada da terra a luce 
indiretta dedicata specificatamente 
agli angoli “aperti e chiusi” 
esistenti negli ambienti interni del 
costruito. L’idea nasce dal desiderio 
di voler sottolineare l’importanza 
di un elemento da sempre 
utilizzato nel lessico architettonico 
semplicemente illuminandolo.

It’s a floor lamp with indirect light 
specifically dedicated to the "open 
and closed" corners existing in the 
interior of the building. The idea stems 
from the desire to emphasize the 
importance of an element that has 
always been used in the architectural 
lexicon simply by illuminating it.

MARCO CIARLO
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

VERSIONE
VERSION

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

Nominal LED Flux: 6440 lm
Flux Tot: 5152 lm
Output: 115 lm/W
CCT: 3000 K
CRI: >90
Power Tot: 56.0W
Hight: 230 cm
Weight: 5.00 Kg
Profile: alluminio/aluminum
Cover: opale/opal

NERO CARAVAGGIO/BLACK   NERO/BLACK 335204E

 NERO CARAVAGGIO/BLACK  NERO/BLACK 335204N

23
0,0

0  c
m

45,00 cm

45
,00

 cm

45,00 cm

45
,00

 cm

PIANTA/PLAN

PIANTA/PLAN

PROSPETTO/FRONT

LED IP20 A++ROHS

DRIVER A SPINA INCLUSO
PLUG DRIVER INCLUDED 

INTERRUTTORE VARIALUCE DIMMER A PEDALE
  FOOT SWITCH DIMMER SWITCH

ESTERNO

ESTERNO

INTERNO

INTERNO
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La lampada da parete, soffitto e 
appoggio BISS prosegue la ricerca 
iniziata SUPERANGOLO.
Una serie di geometrie luminose e 
astratte nello spazio alla ricerca di 
un equilibrio visivo ed emozionale 
da trasmettere. Un connubio 
tra luce e forma che parte da 
diagrammi compositivi precisi 
per potersi successivamente 
allontanare verso libere 
interpretazioni.

The BISS wall, ceiling and support 
lamp continues the research begun 
with SUPERANGOLO. A series of 
luminous and abstract geometries 
in space in search of a visual and 
emotional balance to be transmitted. 
A combination of light and form that 
starts from precise compositional 
diagrams to be able to move away 
towards free interpretations.

MARCO CIARLO
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VERSIONE P / P VERSION

VERSIONE S / S VERSION

VERSIONE T / T VERSION

PROSPETTO / FRONT VISTA DALL’ALTO / VIEW FROM TOP

50,00 cm

22,00 cm

22,00 cm

44,00 cm
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

VERSIONE
VERSION

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

Nominal LED Flux: 1625 lm
Flux Tot: 1300 lm
Output: 115 lm/W
CCT: 3000 K
CRI: >90
Power Tot: 15.0W
Weight: 1.50 Kg
Profile: alluminio/aluminum
Cover: opale/opal

DIMENSIONI / DIMENSIONS:

BASE/BASE (B)
22,0 cm x 22,0 cm

ALTEZZA/ HEIGHT (H)
50,0 cm 

NERO CARAVAGGIO/BLACK

NERO CARAVAGGIO/BLACK

NERO CARAVAGGIO/BLACK  

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

255204LT
255204LP
255204LS

NERO CARAVAGGIO/BLACK

NERO CARAVAGGIO/BLACK

NERO CARAVAGGIO/BLACK  

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

255204RT
255204RP
255204RS

LED IP20 A++ROHS

VERSIONE P - S: DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

VERSIONE T: DRIVER SPINA INCLUSO
T VERSION: PLUG DRIVER INCLUDED 
 ACCENSIONE TOUCH
TOUCH IGNITION

SX

DX
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GENOA FLOOR
GENOA una lampada minimale e al 
contempo studiata per portare la luce 
ovunque, a terra sui tavoli sulle pareti. 
Disegnata con base e stelo a sezione 
rettangolare, congiunti da un elegante 
cavo in acciaio, questo ha una doppia 
funzione sia operativa on-off che 
estetica rendendo la lampada simile 
alla vela Genoa a cui ci siamo ispirati.     

GENOA a minimal lamp and at the same 
time designed to bring light everywhere, 
on the floor on the tables on the walls. 
Designed with a rectangular base and 
stem, joined by an elegant steel cable, 
this has a dual function, both on-off and 
aesthetic, making the lamp similar to the 
Genoa sail we were inspired by.

NEW

HABITS MILANO
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VISTA LATO CORTO/SHORT SIDE VIEW VISTA LATO LUNGO/LONG SIDE VIEW

LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

GENOA FLOOR

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

Nominal LED Flux: 4400 lm
Flux Tot: 3300 lm
Output: 110 lm/W
CCT: 3000 K
CRI: >95
Power Tot: 40.0W
Hight: 200 cm
Weight: 7.00 Kg
Profile: alluminio/aluminum
Cover: opale/opal

ARGILLA/ARGIL

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

ORO CALIFORNIA/GOLD

GRIGIO COMETA/GREY COMET

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

252601G
252603G
252604G
252609G
252612G

20
0,0

0 c
m

20,00 cm 30,00 cm

30
,00

 cm

20,00 cm

PIANTA/PLAN
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GENOA TABLE
GENOA una lampada minimale e 
al contempo studiata per portare 
la luce ovunque, a terra sui tavoli 
sulle pareti. Disegnata con base 
e stelo a sezione rettangolare, 
congiunti da un elegante cavo 
in acciaio, questo ha una doppia 
funzione sia operativa on-off che 
estetica rendendo la lampada simile 
alla vela Genoa a cui ci siamo 
ispirati.     

GENOA a minimal lamp and at the 
same time designed to bring light 
everywhere, on the floor on the 
tables on the walls. Designed with a 
rectangular base and stem, joined by 
an elegant steel cable, this has a dual 
function, both on-off and aesthetic, 
making the lamp similar to the Genoa 
sail we were inspired by.

NEW

HABITS MILANO
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LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

GENOA TABLE

50
,00

 cm

VISTA LATO CORTO/SHORT SIDE VIEW VISTA LATO LUNGO/LONG SIDE VIEW

25
,00

 cm

15,00 cm

PIANTA/PLAN

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

Nominal LED Flux: 948 lm
Flux Tot: 758 lm
Output: 158 lm/W
CCT: 3000 K
CRI: >90
Power Tot: 6.0W
Hight: 50 cm
Weight: 3.00 Kg
Profile: alluminio/aluminum
Cover: opale/opal

ARGILLA/ARGIL

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

ORO CALIFORNIA/GOLD

GRIGIO COMETA/GREY COMET

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

 NERO/BLACK

095501T
095503T
095504T
095509T
095512T
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GENOA WALL
GENOA una lampada minimale e 
al contempo studiata per portare 
la luce ovunque, a terra sui tavoli 
sulle pareti. Disegnata con base 
e stelo a sezione rettangolare, 
congiunti da un elegante cavo 
in acciaio, questo ha una doppia 
funzione sia operativa on-off che 
estetica rendendo la lampada simile 
alla vela Genoa a cui ci siamo 
ispirati.     

GENOA a minimal lamp and at the 
same time designed to bring light 
everywhere, on the floor on the 
tables on the walls. Designed with a 
rectangular base and stem, joined by 
an elegant steel cable, this has a dual 
function, both on-off and aesthetic, 
making the lamp similar to the Genoa 
sail we were inspired by.

NEW

HABITS MILANO
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LED IP20 A++ROHSGENOA WALL

200,00 cm

PLANIMETRIA/PLAN

VISTA LATERALE/SIDE VIEW

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:

POWER BOX A PARETE CON ALIMENTATORE ON/OFF
ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE

ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

WALL POWER BOX WITH ON / OFF POWER SUPPLY
ACCESSORIES FOR INSTALLATION

da 50,00 cm a 100,00 cm da 101,00 cm a 300,00 cm

DA 50 cm A 100 cm DA 101 cm A 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

095503M001 095503P001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 095504M001 095504P001

ORO CALIFORNIA/GOLD  095509M001 095509P001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 095512M001 095512P001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

12W/m - CRI>97

Nominal LED Flux:  1900 lm/m
Flux Tot: 1520 lm/m
Output: 158 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power: 12.0W/m
Weight: 1.20 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/Opal
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RIALTO
RIALTO, dal nome si capisce 
da dove parte lo studio 
e l’ispirazione. I ponti … 
da sempre meraviglie 
dell’ingegneria, che nel 
corso dei secoli sono 
stati pensati per collegare 
luoghi, attraversare fiumi, 
agevolare passaggi e unire 
popoli. La luce per noi ha 
la stessa funzione, unisce, 
favorisce la presenza 
delle persone nei luoghi 
e ne accentua il confort.                               
Disegnato con base 
rettangolare e stelo a 
sezione circolare regolabile 
sull’asse orizzontale, 
congiunta alla parete da un 
elegante cavo in acciaio la 
cui duplice funzione e quella 
estetica e di sostegno. 
Rialto viene equipaggiata 
con tecnologia a led ad 
emissione diretta/indiretta e 
accensione Touch.      

RIALTO, from the name you 
can understand where the 
study and inspiration starts 
from. Bridges ... always 
wonders of engineering, 
which over the centuries have 
been designed to connect 
places, cross rivers, facilitate 
passageways and unite 
peoples. For us, light has 
the same function, it unites, 
promotes the presence 
of people in places and 
accentuates their comfort. 
Designed with a rectangular 
base and a circular section 
stem adjustable on the 
horizontal axis, joined to the 
wall by an elegant steel cable 
whose dual function is that 
of aesthetics and support. 
Rialto is equipped with direct 
/ indirect emission LED 
technology and Touch ignition.

NEW

HABITS MILANO
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LED IP20 A++ROHSR IALTO

150/200 cm

PLANIMETRIA/PLAN

VISTA LATERALE/SIDE VIEW

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

60W/m

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 
Flux Tot: 2520 lm/m - 2520 lm/m 
Output: 105 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 
Power Tot: 60.0W/m

Weight: 4.10 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale-satinata/Opal-satin

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:

POWER BOX A PARETE CON ALIMENTATORE ON/OFF
ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE

ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

WALL POWER BOX WITH ON / OFF POWER SUPPLY
ACCESSORIES FOR INSTALLATION

da 50,00 cm a 100,00 cm da 101,00 cm a 300,00 cm

DA 50 cm A 100 cm DA 101 cm A 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

208103M001 208103P001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 208104M001 208104P001

ORO CALIFORNIA/GOLD  208109M001 208109P001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 208112M001 208112P001
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VELA
Da secoli gli uomini hanno 
imparato a trarre vantaggi 
dagli elementi naturali. 
Questa lampada prende il 
nome da un’innovazione 
che ci ha permesso di 
spostarsi più velocemente 
e scoprire incantevoli 
scenari, grazie ad un 
altro elemento molto 
importante la Luce, da 
sempre indispensabile 
per la nostra vita. La 
sua siluetta rettangolare 
minimale, il meccanismo 
di orientabilità del braccio 
sul piano orizzontale, 
abbinato ad un gruppo 
ottico estremamente 
arretrato, che ne aumenta il 
confort visivo riducendone 
l’abbagliamento. L’insieme 
di queste innovazioni 
danno a questa lampada 
eleganza confort e 
flessibilità.      

For centuries men have 
learned to take advantage 
of natural elements. This 
lamp takes its name from 
an innovation that has 
allowed us to move faster 
and discover enchanting 
scenarios, thanks to another 
very important element, the 
Light, which has always 
been indispensable for our 
life. Its minimal rectangular 
silhouette, the swivel 
mechanism of the arm on the 
horizontal plane, combined 
with an extremely rearward 
optical unit, which increases 
its visual comfort by reducing 
glare. The combination of 
these innovations gives this 
lamp elegance, comfort and 
flexibility.

NEW

HABITS MILANO
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LED IP20 A++ROHSVELA

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:

POWER BOX A PARETE CON ALIMENTATORE ON/OFF
ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE

ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

WALL POWER BOX WITH ON / OFF POWER SUPPLY
ACCESSORIES FOR INSTALLATION

da 50,00 cm a 100,00 cm da 101,00 cm a 300,00 cm

DA 50 cm A 100 cm DA 101 cm A 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

ACCIAO
STEEL

159700M001 159700P001
ARGILLA/ARGIL 159701M001 159701P001

BIANCO INTONACO/WHITE 159703M001 159703P001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 159704M001 159704P001

CROMO/CHROME 159708M001 159708P001
ORO CALIFORNIA/GOLD  159709M001 159709P001

ARAMEN/COPPER 159710M001 159710P001
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  159711M001 159711P001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 159712M001 159712P001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  159713M001 159713P001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 159717M001 159717P001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

12W/m - CRI>97

Nominal LED Flux:  1610 lm/m
Flux Tot: 1290 lm/m
Output: 138 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >97 - R9>90

Power: 12.0W/m
Weight: 1.20 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/Opal
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OLIMPIA
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ALTIS
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OLIMPIA
OLIMPIA inaugura la 
nuova sfida di Design 
Luce: illuminare gli spazi 
architettonici con nuove 
forme geometriche. Per 
questa lampada abbiamo 
pensato al cerchio, da 
sempre forma elementare ed 
armonica. 
OLIMPIA racchiude in se tutta 
la eleganza e la leggerezza 
di una lampada LED dagli 
elevati contenuti tecnici ed 
illuminotecnici. Grazie allo 
studio del posizionamento dei
gruppi ottici, che 
garantiscono la doppia 
emissione, alla regolazione 
luminosa, oltre ai diametri e 
finiture customizzabili.

OLIMPIA inaugurates the new 
challenge of Design Luce: 
lighting architectural spaces 
with new geometric shapes. 
For this lamp we have thought 
about the circle, elementary and 
harmonic.  OLIMPIA embodies 
all the elegance and lightness of 
a LED lamp with high technical 
and engineering contents as 
the positioning of the optical 
groups, which guarantee a 
double emission, the luminous 
regulation and the customizable 
diameter and finishes. 

LUIGI CERBONE



35DESIGN LUCE

D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

4055031045 4055031055 4055031075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4055041045 4055041055 4055041075

CROMO/CHROME 4055081045 4055081055 4055081075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4055091045 4055091055 4055091075

ARAMEN/COPPER 4055101045 4055101055 4055101075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4055111045 4055111055 4055111075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4055121045 4055121055 4055121075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4055131045 4055131055 4055131075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

OLIMPIA LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  2686 lm - 5372 lm 3318 lm - 6636 lm 4424 lm - 9006 lm 
Flux Tot: 2148 lm - 4297 lm 2654 lm - 5308 lm 3539 lm - 7205 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  17.0W - 34.0W 21.0W - 42.0W 28.0W - 57.0W 
Power Tot: 51.0W 63.0W 85.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

N°4 CAVI DI ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE
N°4 POWER SUPPLY/SUSPENSION CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ =

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORI RADIALI / POWER SUPPLY BOX WITH RADIAL HOLES
60W 96W 120W (2x60W) 192W (2x96W)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE
ON/OFF

DALI

T03060
D03060

T03096
D03096

T03120
D03120

T03192
D03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

OLIMPIA CON DRIVER REMOTO
 OLIMPIA WITH REMOTE DRIVER

OLIMPIA CON BOX
 OLIMPIA WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m
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D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

4055032045 4055032055 4055032075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4055042045 4055042055 4055042075

CROMO/CHROME 4055082045 4055082055 4055082075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4055092045 4055092055 4055092075

ARAMEN/COPPER 4055102045 4055102055 4055102075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4055112045 4055112055 4055112075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4055122045 4055122055 4055122075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4055132045 4055132055 4055132075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

TRASPARENTE
TRANSPARENT

OLIMPIA LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

OLIMPIA CON DRIVER REMOTO 
OLIMPIA WITH REMOTE DRIVER

OLIMPIA CON BOX
 OLIMPIA WITH POWER SUPPLY BOX

N°4 CAVI SOSPENSIONE + ALIMENTAZIONE
N ° 4 SUSPENSION + POWER CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ + =

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION

1,40 cm

5,0
0 c

m

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  2686 lm - 5372 lm 3318 lm - 6636 lm 4424 lm - 9006 lm 
Flux Tot: 2148 lm - 4297 lm 2654 lm - 5308 lm 3539 lm - 7205 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  17.0W - 34.0W 21.0W - 42.0W 28.0W - 57.0W 
Power Tot: 51.0W 63.0W 85.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin
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BOX ALIMENTAZIONE
POWER BOX
(D=25,0cm - H=3,0cm)
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OLIMPIA SOFFITTO

D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 4055035045 4055035055 4055035075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4055045045 4055045055 4055045075

CROMO/CHROME 4055085045 4055085055 4055085075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4055095045 4055095055 4055095075

ARAMEN/COPPER 4055105045 4055105055 4055105075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4055115045 4055115055 4055115075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4055125045 4055125055 4055125075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4055135045 4055135055 4055135075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

SUPPORTI FISSAGGIO SOFFITTO INCLUSI
CEILING MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  5372 lm 6636 lm 9006 lm
Flux Tot: 4298 lm 5309 lm 7205 lm
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power Tot: 34.0W 42.0W 57.0W
Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

OLIMPIA CON DRIVER REMOTO
 OLIMPIA WITH REMOTE DRIVER

OLIMPIA CON BOX 
OLIMPIA WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m
2,0

0 c
m

NEW

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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ALTIS
ALTIS inaugura la nuova sfida di 
Design Luce: illuminare gli spazi 
architettonici con nuove forme 
geometriche. Per questa lampada 
abbiamo pensato al cerchio, 
da sempre forma elementare e 
armonica. 
ALTIS racchiude in sè tutta 
l’eleganza e la leggerezza 
di una lampada LED dagli 
elevati contenuti tecnici ed 
illumuinotecnici. Grazie allo 
studio del posizionamento dei 
gruppi ottici, alla regolazione 
luminosa oltre a diametri e finiture 
customizzabili..

ALTIS inaugurates the new challenge 
of Design Luce: lighting architectural 
spaces with new geometric shapes. 
For this lamp we have thought about 
the circle, elementary and harmonic. 
ALTIS embodies all the elegance and 
lightness of a LED lamp with high 
technical and engineering contents 
as the positioning of the optical 
groups, which guarantee a double 
emission, the luminous regulation 
and the customizable diameter and 
finishes

LUIGI CERBONE
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D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

4155031045 4155031055 4155031075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4155041045 4155041055 4155041075

CROMO/CHROME 4155081045 4155081055 4155081075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4155091045 4155091055 4155091075

ARAMEN/COPPER 4155101045 4155101055 4155101075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4155111045 4155111055 4155111075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4155121045 4155121055 4155121075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4155131045 4155131055 4155131075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

ALTIS LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  2370 lm - 4740 lm 3002 lm - 6004 lm 4108 lm - 8216 lm 
Flux Tot: 1896 lm - 3792 lm 2402 lm - 4803 lm 3286 lm - 6573 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  15.0W - 30.0W 19.0W - 38.0W 26.0W - 52.0W 
Power Tot: 45.0W 57.0W 78.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

N°4 CAVI DI ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE
N°4 POWER SUPPLY/SUSPENSION CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ =

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ALTIS CON DRIVER REMOTO 
ALTIS WITH REMOTE DRIVER

ALTIS CON BOX 
ALTIS WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORI RADIALI / POWER SUPPLY BOX WITH RADIAL HOLES
60W 96W 120W (2x60W) 192W (2x96W)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE
ON/OFF

DALI

T03060
D03060

T03096
D03096

T03120
D03120

T03192
D03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

4155032045 4155032055 4155032075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4155042045 4155042055 4155042075

CROMO/CHROME 4155082045 4155082055 4155082075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4155092045 4155092055 4155092075

ARAMEN/COPPER 4155102045 4155102055 4155102075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4155112045 4155112055 4155112075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4155122045 4155122055 4155122075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4155132045 4155132055 4155132075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ALTIS LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ALTIS CON DRIVER REMOTO 
ALTIS WITH REMOTE DRIVER

ALTIS CON BOX 
ALTIS WITH POWER SUPPLY BOX

N°4 CAVI SOSPENSIONE + ALIMENTAZIONE
N ° 4 SUSPENSION + POWER CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ + =

1,40 cm

5,0
0 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  2370 lm - 4740 lm 3002 lm - 6004 lm 4108 lm - 8216 lm 
Flux Tot: 1896 lm - 3792 lm 2402 lm - 4803 lm 3286 lm - 6573 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  15.0W - 30.0W 19.0W - 38.0W 26.0W - 52.0W 
Power Tot: 45.0W 57.0W 78.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin
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D 45 cm D 55 cm D 75 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 4155035045 4155035055 4155035075
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4155045045 4155045055 4155045075

CROMO/CHROME 4155085045 4155085055 4155085075
ORO CALIFORNIA/GOLD  4155095045 4155095055 4155095075

ARAMEN/COPPER 4155105045 4155105055 4155105075
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4155115045 4155115055 4155115075

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4155125045 4155125055 4155125075
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4155135045 4155135055 4155135075

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

ALTIS SOFFITTO
LED IP20 A++ROHS

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 45 cm  D 55 cm  D 75 cm

Nominal LED Flux:  4740 lm 6004 lm 8216 lm
Flux Tot: 3792 lm 4803 lm 6573 lm
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power Tot: 30.0W 38.0W 52.0W
Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ALTIS CON DRIVER REMOTO
 ALTIS WITH REMOTE DRIVER

ALTIS CON BOX 
ALTIS WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m
2,0

0 c
m

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

SUPPORTI FISSAGGIO SOFFITTO INCLUSI
CEILING MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

NEW

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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ORBITA
ORBITA prosegue il 
progetto di Design Luce 
iniziato con OLIMPIA. 
L’ellisse è la naturale 
conseguenza del cerchio, 
una forma armonica che 
richiama le orbite che i 
corpi celesti descrivono 
intorno al Sole.
ORBITA racchiude in 
sè tutta l’eleganza e 
la leggerezza di una 
lampada LED dagli 
elevati contenuti tecnici 
ed illumuinotecnici.

ORBITA continues the 
Design Luce project 
stared with OLIMPIA. 
The ellipse is new natural 
consequence of the circle, 
an harmonic form which 
recalls the orbit of celestial 
bodies. Around the sun. 
ORBITA embodies the 
elegance and lightness of 
a LED lamp wit very high 
technical contents. 

NEW

LUIGI CERBONE
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 COMPOSIZIONE A1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE A2  
 160 cm /  80 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

405503A1 405503A2
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504A1 405504A2

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509A1 405509A2
ARAMEN/COPPER 405510A1 405510A2

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511A1 405511A2
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512A1 405512A2

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513A1 405513A2
ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA COMPOSIZIONI CUSTOM / CUSTOM COMPOSITIONS ON REQUEST

ORBITA LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 COMPOSIZIONE A1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE A2  
 160 cm /  80 cm

Nominal LED Flux:  5688 lm - 11218 lm 7584 lm -15010 lm 
Flux Tot: 4550 lm - 8974 lm 6067 lm - 12008 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  36.0W - 71.0W 48.0W - 95.0W 
Power Tot: 107.0W 143.0W

Weight: 3.60 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

N°4 CAVI DI ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE
N°4 POWER SUPPLY/SUSPENSION CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ =

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ORBITA CON DRIVER REMOTO
 ORBITA WITH REMOTE DRIVER

ORBITA CON BOX 
ORBITA WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORI RADIALI / POWER SUPPLY BOX WITH RADIAL HOLES
60W 96W 120W (2x60W) 192W (2x96W)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE
ON/OFF

DALI

T03060
D03060

T03096
D03096

T03120
D03120

T03192
D03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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ORBITA LED IP20 A++ROHS

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ORBITA CON DRIVER REMOTO
 ORBITA WITH REMOTE DRIVER

ORBITA CON BOX 
ORBITA WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m

 COMPOSIZIONE B1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE B2  
 160 cm /  80 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

405503B1 405503B2
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504B1 405504B2

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509B1 405509B2
ARAMEN/COPPER 405510B1 405510B2

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511B1 405511B2
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512B1 405512B2

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513B1 405513B2
ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA COMPOSIZIONI CUSTOM / CUSTOM COMPOSITIONS ON REQUEST

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 
N°4 CAVI SOSPENSIONE + ALIMENTAZIONE
N ° 4 SUSPENSION + POWER CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ + =

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 COMPOSIZIONE A1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE A2  
 160 cm /  80 cm

Nominal LED Flux:  5688 lm - 11218 lm 7584 lm -15010 lm 
Flux Tot: 4550 lm - 8974 lm 6067 lm - 12008 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  36.0W - 71.0W 48.0W - 95.0W 
Power Tot: 107.0W 143.0W

Weight: 3.60 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin
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ORBITA SOFFITTO LED IP20 A++ROHS

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

ORBITA CON DRIVER REMOTO 
ORBITA WITH REMOTE DRIVER

ORBITA CON BOX 
ORBITA WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m
2,0

0 c
m

 COMPOSIZIONE C1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE C2  
 160 cm /  80 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 405503C1 405503C2
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504C1 405504C2

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509C1 405509C2
ARAMEN/COPPER 405510C1 405510C2

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511C1 405511C2
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512C1 405512C2

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513C1 405513C2
        ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA COMPOSIZIONI CUSTOM / CUSTOM COMPOSITIONS ON REQUEST

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 COMPOSIZIONE C1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE C2  
 160 cm /  80 cm

Nominal LED Flux:  11218 lm 15010 lm
Flux Tot: 8974 lm 12008 lm
Output: 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power Tot: 71.0W 95.0W
Weight: 3.60 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

SUPPORTI FISSAGGIO SOFFITTO INCLUSI
CEILING MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION



SOSPENSIONI / PENDANTS50

ORBITA PARETE
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ORBITA PARETE LED IP20 A++ROHS

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION ORBITA CON DRIVER REMOTO 
ORBITA WITH REMOTE POWER SUPPLY

1,4
0 c

m
5,00 cm2,00 cm

 COMPOSIZIONE P1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE P2  
 160 cm /  80 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 401403P1 401403P2
NERO CARAVAGGIO/BLACK 401404P1 401404P2

ORO CALIFORNIA/GOLD  401409P1 401409P2
ARAMEN/COPPER 401410P1 401410P2

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  401411P1 401411P2
GRIGIO COMETA/GREY COMET 401412P1 401412P2

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  401413P1 401413P2
        ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA COMPOSIZIONI CUSTOM / CUSTOM COMPOSITIONS ON REQUEST

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
  

 
DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

SUPPORTI FISSAGGIO PARETE INCLUSI
WALL MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

SERIE OLIMPIA / ALTIS / ORBITA: 
SI CONSIGLIA DI NON SUPERARE UNA DISTANZA TRA L’ALIMENTATORE E IL CORPO ILLUMINANTE  DI 10,00 m CON UNA SEZIONE DI CAVO DI 1,50 mmq

OLIMPIA / ALTIS / ORBITA SERIES:
WE RECOMMEND NOT TO EXCEED A DISTANCE BETWEEN DRIVER AND THE LIGHTING BODY OF 10.00 m WITH A CABLE SECTION OF 1.50 mmq

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 COMPOSIZIONE A1  
 120 cm /  60 cm

 COMPOSIZIONE A2  
 160 cm /  80 cm

Nominal LED Flux:  3655 lm - 3655 lm 4845 lm - 4845 lm 
Flux Tot: 2924 lm - 2924 lm 3876 lm - 3876 lm 
Output: 85 lm/W 85 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  43.0W - 43.0W 57.0W - 57.0W 
Power Tot: 86.0W 114.0W

Weight: 3.60 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin
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ORBITA SOFFITTO



53DESIGN LUCE

GIOTTO
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KRONOS
KRONOS è il risultato 
speculare della famiglia 
OLIMPIA. La sua sobria 
geometria circolare, abbinata 
allo studio dei LED e di 
ottiche di ultima generazione, 
assicura al progettista una 
luce trasversale, ideale da 
inserire in tutti gli spazi 
architettonici dove viene 
richiesta una luce diretta/
indiretta sull’asse orizzontale.

KRONOS is the specular result 
of the OLIMPIA family. Its sober 
circular geometry, together with 
the study of the latest LEDs 
and optics generation ensures 
a transversal light, ideal for all 
architectural spaces.

LUIGI CERBONE
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D 70 cm D 90 cm D 110 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

4226031070 4226031090 4226031110
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4226041070 4226041090 4226041110

CROMO/CHROME 4226081070 4226081090 4226081110
ORO CALIFORNIA/GOLD  4226091070 4226091090 4226091110

ARAMEN/COPPER 4226101070 4226101090 4226101110
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4226111070 4226111090 4226111110

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4226121070 4226121090 4226121110
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4226131070 4226131090 4226131110

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

TRASPARENTE
TRANSPARENT

KRONOS LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 70 cm  D 90 cm  D 110 cm

Nominal LED Flux:  3972 lm - 3972 lm 5121 lm - 5151 lm 6250 lm - 6250 lm 
Flux Tot: 3177 lm - 3177 lm 4096 lm - 4096 lm 5001 lm - 5001 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power:  38.0W - 38.0W 49.0W - 49.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 76.0W 98.0W 120.0W

Weight: 2.00 Kg 3.00 Kg 3.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Opale/opal

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

KRONOS CON DRIVER REMOTO
 KRONOS WITH REMOTE DRIVER

KRONOS CON BOX 
KRONOS WITH POWER SUPPLY BOX

N°3 CAVI SOSPENSIONE + ALIMENTAZIONE
N ° 3 SUSPENSION + POWER CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ + =

2,60 cm

3,3
4 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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GIOTTO
GIOTTO è il risultato in cui l’ordine 
proporzionale della forma si 
incontra con la funzionalità dove 
il prodotto diventa oggetto e 
complemento d’arredo. Grazie alle 
sue ottiche posizionate sull’ asse 
orizzontale consente di illuminare 
ambienti in cui è richiesta 
una luce trasversale sull’asse 
orizzontale.

GIOTTO is the result in which 
the proportional order of the form 
meets the functionality. The product 
becomes an object and a furniture. 
Thanks to its optics placed on the 
horizontal axis, Giotto allows the 
lighting of all environments in which 
this kind light is needed. 

NEW

LUIGI CERBONE
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D 70 cm D 90 cm D 110 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ACCIAO
STEEL

4326031070 4326031090 4326031110
NERO CARAVAGGIO/BLACK 4326041070 4326041090 4326041110

CROMO/CHROME 4326081070 4326081090 4326081110
ORO CALIFORNIA/GOLD  4326091070 4326091090 4326091110

ARAMEN/COPPER 4326101070 4326101090 4326101110
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  4326111070 4326111090 4326111110

GRIGIO COMETA/GREY COMET 4326121070 4326121090 4326121110
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  4326131070 4326131090 4326131110

ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

TRASPARENTE
TRANSPARENT

GIOTTO LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
PER INSTALLAZIONE IN REMOTO
DRIVER ON/OFF INCLUDED
FOR REMOTE INSTALLATION

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 D 70 cm  D 90 cm  D 110 cm

Nominal LED Flux:  4435 lm - 4435 lm 5705 lm - 5705 lm 6955 lm - 6955 lm 
Flux Tot: 3548 lm - 3548 lm 4564 lm - 4564 lm 5564 lm - 5564 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power:  42.0W - 42.0W 54.0W - 54.0W 66.0W - 66.0W 
Power Tot: 84.0W 108.0W 132.0W

Weight: 2.10 Kg 3.10 Kg 3.70 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Opale/opal

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

POWER BOX
D=25,0cm - H=3,0cm

GIOTTO CON DRIVER REMOTO
 GIOTTO WITH REMOTE DRIVER

GIOTTO CON BOX 
GIOTTO WITH POWER SUPPLY BOX

N°3 CAVI SOSPENSIONE + ALIMENTAZIONE
N ° 3 SUSPENSION + POWER CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ + =

2,60 cm

3,3
4 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORO CENTRALE / POWER SUPPLY BOX WITH CENTRAL HOLE 
FINITURA STRUTTURA / FINISHES      BIANCO INTONACO/WHITE

60W 96W 120W (2x60W) 150W (1x60W+1x90W) 192W (2x96W)

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ON/OFF

DALI

F03060
S03060

F03096
S03096

F03120
S03120

F03150
S03150

F03192
S03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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ERACLE
ERACLE, piccolo e bello: la 
continua ricerca dell’innovazione 
ha portato Design Luce a pensare 
a una geometria circolare e di 
dimensioni estremamente ridotte.
ERACLE si adatta a tutti gli spazi 
dando quel tocco di eleganza e la 
giusta luce.

ERACLE, small and beautiful: the 
continuous research for innovation 
has led Design Luce to create a 
circular geometry with extremely 
small dimensions. ERACLE suits 
all spaces giving them a touch of 
elegance and the right light. 

LUIGI CERBONE
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D 55 cm
DRIVER ON/OFF INCLUSO

D 55 cm
BOX ON/OFF INCLUSO

D 55 cm
BOX DALI INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 42E03055 42X03055 42L03055
NERO CARAVAGGIO/BLACK 42E04055 42X04055 42L04055

CROMO/CHROME 42E08055 42X08055 42L08055
ORO CALIFORNIA/GOLD  42E09055 42X09055 42L09055

ARAMEN/COPPER 42E10055 42X10055 42L10055
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 42E11055 42X11055 42L11055

GRIGIO COMETA/GREY COMET 42E12055 42X12055 42L12055
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 42E13055 42X13055 42L13055

    ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA BIANCO INTONACO. A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Nominal LED Flux:  2612 lm

Flux Tot: 2090 lm
Output: 105 lm/W

CCT: 3000 K

CRI: >90

Power Tot: 25.0W

Weight: 1.42 Kg

ERACLE LED IP20 A++ROHS

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
ERACLE CON DRIVER REMOTO
 ERACLE WITH REMOTE DRIVER

ERACLE CON BOX 
ERACLE WITH POWER SUPPLY BOX

N°2 CAVI DI ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE
N°2 POWER SUPPLY/SUSPENSION CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ =

POWER BOX
(H = 9,6 - Ln = 33,0 - Lr = 3,0)cm

1,10 cm

1,10 cm



SOSPENSIONI / PENDANTS60 SOSPENSIONI / PENDANTS

HERA
HERA, piccolo e bello: la continua 
ricerca dell’innovazione ha 
portato Design Luce a pensare 
a una geometria circolare e di 
dimensioni estremamente ridotte.
HERA si adatta a tutti gli spazi 
dando quel tocco di eleganza e la 
giusta luce.

HERA small and beautiful: the 
continuous research for innovation 
has led Design Luce to create a 
circular geometry with extremely 
small dimensions. HERA suits 
all spaces giving them a touch of 
elegance and the right light. 

LUIGI CERBONE



61DESIGN LUCE

HERA LED IP20 A++ROHS

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
HERA CON DRIVER REMOTO
 HERA WITH REMOTE DRIVER

HERA CON BOX 
HERA WITH POWER SUPPLY BOX

N°2 CAVI DI ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE
N°2 POWER SUPPLY/SUSPENSION CABLES

MODELLO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION MODEL

+ =

1,10 cm

1,10 cm

POWER BOX
(H = 9,6 - Ln = 33,0 - Lr = 3,0)cm

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Nominal LED Flux:  2340 lm

Flux Tot: 1872 lm
Output: 105 lm/W

CCT: 3000 K

CRI: >90

Power Tot: 22.0W

Weight: 1.42 Kg

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm

D 55 cm
DRIVER ON/OFF INCLUSO

D 55 cm
BOX ON/OFF INCLUSO

D 55 cm
BOX DALI INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 42H03055 42B03055 42D03055
NERO CARAVAGGIO/BLACK 42H04055 42B04055 42D04055

CROMO/CHROME 42H08055 42B08055 42D08055
ORO CALIFORNIA/GOLD  42H09055 42B09055 42D09055

ARAMEN/COPPER 42H10055 42B10055 42D10055
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 42H11055 42B11055 42D11055

GRIGIO COMETA/GREY COMET 42H12055 42B12055 42D12055
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 42H13055 42B13055 42D13055

    ATTENZIONE/CAUTION: SU RICHIESTA DIAMETRO CUSTOM / CUSTOM DIAMETER ON REQUEST

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA BIANCO INTONACO. A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.
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CUSTOMIZZAZIONE / CUSTOMIZATION

OLIMPIA / OLIMPIA PLAFONE

ALTIS / ALTIS PLAFONE

ORBITA / ORBITA PLAFONE

Dmin

Dmin

Amin

Bm
in

Bm
ax

B 
> 

11
0,0

0 c
m

Dmax

Dmax

Amax

D>180,00 cm

D>180,00 cm

A>220,00 cm

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Il prodotto verrà fornito come unica ellisse
The product will be supplied as a single ellipse

Gli schemi riportati nelle presenti schede sono puramente indicativi.
Ogni richiesta di customizzazione va sottoposta esclusivamente alla Design Luce srlu che ne valuterà la fattibilità tecnica.

The diagrams shown in these sheets are purely indicative.
Any request for customization must be submitted exclusively to the Design Luce srlu which will evaluate its technical feasibility.

Il prodotto verrà fornito in più archi di circonferenza da giuntare
The product will be supplied in several circumference arcs to be joined

Il prodotto verrà fornito in più archi di circonferenza da giuntare
The product will be supplied in several circumference arcs to be joined

Il prodotto verrà fornito in più archi di ellisse da giuntare
The product will be supplied in several ellipse arcs to be joined

Dmin = 45,00 cm / Dmax = 180,00 cm

Dmin = 45,00 cm / Dmax = 180,00 cm

Amin = 120,00 cm / Amax = 220,00 cm
Bmin = 60,00 cm / Bmax = 110,00 cm 

D > 180,00 cm

D > 180,00 cm

A > 220,00 cm
B > 110,00 cm
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CUSTOMIZZAZIONE / CUSTOMIZATION

KRONOS

GIOTTO

ERACLE HERA

Dmin

Dmin

Dmin Dmin

Dmax

Dmax

Dmax Dmax

D>180,00 cm

D>180,00 cm

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Per il dimensionamento della sezione del cavo di alimentazione contattare il Nostro reparto tecnico.
For the sizing of the power cable section, contact our technical department.

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Il prodotto verrà fornito come unica circonferenza
The product will be supplied as a single circumference

Il prodotto verrà fornito in più archi di circonferenza da giuntare
The product will be supplied in several circumference arcs to be joined

Il prodotto verrà fornito in più archi di circonferenza da giuntare
The product will be supplied in several circumference arcs to be joined

Dmin = 70,00 cm / Dmax = 180,00 cm

Dmin = 70,00 cm / Dmax = 180,00 cm

Dmin = 55,00 cm / Dmax = 120,00 cm Dmin = 55,00 cm / Dmax = 120,00 cm

D > 180,00 cm

D > 180,00 cm
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X Y Z

MARCO CIARLO
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X Y Z
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X Y Z
Il progetto XYZ si configura 
come un sistema cartesiano per 
illuminazione ad assetto variabile 
che parte da una composizione 
centrale per potersi sviluppare 
in infinite declinazioni adattabili 
alle diverse esigenze. Il concetto 
spaziale tecnico, creativo 
e poetico racchiude in sé il 
potenziale di espansione che 
viene messo a disposizione di chi, 
vedendola, la vorrà utilizzare ed 
interpretare.

XYZ is set up as a Cartesian system 
for tilting lighting, which starts from 
a central composition, with the clear 
objective to develop infinite variation 
for different needs. The special, 
technical, creative and poetic 
concept has a huge potential which 
is available for those who want to 
use and interpret it. 
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X Y Z LED IP20 A++ROHS

90,0 cm (XYZ90) - 135,0 cm (XYZ135) 30,0 cm (XYZ90) - 45,0 cm (XYZ135)

45,0 cm (XYZ
90) - 67,5 cm (XYZ

135)

45,0 cm (XYZ
90) - 67,5 cm (XYZ

135)

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

XYZ90 - 39W XYZ135 - 49W XYZ135 - 60W

Nominal LED Flux:  3305 lm 5145 lm 5100 lm
Flux Tot: 2644 lm 4116 lm 4080 lm
Output: 85 lm/W 105 lm/W 85 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power Tot: 39.0W 49.0W 60.0W
Weight: 1.10 Kg 1.30 Kg 1.30 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Opale/opal

XYZ CON DRIVER REMOTO 
XYZ WITH REMOTE DRIVER

XYZ CON BOX 
XYZ WITH POWER SUPPLY BOX

POWER BOX
(H = 9,6 - Ln = 33,0 - Lr = 3,0)cm

XYZ90 - 39W
BOX ON/OFF INCLUSO

XYZ135 - 49W
BOX ON/OFF INCLUSO

XYZ135 - 60W
BOX ON/OFF INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL 10839BA3 10849BA3 10860BA3
BIANCO INTONACO/WHITE 10839BB3 10849BB3 10860BB3

NERO CARAVAGGIO/BLACK 10839BN3 10849BN3 10860BN3

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA BIANCO INTONACO. A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

XYZ90 - 39W
DRIVER ON/OFF INCLUSO

XYZ135 - 49W
DRIVER ON/OFF INCLUSO

XYZ135 - 60W
DRIVER ON/OFF INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL 10839TA3 10849TA3 10860TA3
BIANCO INTONACO/WHITE 10839TB3 10849TB3 10860TB3

NERO CARAVAGGIO/BLACK 10839TN3 10849TN3 10860TN3
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STELO
La luce delle emozioni 
che si ricorda nel tempo. 
STELO nasce dal saper 
fare italiano e dalla 
continua ricerca della 
perfezione. L’ultima 
creazione di Design Luce 
è un mix di tecnologie e 
sensibilità che impiega 
una sottile ed elegante 
estrusione di alluminio 
sostenuta da esilissimi 
cavi per ottenere un 
apparecchio in grado 
di valorizzare con 
discrezione gli ambienti 
nei quali è inserito.
Le sorgenti luminose 
di ultima generazione 
ed un evoluto diffusore 
in policarbonato in 
posizione arretrata 
assicurano l’assenza 
di abbagliamento e 
l’armoniosa integrazione 
con la luce naturale.

STELO The light of emotion 
that is remembered over 
time. STELO was born 
from the Italian know-how 
and the continuous search 
for perfection. Design 
Luce’s latest creation is 
a mix of technology and 
sensibility that uses a thin 
and elegant aluminum 
extrusion supported by 
very thin cables in order 
to obtain a lamp able to 
enhance discreetly every 
environment.  The technical 
characteristics of STELO 
ensure the absence of 
glare and the harmonious 
integration with natural 
light. 
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STELO LED IP20 A++ROHS

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

120 x 30 cm

Nominal LED Flux:  1814 lm - 1814 lm 
Flux Tot: 1452 lm - 1452 lm 
Output: 105 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power Tot: 29.0W
Weight: 1.00 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal

1,10 cm

1,10 cm

120,0 cm

30,0 cm

STELO CON DRIVER REMOTO 
STELO WITH REMOTE DRIVER

STELO CON BOX 
STELO WITH POWER SUPPLY BOX

POWER BOX
(H = 9,6 - Ln = 33,0 - Lr = 3,0)cm

STELO 120 x 30 cm
DRIVER ON/OFF INCLUSO

STELO 120 x 30 cm
BOX ON/OFF INCLUSO

STELO 120 x 30 cm
BOX DALI INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL 10855ZA103 10855XA103 10855LA103
BIANCO INTONACO/WHITE 10855ZB103 10855XB103 10855LB103

NERO CARAVAGGIO/BLACK 10855ZN103 10855XN103 10855LN103

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA BIANCO INTONACO. A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm
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APOTEMA
Una luminosa emozione 
perfettamente in linea con 
la filosofia di Design Luce. 
La perfetta combinazione 
di tecnologia e saper fare 
all’italiana è alla base di questo 
progetto che, impiegando una 
sottile estrusione di alluminio 
con led ad altissime prestazioni 
e schermo arretrato, ha dato 
origine a questo apparecchio.
Con APOTEMA Design Luce 
anticipa il futuro, la sua esile 
siluette genera una morbida 
atmosfera che arricchisce gli 
ambienti nei quali è inserita 
questa eccellenza della nostra 
collezione. La particolare 
costruzione assicura un ottimo 
comfort visivo ed i sottilissimi 
cavi che lo sostengono e lo 
alimentano, rendono APOTEMA 
estremamente etereo e ricco 
di fascino, contribuendo a 
valorizzare e rendere immortali i 
progetti nei quali verrà inserito.

APOTEMA A luminous emotion 
perfectly in line with the DESIGN 
LUCE’s philosophy. The perfect 
combination of Italian technology 
and know-how is the basis of 
this project which has given rise 
to this device.  With APOTEMA , 
Design Luce anticipates the future. 
Its slender silhouette creates a 
soft atmosphere that enriches 
the environments in which this 
excellence of our collection is put. 
The particular construction ensures 
an excellent visual comfort and 
makes APOTEMA ethereal and full 
of charm helping to enhance and 
immortalize the projects in which it 
will be placed. 

LUIGI CERBONE
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APOTEMA LED IP20 A++ROHS

 
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
30 x 120 cm

Nominal LED Flux:  3654 lm
Flux Tot: 2923 lm
Output: 105 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power Tot: 29.0W
Weight: 1.00 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal

1,10 cm

1,10 cm

30,0 cm

12
0,0

 cm

APOTEMA CON DRIVER REMOTO 
APOTEMA WITH REMOTE DRIVER

APOTEMA CON BOX 
APOTEMA WITH POWER SUPPLY BOX

POWER BOX
(H = 9,6 - Ln = 33,0 - Lr = 3,0)cm

APOTEMA 30 x 120 cm
DRIVER ON/OFF INCLUSO

APOTEMA 30 x 120 cm
BOX ON/OFF INCLUSO

APOTEMA 30 x 120 cm
BOX DALI INCLUSO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL 10855VA103 10855BA103 10855DA103
BIANCO INTONACO/WHITE 10855VB103 10855BB103 10855DB103

NERO CARAVAGGIO/BLACK 10855VN103 10855BN103 10855DN103

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA BIANCO INTONACO. A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE/SOSPENSIONE : 200 cm
SUSPENSION ALIMENTATION CABLE : 200cm
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DAVINCI
DAVINCI è stato disegnato per offrire agli 
architetti un prodotto flessibile e in linea con i 
migliori
sistemi tecnologici. Il posizionamento 
dei gruppi ottici contribuiscono a ridurre 
l’abbagliamento e
al recupero dell’efficienza illuminotecnica, 
rendendolo accattivante ed estremamente 
versatile.
Viene proposto nella versione sospensione 
con luce diretta/indiretta e a soffitto con luce 
diretta.
ll suo design è decisamente minimale e le 
sue eleganti finiture gli consentono di essere 
inserito
in tutti gli ambienti architettonici.

DAVINCI has been design to offer a flexible 
product in line with the best technological systems. 
The positioning of the optical groups contributes to 
reduce every glare and recover lighting efficiency, 
making it attractive and extremely attractive. It’s 
proposed in the suspended version with direct/
indirect light and in the ceiling version with direct 
light. Its design is minimal and its elegant finishes 
allow it to be put in all architectural environments. 

NEW

LUIGI CERBONE
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150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

405500D150 405500D200 405500D300
ARGILLA/ARGIL 405501D150 405501D200 405501D300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503D150 405503D200 405503D300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504D150 405504D200 405504D300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509D150 405509D200 405509D300
ARAMEN/COPPER 405510D150 405510D200 405510D300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511D150 405511D200 405511D300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512D150 405512D200 405512D300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513D150 405513D200 405513D300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517D150 405517D200 405517D300

CROMO/CHROME 405508D150 405508D200

DAVINCI LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  2844 lm - 5688 lm 3792 lm - 7584 lm 5688 lm - 11376 lm 
Flux Tot: 2275 lm - 4550 lm 3033 lm - 6067 lm 4550 lm - 9100 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  18.0W - 36.0W 24.0W - 48.0W 36.0W - 72.0W 
Power Tot: 54.0W 72.0W 108.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
DAVINCI CON DRIVER REMOTO
 DAVINCI WITH REMOTE DRIVER

DAVINCI CON BOX 
DAVINCI WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150
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DAVINCI A PARETE
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED BIEMISSIONE.

DAVINCI WALL
BIEMISSION LED LIGHTING SYSTEM.

DAVINCI A SOFFITTO
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED MONOEMISSIONE.

DAVINCI CEILING
MONOEMISSION LED LIGHTING SYSTEM.



SOSPENSIONI / PENDANTS76

DAVINCI SOFFITTO LED IP20 A++ROHS

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  5688 lm 7584 lm 11376 lm
Flux Tot: 4550 lm 6067 lm 9100 lm
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power Tot: 36.0W 48.0W 72.0W
Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
DAVINCI CON DRIVER REMOTO
 DAVINCI WITH REMOTE DRIVER

DAVINCI CON BOX 
DAVINCI WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m
2,0

0 c
m

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

SUPPORTI FISSAGGIO PLAFONE INCLUSI
CEILING MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150

150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 405500S150 405500S200 405500S300
ARGILLA/ARGIL 405501S150 405501S200 405501S300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503S150 405503S200 405503S300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504S150 405504S200 405504S300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509S150 405509S200 405509S300
ARAMEN/COPPER 405510S150 405510S200 405510S300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511S150 405511S200 405511S300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512S150 405512S200 405512S300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513S150 405513S200 405513S300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517S150 405517S200 405517S300

CROMO/CHROME 405508S150 405508S200
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DAVINCI PARETE LED IP20 A++ROHS

 

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
DAVINCI CON DRIVER REMOTO
 DAVINCI WITH REMOTE DRIVER

1. FISSARE LE STAFFE FORNITE IN DOTA-
ZIONE UTILIZZANDO APPOSITI SISTEMI 
DI FISSAGGIO IN BASE AL SUPPORTO DI 
INSTALLAZIONE. PRESTARE ATTENZIONE 
ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRO-
DOTTO.
1. FIX THE SUPPLIED BRACKETS PROVI-
DED USING SPECIAL FIXING SYSTEMS ON 
THE BASIS OF THE INSTALLATION SUP-
PORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT 
OF THE BRACKETS FOR A CORRECT IN-
STALLATION OF THE PRODUCT.

2. PROCEDERE AL FISSAGGIO DEL PROFILO A PARE-
TE: SU UNO DEI LATI DEL PRODOTTO SONO PRESEN-
TI LE ASOLE PER L’INSERIMENTO DELLE STAFFE;

3. BLOCCARE IL PROFILO ALLE STAFFE UTILIZZANDO 
LE APPOSITE VITI IN DOTAZIONE.

2. PROCEED TO FIX THE WALL PROFILE: ON ONE OF 
THE SIDES OF THE PRODUCT THERE ARE SLOTS 
FOR INSERTING THE BRACKETS;

3. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKETS USING THE 
SPECIAL SCREWS PROVIDED.

2

3

1

1,60 cm

5,00 cm

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

STAFFE FISSAGGIO APPLIQUE INCLUSE
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 405500P150 405500P200 405500P300
ARGILLA/ARGIL 405501P150 405501P200 405501P300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503P150 405503P200 405503P300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504P150 405504P200 405504P300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509P150 405509P200 405509P300
ARAMEN/COPPER 405510P150 405510P200 405510P300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511P150 405511P200 405511P300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512P150 405512P200 405512P300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513P150 405513P200 405513P300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517P150 405517P200 405517P300

CROMO/CHROME 405508P150 405508P200

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  2844 lm - 5688 lm 3792 lm - 7584 lm 5688 lm - 11376 lm 
Flux Tot: 2275 lm - 4550 lm 3033 lm - 6067 lm 4550 lm - 9100 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  18.0W - 36.0W 24.0W - 48.0W 36.0W - 72.0W 
Power Tot: 54.0W 72.0W 108.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin
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MICHELANGELO
MICHELANGELO è un progetto talentuoso 
realizzato grazie alla continua ricerca del 
design e al saper fare della nostra azienda. 
Adotta i migliori sistemi tecnologici disponibili 
in materia di salvaguardia dell’ambientale, 
infatti, il particolare posizionamento dei 
gruppi ottici led concepiti per recuperare i 
flussi luminosi e ridurre l’abbagliamento gli 
consentono di raggiungere i migliori standard 
illuminotecnici. La versione sospensione 
equipaggiata per mezzo di alimentazioni 
remote (dove possiamo richiedere una luce 
diretta ed indiretta, Bianco o RGB) o soffitto 
versione diretta. Disegnato per garantire 
ai progettisti un prodotto minimale con 
un accentuato senso decorativo la varietà 
delle finiture lo rendendolo accattivante ed 
estremamente versatile al punto da consentire 
ai lighting designer di adottarlo in tutti gli 
spazzi architettonici, siano essi moderni, 
classici, luxury che futuristici.

MICHELANGELO is a talented project created 
thanks to the continuous research and know-how 
of our company. It has got the best technological 
system available for the environment: the particular 
positioning of the optical groups has been 
designed to recover the luminous flux and reduce 
glare; this allows MICHELANGELO to reach the 
best lighting standards. The suspension version 
equipped with remote power supplies  (it can be 
requested direct and indirect light, White or RGB) 
or the direct ceiling- version. ??? It’s a minimal 
product with a high s decorative sense, the many 
finishes make it attractive and extremely versatile 
to the point of allowing designers to adopt it in all 
architectural spaces, whether modern, classic, 
luxury or futuristic. 

NEW

LUIGI CERBONE
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MICHELANGELO LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  3318 lm - 6636 lm 4108 lm - 8374 lm 6162 lm - 12324 lm 
Flux Tot: 2654 lm - 5309 lm 3286 lm - 6700 lm 4930 lm - 9860 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  21.0W - 42.0W 26.0W - 53.0W 39.0W - 78.0W 
Power Tot: 63.0W 79.0W 117.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
MICHELANGELO CON DRIVER REMOTO 
MICHELANGELO WITH REMOTE DRIVER

MICHELANGELO CON BOX 
MICHELANGELO WITH POWER SUPPLY BOX

1,40 cm

5,0
0 c

m

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150

150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

405500M150 405500M200 405500M300
ARGILLA/ARGIL 405501M150 405501M200 405501M300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503M150 405503M200 405503M300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504M150 405504M200 405504M300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509M150 405509M200 405509M300
ARAMEN/COPPER 405510M150 405510M200 405510M300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511M150 405511M200 405511M300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512M150 405512M200 405512M300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513M150 405513M200 405513M300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517M150 405517M200 405517M300

CROMO/CHROME 405508M150 405508M200
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MICHELANGELO A PARETE
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED BIEMISSIONE.

MICHELANGELO WALL
BIEMISSION LED LIGHTING SYSTEM.

MICHELANGELO A SOFFITTO
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED MONOEMISSIONE.

MICHELANGELO CEILING
MONOEMISSION LED LIGHTING SYSTEM.
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MICHELANGELO SOFFITTO LED IP20 A++ROHS

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  6794 lm 8374 lm 12324 lm
Flux Tot: 5435 lm 6700 lm 9860 lm
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90  

Power Tot: 43.0W 53.0W 78.0W
Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

1,40 cm

5,0
0 c

m
2,0

0 c
m

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

SUPPORTI FISSAGGIO PLAFONE INCLUSI
CEILING MOUNTING SUPPORTS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150

MICHELANGELO CON DRIVER REMOTO 
MICHELANGELO WITH REMOTE DRIVER

MICHELANGELO CON BOX 
MICHELANGELO WITH POWER SUPPLY BOX

150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 405500C150 405500C200 405500C300
ARGILLA/ARGIL 405501C150 405501C200 405501C300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503C150 405503C200 405503C300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504C150 405504C200 405504C300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509C150 405509C200 405509C300
ARAMEN/COPPER 405510C150 405510C200 405510C300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511C150 405511C200 405511C300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512C150 405512C200 405512C300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513C150 405513C200 405513C300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517C150 405517C200 405517C300

CROMO/CHROME 405508C150 405508C200
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MICHELANGELO PARETE LED IP20 A++ROHS

 

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
MICHELANGELO CON DRIVER REMOTO 
MICHELANGELO WITH REMOTE DRIVER

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

STAFFE FISSAGGIO APPLIQUE INCLUSE
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50 cm

1,60 cm

5,00 cm

1. FISSARE LE STAFFE FORNITE IN DOTA-
ZIONE UTILIZZANDO APPOSITI SISTEMI 
DI FISSAGGIO IN BASE AL SUPPORTO DI 
INSTALLAZIONE. PRESTARE ATTENZIONE 
ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRO-
DOTTO.
1. FIX THE SUPPLIED BRACKETS PROVI-
DED USING SPECIAL FIXING SYSTEMS ON 
THE BASIS OF THE INSTALLATION SUP-
PORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT 
OF THE BRACKETS FOR A CORRECT IN-
STALLATION OF THE PRODUCT.

2. PROCEDERE AL FISSAGGIO DEL PROFILO A PARE-
TE: SU UNO DEI LATI DEL PRODOTTO SONO PRESEN-
TI LE ASOLE PER L’INSERIMENTO DELLE STAFFE;

3. BLOCCARE IL PROFILO ALLE STAFFE UTILIZZANDO 
LE APPOSITE VITI IN DOTAZIONE.

2. PROCEED TO FIX THE WALL PROFILE: ON ONE OF 
THE SIDES OF THE PRODUCT THERE ARE SLOTS 
FOR INSERTING THE BRACKETS;

3. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKETS USING THE 
SPECIAL SCREWS PROVIDED.

1
2

3

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  3318 lm - 6636 lm 4108 lm - 8374 lm 6162 lm - 12324 lm 
Flux Tot: 2654 lm - 5309 lm 3286 lm - 6700 lm 4930 lm - 9860 lm 
Output: 158 lm/W 158 lm/W 158 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  21.0W - 42.0W 26.0W - 53.0W 39.0W - 78.0W 
Power Tot: 63.0W 79.0W 117.0W

Weight: 1.42 Kg 1.90 Kg 2.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Satinata/satin

150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 405500W150 405500W200 405500W300
ARGILLA/ARGIL 405501W150 405501W200 405501W300

BIANCO INTONACO/WHITE 405503W150 405503W200 405503W300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504W150 405504W200 405504W300

ORO CALIFORNIA/GOLD  405509W150 405509W200 405509W300
ARAMEN/COPPER 405510W150 405510W200 405510W300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511W150 405511W200 405511W300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512W150 405512W200 405512W300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513W150 405513W200 405513W300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517W150 405517W200 405517W300

CROMO/CHROME 405508W150 405508W200
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DAVINCI
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MICHELANGELO
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 36W/m

Nominal LED Flux:  1900 lm/m - 3800 lm/m 
Flux Tot: 1520 lm/m - 3040 lm/m 
Output: 158 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power:  12.0W/m - 24.0W/m 
Power Tot: 36.0W/m

Weight: 0.95 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

DAVINCI CUSTOM LED IP20 A++ROHS

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 400400 ARAMEN/COPPER 400410
ARGILLA/ARGIL 400401 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  400411

BIANCO INTONACO/WHITE 400403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 400412
NERO CARAVAGGIO/BLACK 400404 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  400413

CROMO/CHROME 400408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 400417
ORO CALIFORNIA/GOLD 400409

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

1,40 cm

5,0
0 c

m

1 cm - 36W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN
SATINATA/SATIN

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

405500D001
ARGILLA/ARGIL 405501D001

BIANCO INTONACO/WHITE 405503D001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504D001

CROMO/CHROME 405508D001
ORO CALIFORNIA/GOLD  405509D001

ARAMEN/COPPER 405510D001
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511D001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512D001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513D001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517D001

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm

CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

ARTICOLI COMPRESI NEL CODICE:
PROFILO CON LED INTEGRATO E DIFFUSORI

KIT DI SOSPENSIONE
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILE WITH INTEGRATED LED AND SPEAKERS 
SUSPENSION KIT

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 36W/m

Nominal LED Flux:  1900 lm/m - 3800 lm/m 
Flux Tot: 1520 lm/m - 3040 lm/m 
Output: 158 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power:  12.0W/m - 24.0W/m 
Power Tot: 36.0W/m

Weight: 0.95 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

MICHELANGELO CUSTOM LED IP20 A++ROHS

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 400400 ARAMEN/COPPER 400410
ARGILLA/ARGIL 400401 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  400411

BIANCO INTONACO/WHITE 400403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 400412
NERO CARAVAGGIO/BLACK 400404 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  400413

CROMO/CHROME 400408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 400417
ORO CALIFORNIA/GOLD 400409

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

1,40 cm

5,0
0 c

m

1 cm - 36W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN
SATINATA/SATIN

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

405500M001
ARGILLA/ARGIL 405501M001

BIANCO INTONACO/WHITE 405503M001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 405504M001

CROMO/CHROME 405508M001
ORO CALIFORNIA/GOLD  405509M001

ARAMEN/COPPER 405510M001
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  405511M001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 405512M001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  405513M001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 405517M001

ARTICOLI COMPRESI NEL CODICE:
PROFILO CON LED INTEGRATO E DIFFUSORI

KIT DI SOSPENSIONE
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILE WITH INTEGRATED LED AND SPEAKERS 
SUSPENSION KIT

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm

CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

ATTENZIONE!
LUNGHEZZA MINIMA ORDINABILE: 100 cm

WARNING!
MINIMUM ORDERING LENGTH: 100 cm

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150
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DALÌ
Il progetto DALÌ vuole 
essere essenziale 
e creativo, tecnico 
e allo stesso tempo 
decorativo. La sua 
sobria e spiccata 
eleganza si inserisce 
in tutti gli ambienti 
senza disturbarne 
l’architettura, anzi, 
valorizzandola. La sua 
forma elegante non 
trascura gli standard 
d’illuminazioni più 
elevati in termini di 
efficienza e risparmio 
energetico, temi 
cosi attuali oggi 
nell’opinione pubblica 
mondiale. Disponibile 
nella versione luce 
diretta e indiretta, può 
essere equipaggiata 
con alimentazioni on-
off o dimmer. 

The DALI’ project aims 
to be essential and 
creative, technical 
and decorative at 
the same time. It’s 
sober elegance fits 
into all environments 
without disturbing the 
architecture, indeed, 
enhancing it. Dali does 
not overlook the highest 
lighting standards: 
efficiency and energy 
saving. It’s available in 
the direct and direct and 
indirect version with on-
off or dimmer supplies. 

NEW

LUIGI CERBONE
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150 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

422600S150 422600S200 422600S300
ARGILLA/ARGIL 422601S150 422601S200 422601S300

BIANCO INTONACO/WHITE 422603S150 422603S200 422603S300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 422604S150 422604S200 422604S300

ORO CALIFORNIA/GOLD  422609S150 422609S200 422609S300
ARAMEN/COPPER 422610S150 422610S200 422610S300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  422611S150 422611S200 422611S300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 422612S150 422612S200 422612S300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  422613S150 422613S200 422613S300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 422617S150 422617S200 422617S300

CROMO/CHROME 422608S150 422608S200

DALÌ LED IP20 A++ROHS

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

150 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux:  3150 lm - 3150 lm 4200 lm - 4200 lm 6195 lm - 6195 lm 
Flux Tot: 2520 lm - 2520 lm 3360 lm - 3360 lm 4956 lm - 4956 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power:  30.0W - 30.0W 40.0W - 40.0W 59.0W - 59.0W 
Power Tot: 60.0W 80.0W 118.0W

Weight: 1.95 Kg 2.70 Kg 3.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum Cover: Opale/opal

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION
DALÌ CON DRIVER REMOTO 
DALÌ WITH REMOTE DRIVER

DALÌ CON BOX 
DALÌ WITH POWER SUPPLY BOX

2,6
0 c

m

3,34 cm

BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

96W - ON/OFF
(Ln 325 x Lr 75 x H 25) mm

120W - ON/OFF
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

100W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

150W - DALI PUSH
(Ln 374 x Lr 77 x H 35) mm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 10403096 10403120 10403100 10403150
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10404096 10404120 10404100 10404150
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COSTELLAZIONE
Quando abbiamo pensato a questa 
lampada volevamo offrire un 
prodotto in grado di  assolvere 
ad una varietà di funzioni, proprio 
come le costellazioni la cui 
meraviglia ha inspirato l’uomo fin 
dalla mitologia.
La sua forma circolare ottenuta 
tramite due semisfere in alluminio e 
policarbonato, abbinato allo snodo 
che consente la rotazione dei bracci 
sugli assi orizzontali e verticali, le 
sorgenti luminose a LED, rendono 
questo progetto estremamente 
futuristico.

When we thought about this lamp we 
wanted to offer a product capable of 
performing a variety of functions, just 
like the constellations whose wonder 
has inspired man since mythology.
Its circular shape obtained through 
two aluminum and polycarbonate 
hemispheres, combined with the joint 
that allows the rotation of the arms on 
the horizontal and vertical axes, the 
LED light sources make this project 
extremely futuristic.
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NEW COSTELLAZIONE

max 200,0 cm
max 200,0 cm
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COMPOSIZIONE S1 (3x150cm)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACCIAO
STEEL

1326S100
ARGILLA/ARGIL 1326S101

BIANCO INTONACO/WHITE 1326S103
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1326S104

CROMO/CHROME 1326S108
ORO CALIFORNIA/GOLD  1326S109

ARAMEN/COPPER 1326S110
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO  1326S111

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1326S112
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1326S113

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1326S117

COSTELLAZIONE LED IP20 A++ROHS

LA DISPOSIZIONE RAPPRESENTATA NON È VINCO-
LANTE. EUCLIDE PUÒ ESSERE INSTALLATO SEGUEN-
DO DIVERSE CONFIGURAZIONI.
LA COMPOSIZIONE S1 PROPOSTA PREVEDE DI DE-
FAULT N°3 SEGMENTI DA 150cm CON RELATIVI AC-
CESSORI.
È POSSIBILE RICHIEDERE CONFIGURAZIONI CUSTOM.

THE REPRESENTED PROVISION IS NOT BINDING. EU-
CLIDE CAN BE INSTALLED BY FOLLOWING DIFFERENT 
CONFIGURATIONS.
THE S1 COMPOSITION PROPOSED PROVIDES FOR 
DEFAULT N ° 3 SEGMENTS OF 150cm WITH RELATED 
ACCESSORIES.
CUSTOM CONFIGURATIONS CAN BE REQUESTED.

DRIVER ON/OFF INCLUSO/INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE TRASPARENTE : 200 cm
TRASPARENT ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

 

SEZIONE PROFILO/PROFILE SECTION

COSTELLAZIONE CON DRIVER REMOTO 
COSTELLAZIONE WITH REMOTE DRIVER

COSTELLAZIONE CON BOX 
COSTELLAZIONE WITH POWER SUPPLY BOX

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COMPOSIZIONE S1 (3x150cm)

Nominal LED Flux:  3300 lm + 3300 lm + 3300 lm
Flux Tot: 2640 lm + 2640 lm + 2640 lm
Output: 110 lm/W

CCT: 3000 K
CRI: >90

Power: 30.0W + 30.0W + 30.0W
Power Tot: 90.0W

Weight: 4.50 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal2,10 cm

POWER BOX
(D=25,0cm - H=3,0cm)

BOX DI ALIMENTAZIONE CON FORI RADIALI / POWER SUPPLY BOX WITH RADIAL HOLES
60W 96W 120W (2x60W) 192W (2x96W)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

TIPOLOGIA
TYPE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE
ON/OFF

DALI

T03060
D03060

T03096
D03096

T03120
D03120

T03192
D03192

N.B.: VERSIONE 120W E 192W CONFIGURATI PER DOPPIA ACCENSIONE / PLEASE NOTE: 120W AND 192W VERSION CONFIGURED FOR DOUBLE IGNITION
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SFERETTA
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SFERETTA

La costante ricerca di forme e 
soluzioni tecniche innovative ci 
ha portato a sviluppare la nuova 
sospensione SFERETTA.
La sua sezione rotonda 
le conferisce un carattere 
estremamente accattivante e 
moderno.
Le ottiche attive disegnate al 
suo interno, i diffusori arretrati 
in policarbonato, i LED di ultima 
generazione, i cavi in tessuto, 
fanno di SFERETTA un oggetto 
d’arredo da inserire in tutti gli 
ambienti dove l’architetto richiede 
sistemi di illuminazione con 
alte prestazioni e nei quali la 
luce dovrà integrarsi totalmente 
nell’ambiente.

The constant search for innovative 
shapes and technical solutions led 
us to develop the new SFERETTA 
suspension.
Its round section gives it an 
extremely captivating and modern 
character.
The active optics designed inside, 
the rearward polycarbonate diffusers, 
the latest generation LEDs, the 
fabric cables, make SFERETTA a 
piece of furniture to be inserted in 
all environments where the architect 
requires high performance lighting 
systems and in which the light will 
have to be totally integrated into the 
environment.

100 / 150 / 200 cm

max 200,0 cm

max 200,0 cm
3,30 cm

4,00 cm

LA SOSPENSIONE SFERETTA PREVEDE L’INSTALLAZIONE DELL’OTTICA ARRETRATA
THE SFERETTA SUSPENSION PROVIDES THE INSTALLATION OF THE BACKGROUND OPTICS

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B01003
2040N01003
2040D01003
2040T01003

2060B01003
2060N01003
2060D01003
2060T01003

2080B01003
2080N01003
2080D01003
2080T01003

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B30003
2040N30003
2040D30003
2040T30003

2060B30003
2060N30003
2060D30003
2060T30003

2080B30003
2080N30003
2080D30003
2080T30003

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B40003
2040N40003
2040D40003
2040T40003

2060B40003
2060N40003
2060D40003
2060T40003

2080B40003
2080N40003
2080D40003
2080T40003

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B05003
2040N05003
2040D05003
2040T05003

2060B05003
2060N05003
2060D05003
2060T05003

2080B05003
2080N05003
2080D05003
2080T05003

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B08003
2040N08003
2040D08003
2040T08003

2060B08003
2060N08003
2060D08003
2060T08003

2080B08003
2080N08003
2080D08003
2080T08003

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B09003
2040N09003
2040D09003
2040T09003

2060B09003
2060N09003
2060D09003
2060T09003

2080B09003
2080N09003
2080D09003
2080T09003

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B10003
2040N10003
2040D10003
2040T10003

2060B10003
2060N10003
2060D10003
2060T10003

2080B10003
2080N10003
2080D10003
2080T10003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B12003
2040N12003
2040D12003
2040T12003

2060B12003
2060N12003
2060D12003
2060T12003

2080B12003
2080N12003
2080D12003
2080T12003

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2040B13003
2040N13003
2040D13003
2040T13003

2060B13003
2060N13003
2060D13003
2060T13003

2080B13003
2080N13003
2080D13003
2080T13003

SFERETTA LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  2200 lm - 2200 lm 3300 lm - 3300 lm 4400 lm - 4400 lm 
Flux Tot: 1760 lm - 1760 lm 2640 lm - 2640 lm 3520 lm - 3520 lm 
Output: 110 lm/W 110 lm/W 110 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W - 20.0W 30.0W - 30.0W 40.0W - 40.0W 
Power Tot: 40.0W 60.0W 80.0W

Weight: 1.90 Kg 2.30 Kg 3.80 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale-satinata/opal-satin

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B01003
2044N01003
2044D01003
2044T01003

2066B01003
2066N01003
2066D01003
2066T01003

2088B01003
2088N01003
2088D01003
2088T01003

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B30003
2044N30003
2044D30003
2044T30003

2066B30003
2066N30003
2066D30003
2066T30003

2088B30003
2088N30003
2088D30003
2088T30003

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B40003
2044N40003
2044D40003
2044T40003

2066B40003
2066N40003
2066D40003
2066T40003

2088B40003
2088N40003
2088D40003
2088T40003

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B05003
2044N05003
2044D05003
2044T05003

2066B05003
2066N05003
2066D05003
2066T05003

2088B05003
2088N05003
2088D05003
2088T05003

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B08003
2044N08003
2044D08003
2044T08003

2066B08003
2066N08003
2066D08003
2066T08003

2088B08003
2088N08003
2088D08003
2088T08003

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B09003
2044N09003
2044D09003
2044T09003

2066B09003
2066N09003
2066D09003
2066T09003

2088B09003
2088N09003
2088D09003
2088T09003

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B10003
2044N10003
2044D10003
2044T10003

2066B10003
2066N10003
2066D10003
2066T10003

2088B10003
2088N10003
2088D10003
2088T10003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B12003
2044N12003
2044D12003
2044T12003

2066B12003
2066N12003
2066D12003
2066T12003

2088B12003
2088N12003
2088D12003
2088T12003

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

2044B13003
2044N13003
2044D13003
2044T13003

2066B13003
2066N13003
2066D13003
2066T13003

2088B13003
2088N13003
2088D13003
2088T13003

SFERETTA LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  2160 lm - 2160 lm 3240 lm - 3240 lm 4320 lm - 4320 lm 
Flux Tot: 1728 lm - 1728 lm 2592 lm - 2592 lm 3456 lm - 3456 lm 
Output: 90 lm/W 90 lm/W 90 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  24.0W - 24.0W 36.0W - 36.0W 48.0W - 48.0W 
Power Tot: 48.0W (700 LED/m) 72.0W (700 LED/m) 96.0W (700 LED/m)

Weight: 1.90 Kg 2.30 Kg 3.80 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale-satinata/opal-satin

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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SFERETTA LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS
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RIGALED
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RIGALED

Il design rettangolare di RIGALED 
è stato pensato fin da subito per 
presentare alla nostra clientela, 
una sospensione con un 
carattere estremamente deciso 
ed accattivante, esaltandone gli 
elementi illuminotecnici in esso 
contenuti.
Le ottiche attive disegnate al suo 
interno, ben evidente, il diffusore 
arretrato in policarbonato opale, 
i led di ultima generazione fino a 
280 led/mt, per eliminare “l’effetto 
puntiforme”, l’efficienza ottenuta 
arriva fino a 105 lm/mt. Le basse 
luminanze, la direzionalità dei 
flussi luminosi, rendono questo 
progetto estremamente moderno 
e facile da inserire in tutti i luoghi 
dove sono richiesti i più alti 
standard di qualità in termini di 
confort visivo.

The square design of RIGALED 
was developed to offer a suspended 
lamp with an extremely definite 
and charming character. The active 
optics inside, the opal polycarbonate 
screen, the latest generation of 
high-efficiency LEDs with up to 180 
LEDs/m, the low luminance, make 
this project extremely modern and 
suitable for every place where it’s 
required the highest quality standards 
in terms of visual comfort. 

SEZIONE/SECTION

2,50 cm

2,80 cm

100 / 150 / 200 cm

max 200,0 cm

LA SOSPENSIONE RIGALED PREVEDE L’INSTALLAZIONE DELL’OTTICA ARRETRATA
THE RIGALED SUSPENSION PROVIDES THE INSTALLATION OF THE BACKGROUND OPTICS

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B03013
2520D03013
2520T03013

2530B03013
2530D03013
2530T03013

2540B03013
2540D03013
2540T03013

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B04013
2520D04013
2520T04013

2530B04013
2530D04013
2530T04013

2540B04013
2540D04013
2540T04013

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B08013
2520D08013
2520T08013

2530B08013
2530D08013
2530T08013

2540B08013
2540D08013
2540T08013

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B09013
2520D09013
2520T09013

2530B09013
2530D09013
2530T09013

2540B09013
2540D09013
2540T09013

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B10013
2520D10013
2520T10013

2530B10013
2530D10013
2530T10013

2540B10013
2540D10013
2540T10013

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B12013
2520D12013
2520T12013

2530B12013
2530D12013
2530T12013

2540B12013
2540D12013
2540T12013

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

BORDEAUX/BORDEAUX  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

2520B13013
2520D13013
2520T13013

2530B13013
2530D13013
2530T13013

2540B13013
2540D13013
2540T13013

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2100 lm
1680 lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W

1.30 Kg

3150 lm
2520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

2.00 Kg

4200 lm
3360 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0W

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

RIGALED LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

TRASPARENTE
TRANSPARENT

2524T03003 2536T03003 2548T03003
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2524T04003 2536T04003 2548T04003

CROMO/CHROME 2524T08003 2536T08003 2548T08003
ORO CALIFORNIA/GOLD 2524T09003 2536T09003 2548T09003

ARAMEN/COPPER 2524T10003 2536T10003 2548T10003
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2524T12003 2536T12003 2548T12003

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 2524T13003 2536T13003 2548T13003
NERO E ORO/BLACK AND GOLD 2524T04093 2536T04093 2548T04093

NERO E ARAMEN/BLACK AND COPPER 2524T04103 2536T04103 2548T04103
NERO-CROMO/BLACK-CHROME 2524T04083 2536T04083 2548T04083

RIGALED LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm
1728 lm
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W 

1.30 Kg

3240 lm
2592 lm
90 lm/W
3000 K

>90
36.0W

2.00 Kg

4320 lm
3456 lm
90 lm/W
3000 K

>90
48.0W

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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SEGMENTO

Pensare a un prodotto e immaginarsi 
lo spazio architetturale che dovrà 
illuminare non è sempre facile. 
Sopratutto quando si tratta di 
un ambiente senza controsoffi 
tti, in molti casi si ricorre a 
un illuminazione per mezzo di 
apparecchi a sospensione. 
SEGMENTO è stato pensato con 
dimensioni ridotte in estruso 
di alluminio con diff usore in 
policarbonato e cavo in tessuto. La 
sua forma moderna ed elegante gli 
permette di essere inserito in tutti gli 
ambienti siano essi destinati al relax 
o al lavoro, rendendoli armoniosi 
nelle forme e nei colori.

Thinking about a product and imagine 
the architectural space in which it will 
be placed is not simple. Especially 
regarding location without false ceiling 
and very often is chosen a pendant 
luminaires. SEGMENTO has been 
designed with reduced dimension of the 
extruded aluminum, with polycarbonat 
diffusor and a fabric cable. The modern 
and elegant type allows to install it all 
over, in places of relax or in offices, 
making them harmonious in shape and 
colors. 

SEZIONE/SECTION

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B0103
11024N0103
11024D0103
11024T0103

11036B0103
11036N0103
11036D0103
11036T0103

11048B0103
11048N0103
11048D0103
11048T0103

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B0203
11024N0203
11024D0203
11024T0203

11036B0203
11036N0203
11036D0203
11036T0203

11048B0203
11048N0203
11048D0203
11048T0203

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B3003
11024N3003
11024D3003
11024T3003

11036B3003
11036N3003
11036D3003
11036T3003

11048B3003
11048N3003
11048D3003
11048T3003

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B4003
11024N4003
11024D4003
11024T4003

11036B4003
11036N4003
11036D4003
11036T4003

11048B4003
11048N4003
11048D4003
11048T4003

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B0503
11024N0503
11024D0503
11024T0503

11036B0503
11036N0503
11036D0503
11036T0503

11048B0503
11048N0503
11048D0503
11048T0503

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B0803
11024N0803
11024D0803
11024T0803

11036B0803
11036N0803
11036D0803
11036T0803

11048B0803
11048N0803
11048D0803
11048T0803

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B0903
11024N0903
11024D0903
11024T0903

11036B0903
11036N0903
11036D0903
11036T0903

11048B0903
11048N0903
11048D0903
11048T0903

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B1003
11024N1003
11024D1003
11024T1003

11036B1003
11036N1003
11036D1003
11036T1003

11048B1003
11048N1003
11048D1003
11048T1003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B1203
11024N1203
11024D1203
11024T1203

11036B1203
11036N1203
11036D1203
11036T1203

11048B1203
11048N1203
11048D1203
11048T1203

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11024B1303
11024N1303
11024D1303
11024T1303

11036B1303
11036N1303
11036D1303
11036T1303

11048B1303
11048N1303
11048D1303
11048T1303

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm
1730 lm
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W (700 LED/m)

1.30 Kg

3240 lm
2592 lm
90 lm/W
3000 K

>90
36.0W (700 LED/m)

2.00 Kg

4320 lm
3460 lm
90 lm/W
3000 K

>90
48.0W (700 LED/m)

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

SEGMENTO LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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SEGMENTO

SEGMENTO SPOT
3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm
max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

100 / 150 / 200 cm

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm

POWER BOX
(Ln 325 x Lr 75 x H 25)mm
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

15cm+70cm+15cm 15cm+120cm+15cm 15cm+170cm+15cm

Nominal LED Flux:  
Nominal SPOT Flux:

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

LED Power Tot: 
SPOT Power Tot: 

Weight: 

1470 lm
1524 lm
2395 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
13.0W

18.0W (3W x 6)
1.30 Kg

2520 lm
1524 lm
3235 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
23.0W

18.0W (3W x 6)
1.95 Kg

4200 lm
1524 lm
4579 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
33.0W

18.0W (3W x 6)
2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

15cm+70cm+15cm 15cm+120cm+15cm 15cm+170cm+15cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

NERO E ORO/BLACK AND GOLD

TRASPARENTE
TRANSPARENT

1108449100 1108449150 1108449200
NERO E ARAMEN/BLACK AND COPPER 1108441100 1108441150 1108441200

NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1108448100 1108448150 1108448200
BIANCO-CROMO/WHITE-CHROME 1108438100 1108438150 1108438200
CROMO-NERO/CHROME-BLACK 1108484100 1108484150 1108484200

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot:  
Weight: 

3075 lm
2460 lm

140 lm/W
3000 K

>90
21.6W

1.30 Kg

4536 lm
3630 lm

140 lm/W
3000 K

>90
32.4W

2.00 Kg

6048 lm
4838 lm

140 lm/W
3000 K

>90
43.2W

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzata/prismatic

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

11020T0133 11030T0133 11040T0133
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 11020T2033 11030T2033 11040T2033

BIANCO INTONACO/WHITE 11020T3033 11030T3033 11040T3033
NERO CARAVAGGIO/BLACK 11020T4033 11030T4033 11040T4033

CROMO/CHROME 11020T0833 11030T0833 11040T0833
ORO CALIFORNIA/GOLD 11020T0933 11030T0933 11040T0933

ARAMEN/COPPER 11020T1033 11030T1033 11040T1033
GRIGIO COMETA/GREY COMET 11020T1233 11030T1233 11040T1233

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 11020T1333 11030T1333 11040T1333

VALORE DELL’ UGR < 19 
LUNGO L’ASSE TRASVERSALE
 
UGR VALUE <19 
ALONG THE TRANSVERSAL AXIS

SEGMENTO UGR<19 LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

SEGMENTO SPOT LED IP20 A++ROHS

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES
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TITANIA
Un apparecchio semplice, 
minimale e elegante da 
sospendere nei luoghi di 
lavoro e nelle abitazioni. 
TITANIA non invade 
l’ambiente, anzi ne diventa 
il protagonista discreto. 
Le sue finiture, diffusore 
opale e cavo in tessuto 
lo impreziosiscono e ne 
potenziano le occasioni di 
utilizzo. La versione a luce 
diretta e indiretta conferisce 
a TITANIA maggiore 
versatilità. Una “nuance” di 
luce verso il soffitto potrà 
rendere più confortevole 
l’abitare nell’ambiente. Con 
le due versioni, diretta e 
diretta/indiretta, TITANIA si 
fa formidabile strumento 
progettuale.

TITANIA is a simple lamp, 
minimal and elegant perfect 
to be installed in working 
places and home’s areas. 
TITANIA does not invade 
the environment but it is 
his discreet protagonist. 
His finishes, his opal cover 
and the fabric cable makes 
it interesting, precious and 
versatile, thanks also to the 
direct/indirect light version.  
For these reasons, together 
with the direct light version, 
TITANIA becomes a formidable 
designing tool. 

SEZIONE/SECTION

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

POWER BOX
(Ln 325 x Lr 75 x H 25)mm
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TITANIA LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B0103
11640N0103
11640D0103
11640T0103

11660B0103
11660N0103
11660D0103
11660T0103

11680B0103
11680N0103
11680D0103
11680T0103

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B2003
11640N2003
11640D2003
11640T2003

11660B2003
11660N2003
11660D2003
11660T2003

11680B2003
11680N2003
11680D2003
11680T2003

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B3003
11640N3003
11640D3003
11640T3003

11660B3003
11660N3003
11660D3003
11660T3003

11680B3003
11680N3003
11680D3003
11680T3003

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B4003
11640N4003
11640D4003
11640T4003

11660B4003
11660N4003
11660D4003
11660T4003

11680B4003
11680N4003
11680D4003
11680T4003

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B0803
11640N0803
11640D0803
11640T0803

11660B0803
11660N0803
11660D0803
11660T0803

11680B0803
11680N0803
11680D0803
11680T0803

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B0903
11640N0903
11640D0903
11640T0903

11660B0903
11660N0903
11660D0903
11660T0903

11680B0903
11680N0903
11680D0903
11680T0903

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B1003
11640N1003
11640D1003
11640T1003

11660B1003
11660N1003
11660D1003
11660T1003

11680B1003
11680N1003
11680D1003
11680T1003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B1203
11640N1203
11640D1203
11640T1203

11660B1203
11660N1203
11660D1203
11660T1203

11680B1203
11680N1203
11680D1203
11680T1203

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11640B1303
11640N1303
11640D1303
11640T1303

11660B1303
11660N1303
11660D1303
11660T1303

11680B1303
11680N1303
11680D1303
11680T1303

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  2048 lm - 2048 lm 3098 lm - 3098 lm 4043 lm - 4043 lm 
Flux Tot: 1639 lm - 1639 lm 2479 lm - 2479 lm 3234 lm - 3234 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power:  19.5W - 19.5W 29.5W - 29.5W 38.5W - 38.5W 
Power Tot: 39.0W 59.0W 77.0W

Weight: 1.40 Kg 2.10 Kg 2.80 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale-satinata/opal-satin

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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TITANIA UGR<19 LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  2970 lm - 2970 lm 4455 lm - 4455 lm 5940 lm - 5940 lm 
Flux Tot: 2376 lm - 2376 lm 3564 lm - 3564 lm 4752 lm - 4752 lm 
Output: 135 lm/W 135 lm/W 135 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power:  22.0W - 22.0W 33.0W - 33.0W 44.0W - 44.0W 
Power Tot: 44.0W 66.0W 88.0W

Weight: 1.40 Kg 2.10 Kg 2.80 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Prismatizzata-Satinata/prismatic-satin

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

116050T013 116075T013 116100T013
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 116050T023 116075T023 116100T023

BIANCO INTONACO/WHITE 116050T033 116075T033 116100T033
NERO CARAVAGGIO/BLACK 116050T043 116075T043 116100T043

CROMO/CHROME 116050T083 116075T083 116100T083
ORO CALIFORNIA/GOLD 116050T093 116075T093 116100T093

ARAMEN/COPPER 116050T103 116075T103 116100T103
GRIGIO COMETA/GREY COMET 116050T123 116075T123 116100T123

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 116050T133 116075T133 116100T133

VALORE DELL’ UGR < 19 
LUNGO L’ASSE TRASVERSALE
 
UGR VALUE <19 
ALONG THE TRANSVERSAL AXIS

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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BIVERSO

Un apparecchio semplice, minimale 
e elegante da sospendere nei luoghi 
di lavoro e nelle abitazioni. BIVERSO 
non invade l’ambiente, anzi ne 
diventa il protagonista discreto. Le 
sue finiture, diffusore opale e cavo 
in tessuto lo impreziosiscono e ne 
potenziano le occasioni di utilizzo. 
La versione a luce diretta e indiretta 
conferisce a BIVERSO maggiore 
versatilità. Una “nuance” di luce 
verso il soffitto potrà rendere più 
confortevole l’abitare nell’ambiente. 
Con le due versioni, diretta e diretta/
indiretta, BIVERSO si fa formidabile 
strumento progettuale.

BIVERSO  is a simple lamp, minimal 
and elegant perfect to be installed 
in working places and home’s 
areas. TITANIA does not invade the 
environment but it is his discreet 
protagonist. His finishes, his opal cover 
and the fabric cable make it interesting, 
precious and versatile, thanks also to 
the direct/indirect light version.  For 
these reasons, together with the direct 
light version, TITANIA becomes a 
formidable designing tool. 

CARATTERISTICA DEL BI-
VERSO È LA SUA OTTICA 
ARRETRATA

CHARACTERISTIC OF 
THE BIVERSO IS ITS 
BACKWARD OPTICS

SEZIONE/SECTION

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

POWER BOX
(Ln 325 x Lr 75 x H 25)mm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0103
11644N0103
11644T0103

11666B0103
11666N0103
11666T0103

11688B0103
11688N0103
11688T0103

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0203
11644N0203
11644T0203

11666B0203
11666N0203
11666T0203

11688B0203
11688N0203
11688T0203

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0303
11644N0303
11644T0303

11666B0303
11666N0303
11666T0303

11688B0303
11688N0303
11688T0303

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0403
11644N0403
11644T0403

11666B0403
11666N0403
11666T0403

11688B0403
11688N0403
11688T0403

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0803
11644N0803
11644T0803

11666B0803
11666N0803
11666T0803

11688B0803
11688N0803
11688T0803

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B0903
11644N0903
11644T0903

11666B0903
11666N0903
11666T0903

11688B0903
11688N0903
11688T0903

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B1003
11644N1003
11644T1003

11666B1003
11666N1003
11666T1003

11688B1003
11688N1003
11688T1003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B1203
11644N1203
11644T1203

11666B1203
11666N1203
11666T1203

11688B1203
11688N1203
11688T1203

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B1303
11644N1303
11644T1303

11666B1303
11666N1303
11666T1303

11688B1303
11688N1303
11688T1303

NERO E ORO/BLACK AND GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B4903
11644N4903
11644T4903

11666B4903
11666N4903
11666T4903

11688B4903
11688N4903
11688T4903

NERO E ARAMEN/BLACK AND COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B4103
11644N4103
11644T4103

11666B4103
11666N4103
11666T4103

11688B4103
11688N4103
11688T4103

NERO-CROMO/BLACK-CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
TRASPARENTE/TRANSPARENT

11644B4803
11644N4803
11644T4803

11666B4803
11666N4803
11666T4803

11688B4803
11688N4803
11688T4803

BIVERSO LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  2160 lm - 2160 lm 3240 lm - 3240 lm 4320 lm - 4320 lm 
Flux Tot: 1728 lm - 1728 lm 2592 lm - 2592 lm 3456 lm - 3456 lm 
Output: 90 lm/W 90 lm/W 90 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  24.0W - 24.0W 36.0W - 36.0W 48.0W - 48.0W 
Power Tot: 48.0W 72.0W 96.0W

Weight: 1.40 Kg 2.10 Kg 2.80 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale-satinata/opal-satin

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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TRAVLED
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TRAVLED

TRAVLED è stato costruito per 
includere
le alimentazioni sempre diffi 
cili da collocare in un progetto 
nella sua struttura in estruso 
di alluminio il diff usore in 
policarbonato e il cavo in 
tessuto. Si avvale della nuova 
tecnologia led, al top, per qualità 
, resa cromatica, lumen emessi, 
ed accurata selezione della 
temperatura colore, scelta in 
base al progetto scenografi co 
che vogliamo ottenere. La sua 
forma moderna ed elegante gli 
permette di essere inserito in tutti 
gli ambienti siano essi destinati 
al relax o al lavoro, rendendoli 
armoniosi nelle forme e nei colori.

TRAVLED has been designed for 
including power supplies, which 
are always difficult to place in a 
project. TRAVLED uses the newest 
led technologies like high LED’s 
quality, color rendering, lumen output 
and accurate color temperature, 
according to the different projects. 
His modern and elegant shape 
allows the designer to install it 
all over, in relax areas or offices, 
making their forms and colors very 
harmonious. 

SEZIONE/SECTION

3,50 cm

6,50 cm

max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

DRIVER INSIDE
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TRAVLED LED IP20 A++ROHS

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B0103
11124N0103
11124D0103
11124T0103

11136B0103
11136N0103
11136D0103
11136T0103

11148B0103
11148N0103
11148D0103
11148T0103

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B2003
11124N2003
11124D2003
11124T2003

11136B2003
11136N2003
11136D2003
11136T2003

11148B2003
11148N2003
11148D2003
11148T2003

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B3003
11124N3003
11124D3003
11124T3003

11136B3003
11136N3003
11136D3003
11136T3003

11148B3003
11148N3003
11148D3003
11148T3003

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B4003
11124N4003
11124D4003
11124T4003

11136B4003
11136N4003
11136D4003
11136T4003

11148B4003
11148N4003
11148D4003
11148T4003

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B0503
11124N0503
11124D0503
11124T0503

11136B0503
11136N0503
11136D0503
11136T0503

11148B0503
11148N0503
11148D0503
11148T0503

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B0803
11124N0803
11124D0803
11124T0803

11136B0803
11136N0803
11136D0803
11136T0803

11148B0803
11148N0803
11148D0803
11148T0803

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B0903
11124N0903
11124D0903
11124T0903

11136B0903
11136N0903
11136D0903
11136T0903

11148B0903
11148N0903
11148D0903
11148T0903

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B1003
11124N1003
11124D1003
11124T1003

11136B1003
11136N1003
11136D1003
11136T1003

11148B1003
11148N1003
11148D1003
11148T1003

GRIGIO COMETA/GREY COMET

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B1203
11124N1203
11124D1203
11124T1203

11136B1203
11136N1203
11136D1203
11136T1203

11148B1203
11148N1203
11148D1203
11148T1203

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

11124B1303
11124N1303
11124D1303
11124T1303

11136B1303
11136N1303
11136D1303
11136T1303

11148B1303
11148N1303
11148D1303
11148T1303

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm
1730 lm
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W (700 LED/m)

1.70 Kg

3240 lm
2592 lm
90 lm/W
3000 K

>90
36.0W (700 LED/m)

2.60 Kg

4320 lm
3460 lm
90 lm/W
3000 K

>90
48.0W (700 LED/m)

3.40 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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TRAVLED

TRAVLED SPOT
3,50 cm

6,50 cm

3,50 cm

6,50 cm

max 200,0 cm
max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

100 / 150 / 200 cm

DRIVER INSIDE

DRIVER INSIDE
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15cm+70cm+15cm 15cm+120cm+15cm 15cm+170cm+15cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

NERO E ORO/BLACK AND GOLD

TRASPARENTE
TRANSPARENT

1118449100 1118449150 1118449200
NERO E ARAMEN/BLACK AND COPPER 1118441100 1118441150 1118441200

NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1118448100 1118448150 1118448200
BIANCO-CROMO/WHITE-CHROME 1118438100 1118438150 1118438200
CROMO-NERO/CHROME-BLACK 1118484100 1118484150 1118484200

TRAVLED UGR<19 LED IP20 A++ROHS

TRAVLED SPOT LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot:  
Weight: 

3150 lm
2520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

1.30 Kg

4725 lm
3780 lm

105 lm/W
3000 K

>90
45.0W

2.00 Kg

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0W

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzata/prismatic

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

11130T0133 11145T0133 11160T0133
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 11130T0233 11145T0233 11160T0233

BIANCO INTONACO/WHITE 11130T0333 11145T0333 11160T0333
NERO CARAVAGGIO/BLACK 11130T0433 11145T0433 11160T0433

CROMO/CHROME 11130T0833 11145T0833 11160T0833
ORO CALIFORNIA/GOLD 11130T0933 11145T0933 11160T0933

ARAMEN/COPPER 11130T1033 11145T1033 11160T1033
GRIGIO COMETA/GREY COMET 11130T1233 11145T1233 11160T1233

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 11130T1333 11145T1333 11160T1333

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200 cm

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200 cm

VALORE DELL’ UGR < 19 
LUNGO L’ASSE TRASVERSALE
 
UGR VALUE <19 
ALONG THE TRANSVERSAL AXIS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

15cm+70cm+15cm 15cm+120cm+15cm 15cm+170cm+15cm

Nominal LED Flux:  
Nominal SPOT Flux:

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

LED Power Tot: 
SPOT Power Tot: 

Weight: 

1470 lm
1524 lm
2395 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
13.0W

18.0W (3W x 6)
1.30 Kg

2520 lm
1524 lm
3235 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
23.0W

18.0W (3W x 6)
1.95 Kg

4200 lm
1524 lm
4579 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
33.0W

18.0W (3W x 6)
2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal
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MICROLINEA
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED A SOSPENSIONE MONOEMISSIONE 
FASCIO LUMINOSO VERSO IL BASSO

MONOEMISSION SUSPENSION LED LIGHTING SYSTEM
LUMINOUS BEAM DOWN

MICROINLINEA
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED A SOSPENSIONE MONOEMISSIONE 
FASCIO LUMINOSO VERSO L’ALTO

MONOEMISSION SUSPENSION LED LIGHTING SYSTEM
LUMINOUS BEAM UP
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MACROLUCE
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED A SOSPENSIONE MONOEMISSIONE 
FASCIO LUMINOSO VERSO IL BASSO

MONOEMISSION SUSPENSION LED LIGHTING SYSTEM
LUMINOUS BEAM DOWN

MACROINLUCE
SISTEMA DI ILLUMINAZIONE LED A SOSPENSIONE MONOEMISSIONE 
FASCIO LUMINOSO VERSO L’ALTO

MONOEMISSION SUSPENSION LED LIGHTING SYSTEM
LUMINOUS BEAM UP
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MICROLINEA

MICROINLINEA

SEZIONE/SECTION

SEZIONE/SECTION

È la più piccola sospensione di 
Design Luce, indispensabile negli 
spazi siano essi destinati al lavoro 
che al relax. È il più discreto tra i 
sistemi esistenti, il suo diffusore 
arretrato riduce l’abbagliamento 
conferendogli una presenza 
impercettibile ma elegante.

MICROLINEA  is the smallest 
suspension of DESIGN LUCE, needful  
in all relaxing and working spaces. 
It’s the most discreet of the existing 
systems: its backward cover reduces 
glare, giving it an imperceptible but 
elegant presence. 

Derivata dalla MICROLINEA è una 
sospensione dal design minimale: 
è un sistema di illuminazione a luce 
indiretta particolarmente adatta 
agli spazi destinati al relax della 
persona e alle postazioni di lavoro 
che non richiedono una luce diretta 
sul piano.

Derived from, it’s a suspended 
MICROINLINEA , it’s a suspension 
with a very minimal design.: it is an 
indirect lighting system, suitable 
particularly for relaxing and working  
places and working spaces .

1,10 cm

1,1
0 c

m

1,10 cm

1,1
0 c

m

max 200,0 cm
max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

100 / 150 / 200 cm

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

10815T0103 10822T0103 10830T0103
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 10815T2003 10822T2003 10830T2003

BIANCO INTONACO/WHITE 10815T3003 10822T3003 10830T3003
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10815T4003 10822T4003 10830T4003

CROMO/CHROME 10815T0803 10822T0803 10830T0803
ORO CALIFORNIA/GOLD 10815T0903 10822T0903 10830T0903

ARAMEN/COPPER 10815T1003 10822T1003 10830T1003

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

10815T0113 10822T0113 10830T0113
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 10815T2013 10822T2013 10830T2013

BIANCO INTONACO/WHITE 10815T3013 10822T3013 10830T3013
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10815T4013 10822T4013 10830T4013

CROMO/CHROME 10815T0813 10822T0813 10830T0813
ORO CALIFORNIA/GOLD 10815T0913 10822T0913 10830T0913

ARAMEN/COPPER 10815T1013 10822T1013 10830T1013

MICROLINEA LED IP20 A++ROHS

MICROINLINEA LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1512 lm
1210 lm

105 lm/W
3000 K

>90
15.0W

0.60 Kg

2415 lm
1932 lm

105 lm/W
3000 K

>90
23.0W

0.90 Kg

3150 lm
2520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1512 lm
1210 lm

105 lm/W
3000 K

>90
15.0W

0.60 Kg

2415 lm
1932 lm

105 lm/W
3000 K

>90
23.0W

0.90 Kg

3150 lm
2520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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MACROLUCE

MACROINLUCE
SEZIONE

SEZIONE

/

/

SECTION

SECTION

1,30 cm

1,30 cm

1,60 cm
1,60 cm

Macroluce è una sospensione che 
lascia molta libertà progettuale. Le 
sue dimensioni ridotte abbinate 
alla tecnologia con diffusori in 
policarbonate arretrati, ci consentono 
di ridurre l’abbagliamento, rendendolo 
estremamente versatile e indispensabile 
da inserire in tutti gli spazi.

MACROLUCE is a suspension, which 
leaves a huge design freedom. Its 
small size, combined with technology, 
backward polycarbonate diffusers, allow 
us to reduce glare, and make it extremely 
versatile and needful. It‘s suitable for every 
environments. 

MACROINLUCE utilizza sorgenti di 
illuminazione a LED. Ha il corpo in 
estruso di alluminio, diffusore in 
policarbonato e accessori in metallo 
appositamente studiati al fine di rendere 
questo prodotto compatibile con tutti gli 
ambienti lavorativi e privati.

MACROINLUCE uses LED lighting 
sources. It has an extruded aluminum 
body, polycarbonate diffuser and is 
specially metal accessories in order to 
make this lamp suitable in all work and 
private environments. 

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm

max 200,0 cm
max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm

100 / 150 / 200 cm
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100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

10915T0103 10922T0103 10930T0103
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 10915T2003 10922T2003 10930T2003

BIANCO INTONACO/WHITE 10915T3003 10922T3003 10930T3003
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10915T4003 10922T4003 10930T4003

CROMO/CHROME 10915T0803 10922T0803 10930T0803
ORO CALIFORNIA/GOLD 10915T0903 10922T0903 10930T0903

ARAMEN/COPPER 10915T1003 10922T1003 10930T1003

100 cm 150 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

10915T0113 10922T0113 10930T0113
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 10915T2013 10922T2013 10930T2013

BIANCO INTONACO/WHITE 10915T3013 10922T3013 10930T3013
NERO CARAVAGGIO/BLACK 10915T4013 10922T4013 10930T4013

CROMO/CHROME 10915T0813 10922T0813 10930T0813
ORO CALIFORNIA/GOLD 10915T0913 10922T0913 10930T0913

ARAMEN/COPPER 10915T1013 10922T1013 10930T1013

MACROLUCE LED IP20 A++ROHS

MACROINLUCE LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1512 lm
1210 lm

105 lm/W
3000 K

>90
15.0W

0.65 Kg

2268 lm
1814 lm

105 lm/W
3000 K

>90
23.0W

0.95 Kg

3024 lm
2420 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

1.25 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 150 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1520 lm
1295 lm

105 lm/W
3000 K

>90
15.0W

0.65 Kg

2280 lm
1942 lm

105 lm/W
3000 K

>90
23.0W

0.95 Kg

3040 lm
2590 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

1.25 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN 
FINITURA BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE 
ALTRE FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLA-
STER WHITE FINISH. ON REQUEST YOU 
CAN HAVE OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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METEORA

SEZIONE/SECTION

METEORA è una sospensione 
elegante e adatta ad ambienti 
residenziali, ricettivi e commerciali.
La sua ottica recessa consente di 
avere uno scenografico effetto a 
“lama di luce”
Coniuga in un design unico e 
minimale tutta la nostra esperienza 
nel settore delle ottiche e 
dell’illuminazione con sorgenti LED.

METEORA is an elegant suspension 
suitable for residential, reception 
and commercial environments. Its 
recessed optics allows you to have 
a scenographic “light blade”effect. It 
combines all our experience in the 
lighting field with LED sources. 

1,47 cm

3,2
0 c

m

LA SOSPENSIONE METEORA È 
CARATTERIZZATA DALL’OTTICA 

ARRETRATA E DAL FASCIO DI LUCE 
STRETTO

METEORA SUSPENSION IS 
CHARACTERIZED BY THE 

BACKGROUND OPTIC AND THE 
NARROW BEAM

POWER BOX
(Ln 260 x Lr 60 x H 25)mm

max 200,0 cm

100 / 150 / 200 cm
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100 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

155501T100 155501T200 155501T300
BIANCO INTONACO/WHITE 155503T100 155503T200 155503T300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 155504T100 155504T200 155504T300
CROMO/CHROME 155508T100 155508T200 155508T300

ORO CALIFORNIA/GOLD 155509T100 155509T200 155509T300
ARAMEN/COPPER 155510T100 155510T200 155510T300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 155511T100 155511T200 155511T300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 155512T100 155512T200 155512T300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 155513T100 155513T200 155513T300

100 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

TRASPARENTE
TRANSPARENT

159801T100 159801T200 159801T300
BIANCO INTONACO/WHITE 159803T100 159803T200 159803T300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 159804T100 159804T200 159804T300
CROMO/CHROME 159808T100 159808T200 159808T300

ORO CALIFORNIA/GOLD 159809T100 159809T200 159809T300
ARAMEN/COPPER 159810T100 159810T200 159810T300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 159811T100 159811T200 159811T300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 159812T100 159812T200 159812T300

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 159813T100 159813T200 159813T300

METEORA LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1800 lm
1440 lm

150 lm/W
3000 K

>90
12.0W

1.00 Kg

3600 lm
2880 lm

150 lm/W
3000 K

>90
24.0W

2.00 Kg

5400 lm
4320 lm

150 lm/W
3000 K

>90
36.0W

3.00 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

100 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1512 lm
1210 lm

105 lm/W
3000 K

>90
15.0W 

1.30 Kg

3024 lm
2420 lm

105 lm/W
3000 K

>90
30.0W

2.00 Kg

4536 lm
3629 lm

105 lm/W
3000 K

>90
45.0W

2.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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PIVOT
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PIVOT

PIVOT è una sospensione composta
di moduli componibili che ruotano 
sullo stesso asse e creano 
diverse combinazioni lineari. Gli 
elementi, ruotando, orientano la 
luce nell’ambiente: gli scenari 
di luce sono così modulabili da 
un’illuminazione generale indiretta 
al sottolineare geometrie spaziali 
degli interni con accenti di luce, 
anche grazie al supporto di lenti per il 
controllo dell’emissione luminosa. Il 
combinarsi dei moduli attorno ai perni 
dà luogo ad una famiglia di prodotti 
dalla lunghezzapersonalizzabile: 
lampada a sospensione, applique, 
piantana, braccio a parete studiato 
per applicazioni su aree di lavoro ed 
installazione cielo-terra.

PIVOT it’s a suspended lamp, composed 
with modules of different dimensions, 
arranged at the same high and it can 
be redirected at will. The modules can 
be oriented to create multiple light-
atmospheres; upward, the lights create 
a relaxing atmosphere, downward, the 
user will be able to focus the beam 
more specifically on an activity. The 
PIVOT mechanism is adjustable in many 
different ways: it can be suspended from 
the ceiling, affixed to the wall or attached 
to a wall-mounted brackets. This makes 
an ideal lamp in both, office and home. 

TUTTI I MODULI CHE COMPONGONO IL PIVOT SONO ORIENTABILI. LA 
ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA È DI 340° INTORNO AL PROPRIO 

ASSE ORIZZONTALE.
ALL MODULES THAT MAKE UP THE PIVOT ARE ADJUSTABLE. THE MAXI-

MUM ALLOWED ROTATION IS 340 ° AROUND YOUR HORIZONTAL AXIS.

SEZIONE/SECTION

3,50 cm

max 340°

DRIVER 24V

max 340°

6,50 cm

40,0 cm

40,0 cm

100,0 cm

50,0 cm

100,0 cm

100,0 cm
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PIVOT

90 cm (50 cm + 40 cm) 140 cm (100 cm + 40 cm) 200 cm (100 cm + 100 cm)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B01013
3018N01013
3018D01013
3018T01013

3028B01013
3028N01013
3028D01013
3028T01013

3040B01013
3040N01013
3040D01013
3040T01013

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B02013
3018N02013
3018D02013
3018T02013

3028B02013
3028N02013
3028D02013
3028T02013

3040B02013
3040N02013
3040D02013
3040T02013

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B03013
3018N03013
3018D03013
3018T03013

3028B03013
3028N03013
3028D03013
3028T03013

3040B03013
3040N03013
3040D03013
3040T03013

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B04013
3018N04013
3018D04013
3018T04013

3028B04013
3028N04013
3028D04013
3028T04013

3040B04013
3040N04013
3040D04013
3040T04013

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B05013
3018N05013
3018D05013
3018T05013

3028B05013
3028N05013
3028D05013
3028T05013

3040B05013
3040N05013
3040D05013
3040T05013

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B08013
3018N08013
3018D08013
3018T08013

3028B08013
3028N08013
3028D08013
3028T08013

3040B08013
3040N08013
3040D08013
3040T08013

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B09013
3018N09013
3018D09013
3018T09013

3028B09013
3028N09013
3028D09013
3028T09013

3040B09013
3040N09013
3040D09013
3040T09013

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B10013
3018N10013
3018D10013
3018T10013

3028B10013
3028N10013
3028D10013
3028T10013

3040B10013
3040N10013
3040D10013
3040T10013

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3018B13013
3018N13013
3018D13013
3018T13013

3028B13013
3028N13013
3028D13013
3028T13013

3040B13013
3040N13013
3040D13013
3040T13013

LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

90 cm (50cm + 40cm) 140 cm (100cm + 40cm) 200 cm (100cm + 100cm)

Nominal LED Flux: 
Flux Tot:  
Output:

CCT: 
CRI:

Power:
Power Tot: 

Weight:

1050 (50cm) / 840 (40cm) lm
840 (50cm) / 672 (40cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
10.0W (50cm) / 8.0W (40cm)

18.0W
1.80 Kg

2100 (100cm) / 840 (40cm) lm
1680 (100cm) / 672 (40cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) / 8.0W (40cm)

28.0W
2.10 Kg

2100 (100cm) / 2100 (100cm) lm
1680 (100cm) / 1680 (100cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) / 20.0W (100cm)

40.0W
2.80 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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MACRO PIVOT è una sospensione 
composta di moduli componibili 
delle stesse dimensioni, che 
ruotano sullo stesso asse e creano 
diverse combinazioni lineari. Gli 
elementi, ruotando, orientano la 
luce nell’ambiente: gli scenari 
di luce sono così modulabili da 
un’illuminazione generale indiretta 
al sottolineare geometrie spaziali 
degli interni con accenti di luce, 
anche grazie al supporto di lenti per il 
controllo dell’emissione luminosa. Il 
combinarsi dei moduli attorno ai perni 
dà luogo ad una famiglia di prodotti 
dalla lunghezzapersonalizzabile: 
lampada a sospensione, applique, 
piantana, braccio a parete studiato 
per applicazioni su aree di lavoro ed 
installazione cielo-terra.

MACRO PIVOT it’s a suspended lamp, 
composed with modules of different 
dimensions, arranged at the same 
high and it can be redirected at will. 
The modules can be oriented to create 
multiple light-atmospheres; upward, the 
lights create a relaxing atmosphere, 
downward, the user will be able to focus 
the beam more specifically on an activity. 
The MACRO PIVOT mechanism is 
adjustable in many different ways: it can 
be suspended from the ceiling, affixed 
to the wall or attached to a wall-mounted 
brackets. This makes an ideal lamp in 
both, office and home. 

MACRO PIVOT

TUTTI I MODULI CHE COMPONGONO IL PIVOT SONO ORIENTABILI. LA 
ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA È DI 340° INTORNO AL PROPRIO 

ASSE ORIZZONTALE.
ALL MODULES THAT MAKE UP THE PIVOT ARE ADJUSTABLE. THE MAXI-

MUM ALLOWED ROTATION IS 340 ° AROUND YOUR HORIZONTAL AXIS.

40,0 cm

40,0 cm

100,0 cm

50,0 cm

100,0 cm

100,0 cm
SEZIONE/SECTION

3,50 cm

3,50 cm

max 340°max 340°

POWER BOX
(Ln 26,0 x Lr 6,0 x H 2,5)cm
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MACRO PIVOT LED IP20 A++ROHSLED IP20 A++ROHS

90 cm (50 cm + 40 cm) 140 cm (100 cm + 40 cm) 200 cm (100 cm + 100 cm)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

COLORE CAVO
WIRE COLOR

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B01013
3118N01013
3118D01013
3118T01013

3128B01013
3128N01013
3128D01013
3128T01013

3136B01013
3136N01013
3136D01013
3136T01013

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B02013
3118N02013
3118D02013
3118T02013

3128B02013
3128N02013
3128D02013
3128T02013

3136B02013
3136N02013
3136D02013
3136T02013

BIANCO INTONACO/WHITE

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B03013
3118N03013
3118D03013
3118T03013

3128B03013
3128N03013
3128D03013
3128T03013

3136B03013
3136N03013
3136D03013
3136T03013

NERO CARAVAGGIO/BLACK

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B04013
3118N04013
3118D04013
3118T04013

3128B04013
3128N04013
3128D04013
3128T04013

3136B04013
3136N04013
3136D04013
3136T04013

MOKA/MOCHA

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B05013
3118N05013
3118D05013
3118T05013

3128B05013
3128N05013
3128D05013
3128T05013

3136B05013
3136N05013
3136D05013
3136T05013

CROMO/CHROME

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B08013
3118N08013
3118D08013
3118T08013

3128B08013
3128N08013
3128D08013
3128T08013

3136B08013
3136N08013
3136D08013
3136T08013

ORO CALIFORNIA/GOLD

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B09013
3118N09013
3118D09013
3118T09013

3128B09013
3128N09013
3128D09013
3128T09013

3136B09013
3136N09013
3136D09013
3136T09013

ARAMEN/COPPER

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B10013
3118N10013
3118D10013
3118T10013

3128B10013
3128N10013
3128D10013
3128T10013

3136B10013
3136N10013
3136D10013
3136T10013

OTTONE VENEZIANO/BRASS

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK  
BORDEAUX/BORDEAUX  

TRASPARENTE/TRANSPARENT

3118B13013
3118N13013
3118D13013
3118T13013

3128B13013
3128N13013
3128D13013
3128T13013

3136B13013
3136N13013
3136D13013
3136T13013

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

90 cm (50cm + 40cm) 140 cm (100cm + 40cm) 200 cm (100cm + 100cm)

Nominal LED Flux: 
Flux Tot:  
Output:

CCT: 
CRI:

Power:
Power Tot: 

Weight:

1050 (50cm) / 840 (40cm) lm
840 (50cm) / 672 (40cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
10.0W (50cm) / 8.0W (40cm)

18.0W
1.80 Kg

2100 (100cm) / 840 (40cm) lm
1680 (100cm) / 672 (40cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) / 8.0W (40cm)

28.0W
2.10 Kg

2100 (100cm) / 2100 (100cm) lm
1680 (100cm) / 1680 (100cm) lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) / 20.0W (100cm)

40.0W
2.80 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

BOX ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

IL BOX IN DOTAZIONE È SEMPRE IN FINITURA 
BIANCO INTONACO. 
A RICHIESTA SI PUÒ ORDINARE NELLE ALTRE 
FINITURE A CATALOGO.
THE BOX PROVIDED IS ALWAYS IN PLASTER 
WHITE FINISH. ON REQUEST YOU CAN HAVE 
OTHER CATALOG FINISHES.

CAVO ALIMENTAZIONE : 200 cm
ALIMENTATION CABLE : 200cm
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO : 200 cm
SUSPENSION CABLES IN STEEL : 200cm
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PIVOT-W
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MINI PIVOT-W
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PIVOT - W

PIVOT è un sistema di moduli 
componibili delle stesse 
dimensioni, che ruotano sullo 
stesso asse e creano diverse 
combinazioni lineari. Gli 
elementi, ruotando, orientano la 
luce nell’ambiente: gli scenari 
di luce sono così modulabili 
da un’illuminazione generale 
indiretta al sottolineare geometrie 
spaziali degli interni con 
accenti di luce, anche grazie al 
supporto di lenti per il controllo 
dell’emissione luminosa. 
Il combinarsi dei moduli attorno 
ai perni dà luogo ad una famiglia 
di prodotti dalla LUNGHEZZA 
personalizzabile: lampada a 
sospensione, applique, piantana, 
braccio a parete studiato per 
applicazioni su aree di lavoro ed 
installazione cielo-terra.

PIVOT is a suspended light 
composed of modules of diff erent 
dimensions which are arranged 
at the same height and can be 
redirected at will. These modules 
can be easily reoriented to create 
diff erent ambient lighting; if directed 
upwards, the lights can create a 
relaxed and cosy atmosphere. If 
directed downwards, they will allow 
the user to focus the beam more 
specifi cally on an activity. 
The PIVOT mechanism is 
adjustable in many diff erent ways: it 
can be suspended from the ceiling, 
affi xed to the wall or attached to a 
wall-mounted bracket. These diff 
erent applications all benefit from 
the unique adjustable Pivot feature, 
making this an ideal installation in 
both the offi ce and the home.

TUTTI I MODULI CHE COMPONGONO IL PIVOT-W SONO ORIENTABILI. 
LA ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA È DI 340° INTORNO AL PROPRIO ASSE ORIZZONTALE.

ALL MODULES THAT MAKE UP THE PIVOT-W ARE ADJUSTABLE. 
THE MAXIMUM ALLOWED ROTATION IS 340 ° AROUND YOUR HORIZONTAL AXIS.

SEZIONE/SECTION

max 340° max 340°

6,5
0 c

m

3,50 cm3,70 cm

40,0 cm

40,0 cm

100,0 cm

50,0 cm

100,0 cm

100,0 cm
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90 cm (50 cm + 40 cm) 140 cm (100 cm + 40 cm) 200 cm (100 cm + 100 cm)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

304700A020 304700A120 304700A220
ARGILLA/ARGIL 304701A020 304701A120 304701A220

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 304702A020 304702A120 304702A220
BIANCO INTONACO/WHITE 304703A020 304703A120 304703A220

NERO CARAVAGGIO/BLACK 304704A020 304704A120 304704A220
MOKA/MOCHA 304705A020 304705A120 304705A220

CROMO/CHROME 304708A020 304708A120 304708A220
ORO CALIFORNIA/GOLD  304709A020 304709A120 304709A220

ARAMEN/COPPER 304710A020 304710A120 304710A220
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 304711A020 304711A120 304711A220

GRIGIO COMETA/GREY COMET 304712A020 304712A120 304712A220
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 304713A020 304713A120 304713A220

TERRA SENESE/SENESE EARTH 304717A020 304717A120 304717A220

LED IP20 A++ROHSPIVOT - W

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

90 cm (50 cm+ 40cm) 140 cm (100 cm + 40 cm) 200 cm (100 cm + 100 cm)

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power:
Power Tot: 

Weight: 

1890 lm
1512 lm

105 lm/W
3000 K

>90
10.0W (50cm) + 8.0W (40cm)

18.0W
1.20 Kg

2940 lm
2352 lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) + 8.0W (40cm)

28.0W
1.60 Kg

4200 lm 
3360 lm

105 lm/W
3000 K

>90
20.0W (100cm) + 20.0W (100cm)

40.0W
2.40 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE: 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH: 50 cm
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MINI PIVOT - W
MINI-PIVOT è un sistema 
di moduli componibili 
delle stesse dimensioni, 
che ruotano sullo 
stesso asse e creano 
diverse combinazioni 
lineari. Gli elementi, 
ruotando, orientano la 
luce nell’ambiente: gli 
scenari di luce sono 
così modulabili da 
un’illuminazione generale 
indiretta al sottolineare 
geometrie spaziali degli 
interni con accenti di luce, 
anche grazie al supporto 
di lenti per il controllo 
dell’emissione luminosa. 
Il combinarsi dei moduli 
attorno ai perni dà luogo 
ad una famiglia di prodotti 
dalla LUNGHEZZA 
personalizzabile: lampada 
a sospensione, applique, 
piantana, braccio a parete 
studiato per applicazioni 
su aree di lavoro ed 
installazione cielo-terra.

MINI-PIVOT is a suspended 
light composed of modules of 
diff erent dimensions which 
are arranged at the same 
height and can be redirected 
at will. These modules can 
be easily reoriented to create 
diff erent ambient lighting; if 
directed upwards, the lights 
can create a relaxed and 
cosy atmosphere. If directed 
downwards, they will allow 
the user to focus the beam 
more specifi cally on an 
activity. 
The MINI-PIVOT mechanism 
is adjustable in many 
diff erent ways: it can be 
suspended from the ceiling, 
affi xed to the wall or 
attached to a wall-mounted 
bracket. These diff erent 
applications all benefit from 
the unique adjustable Pivot 
feature, making this an ideal 
installation in both the offi ce 
and the home.

Design by HABITS MILANO
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90 cm (50 cm + 40 cm) 140 cm (100 cm + 40 cm) 200 cm (100 cm + 100 cm)

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

315500B020 315500B120 315500B220
ARGILLA/ARGIL 315501B020 315501B120 315501B220

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 315502B020 315502B120 315502B220
BIANCO INTONACO/WHITE 315503B020 315503B120 315503B220

NERO CARAVAGGIO/BLACK 315504B020 315504B120 315504B220
MOKA/MOCHA 315505B020 315505B120 315505B220

CROMO/CHROME 315508B020 315508B120 315508B220
ORO CALIFORNIA/GOLD  315509B020 315509B120 315509B220

ARAMEN/COPPER 315510B020 315510B120 315510B220
GRIGIO COMETA/GREY COMET 315512B020 315512B120 315512B220

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 315513B020 315513B120 315513B220

LED IP20 A++ROHSMINI PIVOT - W

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

90 cm 140 cm 200 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power:
Power Tot: 

Weight: 

1650 lm
1320 lm

150 lm/W
3000 K

>90
6.0W (50cm) + 5.0W (40cm)

11.0W
0.80 Kg

2550 lm
2040 lm

150 lm/W
3000 K

>90
12.0W (100cm) + 5.0W (40cm)

17.0W
1.10 Kg

3600 lm 
2880 lm

150 lm/W
3000 K

>90
12.0W (100cm) + 12.0W (100cm)

24.0W
1.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER ON/OFF INCLUSO / INCLUDED

NO POWER BOX

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE: 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH: 50 cm

SEZIONE/SECTION

max 340°max 340°

1,6
0 c

m

3,90 cm

TUTTI I MODULI CHE COMPONGONO IL MINI 
PIVOT-W SONO ORIENTABILI. 

LA ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA 
È DI 340° INTORNO AL PROPRIO ASSE 

ORIZZONTALE.
ALL MODULES THAT MAKE UP THE MINI 

PIVOT-W ARE ADJUSTABLE. 
THE MAXIMUM ALLOWED ROTATION IS 340 ° 

AROUND YOUR HORIZONTAL AXIS.

40,0 cm

40,0 cm

100,0 cm

50,0 cm

100,0 cm

100,0 cm
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1. FISSARE LE PIASTRE UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE. LE PIASTRE PRESENTANO UN 
FORO CENTRALE PER CONSENTIRE L’IN-
GRESSO DEI CAVI DI ALIMENTAZIONE E IL 
COLLEGAMENTO ELETTRICO.

1. FIX THE PLATES ON THE WALL USING SPE-
CIAL FIXING SYSTEMS ON THE BASIS OF THE 
INSTALLATION SUPPORT. PAY ATTENTION TO 
THE ALIGNMENT OF THE PLATES FOR A COR-
RECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
THE PLATES PRESENT A CENTRAL HOLE TO 
ALLOW THE INPUT OF THE POWER CABLES 
AND THE ELECTRICAL CONNECTION.
IT IS RECOMMENDED, IN THE EVENT OF A 
NON-PERFECTLY SMOOTH WALL SUPPORT, 
TO USE THICKNESSES IN ORDER TO AVOID 
THE PRODUCT’S WRAPPING.

2. ASSICURARE IL PRODOTTO ALLE STAFFE PER 
MEZZO DI PERNI PRESENTI SU DI ESSE BLOC-
CANDOLO IN POSIZIONE CON GRANI FILETTATI.

3. IL PRODOTTO PIVOT-W FUNZIONA CORRET-
TAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON 
POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. SECURE THE PRODUCT TO THE BRACKETS BY 
MEANS OF PINS PRESENT ON THEM, LOCKING 
IT IN POSITION WITH THREADED BEANS.

3. THE PIVOT-W PRODUCT WORKS CORRECTLY 
IF IT IS POWERED AT 24V AND WITH PROPOR-
TIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

1

3

4

4

2

2

PIVOT-W
INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF

4. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUNZIO-
NAMENTO DEL PRODOTTO, INSTALLARE LE CO-
VER METALLICHE SU OGNUNA DELLE PIASTRE 
PRESTANDO ATTENZIONE A NON LESIONARE 
I CAVI DI ALIMENTAZIONE BLOCCANDOLE IN 
POSIZIONE MEDIANTE GLI APPOSITI GRANI FI-
LETTATI.
SI RICORDA CHE IL PRODOTTO PIVOT-W È CO-
STITUTITO DA MODULI ORIENTABILI E CHE LA 
ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA È DI 340° 
LUNGO L’ASSE ORIZZONTALE E IN ENTRAMBE 
LE DIREZIONI. 

4. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND VERIFYING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, INSTALL THE 
METAL COVERS ON EACH OF THE PLATES, 
PAYING ATTENTION NOT TO INJURY THE POWER 
CABLES, LOCKING THEM IN POSITION THROU-
GH THE THREADED THREADED DOWELS.
PLEASE NOTE THAT THE PIVOT-W PRODUCT IS 
CONSTITUTED BY ADJUSTABLE MODULES AND 
THAT THE MAXIMUM PERMITTED ROTATION 
IS 340 ° ALONG THE HORIZONTAL AXIS AND IN 
BOTH DIRECTIONS.
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1. FISSARE LE PIASTRE UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE. LE PIASTRE PRESENTANO UN 
FORO CENTRALE PER CONSENTIRE L’IN-
GRESSO DEI CAVI DI ALIMENTAZIONE E IL 
COLLEGAMENTO ELETTRICO.

1. FIX THE PLATES ON THE WALL USING SPE-
CIAL FIXING SYSTEMS ON THE BASIS OF THE 
INSTALLATION SUPPORT. PAY ATTENTION TO 
THE ALIGNMENT OF THE PLATES FOR A COR-
RECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
THE PLATES PRESENT A CENTRAL HOLE TO 
ALLOW THE INPUT OF THE POWER CABLES 
AND THE ELECTRICAL CONNECTION.
IT IS RECOMMENDED, IN THE EVENT OF A 
NON-PERFECTLY SMOOTH WALL SUPPORT, 
TO USE THICKNESSES IN ORDER TO AVOID 
THE PRODUCT’S WRAPPING.

4. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUNZIO-
NAMENTO DEL PRODOTTO, INSTALLARE LE CO-
VER METALLICHE SU OGNUNA DELLE PIASTRE 
PRESTANDO ATTENZIONE A NON LESIONARE 
I CAVI DI ALIMENTAZIONE BLOCCANDOLE IN 
POSIZIONE MEDIANTE GLI APPOSITI GRANI FI-
LETTATI.
SI RICORDA CHE IL PRODOTTO PIVOT-W È CO-
STITUTITO DA MODULI ORIENTABILI E CHE LA 
ROTAZIONE MASSIMA CONSENTITA È DI 340° 
LUNGO L’ASSE ORIZZONTALE E IN ENTRAMBE 
LE DIREZIONI. 

4. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND VERIFYING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, INSTALL THE 
METAL COVERS ON EACH OF THE PLATES, 
PAYING ATTENTION NOT TO INJURY THE POWER 
CABLES, LOCKING THEM IN POSITION THROU-
GH THE THREADED THREADED DOWELS.
PLEASE NOTE THAT THE PIVOT-W PRODUCT IS 
CONSTITUTED BY ADJUSTABLE MODULES AND 
THAT THE MAXIMUM PERMITTED ROTATION 
IS 340 ° ALONG THE HORIZONTAL AXIS AND IN 
BOTH DIRECTIONS.

2. ASSICURARE IL PRODOTTO ALLE STAFFE PER 
MEZZO DI PERNI PRESENTI SU DI ESSE BLOC-
CANDOLO IN POSIZIONE CON GRANI FILETTATI.

3. L PRODOTTO PIVOT-W FUNZIONA CORRET-
TAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON 
POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. SECURE THE PRODUCT TO THE BRACKETS BY 
MEANS OF PINS PRESENT ON THEM, LOCKING 
IT IN POSITION WITH THREADED BEANS.

3. THE PIVOT-W PRODUCT WORKS CORRECTLY 
IF IT IS POWERED AT 24V AND WITH PROPOR-
TIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

1

3

4

4

2

2

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

MINI PIVOT-W
INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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J
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J

J è l’armoniosa proporzione di 
una forma semplice abbinata alla 
tecnologia LED. 
J progettato per ottenere fino a 
tre flussi luminosi indipendenti. E’ 
possibile integrarlo con fascio di 
luce a colori nella versione RGB.
Il suo design sobrio ed accattivante 
permette agli architetti di creare 
delle scenografie luminose capaci 
di valorizzare gli spazi architetturali.

J is the harmonious proportion of a 
simple shape combined with LED 
technology.
J designed to obtain up to three 
independent luminous fluxes. It can be 
integrated with a color light beam in 
the RGB version.
Its sober and captivating design 
allows architects to create luminous 
scenographies capable of enhancing 
architectural spaces.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300cm

55.00

88
.00

5,50 cm

8,8
0 c

m

55.00

88
.00

5,50 cm

8,8
0 c

m
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TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 260400 ORO CALIFORNIA/GOLD  260409
ARGILLA/ARGIL 260401 ARAMEN/COPPER 260410

BIANCO INTONACO/WHITE 260403 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 260411
NERO CARAVAGGIO/BLACK 260404 GRIGIO COMETA/GREY COMET 260412

MOKA/MOCHA 260405 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 260413
CROMO/CHROME 260408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 260417

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

1 cm - 60W/m 1 cm - 40W/m + RGB 15W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2620000001 2699000001
ARGILLA/ARGIL 2620001001 2699001001

BIANCO INTONACO/WHITE 2620003001 2699003001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2620004001 2699004001

MOKA/MOCHA 2620005001 2699005001
CROMO/CHROME 2620008001 2699008001

ORO CALIFORNIA/GOLD  2620009001 2699009001
ARAMEN/COPPER 2620010001 2699010001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 2620011001 2699011001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2620012001 2699012001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 2620013001 2699013001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2620017001 2699017001

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

N.B. NON È POSSIBILE ORDINARE IL PRODOTTO 
SENZA ALIMENTATORE
N.B. IT IS NOT POSSIBLE TO ORDER THE PRODUCT 
WITHOUT THE POWER SUPPLY

J LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 60W/m 1 cm - 40W/m + RGB 15W/m

Nominal LED Flux:   2100 lm/m -  2100 lm/m - 2100 lm/m  2100 lm/m -  RGB - 2100 lm/m 
Flux Tot:  1680 lm/m -  1680 lm/m - 1680 lm/m  1680 lm/m -  RGB - 1680 lm/m 
Output: 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:   20.0W/m -  20.0W/m - 20.0W/m  20.0W/m -  RGB15W/m - 20.0W/m 
Power Tot: 60.0W/m 55.0W/m

Weight: 1.20 Kg 1.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal
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CODICE
CODE

PREZZO
PRICE

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A € 69,00
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A € 84,00
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 120W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 120W 1120A € 71,00
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 35W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 35W 1035D € 111,90
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 60W 1060D € 131,80
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D € 135,50
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 100W 1100D € 154,10
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 150W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 150W 1150D € 193,90

J
LAVORAZIONI / PROCESSING

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER ALIMENTATORE DIMMERABILE  / DRIVER DIMMER WIRING DIAGRAM - CODICI (1035D / 1060D / 1100D / 1150D)

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER ALIMENTATORE DIMMERABILE  / DRIVER DIMMER WIRING DIAGRAM - CODICE (1070D)

ALIMENTATORE DIMMER
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++L
DRIVER 24V

--N

1A. ALLINEARE IL FORO DELLA STAFFA IN 
CORRISPONDENZA DEL PUNTO DI ALIMENTA-
ZIONE (220V). 

1B. FISSARE LA STAFFA UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLA STAFFA PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.

1A. ALIGN THE HOLE CORRESPONDING TO 
THE POWER POINT (220V).

1B. FIX THE BRACKET USING FIXING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKET FOR A CORRECT INSTALLATION OF 
THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

3. INSERIRE IL PROFILO SULLA STAFFA 
ALLINEANDOLO AGLI APPOSITI FORI PER 
MEZZO DI VITI.

4. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA 
UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI IN DOTA-
ZIONE.

3. INSERT THE PROFILE ON THE BRACKET 
ALIGNING IT WITH THE APPROPRIATE HO-
LES BY MEANS OF SCREWS.

4. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET 
USING THE SPECIAL SCREWS PROVIDED.

2. IL PRODOTTO È FORNITO CON ALIMENTATO-
RE 24V IP20 INTEGRATO. IL COLLEGAMENTO 
ALLA LINEA DI ALIMENTAZIONE A 220V VA EF-
FETTUATO UTILIZZANDO ESCLUSIVAMENTE LA 
MORSETTIERA FORNITA IN DOTAZIONE.
DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI ELET-
TRICI RIPORRE L’ALIMENTATORE ALL’INTERNO 
DEL PROFILO ASSICURANDOSENE IL FISSAG-
GIO.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. THE PRODUCT IS SUPPLIED WITH INTE-
GRATED 24V IP20 POWER SUPPLY. THE CON-
NECTION TO THE 220V POWER LINE MUST BE 
MADE USING EXCLUSIVELY THE TERMINAL BO-
ARD SUPPLIED PROVIDED AND ALREADY CON-
NECTED TO THE POWER SUPPLY.
AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL CON-
NECTIONS, PLACE THE POWER SUPPLY INSIDE 
THE PROFILE.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

1A
1B 3

4

2

J
INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF



150 SISTEMI A PARETE / WALL SYSTEMS

FLOAT

HABITS MILANO



151DESIGN LUCE



152 SISTEMI A PARETE / WALL SYSTEMS

FLOAT

Un prodotto, tre 
configurazioni, infinite
personalizzazioni. 
FLOAT spicca nel 
DNA di Design Luce: 
creare prodotti che 
si plasmano nei 
progetti illuminotecnici 
rendendoli eleganti 
armoniosi e 
contribuendone ad 
esaltarne le architetture. 
FLOAT e’ stato 
equipaggiato con le 
ultime tecnologie led, 
senza trascurare la 
regolazione luminosa 
in grado di diffondere 
con estrema efficienza 
la qualità della luce 
richiesta.

A product with three 
configurations,
infinite customizations. 
FLOAT stands out in the 
DNA of Design Luce: 
to create products that 
are molded in lighting 
projects, making them 
elegant, harmonious and 
contributing to enhancing 
their architecture. 
FLOAT has been 
equipped with the latest 
LED technology, without 
neglecting the luminous 
regulation able to diffuse 
the required light quality 
with extreme efficiency.

FLOAT I
LED MONOCOLORE 

FLOAT K
LED MONOCOLORE 

FLOAT L
LED MONOCOLORE 

FLOAT I
LED MONOCOLORE + RGB 

FLOAT K
LED MONOCOLORE + RGB 

FLOAT L
LED MONOCOLORE + RGB 

4,30 cm

9,0
0 c

m

4,30 cm

9,0
0 c

m

7,50 cm

8,5
0 c

m

7,50 cm

8,5
0 c

m

11,4 cm

6,5
0 c

m

11,4 cm

6,5
0 c

m
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FLOAT I LED IP20 A++ROHS

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB 15W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2714I00001 2799I00001
ARGILLA/ARGIL 2714I01001 2799I01001

BIANCO INTONACO/WHITE 2714I03001 2799I03001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2714I04001 2799I04001

MOKA/MOCHA 2714I05001 2799I05001
CROMO/CHROME 2714I08001 2799I08001

ORO CALIFORNIA/GOLD  2714I09001 2799I09001
ARAMEN/COPPER 2714I10001 2799I10001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 2714I11001 2799I11001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2714I12001 2799I12001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 2714I13001 2799I13001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2714I17001 2799I17001

CODICE
CODE

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 1224 lm/m RGB - 1224 lm/m 
Flux Tot: 1680 lm/m - 980 lm/m RGB - 980 lm/m 
Output: 105 lm/m - 85 lm/m RGB - 85 lm/m 

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  20.0W/m - 15.0W/m RGB15W/m - 15.0W/m 
Power Tot: 35.0W/m 30.0W/m 

Weight: 1.50 Kg/m 1.50 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

N.B. NON È POSSIBILE ORDINARE IL PRODOTTO 
SENZA ALIMENTATORE
N.B. IT IS NOT POSSIBLE TO ORDER THE PRODUCT 
WITHOUT THE POWER SUPPLY

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 270400 ORO CALIFORNIA/GOLD  270409
ARGILLA/ARGIL 270401 ARAMEN/COPPER 270410

BIANCO INTONACO/WHITE 270403 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 260411
NERO CARAVAGGIO/BLACK 270404 GRIGIO COMETA/GREY COMET 260412

MOKA/MOCHA 270405 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 260413
CROMO/CHROME 270408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 270417

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends
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FLOAT K LED IP20 A++ROHS

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB 15W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2714K00001 2799K00001
ARGILLA/ARGIL 2714K01001 2799K01001

BIANCO INTONACO/WHITE 2714K03001 2799K03001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2714K04001 2799K04001

MOKA/MOCHA 2714K05001 2799K05001
CROMO/CHROME 2714K08001 2799K08001

ORO CALIFORNIA/GOLD  2714K09001 2799K09001
ARAMEN/COPPER 2714K10001 2799K10001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 2714K11001 2799K11001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2714K12001 2799K12001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 2714K13001 2799K13001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2714K17001 2799K17001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 1224 lm/m RGB - 1224 lm/m 
Flux Tot: 1680 lm/m - 980 lm/m RGB - 980 lm/m 
Output: 105 lm/m - 85 lm/m RGB - 85 lm/m 

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  20.0W/m - 15.0W/m RGB15W/m - 15.0W/m 
Power Tot: 35.0W/m 30.0W/m 

Weight: 1.50 Kg/m 1.50 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

N.B. NON È POSSIBILE ORDINARE IL PRODOTTO 
SENZA ALIMENTATORE
N.B. IT IS NOT POSSIBLE TO ORDER THE PRODUCT 
WITHOUT THE POWER SUPPLY

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 270400 ORO CALIFORNIA/GOLD  270409
ARGILLA/ARGIL 270401 ARAMEN/COPPER 270410

BIANCO INTONACO/WHITE 270403 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 260411
NERO CARAVAGGIO/BLACK 270404 GRIGIO COMETA/GREY COMET 260412

MOKA/MOCHA 270405 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 260413
CROMO/CHROME 270408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 270417

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

CODICE
CODE

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D
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FLOAT L LED IP20 A++ROHS

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB 15W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2714L00001 2799L00001
ARGILLA/ARGIL 2714L01001 2799L01001

BIANCO INTONACO/WHITE 2714L03001 2799L03001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2714L04001 2799L04001

MOKA/MOCHA 2714L05001 2799L05001
CROMO/CHROME 2714L08001 2799L08001

ORO CALIFORNIA/GOLD  2714L09001 2799L09001
ARAMEN/COPPER 2714L10001 2799L10001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 2714L11001 2799L11001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2714L12001 2799L12001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 2714L13001 2799L13001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2714L17001 2799L17001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 35W/m 1 cm - 15W/m + RGB

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 1224 lm/m RGB - 1224 lm/m 
Flux Tot: 1680 lm/m - 980 lm/m RGB - 980 lm/m 
Output: 105 lm/m - 85 lm/m RGB - 85 lm/m 

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  20.0W/m - 15.0W/m RGB15W/m - 15.0W/m 
Power Tot: 35.0W/m 30.0W/m 

Weight: 1.50 Kg/m 1.50 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

N.B. NON È POSSIBILE ORDINARE IL PRODOTTO 
SENZA ALIMENTATORE
N.B. IT IS NOT POSSIBLE TO ORDER THE PRODUCT 
WITHOUT THE POWER SUPPLY

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 270400 ORO CALIFORNIA/GOLD  270409
ARGILLA/ARGIL 270401 ARAMEN/COPPER 270410

BIANCO INTONACO/WHITE 270403 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 260411
NERO CARAVAGGIO/BLACK 270404 GRIGIO COMETA/GREY COMET 260412

MOKA/MOCHA 270405 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 260413
CROMO/CHROME 270408 TERRA SENESE/SENESE EARTH 270417

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

CODICE
CODE

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D
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++L
DRIVER 24V

--N

1A. ALLINEARE IL FORO DELLA STAFFA IN 
CORRISPONDENZA DEL PUNTO DI ALIMENTA-
ZIONE (220V). 

1B. FISSARE LA STAFFA UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLA STAFFA PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.

1A. ALIGN THE HOLE CORRESPONDING TO 
THE POWER POINT (220V).

1B. FIX THE BRACKET USING FIXING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKET FOR A CORRECT INSTALLATION OF 
THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

3. INSERIRE IL PROFILO SULLA STAFFA 
ALLINEANDOLO AGLI APPOSITI FORI 
PER MEZZO DI VITI.

4. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA 
UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI IN DO-
TAZIONE.

3. INSERT THE PROFILE ON THE 
BRACKET ALIGNING IT WITH THE AP-
PROPRIATE HOLES BY MEANS OF 
SCREWS.

4. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET 
USING THE SPECIAL SCREWS PROVI-
DED.

LE SEGUENTI OPERAZIONI SONO VALIDE PER TUTTE LE VERSIONI DEL FLOAT QUI PROPOSTE
THE FOLLOWING OPERATIONS ARE VALID FOR ALL THE FLOAT VERSIONS PROPOSED HERE

2. IL PRODOTTO È FORNITO CON ALIMENTATO-
RE 24V IP20 INTEGRATO. IL COLLEGAMENTO 
ALLA LINEA DI ALIMENTAZIONE A 220V VA EF-
FETTUATO UTILIZZANDO ESCLUSIVAMENTE LA 
MORSETTIERA FORNITA IN DOTAZIONE.
DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI ELET-
TRICI RIPORRE L’ALIMENTATORE ALL’INTERNO 
DEL PROFILO ASSICURANDOSENE IL FISSAG-
GIO. LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSI-
VOGLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIO-
NE NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. THE PRODUCT J IS SUPPLIED WITH INTE-
GRATED 24V IP20 POWER SUPPLY. THE CON-
NECTION TO THE 220V POWER LINE MUST BE 
MADE USING EXCLUSIVELY THE TERMINAL BO-
ARD SUPPLIED PROVIDED AND ALREADY CON-
NECTED TO THE POWER SUPPLY.
AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL CON-
NECTIONS, PLACE THE POWER SUPPLY INSIDE 
THE PROFILE. DESIGN LUCE DOES NOT ASSU-
ME ANY LIABILITY FOR AN INCORRECT INSTAL-
LATION OF THE PRODUCT.

1A
1B

3

4

2

2

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF

DALI
controller

DALI Bus

DA

DA

AC-N
AC-L

Vout +

Vout +

Vout -

Vout -

DA

DA

AC-N
AC-L

Vout +

Vout +

Vout -

Vout -

PUSH DIMMER

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER ALIMENTATORE DIMMERABILE  / DRIVER DIMMER WIRING DIAGRAM - CODICE (1101D)

N.B. PER LO SCHEMA DI COLLEGAMENTO DEL DRIVER CODICE 1070D CONSULTARE PAG. 148.
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ECO

HABITS MILANO
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ECO

Una lampada da parete che si 
può progettare e personalizzare. 
Eco è un semplice profi lo 
con emissione indiretta e 
diretta/indiretta. L’utente può 
scegliere la LUNGHEZZA e 
regolare l’emissione indiretta 
tramite l’elemento laterale 
rotante (di 27gradi). Si ottiene 
un fascio indiretto più o meno 
aperto, ma si evitano anche 
fastidiosi abbagliamenti. Eco è 
un apparecchio che unisce la 
versatilità e il comfort visivo con 
una presenza grafi ca minimale.

Design and customize your wall 
lamp. Eco is a simple profi le 
emitting indirect or direct/indirect 
light. The user can choose length 
and adjust the indirect emission 
just rotating (27 degrees) the metal 
strip. Obtaining the perfect indirect 
beam and protect himself from 
irritating dazzle. Eco is a versatile 
lighting concept with visual comfort 
and a minimal graphic impact.

SEZIONE/SECTION

60
.0

30.0

6,0
0 c

m

3,00 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300,00 cm
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ECO LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 48W/m 1 cm - 60W/m

Nominal LED Flux:  2520 lm/m - 2520 lm/m 3150 lm/m - 3150 lm/m 
Flux Tot: 2016 lm/m - 2016 lm/m 2520 lm/m - 2520 lm/m 
Output: 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >95 >90

Power:  24.0W/m - 24.0W/m 30.0W/m - 30.0W/m 
Power Tot: 48.0W/m 60.0W/m

Weight: 1.40 Kg/m 1.40 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Trasparente/trasparent

1 cm - 48W/m 1 cm - 60W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE/TRASPARENT
TRASPARENTE/TRASPARENT

1153200001 1158100001
ARGILLA/ARGIL 1153201001 1158101001

BIANCO INTONACO/WHITE 1153203001 1158103001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1153204001 1158104001

MOKA/MOCHA 1153205001 1158105001
CROMO/CHROME 1153208001 1158108001

ORO CALIFORNIA/GOLD  1153209001 1158109001
ARAMEN/COPPER 1153210001 1158110001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1153211001 1158111001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1153212001 1158112001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1153213001 1158113001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1153217001 1158117001

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1150400000 ORO CALIFORNIA/GOLD  1150409000
ARGILLA/ARGIL 1150401000 ARAMEN/COPPER 1150410000

BIANCO INTONACO/WHITE 1150403000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1150411000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1150404000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1150412000

MOKA/MOCHA 1150405000 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1150413000
CROMO/CHROME 1150408000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1150417000

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE: 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH: 50 cm
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ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE / ITEMS INCLUDED IN THE CODE:
DRIVER DIMMERABILE DALI PUSH / DIMMABLE DRIVER INCLUDED
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE / ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

50 cm 100 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE/TRASPARENT
TRASPARENTE/TRASPARENT

1153200050 1153200100 1153200200
ARGILLA/ARGIL 1153201050 1153201100 1153201200

BIANCO INTONACO/WHITE 1153203050 1153203100 1153203200
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1153204050 1153204100 1153204200

MOKA/MOCHA 1153205050 1153205100 1153205200
CROMO/CHROME 1153208050 1153208100 1153208200

ORO CALIFORNIA/GOLD  1153209050 1153209100 1153209200
ARAMEN/COPPER 1153210050 1153210100 1153210200

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1153211050 1153211100 1153211200
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1153212050 1153212100 1153212200

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1153213050 1153213100 1153213200
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1153217050 1153217100 1153217200

LED IP20 A++ROHSECO 50/100/200

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

50 cm 100 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  1260 lm - 1260 lm 2520 lm - 2520 lm 5040 lm - 5040 lm 
Flux Tot: 1010 lm - 1010 lm 2020 lm - 2020 lm 4035 lm - 4035 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  12.0W - 12.0W 24.0W - 24.0W 48.0W - 48.0W 
Power Tot: 24.0W 48.0W 96.0W

Weight: 0.70 Kg 1.40 Kg 2.10 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Trasparente/Trasparent

SEZIONE/SECTION

60
.0

30.0

6,0
0 c

m

3,00 cm



163DESIGN LUCE

1. INSERIRE A PARETE APPOSITI TASSEL-
LI ALLINEANDOLI ALLE ASOLE PRATICATE 
SUL PRODOTTO.
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMEN-
TO DEI SUPPORTI PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 

1. INSERT SPECIAL WALLS ON THE WALL 
ALIGNING THEM WITH THE SLOTS MADE 
ON THE PRODUCT.
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF 
THE SUPPORTS FOR A CORRECT INSTAL-
LATION OF THE PRODUCT.

2. LA SORGENTE LUMINOSA LED DEL PRODOTTO ECO VA 
ALIMENTATA ESCLUSIVAMENTE CON UN DRIVER A 24V DI 
POTENZA ADEGUATA.
CON UN MOVIMENTO ROTATORIO DAL BASSO VERSO L’AL-
TO FISSARE IL PRODOTTO A PARETE AI TASSELLI INSTALLA-
TI IN PRECEDENZA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVOGLIA RESPON-
SABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE NON CORRETTA DEL 
PRODOTTO.

2. THE LED LIGHT SOURCE OF THE ECO PRODUCT MUST BE 
POWERED EXCLUSIVELY WITH A 24V DRIVER OF ADEQUATE 
POWER.
WITH A ROTARY MOVEMENT FROM THE BOTTOM TO THE 
TOP, FIX THE PRODUCT ON THE WALL TO THE DOWELS IN-
STALLED PREVIOUSLY.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY FOR AN 
INCORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.

1

2

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-
2

ECO
INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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INFINITO

MIMESI62 FIRENZE
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INFINITO
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INFINITO

Oggi sempre di più l’uomo 
tende a creare ambienti 
confortevoli in grado di 
stimolare positivamente 
i sensi delle persone. La 
luce in tutto questo gioca 
un ruolo da protagonista. 
INFINITO è stato 
pensato per rispondere 
positivamente a infi nite 
esigenze progettuali,si 
avvale della tecnologia 
dell’estrusione di alluminio 
e policarbonato essenziali 
per dissipare e diffondere 
in maniera uniforme la luce 
per mezzo di led.

Humanity more and more 
attaches importance to create 
comfortable environments, 
that stimulate positively 
people’s senses. The light, 
in this case, has the leading 
roll. INFINITO is the answer 
for endless projectable 
requirements. It makes use 
of the newest technologies 
of extruded aluminium 
and polycarbonate, which 
is essential for dispersing 
warmth and spreading light 
which is made by LEDs.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300,00 cm

1,60 cm 1,60 cm

8,0
0 c

m

8,0
0 c

m

INSTALLAZIONE A PARETE 
WALL INSTALLATION

TIPOLOGIE DI INSTALLAZIONE
TYPES OF INSTALLATION

CON IL PRODOTTO INFINITO È POSSIBILE REA-
LIZZARE FILE CONTINUE E COMPOSIZIONI AN-
GOLARI. GLI ANGOLI POSSONO AVERE UN’AM-
PIEZZA DIVERSA DA 90°. NON SONO PREVISTI 
GIUNTI MECCANICI.

WITH THE INFINITO PRODUCT IT IS POSSIBLE TO 
CREATE CONTINUOUS FILES AND CORNER COM-
POSITIONS. THE CORNERS MAY HAVE A DIFFE-
RENT WIDTH OF 90 °. MECHANICAL JOINTS ARE 
NOT PROVIDED.

LINEA CONTINUA
CONTINUOUS LINE

ANGOLO INTERNO
INTERNAL ANGLE

ANGOLO ESTERNO
EXTERNAL ANGLE

INSTALLAZIONE A INCASSO 
RECESSED INSTALLATION
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1 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

ARGILLA/ARGIL

SATINATA/SATIN

1131001001
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1131002001

BIANCO INTONACO/WHITE 1131003001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1131004001

MOKA/MOCHA 1131005001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1131017001

STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA 1 cm FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

N.B. Durante l’installazione prestare attenzione 
affinchè la staffa non subisca torsione.
N.B. During the installation, pay attention so that 
the bracket is not twisted.

ARGILLA/ARGIL 1130501001
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1130502001

BIANCO INTONACO/WHITE 1130503001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1130504001

MOKA/MOCHA 1130505001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1130517001

STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / PLASTERBOARD MOUNTING CLIP
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA 1 cm FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

N.B. Durante l’installazione prestare attenzione 
affinchè la staffa non subisca torsione.
N.B. During the installation, pay attention so that 
the bracket is not twisted.

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1130500001

LED IP20 A++ROHSINFINITO

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1008 lm/m
807 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
10.0W/m

0.30 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Satinata/satin

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

SI CONIGLIA DI UTILIZZARE I NOSTRI DRIVER
WE RECOMMEND TO USE OUR DRIVERS

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE: 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH: 50 cm INSTALLAZIONE A PARETE 

WALL INSTALLATION
INSTALLAZIONE A INCASSO 
RECESSED INSTALLATION
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LED IP20 A++ROHSINFINITO

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ARGILLA/ARGIL 1130401001
ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1130402001

BIANCO INTONACO/WHITE 1130403001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1130404001

MOKA/MOCHA 1130405001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1130417001

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

1. FORARE LA STAFFA  IN ALLUMINIO PER CON-
SENTIRNE IL FISSAGGIO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.
PRESTARE ATTENZIONE AFFICHÈ LA STAFFA NON 
SUBISCA TORSIONE.

1. DRILL THE ALUMINUM BRACKET TO ALLOW IT 
TO BE FIXED BY MEANS OF SUITABLE DOWELS 
TO THE WALL SUPPORT.
PAY ATTENTION SO THAT THE BRACKET DOES 
NOT BE TORSIONED.

INSTALLAZIONE INFINITO A PARETE / INFINITO WALL INSTALLATION

2. ATTENZIONE! PRIMA DI EFFETTUARE I COLLEGAMENTI ELETTRICI ASSICURARSI CHE L’ALIMEN-
TAZIONE PRINCIPALE SIA STATA STACCATA. IL PRODOTTO INFINITO FUNZIONA CORRETTAMENTE 
SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

3. INSERIRE IL PROFILO NELL’APPOSITO ALLOGGIO

2. ATTENTION! BEFORE MAKING THE ELECTRICAL CONNECTIONS MAKE SURE THAT THE MAIN 
POWER SUPPLY HAS BEEN DISCONNECTED. THE INFINITO PRODUCT WORKS CORRECTLY IF IT 
IS POWERED AT 24V AND WITH PROPORTIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

3. INSERT THE PROFILE IN THE ACCOMMODATION

1

2

3
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1. FORARE LA STAFFA  IN ALLUMINIO PER CONSEN-
TIRNE IL FISSAGGIO PER MEZZO DI TASSELLI IDO-
NEI AL SUPPORTO MURARIO.
PRESTARE ATTENZIONE AFFICHÈ LA STAFFA NON 
SUBISCA TORSIONE.

1. INSERT THE BRACKET IN POSITION UNDER THE 
PLASTERBOARD PANEL.
KEEPING THE BRACKET IN THE POSITION, MAKE 
THROUGH HOLES AND FIX IT TO THE PANEL WITH 
SPECIAL SCREWS.

3. PROTEGGERE ACCURATAMENTE I CANALI DELLA 
STAFFA E PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA 
VERNICIATURA.

3. CAREFULLY PROTECT THE CHANNELS OF THE 
BRACKET AND PROCEED WITH GROUTING AND 
PAINTING.

2. APPOGGIARE IL PANNELLO IN CARTONGESSO 
SULLA STAFFA E ASSICURARLO PER MEZZO DI COL-
LANTI O FISSAGGI MECCANICI.

2. PLACE THE PLASTERBOARD PANEL ON THE 
BRACKET AND SECURE IT BY MEANS OF ADHESI-
VES OR MECHANICAL FASTENERS.

4. L PRODOTTO INFINITO FUNZIONA CORRETTAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 
24V E CON POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ PER UN’IN-
STALLAZIONE NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. INSERIRE IL PROFILO NELL’APPOSITO ALLOGGIO

4. THE INFINITO PRODUCT WORKS CORRECTLY IF IT IS POWERED AT 24V AND 
WITH PROPORTIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY FOR AN INCORRECT INSTALLA-
TION OF THE PRODUCT.

5. INSERT THE PROFILE IN THE ACCOMMODATION

1

2

5

INFINITO
INSTALLAZIONE A INCASSO / RECESSED INSTALLATION

4
ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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MANCORRENTE

MIMESI62 FIRENZE
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MANCORRENTE
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MANCORRENTE



174 SISTEMI A PARETE / WALL SYSTEMS

MANCORRENTE
Coniugando nella sua forma estetica e 
funzionalità, il corrimano in pietra tipico 
degli antichi palazzi fiorentini, riesce 
con la materia ad esaltare la percezione 
tattile e la sofisticata artigianalità della 
sua lavorazione. La sezione cilindrica ne 
favorisce la presa, curve e modanature 
creano quelle lunghe linee d’ombra e di 
luce “austere e rigorose”, di conforto 
nella salita, di sostegno nella discesa. 
MANCORRENTE si ispira direttamente a 
questa tradizione e sfruttando la tecnica 
dell’estrusione ne reinterpreta la forma. 
Con la sua contemporanea artigianalità 
industriale e la sua rinnovata modularità 
sartoriale, il nuovo corrimano ci consente 
di personalizzare rampe e scale in ambito 
pubblico e privato.

Combining in its aesthetic form and 
functionality, the stone handrail typical of 
the ancient Florentine palaces manages 
to enhance the tactile perception and 
the sophisticated craftsmanship of its 
workmanship with the material. The 
cylindrical section favors its grip, curves and 
moldings create those long lines of shadow 
and light “austere and rigorous”, comfort in 
the ascent, support in the descent.
MANCORRENTE is directly inspired by 
this tradition and exploiting the extrusion 
technique reinterprets its shape. With its 
contemporary industrial craftsmanship and 
its renewed sartorial modularity, the new 
handrail allows us to customize ramps and 
stairs in the public and private sphere.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300,00 cm

SEZIONE/SECTION

87.0

83
.0

Ø45.0D4,50 cm

8,3
0 c

m

8,70 cm
LINEA CONTINUA

CONTINUOUS LINE
LINEA CONTINUA CON VARIAZIONE DI QUOTA
CONTINUOUS LINE WITH ALTITUDE CHANGE
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1 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

1232000001
BIANCO INTONACO/WHITE 1232003001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1232004001
MOKA/MOCHA 1232005001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1232012001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1232017001

N.B. Durante l’installazione prestare attenzione affinchè la staffa non subisca torsione.
N.B. During the installation, pay attention so that the bracket is not twisted.

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1230506

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1230400001
BIANCO INTONACO/WHITE 1230403001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1230404001
MOKA/MOCHA 1230405001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1230412001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1230417001

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 2 closing dead ends.

LED IP20 A++ROHSMANCORRENTE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power:
Power Tot: 

Weight: 

816 lm - 816 lm 
653 lm - 653 lm 

85 lm/W
3000 K

>90
10.0W/m - 10.0W/m 

20.0W/m
4.00 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Satinata/satin

ARTICOLI COMPRESI NEL CODICE:

PROFILO MANCORRENTE CON LED INTEGRATO;
STAFFA IN ALLUMINIO PER FISSAGGIO A PARETE.

ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

MISSING PROFILE WITH INTEGRATED LED;
ALUMINUM BRACKET FOR WALL FIXING.

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

SI CONIGLIA DI UTILIZZARE I NOSTRI DRIVER
WE RECOMMEND TO USE OUR DRIVERS

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE: 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH: 50 cm
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1A 1B

2

2

4 3

3. PROCEDERE AL FISSAGGIO DEL PROFILO 
A PARETE: CON UN MOVIMENTO ROTATORIO 
DAL BASSO VERSO L’ALTO INSERIRE IL MAN-
CORRENTE IN POSIZIONE SULLA STAFFA.

4. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA UTI-
LIZZANDO LE APPOSITE VITI.

3. PROCEED TO FIX THE PROFILE TO THE 
WALL: WITH A ROTARY MOVEMENT FROM 
THE BOTTOM TO THE TOP, INSERT THE LEFT 
IN THE POSITION ON THE BRACKET.

4. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET 
USING THE SPECIAL SCREWS.

2. IL PRODOTTO MANCORRENTE FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V 
E CON POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. THE MANCORRENTE PRODUCT WORKS COR-
RECTLY IF IT IS POWERED AT 24V AND WITH 
PROPORTIONAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

1A. ALLINEARE IL FORO DELLA STAFFA IN 
CORRISPONDENZA DEL PUNTO DI ALIMEN-
TAZIONE (220V). 

1B. FISSARE LA STAFFA UTILIZZANDO SI-
STEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI 
PARETE. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLI-
NEAMENTO DELLA STAFFA PER UNA COR-
RETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE 
NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZA-
RE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVI-
TARNE LA TORSIONE.

1A. ALIGN THE HOLE CORRESPONDING TO 
THE POWER POINT (220V).

1B. FIX THE BRACKET USING FIXING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF 
THE BRACKET FOR A CORRECT INSTALLA-
TION OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A 
NON-LINEAR WALL, IT IS RECOMMENDED 
TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO 
AVOID TORSION.

MANCORRENTE
INSTALLAZIONE / INSTALLATION

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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MANCORRENTE
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TRYTEN

DESIGN LUCE FIRENZE
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180 SISTEMI A PARETE / WALL SYSTEMS

TRYTEN

TRY TEN è un nuovo strumento di architettura e luce: 
è il profilo versatile necessario ad ogni progetto di 
architettura completa. Ha una forma
semplice di vela liscia e contiene due canali 
illuminanti. A seconda del posizionamento scompare 
alla vista e alla percezione o rimane presente a 
costituire una cornice. Si possono ipotizzare almeno 
due utilizzi a parete, entrambi per illuminazione 
indiretta. Un altro uso a soffi tto per simulare cornici-
decoro illuminanti. Ma TRY TEN si presta a utilizzi ben 
più numerosi a seguire le esigenze del progettista e il 
suo estro creativo. La sua struttura è in alluminio con 
diffusori in policarbonato.

A new architectural lighting instrument.
TRY TEN is a versatile lighting profi le, a must for every 
architectural complete plan. A simple, soft sail with two 
light lines. It could disappear in a minimal perception, 
or be an elegant frame, following our needs. We could 
imagine, at least, two diff erent wall uses for indirect 
light. One more use fi xed to the ceiling to create light 
decoration lines. TRY TEN is for various utilisations 
following planner’s needs and his creativity. Aluminium 
structure and polycarbonate diff user screens.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300,00 cm

35

100

3,50 cm

10,0 cm

100

35

10,0 cm

TRY TEN 
SPOT

TRY TEN 
WALL WASHER

COMPOSIZIONE LINEARE 
LINEAR COMPOSITION

COMPOSIZIONE ANGOLARE 
ANGULAR COMPOSITION
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LED IP20 A++ROHSTRYTEN

24W/m 30W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

1073200001 1078100001
ARGILLA/ARGIL 1073201001 1078101001

BIANCO INTONACO/WHITE 1073203001 1078103001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1073204001 1078104001

MOKA/MOCHA 1073205001 1078105001
CROMO/CHROME 1073208001 1078108001

ORO CALIFORNIA/GOLD 1073209001 1078109001
ARAMEN/COPPER 1073210001 1078110001

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1073211001 1078111001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1073212001 1078112001

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1073213001 1078113001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1073217001 1078117001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

24W 30W
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2150 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m
1.90 Kg

3150 lm/m
2150 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m
1.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Satinata/satin

100

35

10,0 cm

TESTATE DI CHIUSURA VERSIONE WALL WASHER / WALL WASHER DEAD ENDS VERSION
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1070400000 ORO CALIFORNIA/GOLD  1070409000
ARGILLA/ARGIL 1070401000 ARAMEN/COPPER 1070410000

BIANCO INTONACO/WHITE 1070403000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1070411000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1070404000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1070412000

MOKA/MOCHA 1070405000 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1070413000
CROMO/CHROME 1070408000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1070417000

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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LED IP20 A++ROHSTRYTEN

24W/m 30W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

1073200011 1078100011
ARGILLA/ARGIL 1073201011 1078101011

BIANCO INTONACO/WHITE 1073203011 1078103011
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1073204011 1078104011

MOKA/MOCHA 1073205011 1078105011
CROMO/CHROME 1073208011 1078108011

ORO CALIFORNIA/GOLD 1073209011 1078109011
ARAMEN/COPPER 1073210011 1078110011

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1073211011 1078111011
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1073212011 1078112011

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1073213011 1078113011
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1073217011 1078117011

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

24W 30W
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2150 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m
1.90 Kg

3150 lm/m
2150 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m
1.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Satinata/satin

TESTATE DI CHIUSURA VERSIONE SPOT / SPOT DEAD ENDS VERSION
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1070500000 ORO CALIFORNIA/GOLD  1070509000
ARGILLA/ARGIL 1070501000 ARAMEN/COPPER 1070510000

BIANCO INTONACO/WHITE 1070503000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1070511000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1070504000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1070512000

MOKA/MOCHA 1070505000 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1070513000
CROMO/CHROME 1070508000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1070517000

N.B. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura / The code contains 2 closing dead ends

35

100

3,50 cm

10,0 cm

DRIVER NON INCLUSO
DRIVER NOT INCLUDED

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

LED IP20 A++ROHSTRYTEN 25/50/100

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

25 cm 50 cm 100 cm

Nominal LED Flux:  787 lm 1575 lm 3150 lm
Flux Tot: 630 lm 1260 lm 2520 lm
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power Tot: 7.5W 15.0W 30.0W
Weight: 0.50 Kg 0.80 Kg 1.90 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Satinata/satin

25 cm 50 cm 100 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

1073200025 1073200050 1073200100
ARGILLA/ARGIL 1073201025 1073201050 1073201100

BIANCO INTONACO/WHITE 1073203025 1073203050 1073203100
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1073204025 1073204050 1073204100

MOKA/MOCHA 1073205025 1073205050 1073205100
CROMO/CHROME 1073208025 1073208050 1073208100

ORO CALIFORNIA/GOLD 1073209025 1073209050 1073209100
ARAMEN/COPPER 1073210025 1073210050 1073210100

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1073211025 1073211050 1073211100
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1073212025 1073212050 1073212100

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1073213025 1073213050 1073213100
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1073217025 1073217050 1073217100

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF / DRIVER ON/OFF INCLUDED
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS

100

35

10,0 cm
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION

TRYTEN WALL WASHER

3. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUN-
ZIONAMENTO DEL PRODOTTO, PROCEDERE AL 
FISSAGGIO DEL PROFILO A PARETE: SUL RETRO 
DEL PRODOTTO SONO PRESENTI LE ASOLE 
PER L’INSERIMENTO DELLE STAFFE.

4. BLOCCARE IL PRODOTTO IN POSIZIONE UTI-
LIZZANDO GLI APPOSITI GRANI FILETTATI.

3. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND VERIFYING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, PROCEED TO 
FIX THE WALL PROFILE: ON THE BACK OF THE 
PRODUCT THE SLOTS ARE PRESENT FOR IN-
SERTING THE BRACKETS.

4. LOCK THE PRODUCT IN POSITION USING THE 
THREADED THREADED DOWELS.

1
3

4

2

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.

1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

2. IL PRODOTTO TRY TEN FUNZIONA CORRET-
TAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON 
POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. THE TRY TEN PRODUCT WORKS CORRECTLY 
IF IT IS POWERED AT 24V AND WITH PROPOR-
TIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION

TRYTEN SPOT

3. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUN-
ZIONAMENTO DEL PRODOTTO, PROCEDERE AL 
FISSAGGIO DEL PROFILO A PARETE: SUL RETRO 
DEL PRODOTTO SONO PRESENTI LE ASOLE 
PER L’INSERIMENTO DELLE STAFFE.

4. BLOCCARE IL PRODOTTO IN POSIZIONE UTI-
LIZZANDO GLI APPOSITI GRANI FILETTATI.

3. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND VERIFYING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, PROCEED TO 
FIX THE WALL PROFILE: ON THE BACK OF THE 
PRODUCT THE SLOTS ARE PRESENT FOR IN-
SERTING THE BRACKETS.

4. LOCK THE PRODUCT IN POSITION USING THE 
THREADED THREADED DOWELS.

1
3

4

2

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.

1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

2. IL PRODOTTO TRY TEN FUNZIONA CORRET-
TAMENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON 
POTENZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2. THE TRY TEN PRODUCT WORKS CORRECTLY 
IF IT IS POWERED AT 24V AND WITH PROPOR-
TIONAL POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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LINK

HABITS MILANO
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LINK



188 SOFFITTO - PARETE / WALL - CEILING

LINK

Un profilo con l’orientabilità di un 
proiettore. LINK è stato concepito per 
le esigenze espositive più sofisticate. 
Consente una illuminazione uniforme 
della parete o dello scaffale, nella misura 
richiesta. I suoi due elementi metallici di 
dimensioni ridotte lo rendono elegante 
e pulito. Con link si evita lo sgradevole 
effetto scalloping. L’elemento superiore 
può contenere alimentazione e cablaggio.

A light profile a justable as a spot. LINK is 
planned for sophisticated exhibition needs. 
For an uniform light on walls or shelves, in 
the perfect length. Composed by two small 
metallic part is soft and elegant. Link is perfect 
to avoid scalloping effect on the wall. The 
upper part could contain ballasts and wiring.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300,00 cm

2,70 cm
2,7

0 c
m8,50 cm

8,50 cm
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24W/m 30W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1173200001 1178100001
ARGILLA/ARGIL 1173201001 1178101001

BIANCO INTONACO/WHITE 1173203001 1178103001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1173204001 1178104001

MOKA/MOCHA 1173205001 1178105001
CROMO/CHROME 1173208001 1178108001

ORO CALIFORNIA/GOLD 1173209001 1178109001
ARAMEN/COPPER 1173210001 1178110001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1173212001 1178112001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1173213001 1178113001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1173217001 1178117001
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

LED IP20 A++ROHSLINK

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 24W/m 1 cm - 30W/m

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
1900 lm/m
105 lm/W
3000 K

>95
24.0W/m
1.70 Kg

3150 lm/m
2550 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m
1.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS 
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1170400001 ORO CALIFORNIA/GOLD 1170409001
ARGILLA/ARGIL 1170401001 ARAMEN/COPPER 1170410001

BIANCO INTONACO/WHITE 1170403001 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1170412001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1170404001 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1170413001

MOKA/MOCHA 1170405001 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1170417001
CROMO/CHROME 1170408001

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 2 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 2 closing warheads

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

CODICE
CODE

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 50W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 50W 1049A
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LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm
Cavo: 2x0.75mm
Wire: 2x0.75mm

LED IP20 A++ROHSLINK 50/100/200

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

50 cm 100 cm 200 cm

Nominal LED Flux:  1260 lm 2520 lm 5040 lm
Flux Tot: 1008 lm 2016 lm 4032 lm
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >95 >95 >95

Power Tot: 12.0W 24.0W 48.0W
Weight: 0.85 Kg 1.70 Kg 3.40 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Satinata/satin

50 cm 100 cm 200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

1173200050 1173200100 1173200200
ARGILLA/ARGIL 1173201050 1173201100 1173201200

BIANCO INTONACO/WHITE 1173203050 1173203100 1173203200
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1173204050 1173204100 1173204200

MOKA/MOCHA 1173205050 1173205100 1173205200
CROMO/CHROME 1173208050 1173208100 1173208200

ORO CALIFORNIA/GOLD 1173209050 1173209100 1173209200
ARAMEN/COPPER 1173210050 1173210100 1173210200

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1173212050 1173212100 1173212200
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1173213050 1173213100 1173213200

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1173217050 1173217100 1173217200

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF / DRIVER ON/OFF INCLUDED
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS

2,70 cm

8,50 cm
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
LINK

1. FISSARE LA STAFFA A SOFFITTO UTILIZ-
ZANDO APPOSITI SISTEMI DI FISSAGGIO IN 
BASE AL SUPPORTO DI INSTALLAZIONE.
LA STAFFA PRESENTA I FORI PER IL FISSAG-
GIO A SUPERFICIE E UN’ASOLA PER L’USCITA 
DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE. 

1. FIX THE BRACKET TO THE CEILING USING 
SPECIAL FIXING SYSTEMS ON THE BASIS OF 
THE INSTALLATION SUPPORT.
THE BRACKET PRESENTS HOLES FOR SUR-
FACE MOUNTING AND A SLOT FOR THE OUT-
LET OF THE POWER CORD.

3. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUN-
ZIONAMENTO DEL PRODOTTO, PROCEDERE 
AL FISSAGGIO A SOFFITTO: IL LINK È DOTATO 
DI UN SISTEMA  A SCATTO. ASSICURARSI DEL 
PERFETTO INCASTRO TRA IL PRODOTTO E LA 
STAFFA.

LA PARTE INFERIORE DEL LINK PUÒ ESSERE 
ORIENTATA PER DIREZIONARE IL FASCIO LUMI-
NOSO. SI PUÒ REGOLARE AGENDO SULLA FRI-
ZIONE POSTA AI LATI DELLE TESTATE.

3. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND CHECKING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, PROCEED TO 
THE CEILING FIXING: THE LINK IS EQUIPPED 
WITH A SNAP SYSTEM. MAKE SURE THE PER-
FECT JOINT BETWEEN THE PRODUCT AND THE 
BRACKET.

THE LOWER PART OF THE LINK CAN BE ORIEN-
TED TO DIRECT THE LIGHT BEAM. IT CAN BE 
ADJUSTED BY ACTING ON THE CLUTCH PLACED 
ON THE SIDES OF THE HEADS.

2. ATTENZIONE! PRIMA DI EFFETTUARE I COL-
LEGAMENTI ELETTRICI ASSICURARSI CHE L’ALI-
MENTAZIONE PRINCIPALE SIA STATA STACCATA. 
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

A - ALIMENTATORE INTEGRATO
COLLEGARE IL PRODOTTO ALL’ALIMENTAZIONE 
PRINCIPALE UTILIZZANDO ESCLUSIVAMENTE LA 
MORSETTIERA FORNITA IN DOTAZIONE.

B - ALIMENTATORE REMOTO
ASSICURARSI DI ALIMENTARE IL PRODOTTO A 
24V E CON POTENZA PROPORZIONATA.

2. ATTENTION! BEFORE MAKING THE ELECTRI-
CAL CONNECTIONS MAKE SURE THAT THE MAIN 
POWER SUPPLY HAS BEEN DISCONNECTED.
LIGHT DESIGN DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

A - INTEGRATED POWER SUPPLY
CONNECT THE PRODUCT TO THE MAIN POWER 
SUPPLY USING THE TERMINAL BOARD PROVI-
DED ONLY.

B - REMOTE POWER SUPPLY
BE SURE TO POWER THE PRODUCT AT 24V AND 
WITH PROPORTIONAL POWER.

1

3

FRIZIONE
CLUTCH

2

2

A

B

++

L

DRIVER 24V
--

N

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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LINK SPOT

Un profilo con l’orientabilità 
di un proiettore. LINK SPOT è 
stato concepito per le esigenze 
espositive più sofisticate. 
Consente una illuminazione 
uniforme della parete o dello 
scaffale, nella misura richiesta. 
I suoi due elementi metallici di 
dimensioni ridotte lo rendono 
elegante e pulito. Con LINK SPOT 
si evita lo sgradevole effetto 
scalloping.
L’elemento superiore può 
contenere alimentazione e 
cablaggio.

A light profile a justable as a 
spot. LINK SPOT is planned for 
sophisticated exhibition needs.For 
an uniform light on walls or shelves, 
in the perfect length. Composed by 
two small metallic part is soft and 
elegant. 
LINK SPOT is perfect to avoid 
scalloping effect on the wall. The 
upper part could contain ballasts and 
wiring.

2,70 cm

2,7
0 c

m

8,50 cm

8,50 cm

18,0 cm 30,0 cm
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18 cm 30 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1178400253 1178400256
ARGILLA/ARGIL 1178401253 1178401256

BIANCO INTONACO/WHITE 1178403253 1178403256
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1178404253 1178404256

MOKA/MOCHA 1178405253 1178405256
CROMO/CHROME 1178408253 1178408256

ORO CALIFORNIA/GOLD 1178409253 1178409256
ARAMEN/COPPER 1178410253 1178410256

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1178412253 1178412256
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1178413253 1178413256

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1178417253 1178417256
NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1178448253 1178448256

LED IP20 A++ROHSLINK SPOT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

18 cm 30 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

762 lm
610 lm

121 lm/W
3000 K

>90
6.5W - DRIVER 700mA

0.35 Kg

1524 lm
1220 lm

121 lm/W
3000 K

>90
13.0W - DRIVER 700mA

0.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF / DRIVER ON/OFF
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS
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L I N K  S P O T  A D V A N C E

LINK SPOT ADVANCE

Un profilo con l’orientabilità di 
un proiettore. LINK SPOT è stato 
concepito per le esigenze espositive più 
sofisticate. Consente una illuminazione 
uniforme della parete o dello scaffale, 
nella misura richiesta. I suoi due 
elementi metallici di dimensioni ridotte 
lo rendono elegante e pulito. Con LINK 
SPOT si evita lo sgradevole effetto 
scalloping.
L’elemento superiore può contenere 
alimentazione e cablaggio.

A light profile a justable as a spot. LINK 
SPOT is planned for sophisticated 
exhibition needs.For an uniform light on 
walls or shelves, in the perfect length. 
Composed by two small metallic part is soft 
and elegant. 
LINK SPOT is perfect to avoid scalloping 
effect on the wall. The upper part could 
contain ballasts and wiring.

2,70 cm

2,7
0 c

m

8,50 cm

8,50 cm

15,0 cm 90,0 cm

120,0 cm

150,0 cm

15,0 cm

15,0 cm15,0 cm

15,0 cm 15,0 cm
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LED IP20 A++ROHSLINK SPOT ADVANCE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

Nominal LED Flux:  
Nominal SPOT Flux:

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

LED Power Tot: 
SPOT Power Tot: 

Weight: 

1890 lm
1524 lm
2731 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
18.0W

18.0W (3W x 6)
2.04 Kg

2520 lm
1524 lm
3235 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
24.0W

18.0W (3W x 6)
2.55 Kg

3150 lm
1524 lm
3739 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
30.0W

18.0W (3W x 6)
3.06 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF / DRIVER ON/OFF
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1178400120 1178400150 1178400180
ARGILLA/ARGIL 1178401120 1178401150 1178401180

BIANCO INTONACO/WHITE 1178403120 1178403150 1178403180
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1178404120 1178404150 1178404180

MOKA/MOCHA 1178405120 1178405150 1178405180
CROMO/CHROME 1178408120 1178408150 1178408180

ORO CALIFORNIA/GOLD 1178409120 1178409150 1178409180
ARAMEN/COPPER 1178410120 1178410150 1178410180

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1178412120 1178412150 1178412180
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1178413120 1178413150 1178413180

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1178417120 1178417150 1178417180
NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1178448120 1178448150 1178448180
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1. FISSARE LA STAFFA A SOFFITTO UTILIZ-
ZANDO APPOSITI SISTEMI DI FISSAGGIO IN 
BASE AL SUPPORTO DI INSTALLAZIONE.
LA STAFFA PRESENTA I FORI PER IL FISSAG-
GIO A SUPERFICIE E UN’ASOLA PER L’USCITA 
DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE. 

1. FIX THE BRACKET TO THE CEILING USING 
SPECIAL FIXING SYSTEMS ON THE BASIS OF 
THE INSTALLATION SUPPORT.
THE BRACKET PRESENTS HOLES FOR SUR-
FACE MOUNTING AND A SLOT FOR THE OUT-
LET OF THE POWER CORD.

3. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUN-
ZIONAMENTO DEL PRODOTTO, PROCEDERE AL 
FISSAGGIO A SOFFITTO: IL LINK SPOT È DOTATO 
DI UN SISTEMA  A SCATTO. ASSICURARSI DEL 
PERFETTO INCASTRO TRA IL PRODOTTO E LA 
STAFFA.

LA PARTE INFERIORE DEL LINK SPOT PUÒ ES-
SERE ORIENTATA PER DIREZIONARE IL FASCIO 
LUMINOSO. SI PUÒ REGOLARE AGENDO SULLA 
FRIZIONE POSTA AI LATI DELLE TESTATE.

3. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND CHECKING THE CORRECT 
OPERATION OF THE PRODUCT, PROCEED TO 
THE CEILING FIXING: THE LINK SPOT IS EQUIP-
PED WITH A SNAP SYSTEM. MAKE SURE THE 
PERFECT JOINT BETWEEN THE PRODUCT AND 
THE BRACKET.

THE LOWER PART OF THE LINK SPOT CAN BE 
ORIENTED TO DIRECT THE LIGHT BEAM. IT CAN 
BE ADJUSTED BY ACTING ON THE CLUTCH PLA-
CED ON THE SIDES OF THE HEADS.

2. COLLEGARE IL PRODOTTO ALL’ALIMENTAZIO-
NE PRINCIPALE UTILIZZANDO ESCLUSIVAMEN-
TE LA MORSETTIERA FORNITA IN DOTAZIONE. 
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2.CONNECT THE PRODUCT TO THE MAIN 
POWER SUPPLY USING THE TERMINAL BOARD 
PROVIDED ONLY.
LIGHT DESIGN DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

1

3

FRIZIONE
CLUTCH

2

2

DRIVER ++

L

--

N

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
LINK SPOT

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF



197DESIGN LUCE

1. FISSARE LA STAFFA A SOFFITTO UTILIZ-
ZANDO APPOSITI SISTEMI DI FISSAGGIO IN 
BASE AL SUPPORTO DI INSTALLAZIONE.
LA STAFFA PRESENTA I FORI PER IL FISSAG-
GIO A SUPERFICIE E UN’ASOLA PER L’USCITA 
DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE. 

1. FIX THE BRACKET TO THE CEILING USING 
SPECIAL FIXING SYSTEMS ON THE BASIS OF 
THE INSTALLATION SUPPORT.
THE BRACKET PRESENTS HOLES FOR SUR-
FACE MOUNTING AND A SLOT FOR THE OUT-
LET OF THE POWER CORD.

3. DOPO AVER ESEGUITO I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI E VERIFICATO IL CORRETTO FUNZIO-
NAMENTO, PROCEDERE AL FISSAGGIO A SOF-
FITTO: IL LINK SPOT È DOTATO DI UN SISTEMA  
A SCATTO. ASSICURARSI DEL PERFETTO INCA-
STRO TRA IL PRODOTTO E LA STAFFA.

LA PARTE INFERIORE DEL LINK SPOT PUÒ ES-
SERE ORIENTATA PER DIREZIONARE IL FASCIO 
LUMINOSO. SI PUÒ REGOLARE AGENDO SULLA 
FRIZIONE POSTA AI LATI DELLE TESTATE.

3. AFTER CARRYING OUT THE ELECTRICAL 
CONNECTIONS AND CHECKING THE CORRECT 
OPERATION, PROCEED TO THE CEILING FIXING: 
THE LINK SPOT IS EQUIPPED WITH A SNAP 
SYSTEM. MAKE SURE THE PERFECT JOINT 
BETWEEN THE PRODUCT AND THE BRACKET.

THE LOWER PART OF THE LINK SPOT CAN BE 
ORIENTED TO DIRECT THE LIGHT BEAM. IT CAN 
BE ADJUSTED BY ACTING ON THE CLUTCH PLA-
CED ON THE SIDES OF THE HEADS.

2. COLLEGARE ALL’ALIMENTAZIONE PRINCIPA-
LE UTILIZZANDO ESCLUSIVAMENTE LA MOR-
SETTIERA FORNITA IN DOTAZIONE. 
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVO-
GLIA RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE 
NON CORRETTA DEL PRODOTTO.

2.CONNECT TO THE MAIN POWER SUPPLY 
USING THE TERMINAL BOARD PROVIDED ONLY.
LIGHT DESIGN DOES NOT ASSUME ANY LIABILI-
TY FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

1

3

FRIZIONE
CLUTCH

2

2

DRIVER ++

L

--

N

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
LINK SPOT ADVANCE

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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T 2 4

T24

I tagli di luce LED permettono di 
creare effetti di luce o di illuminare 
ambienti in modi del tutto nuovi 
utilizzando pareti e soffitti.
T24 è un profilo in alluminio estruso 
che scompare nella muratura 
lasciando a vista solo il diffusore.
Facile da installare e progettato 
con i migliori sistemi ottici atti a 
garantire la perfetta illuminazione 
degli spazi.

The LED light cuts allow you to 
create lighting effects or to illuminate 
environments in completely new ways 
using walls and ceilings.
T24 is an extruded aluminum profile 
that disappears into the masonry 
leaving only the diffuser visible.
Easy to install and designed with the 
best optical systems to ensure perfect 
lighting of spaces.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

T24 
ON

T24 
OFF

3,50 cm

3,20 cm

3,50 cm

3,20 cm

T24 CON COVER RECESSA 
T24 WITH RECESSED COVER

T24 CON COVER ESTERNA 
T24 WITH EXTERNAL COVER
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

T24

1. PARETE - SOFFITTO
GIUNTO 90° VERTICALE 

1. WALL - CEILING
 VERTICAL 90 ° JOINT

2. SOFFITTO
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

2. CEILING
HORIZONTAL 90 ° JOINT

4. PARETE
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

4. WALL
HORIZONTAL 90 ° JOINT

3. ANGOLO PARETE
GIUNTO 90° VERTICALE 

3. WALL CORNER
VERTICAL 90 ° JOINT

ACCESSORI RICHIESTI
ACCESSORIES REQUIRED

CODICE
CODE

LAVORAZIONI
PROCESSING

1. PARETE - SOFFITTO
1. WALL - CEILING

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

1010500007 TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190Y 
CORNER CUT - CODE 190Y

2. SOFFITTO
2. CEILING

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

1010500005 TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190X 
CORNER CUT - CODE 190X

3. ANGOLO PARETE
3. WALL CORNER

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

1010500007 TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190Y 
CORNER CUT - CODE 190Y

4. PARETE
4. WALL

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

1010500005 TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190X 
CORNER CUT - CODE 190X
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ECLISSI/ECLIPSE

2473036001 2473036200 2473036300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2473046001 2473046200 2473046300

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2473066001 2473066200 2473066300
BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2473030001 2473030200 2473030300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2473040001 2473040200 2473040300

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2473060001 2473060200 2473060300

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 240403
NERO CARAVAGGIO/BLACK 240404

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 240406

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

LED IP20 A++ROHST24 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER RECESSA / RECESSED DIFFUSER
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm/m
1730 lm/m
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m 700 LED/m

1.20 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal - Eclissi/eclipse

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA LA COVER POSA IN OPERA (COVER MONOUSO PER PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE FASI DI INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE COVER TO PROTECT THE PROFILE DURING THE INSTALLATION PHASES)

3,50 cm

3,20 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

ECLISSI/ECLIPSE

2473036011 2473036210 2473036310
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2473046011 2473046210 2473046310

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2473066011 2473066210 2473066310
BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2473030011 2473030210 2473030310
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2473040011 2473040210 2473040310

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2473060011 2473060210 2473060310

LED IP20 A++ROHST24 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER ESTERNA / EXTERNAL DIFFUSER
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm/m
1730 lm/m
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m 700 LED/m

1.20 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal - Eclissi/eclipse

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA LA COVER POSA IN OPERA (COVER MONOUSO PER PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE FASI DI INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE COVER TO PROTECT THE PROFILE DURING THE INSTALLATION PHASES)

3,50 cm

3,20 cm

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 240403
NERO CARAVAGGIO/BLACK 240404

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 240406

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / MOUNTING CLIP FOR PLASTERBOARD
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’incasso del profilo.
Accessory that allows the collection of the profile

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio del profilo alla staffa.
The code includes screws for fixing the profile to the bracket  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 240502

T24 - ACCESSORI / ACCESSORIES

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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DRIVER 24V
L

N
+
-

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

1. ASSEMBLARE LA STAFFA PER CARTONGESSO 
FISSANDO AD ESSA LA CLIP IN POLICARBONATO.

1. ASSEMBLE THE PLASTERBOARD BRACKET 
FIXING THE POLYCARBONATE CLIP TO IT.

4. IL PRODOTTO T24 FUNZIONA CORRETTAMENTE 
SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON POTENZA PRO-
PORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVOGLIA 
RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. IL T24 PREVEDE UN SISTEMA A SCAT-
TO CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! ASSICURARSI DELL’EFFETTIVO SCAT-
TO.

4. THE T24 PRODUCT WORKS CORRECTLY IF IT 
IS POWERED AT 24V AND WITH PROPORTIONAL 
POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY 
FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE PRO-
DUCT.

5. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY 
CUT. THE T24 PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH 
POLYCARBONATE CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE 
BRACKET TO FOLD.

6. INSERIRE LA COVER POSA IN OPE-
RA PER PROTEGGERE IL PROFILO 
DURANTE LE SUCCESSIVE FASI DI LA-
VORAZIONE. ESEGUIRE UN’ADEGUA-
TA PRESSIONE FINO ALL’AVVENUTO 
SCATTO.

6. INSERT THE COVER INSTALLED TO 
PROTECT THE PROFILE DURING THE 
FOLLOWING WORKING PHASES. EXE-
CUTE ADEQUATE PRESSURE UNTIL 
THE TRIP HAPPENED.

7. PROCEDERE ALLA STUCCATURA 
E ALLA VERNICIATURA. AL TERMINE 
DELLE LAVORAZIONI RIMUOVERE LA 
COVER POSA IN OPERA FACENDO 
ATTENZIONE A NON PROVOCARE IL 
DISTACCO DELLA VERNICE.

7. PROCEED WITH GROUTING AND 
PAINTING. AT THE END OF THE WOR-
KING REMOVE THE COVER INSTALLED.

2. ESEGUIRE I TAGLI NEL CARTONGESSO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ESSERE DI 3,50 cm.

2. MAKE PLASTERBOARD CUTS. THE CUTTING WIDTH 
MUST BE 3.50 cm.

1

5

4

6

7

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO, FISSAR-
LE AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSI-
CURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, 
KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM FROM THE BOTTOM 
USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR 
A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.

3

3,50 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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LUIGI CERBONE
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KEPLER

Il sistema KEPLER è un profilo in alluminio 
estruso che consente di illuminare con 
luce radente le pareti degli ambienti 
lavorativi e abitativi.
Scompare nel controsoffitto, facile da 
installare e progettato con i migliori 
sistemi ottici atti a garantire la perfetta 
illuminazione degli spazi.
Viene proposto in due versioni: con 
diffusore recesso per un effetto “gola 
luminosa” e con diffusore esterno per una 
continuità visiva.

The KEPLER system is an extruded aluminum 
profile that allows you to illuminate the walls of 
working and living environments with grazing 
light.
It disappears into the false ceiling, easy to 
install and designed with the best optical 
systems to guarantee perfect lighting of 
spaces.
It is proposed in two versions: with recessed 
diffuser for a “luminous throat” effect and with 
external diffuser for visual continuity.

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,46 cm

5,90 cm

6,2
0 c

m
6,2

0 c
m

5,90 cm

2,46 cm

KEPLER CON COVER RECESSA 
KEPLER WITH RECESSED COVER

KEPLER CON COVER ESTERNA 
KEPLER WITH EXTERNAL COVER
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
KEPLER

2. SOFFITTO-PARETE
GIUNTO 90° VERTICALE

2. CEILING-WALL
VERTICAL 90 ° JOINT

2. SOFFITTO-PARETE
GIUNTO 90° VERTICALE

2. CEILING-WALL
VERTICAL 90 ° JOINT

1. SOFFITTO
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

1. CEILING
HORIZONTAL 90 ° JOINT

3. PARETE
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

3. WALL
HORIZONTAL 90 ° JOINT

ACCESSORI RICHIESTI
ACCESSORIES REQUIRED

CODICE
CODE

LAVORAZIONI
PROCESSING

1. SOFFITTO
1. CEILING

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

210500

IL GIUNTO PUÒ ESSERE 
UTILIZZATO PER COMPORRE 

ANGOLI ORIZZONTALI E 
VERTICALI.

THE JOINT CAN BE USED TO 
COMBINE HORIZONTAL AND 

VERTICAL CORNERS.

TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190X 
CORNER CUT - CODE 190X

2. SOFFITTO-PARETE
2. CEILING-WALL

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190Y 
CORNER CUT - CODE 190Y

3. PARETE
3. WALL

N°1 GIUNTO MECCANICO
N ° 1 MECHANICAL JOINT

TAGLIO ANGOLARE - CODICE 190X 
CORNER CUT - CODE 190X
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2147030001 2147030200 2147030300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2147040001 2147040200 2147040300

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2147060001 2147060200 2147060300
ORO CALIFORNIA/GOLD 2147090001 2147090200 2147090300

LED IP20 A++ROHSKEPLER LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2181030001 2181030200 2181030300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2181040001 2181040200 2181040300

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2181060001 2181060200 2181060300
ORO CALIFORNIA/GOLD 2181090001 2181090200 2181090300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 2181120001 2181120200 2181120300
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2181130001 2181130200 2181130300

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER RECESSA / RECESSED DIFFUSER

20W/m
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2100 lm/m
1680 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0W/m

0.90 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER RECESSA / RECESSED DIFFUSER

30W/m
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m

0.90 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA LA COVER POSA IN OPERA (COVER MONOUSO PER PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE FASI DI INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE COVER TO PROTECT THE PROFILE DURING THE INSTALLATION PHASES)

2,46 cm

5,90 cm

6,2
0 c

m

2,46 cm

5,90 cm

6,2
0 c

m
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2147030011 2147030210 2147030310
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2147040011 2147040210 2147040310

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2147060011 2147060210 2147060310
ORO CALIFORNIA/GOLD 2147090011 2147090210 2147090310

LED IP20 A++ROHSKEPLER LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

2181030011 2181030210 2181030310
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2181040011 2181040210 2181040310

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2181060011 2181060210 2181060310
ORO CALIFORNIA/GOLD 2181090011 2181090210 2181090310

GRIGIO COMETA/GREY COMET 2181120011 2181120210 2181120310
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2181130011 2181130210 2181130310

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER ESTERNA / EXTERNAL DIFFUSER

20W/m
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2100 lm/m
1680 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0W/m

0.90 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

COVER ESTERNA / EXTERNAL DIFFUSER

30W/m
1 cm

LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m

0.90 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED

LUNGHEZZA CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE LENGTH : 50cm

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA LA COVER POSA IN OPERA (COVER MONOUSO PER PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE FASI DI INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE COVER TO PROTECT THE PROFILE DURING THE INSTALLATION PHASES)

6,2
0 c

m

5,90 cm

2,46 cm

6,2
0 c

m

5,90 cm

2,46 cm
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GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 210501

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 
90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 
90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 210500

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto/The code includes the grains for fixing the joint.
Il codice contienen°1 giunto/The code includes n°1 joint

KEPLER - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

BIANCO INTONACO/WHITE 210403
NERO CARAVAGGIO/BLACK 210404

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 210406
ORO CALIFORNIA/GOLD 210409

GRIGIO COMETA/GREY COMET 210412
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 210413

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION

2. IL PRODOTTO KEPLER FUNZIONA CORRETTA-
MENTE SE VIENE ALIMENTATO A 24V E CON POTEN-
ZA PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME QUALSIVOGLIA 
RESPONSABILITÀ PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

3A. INSERIRE IL PANNELLO DEL CONTROSOFFITTO 
NELLA PARTE BASSA DEL PROFILO.

3B. ASSICURARLO PER MEZZO DI COLLANTI O FIS-
SAGGI MECCANICI.

2. THE KEPLER PRODUCT WORKS CORRECTLY IF 
IT IS POWERED AT 24V AND WITH PROPORTIONAL 
POWER.
DESIGN LUCE DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY 
FOR AN INCORRECT INSTALLATION OF THE PRO-
DUCT.

3A. INSERT THE FALSE CEILING PANEL IN THE BOT-
TOM OF THE PROFILE.

3B. INSURE IT BY MEANS OF ADHESIVES OR ME-
CHANICAL FASTENERS.

4. INSERIRE LA COVER POSA IN OPERA PER 
PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE SUC-
CESSIVE FASI DI LAVORAZIONE. ESEGUIRE 
UN’ADEGUATA PRESSIONE FINO ALL’AVVENU-
TO SCATTO.

4. INSERT THE COVER INSTALLED TO PROTECT 
THE PROFILE DURING THE FOLLOWING WOR-
KING PHASES. EXECUTE ADEQUATE PRESSU-
RE UNTIL THE TRIP HAPPENED.

5. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA 
VERNICIATURA. AL TERMINE DELLE LAVO-
RAZIONI RIMUOVERE LA COVER POSA IN 
OPERA.

5. PROCEED WITH GROUTING AND PAIN-
TING. AT THE END OF THE WORKING REMO-
VE THE COVER INSTALLED.

1. FORARE IL PROFILO  IN ALLUMINIO PER 
CONSENTIRNE IL FISSAGGIO PER MEZZO 
DI TASSELLI IDONEI AL SUPPORTO MURA-
RIO.

1. DRILL THE ALUMINUM PROFILE TO 
ENABLE IT TO BE FIXED BY MEANS OF SU-
ITABLE DOWELS TO THE WALL SUPPORT.

DRIVER 24V
L
N

+

+

-

-

1

3A

2

4

3B

5

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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ZER035
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ZER035
ZER035 costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per diff 
ondere la luce per mezzo di LED al 
top, per qualità, resa cromatica, lumen 
emessi, ed accurata selezione della 
temperatura colore, scelta in base al 
progetto scenografi co che vogliamo 
ottenere. ZER035 offre una gamma di 
finiture e di accessori, i tagli lineari e a 
45 o su MISURA, rendono realizzabile 
qualsiasi progetto sia esso da incasso 
a parete, plafone o sospensione.

ZER035 is made in extruded aluminium. 
Use polycarbonate technology for
diff using led light with high precision,
use high quality like led, colour 
rendering, lumen output and accurate 
colour temperature for ensuring optimal 
results for each type of project.
ZER035 offers a wide gamma of fi 
nishing’s and accessories, several 
lengths, 45°cuts or completely 
customized.
With Zer035 it´s possible to realize
any kind of projects like wall-recessed,
surface mounting or pendant.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

INSTALLAZIONE A INCASSO IN CARTONGESSO
RECESSED INSTALLATION IN PLASTERBOARD

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

L = 3,50 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

D. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(PENTAGONO/ESAGONO)

D. POLYGONAL COMPOSITION
(PENTAGON / HEX)

 LE COMPOSIZIONI SOPRA RIPORTATE POSSONO ESSERE REALIZZATE PER INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE / SOFFITTO-PARETE / INCASSO.
PER LE COMPOSIZIONI POLIGONALI RIVOLGERSI AL NOSTRO REPARTO TECNICO.

THE ABOVE COMPOSITIONS CAN BE MADE FOR SUSPENSION / CEILING-WALL / RECESSED INSTALLATION.
FOR POLYGONAL COMPOSITIONS, PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT.

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035
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1. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

3. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

2. INCASSO
ANGOLO 90° VERTICALE

3. RECESSED
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. SOSPENSIONE
    ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION
    HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1100506002
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  1100508200
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

1

2 2. INCASSO - ANGOLO 90° VERTICALE
2. RECESSED - VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1100506003
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

IL FISSAGGIO A SUPERFICIE NON PREVEDE UTILIZZO DI ACCESSORI. IL PRODOTTO ZER035 SI INSTALLA A SUPERFICIE MEDIANTE UTILIZZO DI TASSELLI IDONEI AL TIPO DI MURA-
TURA E FORANDO IL PROFILO ESTERNO IN ALLUMINIO. LA FORATURA DEL PROFILO PUÒ ESSERE RICHIESTA UTILIZZANDO IL CODICE 100F.

SURFACE MOUNTING DOES NOT INCLUDE THE USE OF ACCESSORIES. THE ZER035 PRODUCT IS INSTALLED ON THE SURFACE BY USING DOWELS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
MASONRY AND DRILLING THE EXTERNAL ALUMINUM PROFILE. PROFILE DRILLING CAN BE REQUIRED USING CODE 100F.

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1104700001 1104700200 1104700300
ARGILLA/ARGIL 1104701001 1104701200 1104701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1104702001 1104702200 1104702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1104703001 1104703200 1104703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1104704001 1104704200 1104704300
MOKA/MOCHA 1104705001 1104705200 1104705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1104709001 1104709200 1104709300
ARAMEN/COPPER 1104710001 1104710200 1104710300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1104711001 1104711200 1104711300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1104712001 1104712200 1104712300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1104713001 1104713200 1104713300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1104717001 1104717200 1104717300

CROMO/CHROME 1104708001 1104708200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER035 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5280 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1103200001 1103200200 1103200300
ARGILLA/ARGIL 1103201001 1103201200 1103201300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1103202001 1103202200 1103202300
BIANCO INTONACO/WHITE 1103203001 1103203200 1103203300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1103204001 1103204200 1103204300
MOKA/MOCHA 1103205001 1103205200 1103205300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1103209001 1103209200 1103209300
ARAMEN/COPPER 1103210001 1103210200 1103210300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1103211001 1103211200 1103211300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1103212001 1103212200 1103212300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1103213001 1103213200 1103213300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1103217001 1103217200 1103217300

CROMO/CHROME 1103208001 1103208200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER035 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1108100001 1108100200 1108100300
ARGILLA/ARGIL 1108101001 1108101200 1108101300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1108102001 1108102200 1108102300
BIANCO INTONACO/WHITE 1108103001 1108103200 1108103300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1108104001 1108104200 1108104300
MOKA/MOCHA 1108105001 1108105200 1108105300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1108109001 1108109200 1108109300
ARAMEN/COPPER 1108110001 1108110200 1108110300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1108111001 1108111200 1108111300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1108112001 1108112200 1108112300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1108113001 1108113200 1108113300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1108117001 1108117200 1108117300

CROMO/CHROME 1108108001 1108108200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER035 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1108100031 1108100230 1108100330
ARGILLA/ARGIL 1108101031 1108101230 1108101330

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1108102031 1108102230 1108102330
BIANCO INTONACO/WHITE 1108103031 1108103230 1108103330

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1108104031 1108104230 1108104330
MOKA/MOCHA 1108105031 1108105230 1108105330

ORO CALIFORNIA/GOLD 1108109031 1108109230 1108109330
ARAMEN/COPPER 1108110031 1108110230 1108110330

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1108111031 1108111230 1108111330
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1108112031 1108112230 1108112330

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1108113031 1108113230 1108113330
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1108117031 1108117230 1108117330

CROMO/CHROME 1108108031 1108108230
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER035 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

3,50 cm

3,50 cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

PROFILO IN ALLUMINIO
PROFILE IN ALUMINUM

COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

ZER035

3,50 cm

3,50 cm
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DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1100100001
1100101001
1100103001

1100100200
1100101200
1100103200

1100100300
1100101300
1100103300

ZER035 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100300001 1100300200 1100300300
ARGILLA/ARGIL 1100301001 1100301200 1100301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100302001 1100302200 1100302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100303001 1100303200 1100303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100304001 1100304200 1100304300
MOKA/MOCHA 1100305001 1100305200 1100305300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100309001 1100309200 1100309300
ARAMEN/COPPER 1100310001 1100310200 1100310300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100311001 1100311200 1100311300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100312001 1100312200 1100312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100313001 1100313200 1100313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100317001 1100317200 1100317300

CROMO/CHROME 1100308001 1100308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER035 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506002

GIUNTO 90° ORIZZONTALE INTERNO / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506003

GIUNTO 90° VERTICALE ESTERNO / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506004

GIUNTO ANGOLARE A T / ANGULAR T-JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche a T 
Accessory for mechanical T-junctions  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506005

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100409000
ARGILLA/ARGIL 1100401000 ARAMEN/COPPER 1100410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1100403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100413000
MOKA/MOCHA 1100405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100417000

CROMO/CHROME 1100408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100609000
ARGILLA/ARGIL 1100601000 ARAMEN/COPPER 1100610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1100603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100612000

MOKA/MOCHA 1100605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100613000
CROMO/CHROME 1100608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment

CROMO/CHROME 1100508200

ZER035 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / MOUNTING CLIP FOR PLASTERBOARD
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’incasso del profilo.
Accessory that allows the collection of the profile

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio
del profilo alla staffa.
The code includes screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110500002

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA STANDARD / STANDARD SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1101

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1102

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1103

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER035

INSTALLAZIONE A SOFFITTO 
CEILING INSTALLATION

1. FORARE IL PROFILO ESTERNO IN ALLUMINIO. SI CONSIGLIA UN’INTERASSE 
TRA I FORI NON SUPERIORE A 80 cm. È POSSIBILE RICHIEDERE LA FORATURA 
DEL PROFILO UTILIZZANDO IL CODICE 100F
1. DRILL THE EXTERNAL ALUMINUM PROFILE. IT IS RECOMMENDED FOR A INTE-
RAXIS BETWEEN HOLES NOT MORE THAN 80 cm. IT IS POSSIBLE TO REQUEST 
THE PROFILE DRILLING USING CODE 100F

2. FISSARE IL PROFILO A SUPERFICIE UTILIZZANDO TASSELLI IDONEI AL TIPO 
DI SUPPORTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE SURFACE USING DOWELS SUITABLE FOR THE TYPE 
OF SUPPORT.

3. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLUMINIO E LA COVER IN POLICARBONATO. 
ATTENZIONE! ASSICURARSI DEL PERFETTO SCATTO TRA IL DISSIPATORE E IL 
PROFILO. UN’INSTALLAZIONE ERRATA PUÒ COMPROMETTERE LA TENUTA E LA 
DURABILITÀ DEL PRODOTTO.
3. INSERT THE ALUMINUM DISSIPATOR AND THE POLYCARBONATE COVER. 
WARNING! MAKE SURE THE PERFECT SNAP BETWEEN THE HEAT SINK AND THE 
PROFILE. AN INCORRECT INSTALLATION MAY COMPROMISE THE SEALING AND 
DURABILITY OF THE PRODUCT.

1

2

3

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER035

2. INSERIRE LE STAFFE NEL 
TAGLIO DEL PANNELLO E, MAN-
TENENDOLE IN POSIZIONE, 
FISSARLE AD ESSO DAL BASSO 
UTILIZZANDO APPOSITE VITI. 
ASSICURARSI DEL LORO ALLI-
NEAMENTO PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

2. INSERT THE BRACKETS IN THE 
CUT OF THE PANEL AND, KEEPING 
THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPE-
CIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR 
ALIGNMENT FOR A CORRECT IN-
STALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO ZER035 
FUNZIONA CORRETTAMEN-
TE SE VIENE ALIMENTATO A 
24V E CON POTENZA PRO-
PORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI 
ASSUME QUALSIVOGLIA RE-
SPONSABILITÀ PER UN’IN-
STALLAZIONE NON CORRET-
TA DEL PRODOTTO.

5. THE ZER035 PRODUCT WOR-
KS CORRECTLY IF IT IS POWE-
RED AT 24V AND WITH PROPOR-
TIONAL POWER. DESIGN LUCE 
DOES NOT ASSUME ANY LIA-
BILITY FOR AN INCORRECT IN-
STALLATION OF THE PRODUCT.

6. INSERIRE IL DISSIPATORE IN 
ALLUMINIO E LA COVER IN PO-
LICARBONATO. ATTENZIONE! 
ASSICURARSI DEL PERFETTO 
SCATTO TRA IL DISSIPATORE E 
IL PROFILO. UN’INSTALLAZIONE 
ERRATA PUÒ COMPROMETTE-
RE LA TENUTA E LA DURABILITÀ 
DEL PRODOTTO.

6. INSERT THE ALUMINUM DIS-
SIPATOR AND THE POLYCARBO-
NATE COVER. WARNING! MAKE 
SURE THE PERFECT SNAP 
BETWEEN THE HEAT SINK AND 
THE PROFILE. AN INCORRECT IN-
STALLATION MAY COMPROMISE 
THE SEALING AND DURABILITY 
OF THE PRODUCT.

3. PROCEDERE ALLA 
STUCCATURA E ALLA 
VERNICIATURA.

3. PROCEED WITH 
GROUTING AND PAIN-
TING.

4. FORARE IL PROFILO ESTERNO 
IN ALLUMINIO IN CORRISPON-
DENZA DELLE STAFFE A CAR-
TONGESSO E FISSARLO AD ESSE 
UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI.

4. DRILL THE EXTERNAL ALUMI-
NUM PROFILE IN CORRESPON-
DENCE WITH THE PLASTERBOARD 
BRACKETS AND FIX IT WITH THEIR 
SCREWS.

1. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER 
L’INSERIMENTO DEL 
PRODOTTO. LA LAR-
GHEZZA DEL TAGLIO 
DOVRÀ ESSERE DI 3,50 
cm.

1. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 3,50 cm.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN PLASTERBOARD BRACKETS

2

4

5

6

3,50 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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ZER035-P

ZER035-P costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per diff 
ondere la luce per mezzo di LED al 
top, per qualità, resa cromatica, lumen 
emessi, ed accurata selezione della 
temperatura colore, scelta in base al 
progetto scenografi co che vogliamo 
ottenere. ZER035-P offre una gamma 
di finiture e di accessori, i tagli 
lineari e a 45 o su MISURA, rendono 
realizzabile qualsiasi progetto a 
parete.

ZER035-P is made in extruded 
aluminium. Use polycarbonate 
technology for diffusing led light with 
high precision, use high quality like 
led, colour rendering, lumen output 
and accurate colour temperature for 
ensuring optimal results for each type 
of project. ZER035-P offers a wide 
gamma of finishing’s and accessories, 
several lengths, 45°cuts or completely 
customized.
With Zer035-P it´s possible to realize
any kind of wall projects.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035-P

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
INSTALLAZIONE STAFFA A PARETE
WALL BRACKET INSTALLATION

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

3,50 cm

3,50 cm

1 2 3 4 5

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI 
DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. IN CASO DI INSTAL-
LAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CON-
SIGLIA DI UTILIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI 
AL FINE DI EVITARNE LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION. 

4. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLU-
MINIO. ATTENZIONE! ASSICURARSI DEL 
PERFETTO SCATTO TRA IL DISSIPATORE 
E IL PROFILO. UN’INSTALLAZIONE ERRA-
TA PUÒ COMPROMETTERE LA TENUTA E 
LA DURABILITÀ DEL PRODOTTO.
4. INSERT THE ALUMINUM HEAT SINK. 
WARNING! MAKE SURE THE PERFECT 
SNAP BETWEEN THE HEAT SINK AND 
THE PROFILE. AN INCORRECT INSTAL-
LATION MAY COMPROMISE THE SEA-
LING AND DURABILITY OF THE PRO-
DUCT.

5. INSERIRE LA COVER IN POLI-
CARBONATO.
5. INSERT THE POLYCARBONA-
TE COVER.

3. BLOCCARE IL PROFILO 
ALLA STAFFA UTILIZZANDO 
GLI APPOSITI GRANI FILET-
TATI.
3. LOCK THE PROFILE TO THE 
BRACKET USING THE SPE-
CIAL THREADED DOWELS.

2. SUL LATO DEL PROFILO RI-
VOLTO VERSO LA PARETE È 
PRESENTE UN’ASOLA. INSE-
RIRE LA STAFFA NELL’ASOLA.
2. THERE IS A SLOT ON THE 
SIDE OF THE PROFILE FA-
CING THE WALL. INSERT THE 
BRACKET IN THE SLOT.
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1104700021 1104700220 1104700320
ARGILLA/ARGIL 1104701021 1104701220 1104701320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1104702021 1104702220 1104702320
BIANCO INTONACO/WHITE 1104703021 1104703220 1104703320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1104704021 1104704220 1104704320
MOKA/MOCHA 1104705021 1104705220 1104705320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1104709021 1104709220 1104709320
ARAMEN/COPPER 1104710021 1104710220 1104710320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1104711021 1104711220 1104711320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1104712021 1104712220 1104712320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1104713021 1104713220 1104713320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1104717021 1104717220 1104717320

CROMO/CHROME 1104708021 1104708220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5280 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

3,50 cm

3,50 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1103200021 1103200220 1103200320
ARGILLA/ARGIL 1103201021 1103201220 1103201320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1103202021 1103202220 1103202320
BIANCO INTONACO/WHITE 1103203021 1103203220 1103203320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1103204021 1103204220 1103204320
MOKA/MOCHA 1103205021 1103205220 1103205320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1103209021 1103209220 1103209320
ARAMEN/COPPER 1103210021 1103210220 1103210320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1103211021 1103211220 1103211320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1103212021 1103212220 1103212320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1103213021 1103213220 1103213320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1103217021 1103217220 1103217320

CROMO/CHROME 1103208021 1103208220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

3,50 cm

3,50 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1104700041 1104700240 1104700340
ARGILLA/ARGIL 1104701041 1104701240 1104701340

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1104702041 1104702240 1104702340
BIANCO INTONACO/WHITE 1104703041 1104703240 1104703340

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1104704041 1104704240 1104704340
MOKA/MOCHA 1104705041 1104705240 1104705340

ORO CALIFORNIA/GOLD 1104709041 1104709240 1104709340
ARAMEN/COPPER 1104710041 1104710240 1104710340

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1104711041 1104711240 1104711340
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1104712041 1104712240 1104712340

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1104713041 1104713240 1104713340
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1104717041 1104717240 1104717340

CROMO/CHROME 1104708041 1104708240
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5280 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

3,50 cm

3,50 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1103200041 1103200240 1103200340
ARGILLA/ARGIL 1103201041 1103201240 1103201340

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1103202041 1103202240 1103202340
BIANCO INTONACO/WHITE 1103203041 1103203240 1103203340

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1103204041 1103204240 1103204340
MOKA/MOCHA 1103205041 1103205240 1103205340

ORO CALIFORNIA/GOLD 1103209041 1103209240 1103209340
ARAMEN/COPPER 1103210041 1103210240 1103210340

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1103211041 1103211240 1103211340
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1103212041 1103212240 1103212340

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1103213041 1103213240 1103213340
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1103217041 1103217240 1103217340

CROMO/CHROME 1103208041 1103208240
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

3,50 cm

3,50 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3
ZER035-P - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100409000
ARGILLA/ARGIL 1100401000 ARAMEN/COPPER 1100410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1100403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100413000
MOKA/MOCHA 1100405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100417000

CROMO/CHROME 1100408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER035-P - ACCESSORI / ACCESSORIES
TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100609000
ARGILLA/ARGIL 1100601000 ARAMEN/COPPER 1100610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1100603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100612000

MOKA/MOCHA 1100605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100613000
CROMO/CHROME 1100608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506002

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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ZER035 SPOT ADVANCE
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ZER035 SPOT ADVANCE

/SECTION

ZER035 SPOT ADVANCE è un 
prodotto composto da moduli 
customizzabili che consentono 
di avere sul medesimo sistema 
lineare diverse sorgenti 
luminose. A seconda delle 
necessità si può richiedere 
l’installazione di moduli SPOT 
abbinati a moduli LED. 
Lo ZER035 SPOT ADVANCE è 
un prodotto multi installazione: 
sospensione e soffitto. E’ 
particolarmente adatto per 
illuminare spazi espositivi.

ZER035 SPOT ADVANCE is a 
product composed of customizable 
modules that allow you to have 
different light sources on the 
same linear system. Depending 
on your needs, you can request 
the installation of SPOT modules 
combined with LED modules.
The ZER035 SPOT ADVANCE 
is a multi-installation product: 
suspension and ceiling. It is 
particularly suitable for illuminating 
exhibition spaces.
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LED IP20 A++ROHSZER035 SPOT ADVANCE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

Nominal LED Flux:  
Nominal SPOT Flux:

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

LED Power Tot: 
SPOT Power Tot: 

Weight: 

1890 lm
1524 lm
2731 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
18.0W

18.0W (3W x 6)
2.04 Kg

2520 lm
1524 lm
3235 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
24.0W

18.0W (3W x 6)
2.55 Kg

3150 lm
1524 lm
3739 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
30.0W

18.0W (3W x 6)
3.06 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS
KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1108400120 1108400150 1108400180
ARGILLA/ARGIL 1108401120 1108401150 1108401180

BIANCO INTONACO/WHITE 1108403120 1108403150 1108403180
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1108404120 1108404150 1108404180

MOKA/MOCHA 1108405120 1108405150 1108405180
CROMO/CHROME 1108408120 1108408150 1108408180

ORO CALIFORNIA/GOLD 1108409120 1108409150 1108409180
ARAMEN/COPPER 1108410120 1108410150 1108410180

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1108412120 1108412150 1108412180
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1108413120 1108413150 1108413180

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1108417120 1108417150 1108417180
NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1108448120 1108448150 1108448180

3,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

15,0 cm 90,0 cm

120,0 cm

150,0 cm

15,0 cm

15,0 cm15,0 cm

15,0 cm 15,0 cm



242 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER035 SPOT ADVANCE

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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ZER035X
ZER035X costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per 
diff ondere la luce per mezzo di LED 
al top, per qualità, resa cromatica, 
lumen emessi, ed accurata selezione 
della temperatura colore, scelta in 
base al progetto scenografi co che 
vogliamo ottenere. 
ZER035X è un sistema di 
illuminazione LED biemissione 
pensato per illuminare gli ambienti 
con una luce diretta sul piano e 
una luce diffusa. È proposto in 
due versioni: con ottica recessa 
(con valore di UGR<19 lungo l’asse 
trasversale) e con ottica esterna.
 
ZER035X built in extruded aluminum 
uses the technology of polycarbonate 
screens to diffuse the light by means of 
top LEDs, for quality, color rendering, 
lumens emitted, and careful selection 
of the color temperature, chosen on the 
basis of the scenographic project which 
we want to get.
ZER035X is a bi-emission LED 
lighting system designed to illuminate 
environments with direct light on the 
surface and diffused light. It is proposed 
in two versions: with recessed optic (with 
UGR value <19 along the transverse 
axis) and with external optics.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035X

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

ZER035X CON DIFFUSORE RECESSO
ZER035X WITH RECESSED DIFFUSER

ZER035X CON DIFFUSORE ESTERNO
ZER035X WITH EXTERNAL DIFFUSER

3,50 cm

3,50 cm 3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cmmax 200,0 cm
1. SOSPENSIONE

ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION

HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1. SOSPENSIONE
    ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION
    HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1100506002
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  1100508200
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X1

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

D. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(PENTAGONO/ESAGONO)

D. POLYGONAL COMPOSITION
(PENTAGON / HEX)

PER LE COMPOSIZIONI POLIGONALI RIVOLGERSI AL NOSTRO REPARTO TECNICO.
FOR POLYGONAL COMPOSITIONS, PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT.
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE RECESSO / RECESSED DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2200 lm/m - 2200 lm/m 4400 lm - 4400 lm 6600 lm - 6600 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 110 lm/W 110 lm/W 110 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1164700001 1164700200 1164700300
ARGILLA/ARGIL 1164701001 1164701200 1164701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1164702001 1164702200 1164702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1164703001 1164703200 1164703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1164704001 1164704200 1164704300
MOKA/MOCHA 1164705001 1164705200 1164705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1164709001 1164709200 1164709300
ARAMEN/COPPER 1164710001 1164710200 1164710300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1164711001 1164711200 1164711300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1164712001 1164712200 1164712300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1164713001 1164713200 1164713300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1164717001 1164717200 1164717300

CROMO/CHROME 1164708001 1164708200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE RECESSO / RECESSED DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1168100001 1168100200 1168100300
ARGILLA/ARGIL 1168101001 1168101200 1168101300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102001 1168102200 1168102300
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103001 1168103200 1168103300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104001 1168104200 1168104300
MOKA/MOCHA 1168105001 1168105200 1168105300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109001 1168109200 1168109300
ARAMEN/COPPER 1168110001 1168110200 1168110300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111001 1168111200 1168111300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112001 1168112200 1168112300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113001 1168113200 1168113300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117001 1168117200 1168117300

CROMO/CHROME 1168108001 1168108200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2200 lm/m - 2200 lm/m 4400 lm - 4400 lm 6600 lm - 6600 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 110 lm/W 110 lm/W 110 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1164700011 1164700210 1164700310
ARGILLA/ARGIL 1164701011 1164701210 1164701310

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1164702011 1164702210 1164702310
BIANCO INTONACO/WHITE 1164703011 1164703210 1164703310

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1164704011 1164704210 1164704310
MOKA/MOCHA 1164705011 1164705210 1164705310

ORO CALIFORNIA/GOLD 1164709011 1164709210 1164709310
ARAMEN/COPPER 1164710011 1164710210 1164710310

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1164711011 1164711210 1164711310
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1164712011 1164712210 1164712310

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1164713011 1164713210 1164713310
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1164717011 1164717210 1164717310

CROMO/CHROME 1164708011 1164708210
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1168100011 1168100210 1168100310
ARGILLA/ARGIL 1168101011 1168101210 1168101310

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102011 1168102210 1168102310
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103011 1168103210 1168103310

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104011 1168104210 1168104310
MOKA/MOCHA 1168105011 1168105210 1168105310

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109011 1168109210 1168109310
ARAMEN/COPPER 1168110011 1168110210 1168110310

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111011 1168111210 1168111310
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112011 1168112210 1168112310

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113011 1168113210 1168113310
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117011 1168117210 1168117310

CROMO/CHROME 1168108011 1168108210
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE PRISMATIZZATO / PRISMATIC DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Prismatizzato/prismatic - Satinato/Satin

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER035X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1168100031 1168100230 1168100330
ARGILLA/ARGIL 1168101031 1168101230 1168101330

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102031 1168102230 1168102330
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103031 1168103230 1168103330

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104031 1168104230 1168104330
MOKA/MOCHA 1168105031 1168105230 1168105330

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109031 1168109230 1168109330
ARAMEN/COPPER 1168110031 1168110230 1168110330

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111031 1168111230 1168111330
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112031 1168112230 1168112330

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113031 1168113230 1168113330
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117031 1168117230 1168117330

CROMO/CHROME 1168108031 1168108230
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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ZER035X - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100409000
ARGILLA/ARGIL 1100401000 ARAMEN/COPPER 1100410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1100403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100413000
MOKA/MOCHA 1100405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100417000

CROMO/CHROME 1100408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER035X - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100609000
ARGILLA/ARGIL 1100601000 ARAMEN/COPPER 1100610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1100603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100612000

MOKA/MOCHA 1100605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100613000
CROMO/CHROME 1100608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment

CROMO/CHROME 1100508200

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506002

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.
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ZER035X - ACCESSORI / ACCESSORIES

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.



254 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

ZER035X-P
ZER035X costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per 
diff ondere la luce per mezzo di LED 
al top, per qualità, resa cromatica, 
lumen emessi, ed accurata selezione 
della temperatura colore, scelta in 
base al progetto scenografi co che 
vogliamo ottenere. 
ZER035X è un sistema di 
illuminazione LED biemissione 
pensato per illuminare gli ambienti 
con una luce diretta sul piano e 
una luce diffusa. È proposto in 
due versioni: con ottica recessa 
(con valore di UGR<19 lungo l’asse 
trasversale) e con ottica esterna.
 
ZER035X built in extruded aluminum 
uses the technology of polycarbonate 
screens to diffuse the light by means of 
top LEDs, for quality, color rendering, 
lumens emitted, and careful selection 
of the color temperature, chosen on the 
basis of the scenographic project which 
we want to get.
ZER035X is a bi-emission LED 
lighting system designed to illuminate 
environments with direct light on the 
surface and diffused light. It is proposed 
in two versions: with recessed optic (with 
UGR value <19 along the transverse 
axis) and with external optics.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER035X-P

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm 3,50 cm

ZER035X-P CON DIFFUSORE RECESSO
ZER035X-P WITH RECESSED DIFFUSER

ZER035X-P CON DIFFUSORE ESTERNO
ZER035X-P WITH EXTERNAL DIFFUSER

INSTALLAZIONE STAFFA A PARETE
WALL BRACKET INSTALLATION

1 2 3 4 5

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI 
DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. IN CASO DI INSTAL-
LAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CON-
SIGLIA DI UTILIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI 
AL FINE DI EVITARNE LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION. 

4. INSERIRE IL DISSIPATORE IN AL-
LUMINIO E LA COVER SUPERIORE IN 
POLICARBONATO. ATTENZIONE! ASSI-
CURARSI DEL PERFETTO SCATTO TRA 
IL DISSIPATORE E IL PROFILO. UN’IN-
STALLAZIONE ERRATA PUÒ COMPRO-
METTERE LA TENUTA E LA DURABILITÀ 
DEL PRODOTTO.
4. INSERT THE ALUMINUM HEAT SINK 
AND THE UPPER POLYCARBONATE 
COVER. WARNING! MAKE SURE THE 
PERFECT SNAP BETWEEN THE HEAT 
SINK AND THE PROFILE. AN INCORRECT 
INSTALLATION MAY COMPROMISE THE 
SEALING AND DURABILITY OF THE PRO-
DUCT.

5. INSERIRE LA COVER INFE-
RIORE IN POLICARBONATO.
5. INSERT THE POLYCARBONA-
TE COVER.

3. BLOCCARE IL PROFILO 
ALLA STAFFA UTILIZZANDO 
GLI APPOSITI GRANI FILET-
TATI.
3. LOCK THE PROFILE TO THE 
BRACKET USING THE SPE-
CIAL THREADED DOWELS.

2. SUL LATO DEL PROFILO RI-
VOLTO VERSO LA PARETE È 
PRESENTE UN’ASOLA. INSE-
RIRE LA STAFFA NELL’ASOLA.
2. THERE IS A SLOT ON THE 
SIDE OF THE PROFILE FA-
CING THE WALL. INSERT THE 
BRACKET IN THE SLOT.
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE RECESSO / RECESSED DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 2100 lm/m 4200 lm - 4200 lm 6300 lm - 6300 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1164700021 1164700220 1164700320
ARGILLA/ARGIL 1164701021 1164701220 1164701320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1164702021 1164702220 1164702320
BIANCO INTONACO/WHITE 1164703021 1164703220 1164703320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1164704021 1164704220 1164704320
MOKA/MOCHA 1164705021 1164705220 1164705320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1164709021 1164709220 1164709320
ARAMEN/COPPER 1164710021 1164710220 1164710320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1164711021 1164711220 1164711320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1164712021 1164712220 1164712320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1164713021 1164713220 1164713320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1164717021 1164717220 1164717320

CROMO/CHROME 1164708021 1164708220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE RECESSO / RECESSED DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1168100021 1168100220 1168100320
ARGILLA/ARGIL 1168101021 1168101220 1168101320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102021 1168102220 1168102320
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103021 1168103220 1168103320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104021 1168104220 1168104320
MOKA/MOCHA 1168105021 1168105220 1168105320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109021 1168109220 1168109320
ARAMEN/COPPER 1168110021 1168110220 1168110320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111021 1168111220 1168111320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112021 1168112220 1168112320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113021 1168113220 1168113320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117021 1168117220 1168117320

CROMO/CHROME 1168108021 1168108220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 2100 lm/m 4200 lm - 4200 lm 6300 lm - 6300 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1164700051 1164700250 1164700350
ARGILLA/ARGIL 1164701051 1164701250 1164701350

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1164702051 1164702250 1164702350
BIANCO INTONACO/WHITE 1164703051 1164703250 1164703350

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1164704051 1164704250 1164704350
MOKA/MOCHA 1164705051 1164705250 1164705350

ORO CALIFORNIA/GOLD 1164709051 1164709250 1164709350
ARAMEN/COPPER 1164710051 1164710250 1164710350

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1164711051 1164711250 1164711350
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1164712051 1164712250 1164712350

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1164713051 1164713250 1164713350
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1164717051 1164717250 1164717350

CROMO/CHROME 1164708051 1164708250
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1168100051 1168100250 1168100350
ARGILLA/ARGIL 1168101051 1168101250 1168101350

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102051 1168102250 1168102350
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103051 1168103250 1168103350

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104051 1168104250 1168104350
MOKA/MOCHA 1168105051 1168105250 1168105350

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109051 1168109250 1168109350
ARAMEN/COPPER 1168110051 1168110250 1168110350

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111051 1168111250 1168111350
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112051 1168112250 1168112350

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113051 1168113250 1168113350
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117051 1168117250 1168117350

CROMO/CHROME 1168108051 1168108250
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE PRISMATIZZATO / PRISMATIC DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2100 lm/m - 2100 lm/m 4200 lm - 4200 lm 6300 lm - 6300 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Prismatizzato/prismatic - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1164700041 1164700240 1164700340
ARGILLA/ARGIL 1164701041 1164701240 1164701340

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1164702041 1164702240 1164702340
BIANCO INTONACO/WHITE 1164703041 1164703240 1164703340

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1164704041 1164704240 1164704340
MOKA/MOCHA 1164705041 1164705240 1164705340

ORO CALIFORNIA/GOLD 1164709041 1164709240 1164709340
ARAMEN/COPPER 1164710041 1164710240 1164710340

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1164711041 1164711240 1164711340
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1164712041 1164712240 1164712340

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1164713041 1164713240 1164713340
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1164717041 1164717240 1164717340

CROMO/CHROME 1164708041 1164708240
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDEDLmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE PRISMATIZZATO / PRISMATIC DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Prismatizzato/prismatic - Satinato/Satin

ZER035X-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1168100041 1168100240 1168100340
ARGILLA/ARGIL 1168101041 1168101240 1168101340

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1168102041 1168102240 1168102340
BIANCO INTONACO/WHITE 1168103041 1168103240 1168103340

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1168104041 1168104240 1168104340
MOKA/MOCHA 1168105041 1168105240 1168105340

ORO CALIFORNIA/GOLD 1168109041 1168109240 1168109340
ARAMEN/COPPER 1168110041 1168110240 1168110340

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1168111041 1168111240 1168111340
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1168112041 1168112240 1168112340

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1168113041 1168113240 1168113340
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1168117041 1168117240 1168117340

CROMO/CHROME 1168108041 1168108240
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,50 cm

3,50 cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDEDLmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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ZER035X-P - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100409000
ARGILLA/ARGIL 1100401000 ARAMEN/COPPER 1100410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1100403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100413000
MOKA/MOCHA 1100405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100417000

CROMO/CHROME 1100408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER035X-P - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1100609000
ARGILLA/ARGIL 1100601000 ARAMEN/COPPER 1100610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1100603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100612000

MOKA/MOCHA 1100605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100613000
CROMO/CHROME 1100608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1100506002

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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ZER035T
ZER035T costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per 
diffondere la luce per mezzo di LED 
Tal top, per qualità, resa cromatica, 
lumen emessi, ed accurata selezione 
della temperatura colore, scelta in 
base al progetto scenografico che 
vogliamo ottenere. ZER035T offre 
una gamma di fi niture e di accessori, 
i tagli lineari e a 45 o su MISURA, 
rendono realizzabile qualsiasi 
progetto sia esso da incasso a parete 
oppure a soffitto.

ZER035T is made in extruded 
aluminium. Use polycarbonate 
technology for diffusing led light with high 
precision, use high quality like led, colour 
rendering, lumen output and accurate 
colour temperature for ensuring optimal 
results for each type of project. ZER035T 
offers a wide gamma of fi nishing’s and 
accessories, several lengths, 45°cuts or 
completely customized. 
With ZER035T it´s possible to realize 
any kind of projects like wall-recessed or 
ceiling-recessed.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS

ZER035-T

3,20 cm

4,70 cm

1. SOFFITTO / PARETE
    ANGOLO 90° VERTICALE
1. CEILING / WALL
    VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  220501
STAFFA INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  220502
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

3. PARETE
    ANGOLO 90° VERTICALE
1. WALL
    VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  220501
STAFFA INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  220502
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

2. SOFFITTO
    ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. CEILING
    HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  220500
STAFFA INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  220502
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

1. SOFFITTO / PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

1. CEILING / WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

2. SOFFITTO
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

2. CEILING
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

3. PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

3. WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

L = 4,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM OPALE/OPAL 2247060001 2247060200 2247060300

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM OPALE/OPAL 2273060001 2273060200 2273060300

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM OPALE/OPAL 2281060001 2281060200 2281060300

LED IP20 A++ROHSZER035T LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1680 lm/m
110 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3360 lm

110 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5040 lm

110 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m (700 LED/m)

0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W (700 LED/m)

1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W (700 LED/m)

2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA 
LA COVER POSA IN OPERA (COVER 
MONOUSO PER PROTEGGERE 
IL PROFILO DURANTE LE FASI DI 
INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED 
IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE 
COVER TO PROTECT THE PROFILE 
DURING THE INSTALLATION PHASES)



267DESIGN LUCE

DIFFUSOREDIFFUSORE PRISMATIZZATO
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM PRISMATIZZATO
PRISMATIC 2247060031 2247060231 2247060331

DIFFUSOREDIFFUSORE PRISMATIZZATO
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM PRISMATIZZATO
PRISMATIC 2273060031 2273060231 2273060331

DIFFUSOREDIFFUSORE PRISMATIZZATO
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM PRISMATIZZATO
PRISMATIC 2281060031 2281060231 2281060331

LED IP20 A++ROHSZER035T LED INTEGRATO / INTEGRATED LED

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1680 lm/m
110 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3360 lm

110 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5040 lm

110 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m (700 LED/m)

0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W (700 LED/m)

1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W (700 LED/m)

2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA 
LA COVER POSA IN OPERA (COVER 
MONOUSO PER PROTEGGERE 
IL PROFILO DURANTE LE FASI DI 
INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED 
IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE 
COVER TO PROTECT THE PROFILE 
DURING THE INSTALLATION PHASES)
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ZER035T

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

Profilo in alluminio
Profile in aluminum

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

3,20 cm

4,70 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 2203060031 2203060231 2203060331

ZER035T PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1100100001
1100101001
1100103001

1100100200
1100101200
1100103200

1100100300
1100101300
1100103300

COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3

NEL CODICE PROFILO È INCLUSA LA COVER POSA IN OPERA (COVER MONOUSO PER PROTEGGERE IL PROFILO DURANTE LE FASI DI INSTALLAZIONE)

THE COVER INSTALLED IS INCLUDED IN THE PROFILE CODE (DISPOSABLE COVER TO PROTECT THE PROFILE DURING THE INSTALLATION PHASES)

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 220406

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 
testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

ZER035T - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 220503

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 220500

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 220501

ATTENZIONE: IL CODICE COMPRENDE N°1 GIUNTO MECCANICO. L’IMMAGINE È A SCOPO ILLUSTRATIVO.
ATTENTION: THE CODE INCLUDES N ° 1 MECHANICAL JOINT. THE IMAGE IS FOR ILLUSTRATIVE PURPOSE.
Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / MOUNTING CLIP FOR PLASTERBOARD
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’incasso del profilo.
Accessory that allows the collection of the profile

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio
del profilo alla staffa.
The code includes screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 220502
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ZER035T - ACCESSORI / ACCESSORIES

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 2201

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 2202

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 2203

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER035T

5. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLUMINIO. ATTENZIONE! ASSICU-
RARSI DEL PERFETTO SCATTO TRA IL DISSIPATORE E IL PROFILO. 
UN’INSTALLAZIONE ERRATA PUÒ COMPROMETTERE LA TENUTA E LA 
DURABILITÀ DEL PRODOTTO.

5. INSERT THE ALUMINUM HEAT SINK. WARNING! MAKE SURE THE 
PERFECT SNAP BETWEEN THE HEAT SINK AND THE PROFILE. AN 
INCORRECT INSTALLATION MAY COMPROMISE THE SEALING AND 
DURABILITY OF THE PRODUCT.

4. FORARE IL PROFILO ESTERNO IN ALLUMINIO IN CORRISPONDEN-
ZA DELLE STAFFE A CARTONGESSO E FISSARLO AD ESSE UTILIZ-
ZANDO LE APPOSITE VITI.

4. DRILL THE EXTERNAL ALUMINUM PROFILE IN CORRESPONDEN-
CE WITH THE PLASTERBOARD BRACKETS AND FIX IT WITH THEIR 
SCREWS.

6. INSERIRE LA COVER POSA IN OPERA 
PER PROTEGGERE IL PROFILO DURAN-
TE LE SUCCESSIVE FASI DI LAVORA-
ZIONE. ESEGUIRE UN’ADEGUATA PRES-
SIONE FINO ALL’AVVENUTO SCATTO. 
PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA 
VERNICIATURA

6. INSERT THE COVER INSTALLED TO 
PROTECT THE PROFILE DURING THE 
FOLLOWING WORKING PHASES. EXE-
CUTE ADEQUATE PRESSURE UNTIL THE 
TRIP HAPPENED. PROCEED WITH GROU-
TING AND PAINTING

7. AL TERMINE DELLE LAVORAZIONI RI-
MUOVERE LA COVER POSA IN OPERA E 
INSERIRE LA COVER IN POLICARBONA-
TO FINO ALL’AVVENUTO SCATTO.

7. AT THE END OF THE WORKING, REMO-
VE THE COVER INSTALLED AND INSERT 
THE POLYCARBONATE COVER UNTIL 
THE TRIP HAPPENED.

1. ESEGUIRE I TAGLI 
A CARTONGESSO 
PER L’INSERIMENTO 
DEL PRODOTTO. LA 
LARGHEZZA DEL TA-
GLIO DOVRÀ ESSERE 
DI 4,70 cm.

1. MAKE PLASTERBO-
ARD CUTS FOR PRO-
DUCT INSERTION. 
THE CUTTING WIDTH 
MUST BE 4,70 cm.

4

5

6

7

3

2. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO 
DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN 
POSIZIONE, FISSARLE AD ESSO DAL 
BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. 
ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMEN-
TO PER UNA CORRETTA INSTALLAZIO-
NE DEL PRODOTTO.

2. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT 
OF THE PANEL AND, KEEPING THEM 
IN POSITION, FIX THEM FROM THE 
BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. 
MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR 
A CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

3

2

4,70 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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ZER065
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ZER065
Profilo in alluminio - Cover opale 

Profile in aluminum - Opal cover

ZER065
Il progetto ZER065 nasce 
dall’esigenza di integrare le 
alimentazioni in un progetto, off 
re soluzioni innovative in ogni 
sua fase; dalla progettazione 
alla messa in opera, senza 
tra l’altro tralasciare l’aspetto 
illuminotecnico le cui tecniche 
sono indispensabili a garantire 
una luce diffusa o puntuale. 
Capaci, quindi, di generale fl 
ussi luminosi che trasmettano 
emozioni e calore in grado 
di aumentare il rapporto di 
benessere tra le persone e 
l’ambiente. Può essere installato 
da incasso a parete, plafone o 
sospensione i tagli su misura 
e a 45 gradi, le diverse finiture 
lo rendono estremamente 
flessibile.

ZER065 with and without border 
is born on basis of need to include 
power supplies in a project. Off 
ers innovative solutions in each 
phase of the project, beginning 
with the planning until the end with 
the installation and never leave 
out the lighting aspect, which’s 
technology offers bright or spot 
light. Able to create emotional 
and warm illumination flows which 
increases the relationship between 
persons and environment. It can 
be installed like wall recessed, 
surface mounted or pendant. The 
customized lengths, the 45°cuts 
and the diff erent colours makes it 
very flexible.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER065

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

INSTALLAZIONE A INCASSO
RECESSED INSTALLATION

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm6,50 cm

6,50 cm

max 200,0 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

L = 3,50 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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1. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

D. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(PENTAGONO/ESAGONO)

D. POLYGONAL COMPOSITION
(PENTAGON / HEX)

1. SOSPENSIONE
    ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION
    HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1110506002
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  1100508200
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

1

2
3

2. INCASSO / RECESSED

ACCESSORI RICHIESTI
ACCESSORIES REQUIRED

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1100506003

3. SUPERFICIE / SURFACE

IL FISSAGGIO A SUPERFICIE NON PREVEDE UTILIZZO DI ACCESSORI. IL PRODOTTO ZER035 SI INSTALLA A SUPERFICIE MEDIANTE UTILIZZO DI TASSELLI IDONEI AL TIPO DI MURA-
TURA E FORANDO IL PROFILO ESTERNO IN ALLUMINIO. LA FORATURA DEL PROFILO PUÒ ESSERE RICHIESTA UTILIZZANDO IL CODICE 100F.

SURFACE MOUNTING DOES NOT INCLUDE THE USE OF ACCESSORIES. THE ZER035 PRODUCT IS INSTALLED ON THE SURFACE BY USING DOWELS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
MASONRY AND DRILLING THE EXTERNAL ALUMINUM PROFILE. PROFILE DRILLING CAN BE REQUIRED USING CODE 100F.

 LE COMPOSIZIONI SOPRA RIPORTATE POSSONO ESSERE REALIZZATE PER INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE / SOFFITTO-PARETE / INCASSO.
PER LE COMPOSIZIONI POLIGONALI RIVOLGERSI AL NOSTRO REPARTO TECNICO.

THE ABOVE COMPOSITIONS CAN BE MADE FOR SUSPENSION / SURFACE / BUILT-IN INSTALLATION.
FOR POLYGONAL COMPOSITIONS, PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT.

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER065
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1114700001 1114700200 1114700300
ARGILLA/ARGIL 1114701001 1114701200 1114701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1114702001 1114702200 1114702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1114703001 1114703200 1114703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1114704001 1114704200 1114704300
MOKA/MOCHA 1114705001 1114705200 1114705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1114709001 1114709200 1114709300
ARAMEN/COPPER 1114710001 1114710200 1114710300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1114711001 1114711200 1114711300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1114712001 1114712200 1114712300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1114713001 1114713200 1114713300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1114717001 1114717200 1114717300

CROMO/CHROME 1114708001 1114708200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1680 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3360 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal3,50 cm

6,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1113200001 1113200200 1113200300
ARGILLA/ARGIL 1113201001 1113201200 1113201300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1113202001 1113202200 1113202300
BIANCO INTONACO/WHITE 1113203001 1113203200 1113203300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1113204001 1113204200 1113204300
MOKA/MOCHA 1113205001 1113205200 1113205300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1113209001 1113209200 1113209300
ARAMEN/COPPER 1113210001 1113210200 1113210300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1113211001 1113211200 1113211300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1113212001 1113212200 1113212300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1113213001 1113213200 1113213300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1113217001 1113217200 1113217300

CROMO/CHROME 1113208001 1113208200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal3,50 cm

6,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1118100001 1118100200 1118100300
ARGILLA/ARGIL 1118101001 1118101200 1118101300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1118102001 1118102200 1118102300
BIANCO INTONACO/WHITE 1118103001 1118103200 1118103300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1118104001 1118104200 1118104300
MOKA/MOCHA 1118105001 1118105200 1118105300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1118109001 1118109200 1118109300
ARAMEN/COPPER 1118110001 1118110200 1118110300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1118111001 1118111200 1118111300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1118112001 1118112200 1118112300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1118113001 1118113200 1118113300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1118117001 1118117200 1118117300

CROMO/CHROME 1118108001 1118108200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal3,50 cm

6,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1118100031 1118100230 1118100330
ARGILLA/ARGIL 1118101031 1118101230 1118101330

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1118102031 1118102230 1118102330
BIANCO INTONACO/WHITE 1118103031 1118103230 1118103330

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1118104031 1118104230 1118104330
MOKA/MOCHA 1118105031 1118105230 1118105330

ORO CALIFORNIA/GOLD 1118109031 1118109230 1118109330
ARAMEN/COPPER 1118110031 1118110230 1118110330

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1118111031 1118111230 1118111330
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1118112031 1118112230 1118112330

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1118113031 1118113230 1118113330
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1118117031 1118117230 1118117330

CROMO/CHROME 1118108031 1118108230
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic3,50 cm

6,50 cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

ZER065

Profilo in alluminio
Profile in aluminum

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

3,50 cm

6,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1100100001
1100101001
1100103001

1100100200
1100101200
1100103200

1100100300
1100101300
1100103300

ZER065 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110200001 1110200200 1110200300
ARGILLA/ARGIL 1110201001 1110201200 1110201300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1110202001 1110202200 1110202300
BIANCO INTONACO/WHITE 1110203001 1110203200 1110203300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110204001 1110204200 1110204300
MOKA/MOCHA 1110205001 1110205200 1110205300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1110209001 1110209200 1110209300
ARAMEN/COPPER 1110210001 1110210200 1110210300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110211001 1110211200 1110211300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110212001 1110212200 1110212300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110213001 1110213200 1110213300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110217001 1110217200 1110217300

CROMO/CHROME 1110208001 1110208200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER065 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506002

GIUNTO ANGOLARE A T / ANGULAR T-JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche a T 
Accessory for mechanical T-junctions  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506003

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1110609000
ARGILLA/ARGIL 1110601000 ARAMEN/COPPER 1110610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1110603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110612000

MOKA/MOCHA 1110605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110613000
CROMO/CHROME 1110608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1110409000
ARGILLA/ARGIL 1110401000 ARAMEN/COPPER 1110410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1110402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1110403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110413000
MOKA/MOCHA 1110405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110417000

CROMO/CHROME 1110408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment CROMO/CHROME 1110508200

ZER065 - ACCESSORI / ACCESSORIES
STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / MOUNTING CLIP FOR PLASTERBOARD

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’incasso del profilo.
Accessory that allows the collection of the profile

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio del 
profilo alla staffa.
The code includes screws for fixing the profile to the bracket  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110500002

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1111

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1112

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1113

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  /MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D

N.B. GLI SCHEMI DI COLLEGAMENTO DEI DRIVER ON/OFF E DIMMER SONO CONSULTABILI A PAG. 562-563
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER065

INSTALLAZIONE A SOFFITTO 
CEILING INSTALLATION

1. FORARE IL PROFILO ESTERNO IN ALLUMINIO. SI CONSIGLIA UN’INTERASSE TRA I FORI NON 
SUPERIORE A 80 cm. È POSSIBILE RICHIEDERE LA FORATURA DEL PROFILO UTILIZZANDO IL 
CODICE 100F
1. DRILL THE EXTERNAL ALUMINUM PROFILE. IT IS RECOMMENDED FOR A INTERAXIS BETWEEN 
HOLES NOT MORE THAN 80 cm. IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE PROFILE DRILLING USING 
CODE 100F

2. FISSARE IL PROFILO A SUPERFICIE UTILIZZANDO TASSELLI IDONEI AL TIPO DI SUPPORTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE SURFACE USING DOWELS SUITABLE FOR THE TYPE OF SUPPORT.

3. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLUMINIO E LA COVER IN POLICARBONATO. ATTENZIONE! 
ASSICURARSI DEL PERFETTO SCATTO TRA IL DISSIPATORE E IL PROFILO. UN’INSTALLAZIONE 
ERRATA PUÒ COMPROMETTERE LA TENUTA E LA DURABILITÀ DEL PRODOTTO.
3. INSERT THE ALUMINUM DISSIPATOR AND THE POLYCARBONATE COVER. WARNING! MAKE 
SURE THE PERFECT SNAP BETWEEN THE HEAT SINK AND THE PROFILE. AN INCORRECT IN-
STALLATION MAY COMPROMISE THE SEALING AND DURABILITY OF THE PRODUCT.

1

2

3

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4
1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER065

2. INSERIRE LE STAFFE NEL 
TAGLIO DEL PANNELLO E, MAN-
TENENDOLE IN POSIZIONE, 
FISSARLE AD ESSO DAL BASSO 
UTILIZZANDO APPOSITE VITI. 
ASSICURARSI DEL LORO ALLI-
NEAMENTO PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

2. INSERT THE BRACKETS IN THE 
CUT OF THE PANEL AND, KEEPING 
THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPE-
CIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR 
ALIGNMENT FOR A CORRECT IN-
STALLATION OF THE PRODUCT.

6. INSERIRE IL DISSIPATORE IN 
ALLUMINIO E LA COVER IN POLI-
CARBONATO. ATTENZIONE! ASSI-
CURARSI DEL PERFETTO SCATTO 
TRA IL DISSIPATORE E IL PROFILO. 
UN’INSTALLAZIONE ERRATA PUÒ 
COMPROMETTERE LA TENUTA E 
LA DURABILITÀ DEL PRODOTTO.

6. INSERT THE ALUMINUM DISSI-
PATOR AND THE POLYCARBONATE 
COVER. WARNING! MAKE SURE 
THE PERFECT SNAP BETWEEN 
THE HEAT SINK AND THE PROFI-
LE. AN INCORRECT INSTALLATION 
MAY COMPROMISE THE SEALING 
AND DURABILITY OF THE PRO-
DUCT.

3. PROCEDERE ALLA 
STUCCATURA E ALLA 
VERNICIATURA.

3. PROCEED WITH 
GROUTING AND PAIN-
TING.

4. FORARE IL PROFILO ESTERNO 
IN ALLUMINIO IN CORRISPONDEN-
ZA DELLE STAFFE A CARTONGES-
SO E FISSARLO AD ESSE UTILIZ-
ZANDO LE APPOSITE VITI.

4. DRILL THE EXTERNAL ALUMI-
NUM PROFILE IN CORRESPON-
DENCE WITH THE PLASTERBO-
ARD BRACKETS AND FIX IT WITH 
THEIR SCREWS.

1. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER 
L’INSERIMENTO DEL 
PRODOTTO. LA LAR-
GHEZZA DEL TAGLIO 
DOVRÀ ESSERE DI 
3,50 cm.

1. MAKE PLASTERBO-
ARD CUTS FOR PRO-
DUCT INSERTION. 
THE CUTTING WIDTH 
MUST BE 3,50 cm.

INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN PLASTERBOARD BRACKETS

2

4

5

6

6

3,50 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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ZER065X
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER065X

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

3,50 cm

6,70 cm
max 200,0 cm

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4
1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

D. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(PENTAGONO/ESAGONO)

D. POLYGONAL COMPOSITION
(PENTAGON / HEX)
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  2200 lm/m - 2200 lm/m 4400 lm - 4400 lm 6600 lm - 6600 lm 
Flux Tot: 1890 lm/m - 1680 lm/m 3780 lm - 3360 lm 5670 lm - 5040 lm 
Output: 110 lm/W 110 lm/W 110 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.70 Kg/m 3.40 Kg 5.10 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

ZER065X LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

DRIVER NON INCLUSO 
NOT INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1114700011 1114700210 1114700310
ARGILLA/ARGIL 1114701011 1114701210 1114701310

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1114702011 1114702210 1114702310
BIANCO INTONACO/WHITE 1114703011 1114703210 1114703310

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1114704011 1114704210 1114704310
MOKA/MOCHA 1114705011 1114705210 1114705310

ORO CALIFORNIA/GOLD 1114709011 1114709210 1114709310
ARAMEN/COPPER 1114710011 1114710210 1114710310

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1114711011 1114711210 1114711310
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1114712011 1114712210 1114712310

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1114713011 1114713210 1114713310
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1114717011 1114717210 1114717310

CROMO/CHROME 1114708011 1114708210
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

3,50 cm

6,70 cm
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ZER065X - ACCESSORI / ACCESSORIES
TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1110409000
ARGILLA/ARGIL 1110401000 ARAMEN/COPPER 1110410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1110402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1110403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110413000
MOKA/MOCHA 1110405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110417000

CROMO/CHROME 1110408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment CROMO/CHROME 1110508200

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  /MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D

N.B. GLI SCHEMI DI COLLEGAMENTO DEI DRIVER ON/OFF E DIMMER SONO CONSULTABILI A PAG. 562-563
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ZER065-P

ZER065-P costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per diff 
ondere la luce per mezzo di LED al 
top, per qualità, resa cromatica, lumen 
emessi, ed accurata selezione della 
temperatura colore, scelta in base al 
progetto scenografi co che vogliamo 
ottenere. ZER065-P offre una gamma 
di finiture e di accessori, i tagli 
lineari e a 45 o su MISURA, rendono 
realizzabile qualsiasi progetto a 
parete.

ZER065-P is made in extruded 
aluminium. Use polycarbonate 
technology for diffusing led light with 
high precision, use high quality like 
led, colour rendering, lumen output 
and accurate colour temperature for 
ensuring optimal results for each type 
of project. ZER065-P offers a wide 
gamma of finishing’s and accessories, 
several lengths, 45°cuts or completely 
customized.
With Zer035-P it´s possible to realize
any kind of wall projects.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER065-P

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
INSTALLAZIONE STAFFA A PARETE
WALL BRACKET INSTALLATION

1 2 3 4 5

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

3,50 cm

6,50 cm

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI 
DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. IN CASO DI INSTAL-
LAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CON-
SIGLIA DI UTILIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI 
AL FINE DI EVITARNE LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION. 

4. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLU-
MINIO. ATTENZIONE! ASSICURARSI DEL 
PERFETTO SCATTO TRA IL DISSIPATORE 
E IL PROFILO. UN’INSTALLAZIONE ERRA-
TA PUÒ COMPROMETTERE LA TENUTA E 
LA DURABILITÀ DEL PRODOTTO.
4. INSERT THE ALUMINUM HEAT SINK. 
WARNING! MAKE SURE THE PERFECT 
SNAP BETWEEN THE HEAT SINK AND 
THE PROFILE. AN INCORRECT INSTAL-
LATION MAY COMPROMISE THE SEA-
LING AND DURABILITY OF THE PRO-
DUCT.

5. INSERIRE LA COVER IN POLI-
CARBONATO.
5. INSERT THE POLYCARBONA-
TE COVER.

3. BLOCCARE IL PROFILO 
ALLA STAFFA UTILIZZANDO 
GLI APPOSITI GRANI FILET-
TATI.
3. LOCK THE PROFILE TO THE 
BRACKET USING THE SPE-
CIAL THREADED DOWELS.

2. SUL LATO DEL PROFILO RI-
VOLTO VERSO LA PARETE È 
PRESENTE UN’ASOLA. INSE-
RIRE LA STAFFA NELL’ASOLA.
2. THERE IS A SLOT ON THE 
SIDE OF THE PROFILE FA-
CING THE WALL. INSERT THE 
BRACKET IN THE SLOT.
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1 cm 200 cm 300 cm

DRIVER NON INCLUSO 
NOT INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1114700021 1114700220 1114700320
ARGILLA/ARGIL 1114701021 1114701220 1114701320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1114702021 1114702220 1114702320
BIANCO INTONACO/WHITE 1114703021 1114703220 1114703320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1114704021 1114704220 1114704320
MOKA/MOCHA 1114705021 1114705220 1114705320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1114709021 1114709220 1114709320
ARAMEN/COPPER 1114710021 1114710220 1114710320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1114711021 1114711220 1114711320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1114712021 1114712220 1114712320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1114713021 1114713220 1114713320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1114717021 1114717220 1114717320

CROMO/CHROME 1114708021 1114708220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER065-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1680 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3360 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

3,50 cm

6,50 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

DRIVER NON INCLUSO 
NOT INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1113200021 1113200220 1113200320
ARGILLA/ARGIL 1113201021 1113201220 1113201320

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1113202021 1113202220 1113202320
BIANCO INTONACO/WHITE 1113203021 1113203220 1113203320

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1113204021 1113204220 1113204320
MOKA/MOCHA 1113205021 1113205220 1113205320

ORO CALIFORNIA/GOLD 1113209021 1113209220 1113209320
ARAMEN/COPPER 1113210021 1113210220 1113210320

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1113211021 1113211220 1113211320
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1113212021 1113212220 1113212320

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1113213021 1113213220 1113213320
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1113217021 1113217220 1113217320

CROMO/CHROME 1113208021 1113208220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

3,50 cm

6,50 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

DRIVER NON INCLUSO 
NOT INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1114700041 1114700242 1114700342
ARGILLA/ARGIL 1114701041 1114701242 1114701342

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1114702041 1114702242 1114702342
BIANCO INTONACO/WHITE 1114703041 1114703242 1114703342

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1114704041 1114704242 1114704342
MOKA/MOCHA 1114705041 1114705242 1114705342

ORO CALIFORNIA/GOLD 1114709041 1114709242 1114709342
ARAMEN/COPPER 1114710041 1114710242 1114710342

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1114711041 1114711242 1114711342
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1114712041 1114712242 1114712342

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1114713041 1114713242 1114713342
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1114717041 1114717242 1114717342

CROMO/CHROME 1114708041 1114708242
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1680 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.90 Kg/m

4400 lm
3360 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.80 Kg

6600 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

3,50 cm

6,50 cm

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

DRIVER NON INCLUSO 
NOT INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

DRIVER ON/OFF INCLUSO 
INCLUDED

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1113200041 1113200242 1113200342
ARGILLA/ARGIL 1113201041 1113201242 1113201342

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1113202041 1113202242 1113202342
BIANCO INTONACO/WHITE 1113203041 1113203242 1113203342

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1113204041 1113204242 1113204342
MOKA/MOCHA 1113205041 1113205242 1113205342

ORO CALIFORNIA/GOLD 1113209041 1113209242 1113209342
ARAMEN/COPPER 1113210041 1113210242 1113210342

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1113211041 1113211242 1113211342
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1113212041 1113212242 1113212342

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1113213041 1113213242 1113213342
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1113217041 1113217242 1113217342

CROMO/CHROME 1113208041 1113208242
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ZER065-P LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Prismatizzato/prismatic

3,50 cm

6,50 cm

STAFFE DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSE NEL CODICE 
WALL MOUNTING BRACKETS INCLUDED IN THE CODE

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION

0.3
ZER065-P - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1110409000
ARGILLA/ARGIL 1110401000 ARAMEN/COPPER 1110410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1110402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1110403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110413000
MOKA/MOCHA 1110405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110417000

CROMO/CHROME 1110408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1100502001 1100502200 1100502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300
MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1100509001 1100509200 1100509300
ARAMEN/COPPER 1100510001 1100510200 1100510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1100511001 1100511200 1100511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1100512001 1100512200 1100512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1100513001 1100513200 1100513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

CROMO/CHROME 1100508001 1100508200
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ZER065-P - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506002

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA CON LOGO / DEAD ENDS WITH LOGO
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1110600000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1110609000
ARGILLA/ARGIL 1110601000 ARAMEN/COPPER 1110610000

BIANCO INTONACO/WHITE 1110603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1110611000
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1110604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1110612000

MOKA/MOCHA 1110605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1110613000
CROMO/CHROME 1110608000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1110617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  /MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D

N.B. GLI SCHEMI DI COLLEGAMENTO DEI DRIVER ON/OFF E DIMMER SONO CONSULTABILI A PAG. 562-563
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ZER065 SPOT ADVANCE
ZER065 SPOT ADVANCE è un 
prodotto composto da moduli 
customizzabili che consentono 
di avere sul medesimo sistema 
lineare diverse sorgenti 
luminose. A seconda delle 
necessità si può richiedere 
l’installazione di moduli SPOT 
abbinati a moduli LED. 
Lo ZER065 SPOT ADVANCE è 
un prodotto multi installazione: 
sospensione e soffitto. E’ 
particolarmente adatto per 
illuminare spazi espositivi.

ZER065 SPOT ADVANCE is a 
product composed of customizable 
modules that allow you to have 
different light sources on the 
same linear system. Depending 
on your needs, you can request 
the installation of SPOT modules 
combined with LED modules.
The ZER065 SPOT ADVANCE 
is a multi-installation product: 
suspension and ceiling. It is 
particularly suitable for illuminating 
exhibition spaces.
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LED IP20 A++ROHSZER065 SPOT ADVANCE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

Nominal LED Flux:  
Nominal SPOT Flux:

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

LED Power Tot: 
SPOT Power Tot: 

Weight: 

1890 lm
1524 lm
2731 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
18.0W

18.0W (3W x 6)
2.04 Kg

2520 lm
1524 lm
3235 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
24.0W

18.0W (3W x 6)
2.55 Kg

3150 lm
1524 lm
3739 lm

105 lm/W + 121 lm/W 
3000 K

>95
30.0W

18.0W (3W x 6)
3.06 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

DRIVER ON/OFF
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS
KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

120 cm (15+90+15)cm 150 cm (15+120+15)cm 180 cm (15+150+15)cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1118400120 1118400150 1118400180
ARGILLA/ARGIL 1118401120 1118401150 1118401180

BIANCO INTONACO/WHITE 1118403120 1118403150 1118403180
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1118404120 1118404150 1118404180

MOKA/MOCHA 1118405120 1118405150 1118405180
CROMO/CHROME 1118408120 1118408150 1118408180

ORO CALIFORNIA/GOLD 1118409120 1118409150 1118409180
ARAMEN/COPPER 1118410120 1118410150 1118410180

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1118412120 1118412150 1118412180
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1118413120 1118413150 1118413180

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1118417120 1118417150 1118417180
NERO-CROMO/BLACK-CHROME 1118448120 1118448150 1118448180

6,50 cm

3,50 cm

max 200,0 cm

15,0 cm 90,0 cm

120,0 cm

150,0 cm

15,0 cm

15,0 cm15,0 cm

15,0 cm 15,0 cm
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER065 SPOT ADVANCE

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NEL FORO 
PRATICATO SULLA PARTE SUPERIORE DEL 
PROFILO. 
1. INSERT THE STEEL CABLE IN THE HOLE 
DRILLED ON THE TOP OF THE PROFILE.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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ZER065 SPOT ADVANCE
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ZER066
ZER066 costruito in estruso di 
alluminio si avvale della tecnologia 
degli schermi in policarbonato per diff 
ondere la luce per mezzo di LED al 
top, per qualità, resa cromatica, lumen 
emessi, ed accurata selezione della 
temperatura colore, scelta in base al 
progetto scenografi co che vogliamo 
ottenere. ZER066 è la versione della 
famiglia ZER0 per l’installazione a 
cartongesso. È caratterizzato dai due 
bordi laterali in alluminio che aiutano 
nell’installazione e regalano eleganza 
al taglio di luce.

ZER066 made of extruded aluminum 
uses the technology of polycarbonate 
screens to diffuse the light by means of 
top LEDs, for quality, color rendering, 
lumens emitted, and careful selection 
of the color temperature, chosen on the 
basis of the scenographic project which 
we want to get. ZER066 is the version 
of the ZER0 family for plasterboard 
installation. It is characterized by two 
aluminum side edges that help in the 
installation and give elegance to the cut 
of light.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
ZER066

A. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “L”
A. L-ANGLE COMPOSITION

B. COMPOSIZIONE ANGOLARE A “C”
B. C-ANGLE COMPOSITION

C. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(QUADRATO/RETTANGOLO)

C. POLYGONAL COMPOSITION
(SQUARE / RECTANGLE)

D. COMPOSIZIONE POLIGONALE
(PENTAGONO/ESAGONO)

D. POLYGONAL COMPOSITION
(PENTAGON / HEX)

PER LE COMPOSIZIONI POLIGONALI RIVOLGERSI AL NOSTRO REPARTO TECNICO.
FOR POLYGONAL COMPOSITIONS, PLEASE CONTACT OUR TECHNICAL DEPARTMENT.

4,30 cm

5,00 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

L = 3,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1123200001 1123200200 1123200300
ARGILLA/ARGIL 1123201001 1123201200 1123201300

BIANCO INTONACO/WHITE 1123203001 1123203200 1123203300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1123204001 1123204200 1123204300

MOKA/MOCHA 1123205001 1123205200 1123205300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1123217001 1123217200 1123217300

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO/NOT INCLUDED

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

ZER066 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2520 lm/m
2016 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
24.0 W/m
0.90 Kg/m

5040 lm
4032 lm

105 lm/W
3000 K

>90
48.0 W
1.80 Kg

7560 lm
6048 lm

105 lm/W
3000 K

>90
72.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1128100001 1128100200 1128100300
ARGILLA/ARGIL 1128101001 1128101200 1128101300

BIANCO INTONACO/WHITE 1128103001 1128103200 1128103300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1128104001 1128104200 1128104300

MOKA/MOCHA 1128105001 1128105200 1128105300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1128117001 1128117200 1128117300

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0 W/m
0.90 Kg/m

6300 lm
5040 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
1.80 Kg

9450 lm
7560 lm

105 lm/W
3000 K

>90
90.0 W
2.70 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

DRIVER NON INCLUSO/NOT INCLUDED
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Profilo in alluminio
Profile in aluminum

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

ZER066

4,30 cm

5,00 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

L = 3,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1100100001
1100101001
1100103001

1100100200
1100101200
1100103200

1100100300
1100101300
1100103300

ZER066 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1120300001 1120300200 1120300300
ARGILLA/ARGIL 1120301001 1120301200 1120301300

BIANCO INTONACO/WHITE 1120303001 1120303200 1120303300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1120304001 1120304200 1120304300

MOKA/MOCHA 1120305001 1120305200 1120305300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1120317001 1120317200 1120317300

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

COVER ALLUMINIO / ALUMINUM COVER
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1100500001 1100500200 1100500300
ARGILLA/ARGIL 1100501001 1100501200 1100501300

BIANCO INTONACO/WHITE 1100503001 1100503200 1100503300
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1100504001 1100504200 1100504300

MOKA/MOCHA 1100505001 1100505200 1100505300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1100517001 1100517200 1100517300

COVER ALLUMINIO
ALUMINUM COVER

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural ALUMINUM

32.0

SEZIONE/SECTION
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GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506002

GIUNTO ANGOLARE A T / ANGULAR T-JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche a T 
Accessory for mechanical T-junctions  ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110506003

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1120400000 NERO CARAVAGGIO/BLACK 1120404000

ARGILLA/ARGIL 1120401000 MOKA/MOCHA 1120405000

BIANCO INTONACO/WHITE 1120403000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1120417000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

ZER066 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA DI FISSAGGIO A CARTONGESSO / MOUNTING CLIP FOR PLASTERBOARD
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’incasso del profilo.
Accessory that allows the collection of the profile

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio del 
profilo alla staffa.
The code includes screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1110500002
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ZER066
LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1111

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1112

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1113

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM

MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 60W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 60W 1050A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER 96W  /MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER 96W 1096A
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 70W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DIM DRIVER 70W 1070D
MONTAGGIO CABLAGGIO COLLAUDO CE DRIVER DIM 100W  / MOUNTING WIRING TESTING CE MARKING DRIVER DIM 100W 1101D

N.B. GLI SCHEMI DI COLLEGAMENTO DEI DRIVER ON/OFF E DIMMER SONO CONSULTABILI A PAG. 562-563
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER066

1. ASSEMBLE THE PLASTER-
BOARD BRACKET AND FIX 
IT TO THE PROFILE FROM 
BELOW USING THE SCREW 
SUPPLIED BY BRINGING THE 
FINS INTO THE POSITION 
(ADHERING TO THE SIDES OF 
THE PROFILE)

1. ASSEMBLARE LA STAFFA A 
CARTONGESSO E FISSARLA 
AL PROFILO DAL BASSO UTI-
LIZZANDO LA VITE IN DOTA-
ZIONE PORTANDO LE ALETTE 
IN POSIZIONE (ADERENTI AI 
LATI DEL PROFILO)

2A. ESEGUIRE I TAGLI A CARTONGESSO 
PER L’INSERIMENTO DEL PRODOTTO. LA 
LARGHEZZA DEL TAGLIO DOVRÀ ESSERE 
DI 3,70 cm.
2B. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E 
ALLA VERNICIATURA.

2A. MAKE PLASTERBOARD CUTS FOR PRO-
DUCT INSERTION. THE CUTTING WIDTH 
MUST BE 3.70 cm.
2B. PROCEED WITH GROUTING AND PAIN-
TING.

3. INSERIRE IL PROFILO E LE RELATIVE STAFFE NEL TAGLIO 
PRATICATO A CARTONGESSO FINO ALLA BATTUTA.

4. STRINGERE LA VITE DEL PROFILO PER FAR RUOTARE LA 
STAFFA FINO ALLA SUA POSIZIONE FINALE IN SENSO ANTIORA-
RIO.

3. INSERT THE PROFILE AND THE RELATIVE BRACKETS IN THE 
CUTTING MACHINE IN PLASTERBOARD UP TO THE STOP.

4. TIGHTEN THE SCREW OF THE PROFILE TO TURN THE 
BRACKET UP TO ITS END POSITION COUNTERCLOCKWISE.

3

2A

2B

4

5
5. INSERIRE IL DISSIPATORE IN ALLUMI-
NIO E LA COVER IN POLICARBONATO. AT-
TENZIONE! ASSICURARSI DEL PERFETTO 
SCATTO TRA IL DISSIPATORE E IL PROFILO. 
UN’INSTALLAZIONE ERRATA PUÒ COMPRO-
METTERE LA TENUTA E LA DURABILITÀ DEL 
PRODOTTO.

5. INSERT THE ALUMINUM DISSIPATOR AND 
THE POLYCARBONATE COVER. WARNING! 
MAKE SURE THE PERFECT SNAP BETWE-
EN THE HEAT SINK AND THE PROFILE. AN 
INCORRECT INSTALLATION MAY COMPRO-
MISE THE SEALING AND DURABILITY OF 
THE PRODUCT.

3,70 cm

RIF. A

RIF. B

ATTENZIONE!
ASSICURARSI DEL PERFETTO SCAT-

TO TRA DISSIPATORE E PROFILO. 

WARNING!
MAKE SURE THE PERFECT SNAP 

BETWEEN HEAT SINK AND PROFILE.

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
ZER066

RIF. A
STAFFA IN ADERENZA AL PROFILO
BRACKET IN ADHERENCE TO THE PROFILE

STRINGERE LA VITE DELLA STAFFA IN SENSO ANTIORARIO
TIGHTEN THE SCREW OF THE BRACKET COUNTERCLOCKWISE

RIF. B
STAFFA IN POSIZIONE FINALE
BRACKET IN FINAL POSITION
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K15

K15 è il profilo più piccolo della famiglia 
K di  Design Luce. Coniuga in un design 
unico e minimale tutta la nostra esperienza 
nel settore delle ottiche e dell’illuminazione 
con sorgenti LED.
E’ realizzato in alluminio estruso e 
verniciato nelle finiture proposte. Genera 
un fascio di luce diretto e concentrato 
grazie alla posizione arretrata delle ottiche.

K15 is the smallest profile in the K family of 
Design Luce. It combines in a unique and 
minimal design all our experience in the field 
of optics and lighting with LED sources.
It is made of extruded aluminum and painted 
in the proposed finishes. It generates a direct 
and concentrated light beam thanks to the 
rearward position of the optics.



317DESIGN LUCE

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K15

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE CON STAFFA MAGNETICA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL METAL SURFACE

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNETIC 
BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. THIS 
QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON THE ME-
TAL INSTALLATION SURFACE.

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

1,47 cm

1,47 cm

1,47 cm

1,47 cm

3,20 cm
3,20 cm

3,20 cm

3,20 cmmax 200,0 cm
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K15

SISTEMA SOSPENSIONE+ATTACCO A PARETE
SUSPENSION SYSTEM + WALL MOUNT

1. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

2. SOSPENSIONE+ANGOLO 90° 
VERTICALE PARETE

2. SUSPENSION + VERTICAL 90° 
ANGLE WALL

1. SOSPENSIONE ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500006
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

2. SOSPENSIONE+ANGOLO 90° VERTICALE PARETE
2. SUSPENSION + 90 ° VERTICAL CORNER WALL

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

1 
2 
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K15

ANGOLO DIVERSO DA 90°
ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

È POSSIBILE RICHIEDERE LA REALIZZAZIONE DI COMPOSIZIONI ANGOLARI CON ANGOLO DI AMPIEZZA DIVERSA DA 90°. OGNI 
RICHIESTA DEVE PERVENIRE AL NOSTRO REPARTO TECNICO CORREDATA DA SCHEMA ILLUSTRATIVO.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE CREATION OF ANGULAR COMPOSITIONS WITH AN ANGLE OF DIFFERENT 90 °. EVERY REQUEST 
MUST COME TO OUR TECHNICAL DEPARTMENT WITH ILLUSTRATIVE DIAGRAM.

SISTEMA A PARETE E FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
WALL SYSTEM AND FIXING ON MAGNETIC SUPPORT

1. APPLIQUE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. APPLIQUE
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1. APPLIQUE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. WALL LAMP - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA A PARETE / WALL BRACKET
CODICE / CODE:  1010506003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

B) FISSAGGIO MAGNETICO / MAGNETIC FIXING
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 1020500010 

A) APPLIQUE / WALL LAMP
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 1010506003 

1 

A

B 
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1 cm - 12W/m 1 cm - 14,4W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1555000001 1520000001
ARGILLA/ARGIL 1555010001 1520010001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1555020001 1520020001
BIANCO INTONACO/WHITE 1555030001 1520030001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1555040001 1520040001
MOKA/MOCHA 1555050001 1520050001

CROMO/CHROME 1555080001 1520080001
ORO CALIFORNIA/GOLD 1555090001 1520090001

ARAMEN/COPPER 1555100001 1520100001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1555120001 1520120001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1555130001 1520130001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1555170001 1520170001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K15 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 12W/m 1 cm - 14,4W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0W/m

0.20 Kg/m

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4W/m

0.20 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

1,47 cm

3,20 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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1 cm - 12W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1597000001
ARGILLA/ARGIL 1597010001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1597020001
BIANCO INTONACO/WHITE 1597030001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1597040001
MOKA/MOCHA 1597050001

CROMO/CHROME 1597080001
ORO CALIFORNIA/GOLD 1597090001

ARAMEN/COPPER 1597100001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1597120001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1597130001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1597170001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K15 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 12W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1610 lm/m
1288 lm/m
138 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
12.0W/m

0.20 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

1,47 cm

3,20 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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K15 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

MAGNETE / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1500400000 CROMO/CHROME 1500408000
ARGILLA/ARGIL 1500401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1500409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1500402000 ARAMEN/COPPER 1500410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1500403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1500412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1500404000 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1500413000
MOKA/MOCHA 1500405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1500417000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Il codice comprende n°2 staffe.
The code includes n°2 wall brackets.

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 150506A

K15 - ACCESSORI / ACCESSORIES

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica  
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1040513004
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
K15

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

1

1

2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDO-
NEI AL TIPO DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEA-
MENTO DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL 
PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CONSI-
GLIA DI UTILIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE 
LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR 
THE TYPE OF WALL. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LINEAR WALL, IT IS 
RECOMMENDED TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

2. SUL LATO DEL PROFILO RIVOLTO VERSO LA PARETE SONO PRE-
SENTI DELLE ASOLE. INSERIRE LA STAFFA NELL’ASOLA E BLOCCA-
RE IL TUTTO CON L’APPOSITA VITE.
2. THERE IS A SLOT ON THE SIDE OF THE PROFILE FACING THE 
WALL. INSERT THE BRACKET IN THE SLOT AND LOCK ALL WITH 
THE SCREW.

1

2

2
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
K15

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1 2

3

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDO-
NEI AL TIPO DI SUPPORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINE-
AMENTO DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE 
DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI 
CONSIGLIA DI UTILIZZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGO-
LARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE 
FOR THE TYPE OF SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGN-
MENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION OF 
THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS 
RECOMMENDED TO USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SUR-
FACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SI-
STEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE 
SYSTEM IS CLICKING.

1

2

SUPERFICIE METALLICA
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S21
S21 la sua forma tonda è 
sicuramente un elemento 
che lo contraddistingue, 
le due semisfere costruite 
in materiale policarbonato 
ed alluminio, equipaggiato 
con sorgenti luminose a led 
fino al Cri > 97 con angoli d’ 
apertura di 120° lo rendono 
estremamente elegante e 
funzionale. Viene fornito in 
due versioni Sospensioni e 
Soffitto e in diverse finiture. 

S21 its round shape is definitely 
an element that distinguishes 
it, the two hemispheres built in 
polycarbonate and aluminum 
material, equipped with LED 
light sources up to Cri> 97 
with 120 ° opening angles 
make it extremely elegant and 
functional. It is supplied in two 
versions Suspensions and 
Ceiling and in different finishes.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
S21

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

2,10 cm

2,10 cm
2,00 cm

2,15 cm

2,15 cm

max 200,0 cm

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION INSTALLATION

ACCESSORI INCLUSI
ACCESSORIES INCLUDED

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

ACCESSORI INCLUSI
ACCESSORIES INCLUDED

KIT DI FISSAGGIO A SOFFITTO / CEILING FIXING KIT
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1 cm - 20W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1326000001
ARGILLA/ARGIL 1326010001

BIANCO INTONACO/WHITE 1326030001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1326040001

MOKA/MOCHA 1326050001
CROMO/CHROME 1326080001

ORO CALIFORNIA/GOLD 1326090001
ARAMEN/COPPER 1326100001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1326120001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1326130001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1326170001
ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ATTENZIONE/CAUTION:  PER LUNGHEZZE SUPERIORI A 200CM ORDINARE CODICE:  / FOR LENGTHS GREATER THAN 200CM ORDER CODE:

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

PREZZO
PRICE

CROMO/CHROME 1100508200 € 16,50

S21 SOSPENSIONE/ SUSPENSION - LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 19,2W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2100 lm/m
1680 lm/m
110 lm/W
3000 K

>95
19,2W/m

0.40 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,10 cm

2,15 cm

max 200,0 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:
KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
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1 cm - 20W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1326000011
ARGILLA/ARGIL 1326010011

BIANCO INTONACO/WHITE 1326030011
NERO CARAVAGGIO/BLACK 1326040011

MOKA/MOCHA 1326050011
CROMO/CHROME 1326080011

ORO CALIFORNIA/GOLD 1326090011
ARAMEN/COPPER 1326100011

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1326120011
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1326130011

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1326170011
ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

S21 SOFFITTO / CEILING - LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 19,2W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2100 lm/m
1680 lm/m
110 lm/W
3000 K

>95
19,2W/m

0.40 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,10 cm
2,00 cm

2,15 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:
KIT DI FISSAGGIO A SOFFITTO / CEILING FIXING KIT

ATTENZIONE/CAUTION:  PER LUNGHEZZE SUPERIORI A 200CM ORDINARE CODICE:  / FOR LENGTHS GREATER THAN 200CM ORDER CODE:

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 130500 ORO CALIFORNIA/GOLD 130509
ARGILLA/ARGIL 130501 ARAMEN/COPPER 130510

BIANCO INTONACO/WHITE 130503 GRIGIO COMETA/GREY COMET 130512
NERO CARAVAGGIO/BLACK 130504 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 130513

MOKA/MOCHA 130505 TERRA SENESE/SENESE EARTH 130517
CROMO/CHROME 130508
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S21 - ACCESSORI / ACCESSORIES
TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 130400 ORO CALIFORNIA/GOLD 130409
ARGILLA/ARGIL 130401 ARAMEN/COPPER 130410

BIANCO INTONACO/WHITE 130403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 130412
NERO CARAVAGGIO/BLACK 130404 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 130413

MOKA/MOCHA 130405 TERRA SENESE/SENESE EARTH 130417
CROMO/CHROME 130408

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION

S21

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1 2 3 4

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

1

2

1. FISSARE LA BOCCOLA A SOFFITTO PER MEZZO DI 
TASSELLI IDONEI AL TIPO DI SUPPORTO MURARIO.

1. FIX THE CEILING BUSHING BY MEANS OF DOWELS 
SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL SUPPORT

2. INSERIRE IL PERNO (GIÀ FISSATO SUL PRODOTTO) 
NELLA BOCCOLA E (2B) BLOCCARLO CON L’APPOSITO 
GRANO FILETTATO.

2. INSERT THE PIN (ALREADY FIXED ON THE PRO-
DUCT) IN THE BUSHING AND LOCK IT WITH THE AP-
PROPRIATE THREADED WHEEL.

2B

1. IL PRODOTTO S21 VIENE FORNITO CON IL 
KIT DI SOSPENSIONE INSTALLATO SUL PRO-
FILO.

1. THE S21 PRODUCT IS PROVIDED WITH 
THE SUSPENSION KIT INSTALLED ON THE 
PROFILE..

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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K25
La nuova famiglia K è il risultato di lavoro 
duro, dedizione, talento, entusiasmo e 
passione che ogni persona nella nostra 
azienda ha messo in questo straordinario 
progetto, permettendoci di presentare 
a tutta la nostra clientela nazionale 
ed internazionale profi li in alluminio 
evoluti. Design Luce è stata la prima 
azienda italiana a proporre una gamma 
di profilati con elevate prestazioni, 
personalità, bellezza e qualità tipici del 
made in Italy. K25 e’ stato pensato per 
integrare al suo interno elementi ottici 
ottimi, consentendoci di ottenere basse 
luminanze e impiegare al meglio sorgenti 
luminose a led di ultima generazione con 
elevati CRI fi no a 95 e con la più alta effi 
cienza energetica (fi no a 150lm/W). La 
gamma di fi niture , la personalizzazione 
del progetto, caratteristica ormai 
consolidate della nostra azienda, 
rendono questa famiglia uno strumento 
indispensabile per il progettista.

The new range of “K” products is the outcome 
of hard work, dedication, talent, enthusiasm 
and passion that the staff of Design Luce 
dedicated to this extraordinary project. Design 
Luce is now the first Italian company able to 
offer advanced aluminum lighting profiles with 
high performance, personality, beauty and 
quality tipical of Made in Italy.
K25 is designed to integrate excellent optical 
and thermical elements to allowing to use 
at the best the performance of the last 
generations of LED light sources with CRI 
up to 95 and the highest energy effi ciency 
(up to 150 lm/W). The range of fi nishes, 
the customization of the project, a well-
established feature of our company, make this 
family an indispensable tool for designers and 
architects.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K25

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE CON STAFFA MAGNETICA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

2,50 cm

2,50 cm

2,50 cm

2,50 cm

2,5
0 c

m

2,80 cm

2,80 cm

2,80 cm

2,80 cm

2,80 cm

max 200,0 cm

2,50 cm

2,80 cm

2,50 cm

2,80 cm

K25 CON DIFFUSORE RECESSO
K25 WITH RECESSED DIFFUSER

K25 CON DIFFUSORE ESTERNO          
K25 WITH EXTERNAL DIFFUSER

LE CONFIGURAZIONI SOPRA RIPORTATE SONO COMPATIBILI PER LA VERSIONE CON DIFFUSORE RECESSO E PER LA VERSIONE CON DIFFUSORE ESTERNO. 
THE CONFIGURATIONS SHOWN ABOVE ARE COMPATIBLE FOR THE VERSION WITH RECESSED DIFFUSER AND FOR THE VERSION WITH EXTERNAL SPEAKER.

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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SISTEMA SOSPENSIONE+ATTACCO A SUPERFICIE
SUSPENSION SYSTEM + SURFACE MOUNT

1. SOSPENSIONE ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION HORIZONTAL 90 ° ANGLE

4. SOSPENSIONE+PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE
4. SUSPENSION + WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

2. PARETE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

2. WALL
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

3. PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

2. WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. SOSPENSIONE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION - HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

2. PARETE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. WALL - 90 ° HORIZONTAL CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

3. PARETE - ANGOLO 90° VERTICALE
3. WALL - VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

4. SOSPENSIONE+PARETE ANGOLO 90° VERTICALE
4. SUSPENSION + WALL 90 ° VERTICAL CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

1 
1 

2 
3 

4 

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K25
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ANGOLO DIVERSO DA 90°
ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

È POSSIBILE RICHIEDERE LA REALIZZAZIONE DI COMPOSIZIONI ANGOLARI CON ANGOLO DI AMPIEZZA DIVERSA DA 90°. OGNI 
RICHIESTA DEVE PERVENIRE AL NOSTRO UFFICIO TECNICO CORREDATA DA PROGETTO.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE CREATION OF ANGULAR COMPOSITIONS WITH AN ANGLE OF DIFFERENT 90 °. EVERY REQUEST 
MUST COME TO OUR TECHNICAL OFFICE WITH PROJECT.

APPLIQUE E FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
APPLIQUE AND FIXING ON MAGNETIC SUPPORT

1. APPLIQUE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. APPLIQUE
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1. APPLIQUE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. WALL LAMP - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA A PARETE / WALL BRACKET
CODICE / CODE:  10305(--)003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

B) FISSAGGIO MAGNETICO / MAGNETIC FIXING
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 1020500010 

A) APPLIQUE / WALL LAMP
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 10305(--)003 

A 

B 

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K25



336 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

1 cm - 20W/m 1 cm - 24W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2547000001 2573000001
ARGILLA/ARGIL 2547010001 2573010001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 2547020001 2573020001
BIANCO INTONACO/WHITE 2547030001 2573030001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 2547040001 2573040001
MOKA/MOCHA 2547050001 2573050001

CROMO/CHROME 2547080001 2573080001
ORO CALIFORNIA/GOLD 2547090001 2573090001

ARAMEN/COPPER 2547100001 2573100001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2547120001 2573120001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2547130001 2573130001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2547170001 2573170001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K25 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE RECESSO / RECESSED DIFFUSER 

1 cm - 20W/m 1 cm - 24W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
110 lm/W
3000 K

>90
20.0W/m

0.30 Kg/m

2160 lm/m
1728 lm/m
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m - 700 LED/m

0.30 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,50 cm

2,80 cm
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1 cm - 20W/m 1 cm - 24W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

2547001001 2573001001
ARGILLA/ARGIL 2547011001 2573011001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 2547021001 2573021001
BIANCO INTONACO/WHITE 2547031001 2573031001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 2547041001 2573041001
MOKA/MOCHA 2547051001 2573051001

CROMO/CHROME 2547081001 2573081001
ORO CALIFORNIA/GOLD 2547091001 2573091001

ARAMEN/COPPER 2547101001 2573101001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 2547121001 2573121001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2547131001 2573131001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 2547171001 2573171001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K25 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIFFUSORE ESTERNO / EXTERNAL DIFFUSER 

1 cm - 20W/m 1 cm - 24W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
110 lm/W
3000 K

>90
20.0W/m

0.30 Kg/m

2160 lm/m
1728 lm/m
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m - 700 LED/m

0.30 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,50 cm

2,80 cm
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K25 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 250400 CROMO/CHROME 250408
ARGILLA/ARGIL 250401 ORO CALIFORNIA/GOLD 250409

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 250402 ARAMEN/COPPER 250410
BIANCO INTONACO/WHITE 250403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 250412

NERO CARAVAGGIO/BLACK 250404 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 250413
MOKA/MOCHA 250405 TERRA SENESE/SENESE EARTH 250417

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

MAGNETE / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile
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K25 - ACCESSORI / ACCESSORIES
STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Nel codice è compresa la vite per il fissaggio della 
staffa al profilo
The code includes the screw for fixing the bracket to 
the profile

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030500002
ARGILLA/ARGIL 1030501002

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502002
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503002

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504002
MOKA/MOCHA 1030505002

CROMO/CHROME 1030508002
ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509002

ARAMEN/COPPER 1030510002
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512002

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1030513002
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517002

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica  
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1040513004
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE 
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTI-
LIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE 
TYPE OF WALL. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS 
FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LINEAR WALL, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID TORSION.

2. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA CON LE APPOSITE VITI.
2. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET WITH THE SPECIAL SCREWS.

1

2

2

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
K25

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1

2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1 2

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI SUPPORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE 
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA 
DI UTILIZZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE 
TYPE OF SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS 
FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A 
SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS 
CLICKING.

1

2

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
K25

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

3

SUPERFICIE METALLICA
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K40
La nuova famiglia K è il 
risultato di lavoro duro, 
dedizione, talento, entusiasmo 
e passione che ogni persona 
nella nostra azienda ha 
messo in questo straordinario 
progetto, permettendoci di 
presentare a tutta la nostra 
clientela nazionale ed 
internazionale profili evoluti. 
Design Luce è stata la prima 
azienda italiana a proporre una 
gamma con elevate prestazioni, 
personalità, bellezza e qualità 
tipiche del made in Italy. K40 
e’ stato pensato per integrare 
al suo interno elementi ottici, 
consentendoci di ottenere 
basse luminanze e impiegare 
al meglio sorgenti luminose a 
led di ultima generazione con 
elevati CRI fino a 95 e con la 
più alta effi cienza energetica 
(fi no a 150lm/W). La gamma di 
finiture , la personalizzazione 
del progetto, caratteristica 
ormai consolidate della nostra 
azienda, rendono questa 
famiglia uno strumento 
indispensabile per il 
progettista.

The new range of “K” products 
is the outcome of hard work, 
dedication, talent, enthusiasm 
and passion that the staff of 
Design Luce dedicated to this 
extraordinary project. Design 
Luce is now the first Italian 
company able to offer advanced 
aluminum lighting profiles with 
high performance, personality, 
beauty and quality tipical of Made 
in Italy.
K40 is designed to integrate 
excellent optical and thermical 
elements to allowing to use at the 
best the performance of the last 
generations of LED light sources 
with CRI up to 95 and the highest 
energy effi ciency (up to 150 
lm/W). The range of fi nishes, 
the customization of the project, 
a well-established feature of our 
company, make this family an 
indispensable tool for designers 
and architects.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
K40

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
PRODOTTO BIEMISSIONE

SUSPENSION
BIEMISSION PRODUCT

INSTALLAZIONE A SOFFITTO CON DISTANZIALE
PRODOTTO MONOEMISSIONE

CEILING INSTALLATION WITH SPACER
MONO EMISSION PRODUCT

4,00 cm

4,00 cm

3,30 cm

3,30 cm
2,00 cm

max 200,0 cm

1. SOSPENSIONE ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION HORIZONTAL 90 ° ANGLE

2. SOFFITTO ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. CEILING HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1. SOSPENSIONE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. SUSPENSION - HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  200503
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  200502
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

2. SOFFITTO - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. CEILING - HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

KIT FISSAGGIO PLAFONE / CEILING MOUNTING KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  2005(--)
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 24W/m  1 cm - 40W/m

Nominal LED Flux:  1900 lm/m - 1900 lm/m 2200 lm/m - 2200 lm/m 
Flux Tot: 1520 lm/m - 1520 lm/m 1760 lm/m - 1760 lm/m 
Output: 158 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  12.0W/m - 12.0W/m 20.0W/m - 20.0W/m 
Power Tot: 24.0W/m 40.0W/m

Weight: 1.40 Kg/m 1.40 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

1 cm - 24W/m 1 cm - 40W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN
OPALE/OPAL

2055000001 2047000001
ARGILLA/ARGIL 2055010001 2047010001

BIANCO INTONACO/WHITE 2055030001 2047030001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2055040001 2047040001

MOKA/MOCHA 2055050001 2047050001
CROMO/CHROME 2055080001 2047080001

ORO CALIFORNIA/GOLD 2055090001 2047090001
ARAMEN/COPPER 2055100001 2047100001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 2055120001 2047120001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2055130001 2047130001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 2055170001 2047170001
ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K40 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

4,00 cm

3,30 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 48W/m  1 cm - 60W/m

Nominal LED Flux:  2160 lm/m - 2160 lm/m 3150 lm/m - 3150 lm/m 
Flux Tot: 1728 lm/m - 1728 lm/m 2835 lm/m - 2520 lm/m 
Output: 90 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90

Power:  24.0W/m - 24.0W/m 30.0W/m - 30.0W/m 
Power Tot: 48.0W/m - 700 LED/m 60.0W/m

Weight: 1.40 Kg/m 1.40 Kg/m

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

1 cm - 48W/m 1 cm - 60W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN
OPALE/OPAL

2073000001 2081000001
ARGILLA/ARGIL 2073010001 2081010001

BIANCO INTONACO/WHITE 2073030001 2081030001
NERO CARAVAGGIO/BLACK 2073040001 2081040001

MOKA/MOCHA 2073050001 2081050001
CROMO/CHROME 2073080001 2081080001

ORO CALIFORNIA/GOLD 2073090001 2081090001
ARAMEN/COPPER 2073100001 2081100001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 2073120001 2081200001
OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  2073130001 2081300001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 2073170001 2081170001
ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

K40 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

4,00 cm

3,30 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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K40 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 200501

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 200502

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 200400 ORO CALIFORNIA/GOLD 200409
ARGILLA/ARGIL 200401 ARAMEN/COPPER 200410

BIANCO INTONACO/WHITE 200403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 200412
NERO CARAVAGGIO/BLACK 200404 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 200413

MOKA/MOCHA 200405 TERRA SENESE/SENESE EARTH 200417
CROMO/CHROME 200408

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

ATTACCO A PLAFONE / CEILING MOUNT
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 200500 ORO CALIFORNIA/GOLD 200509
ARGILLA/ARGIL 200501 ARAMEN/COPPER 200510

BIANCO INTONACO/WHITE 200503 GRIGIO COMETA/GREY COMET 200512
NERO CARAVAGGIO/BLACK 200504 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 200513

MOKA/MOCHA 200505 TERRA SENESE/SENESE EARTH 200517
CROMO/CHROME 200508

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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K40 - ACCESSORI / ACCESSORIES
KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment
Sistema di aggancio a profilo
Profile hooking system

CROMO/CHROME 200503

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
K40

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

INSTALLAZIONE A SOFFITTO
CEILING INSTALLATION

1 2 3 4

1

2

2B

1. FISSARE LA BOCCOLA A SOFFITTO PER MEZZO DI 
TASSELLI IDONEI AL TIPO DI SUPPORTO MURARIO.

1. FIX THE CEILING BUSHING BY MEANS OF DOWELS 
SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL SUPPORT

2. INSERIRE IL PERNO (GIÀ FISSATO SUL PRODOTTO) 
NELLA BOCCOLA E (2B) BLOCCARLO CON L’APPOSI-
TO GRANO FILETTATO.

2. INSERT THE PIN (ALREADY FIXED ON THE PRO-
DUCT) IN THE BUSHING AND LOCK IT WITH THE AP-
PROPRIATE THREADED WHEEL.

1. IL PRODOTTO K40 VIENE FORNITO CON IL 
KIT DI SOSPENSIONE INSTALLATO SUL PRO-
FILO.

THE K40 PRODUCT IS PROVIDED WITH THE 
SUSPENSION KIT INSTALLED ON THE PRO-
FILE..

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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Q20

Q20 La luce naturale incentiva la 
comunicazione il benessere e regola i 
ritmi biologici della vita. E’ la     nostra 
risposta nella ricerca continua di creare 
una luce che trasmetta sensazioni 
stimolanti, aiuti nell’orientamento ed 
esprima qualità, soprattutto quando le 
architetture raggiungono altissimi livelli 
qualitativi e prestazionali. Q20 contribuisce 
a tutto questo grazie alle sue lenti e alla 
tecnologia led appositamente progettata 
per garantire la possibilità di studiare 
e personalizzare ogni tipo di progetto 
commerciale, museale.  

Q20 Natural light stimulates communication, 
well-being and regulates the biological 
rhythms of life. It is our response in the 
continuous search to create a light that 
transmits stimulating sensations, helps in 
orientation and expresses quality, especially 
when the architectures reach the highest 
quality and performance levels. Q20 
contributes to all this thanks to its lenses 
and LED technology specially designed to 
guarantee the possibility of studying and 
customizing any type of commercial, museum 
project.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
Q20

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

VERSIONE SPOT (15°)
SPOT VERSION (15°)

VERSIONE WALL WASHER (45°) 
WALL WASHER VERSION (45°)

INSTALLAZIONE CON STAFFE MAGNETICHE SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

2,40 cm

2,40 cm

2,40 cm

2,40 cm

2,40 cm

2,64 cm

2,64 cm

2,64 cm

max 200,0 cm

2,64 cm 2,64 cm

LE CONFIGURAZIONI RIPORTATE SONO COMPATIBILI PER LA VERSIONE SPOT E PER LA VERSIONE WALL WASHER. 
THE CONFIGURATIONS SHOWN ARE COMPATIBLE FOR THE SPOT VERSION AND FOR THE WALL WASHER VERSION.

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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1 cm - 12W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

  LENTE 15° / LENS 15°

148100S001
ARGILLA/ARGIL 148101S001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 148102S001
BIANCO INTONACO/WHITE 148103S001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 148104S001
MOKA/MOCHA 148105S001

CROMO/CHROME 148108S001
ORO CALIFORNIA/GOLD 148109S001

ARAMEN/COPPER 148110S001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 148112S001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  148113S001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 148117S001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

Q20 SPOT - LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 30W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m

0.60 Kg/m

Profilo/Profile:
Lente/Lens:

Alluminio/aluminum
15°

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,40 cm

2,64 cm

DIAGRAMMA FOTOMETRICO 
LENTE SPOT - 15°

PHOTOMETRIC DIAGRAM
SPOT LENS - 15 °

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm - 12W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

  LENTE 45° / LENS 45°

148100W001
ARGILLA/ARGIL 148101W001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 148102W001
BIANCO INTONACO/WHITE 148103W001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 148104W001
MOKA/MOCHA 148105W001

CROMO/CHROME 148108W001
ORO CALIFORNIA/GOLD 148109W001

ARAMEN/COPPER 148110W001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 148112W001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  148113W001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 148117W001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

Q20 WALL WASHER - LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 30W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

3150 lm/m
2520 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
30.0W/m

0.60 Kg/m

Profilo/Profile:
Lente/Lens:

Alluminio/aluminum
45°

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

DIAGRAMMA FOTOMETRICO 
LENTE WALL WASHER - 45°

PHOTOMETRIC DIAGRAM
WALL WASHER LENS - 45 °

2,4
0 c

m

2,64 cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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2,40 cm

2,64 cm

1 cm - 12W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

147300C001
ARGILLA/ARGIL 147301C001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 147302C001
BIANCO INTONACO/WHITE 147303C001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 147304C001
MOKA/MOCHA 147305C001

CROMO/CHROME 147308C001
ORO CALIFORNIA/GOLD 147309C001

ARAMEN/COPPER 147310C001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 147312C001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  147313C001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 147317C001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

Q20 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 24W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2160 lm/m
1728 lm/m
90 lm/W
3000 K

>90
24.0W/m (700 LED/m)

0.60 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DIAGRAMMA FOTOMETRICO 
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE

PHOTOMETRIC DIAGRAM
OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER
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Q20

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE
OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

LENTE SPOT - FASCIO 15°
SPOT LENS - BEAM 15 °

LENTE WALL WASHER - FASCIO 45°
WALL WASHER LENS - 45 ° BEAM



356 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

Q20 - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 140400 CROMO/CHROME 140408
ARGILLA/ARGIL 140401 ORO CALIFORNIA/GOLD 140409

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 140402 ARAMEN/COPPER 140410
BIANCO INTONACO/WHITE 140403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 140412

NERO CARAVAGGIO/BLACK 140404 OTTONE VENEZIANO/BRASS 140413
MOKA/MOCHA 140405 TERRA SENESE/SENESE EARTH 140417

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511004

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513004

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

MAGNETE / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile
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Q20 - ACCESSORI / ACCESSORIES
GIUNTI / JOINTS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
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INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1

2

1

2 3 4

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
Q20

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI SUPPORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE 
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA 
DI UTILIZZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE 
TYPE OF SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS 
FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A 
SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS 
CLICKING.
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INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1

2

3

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
Q20

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA
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CH012
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CH012

CH012 vuole essere la nostra risposta alla 
continua ricerca della luce perfetta, che 
tende a valorizzare le forme e le dimensioni 
degli oggetti; siano essi opere d’arte, che 
prodotti commerciali. 
Le sue forme ideate per poter essere 
appoggiate su superfi ci piane. Lo studio
compiuto per garantire il migliore 
posizionamento della sorgente luminosa,
assicurano un ottimo comfort visivo.
I Led in posizione arretrata garantiscono 
un basso abbagliamento e consentono di 
emettere una luce lineare ma allo stesso 
tempo concentrata che tende in assoluto a 
valorizzare gli oggetti, le cui forme vivono 
di luce naturale, con una luce artifi ciale.

Product CH012 wants to be our answer to 
the continuous research in light perfection, 
that makes to stand out all objects of our 
lives whether they be artworks or commercial 
products. Its sinuous shapes designed to be 
placed in horizontal surfaces, ensures the best 
comfort for your eyes.
The position of LED guarantee a low dazzle 
and emits a linear, smooth and concrete light 
that exalt objects living in a natural light with a 
beautiful artifi - cial light.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
CH012

INSTALLAZIONE CON CALAMITA SU 
SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH MAGNET ON 
HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CALAMITA SU 
SUPERFICIE METALLICA VERTICALE

INSTALLATION WITH MAGNET ON VERTICAL 
METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO 
SU SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

1,80 cm

1,60 cm 1,60 cm

1,80 cm

1,60 cm

1,80 cm

1,80 cm

1,60 cm

A

B

C

D
E

A) TAGLIO ANGOLARE - SOFFITTO/PARETE - TIPO A
A) CORNER CUT - CEILING / WALL - TYPE A
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190A 

D) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO D
D) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE D

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190D

C) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO C
C) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE C

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190C 

E) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO E
E) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE E

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190E 

B) TAGLIO ANGOLARE - PARETE/SUP-ORIZZONTALE - TIPO B
B) CORNER CUT - WALL / SUP-HORIZONTAL - TYPE B

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190B 

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1020500001 1020500200 1020500300
ARGILLA/ARGIL 1020501001 1020501200 1020501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1020502001 1020502200 1020502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1020503001 1020503200 1020503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1020504001 1020504200 1020504300
MOKA/MOCHA 1020505001 1020505200 1020505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1020509001 1020509200 1020509300
ARAMEN/COPPER 1020510001 1020510200 1020510300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1020512001 1020512200 1020512300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1020513001 1020513200 1020513300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1020517001 1020517200 1020517300
CROMO/CHROME 1020508001 1020508200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

CH012 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4 W/m
0.40 Kg/m

2400 lm
1920 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8 W
0.80 Kg

3600 lm
2880 lm
85 lm/W
3000 K

>90
43.2 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,80 cm

1,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1020800001 1020800200 1020800300
ARGILLA/ARGIL 1020801001 1020801200 1020801300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1020802001 1020802200 1020802300
BIANCO INTONACO/WHITE 1020803001 1020803200 1020803300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1020804001 1020804200 1020804300
MOKA/MOCHA 1020805001 1020805200 1020805300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1020809001 1020809200 1020809300
ARAMEN/COPPER 1020810001 1020810200 1020810300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1020812001 1020812200 1020812300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1020813001 1020813200 1020813300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1020817001 1020817200 1020817300
CROMO/CHROME 1020808001 1020808200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

CH012 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1600 lm/m
1280 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
19.2 W/m
0.40 Kg/m

3200 lm
2560 lm
85 lm/W
3000 K

>90
38.4 W
0.80 Kg

4800 lm
3840 lm
85 lm/W
3000 K

>90
57.6 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,80 cm

1,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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CH012
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CH012 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1,80 cm

1,60 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

102CP00001 102CP00200 102CP00300
ARGILLA/ARGIL 102CP01001 102CP01200 102CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 102CP02001 102CP02200 102CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 102CP03001 102CP03200 102CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 102CP04001 102CP04200 102CP04300
MOKA/MOCHA 102CP05001 102CP05200 102CP05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 102CP06001 102CP06200 102CP06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 102CP09001 102CP09200 102CP09300

ARAMEN/COPPER 102CP10001 102CP10200 102CP10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 102CP12001 102CP12200 102CP12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 102CP13001 102CP13200 102CP13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 102CP17001 102CP17200 102CP17300

CROMO/CHROME 102CP08001 102CP08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m
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CH012 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO SATINATO / SATIN POLYCARBONATE DIFFUSER

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1,80 cm

1,60 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

102CS00001 102CS00200 102CS00300
ARGILLA/ARGIL 102CS01001 102CS01200 102CS01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 102CS02001 102CS02200 102CS02300
BIANCO INTONACO/WHITE 102CS03001 102CS03200 102CS03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 102CS04001 102CS04200 102CS04300
MOKA/MOCHA 102CS05001 102CS05200 102CS05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 102CS06001 102CS06200 102CS06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 102CS09001 102CS09200 102CS09300

ARAMEN/COPPER 102CS10001 102CS10200 102CS10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 102CS12001 102CS12200 102CS12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 102CS13001 102CS13200 102CS13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 102CS17001 102CS17200 102CS17300

CROMO/CHROME 102CS08001 102CS08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m
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DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

1020100001
1020101001

1020100200
1020101200

1020100300
1020101300

CH012 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1020300001 1020300200 1020300300
ARGILLA/ARGIL 1020301001 1020301200 1020301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1020302001 1020302200 1020302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1020303001 1020303200 1020303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1020304001 1020304200 1020304300
MOKA/MOCHA 1020305001 1020305200 1020305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1020306001 1020306200 1020306300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1020309001 1020309200 1020309300

ARAMEN/COPPER 1020310001 1020310200 1020310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1020312001 1020312200 1020312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1020313001 1020313200 1020313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1020317001 1020317200 1020317300

CROMO/CHROME 1020308001 1020308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1020400000 CROMO/CHROME 1020408000
ARGILLA/ARGIL 1020401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1020409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1020402000 ARAMEN/COPPER 1020410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1020403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1020412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1020404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1020413000
MOKA/MOCHA 1020405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1020417000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1020406000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

1,80 cm

1,60 cm
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GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

CH012 - ACCESSORI / ACCESSORIES

VERSIONE KIT / KIT VERSION

200 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Profilo / Profile
Diffusore / Diffuser
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio per superfici irregolari 3mm
N°3 fixing brackets for uneven surfaces 3mm

OPALE/OPAL

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

102P22
102P32
102P42

SATINATA/SATIN

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

102S22
102S32
102S42

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

MAGNETE / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile



CH012 - LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO A
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE A 190A 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO B
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE B 190B 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO C
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE C 190C 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO D
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE D 190D 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO E
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE E 190E 

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1021

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1022

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1023

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
CH012

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1

1
2

3

2

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI SUPPORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE 
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA 
DI UTILIZZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE 
TYPE OF SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS 
FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A 
SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS 
CLICKING.
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LC020
LC020 grazie alla sua forma innovativa 
e al posizionamento della sorgente 
luminosa abbinato al diffusore in 
policarbonato opalino arretrato ed 
inclinato, consente un fascio luminoso 
a 45°. Se abbinato alla nostra gamma 
di led ad alta resa cromatica CRI >95 e 
CRI > 97 assolve al compito di esaltare 
gli oggetti nei colori, e nelle forme, 
contribuendo ad esaltarne l’immagine 
nella sua interezza. 

LC020 thanks to its innovative shape 
and the positioning of the light source 
combined with the backward and inclined 
opal polycarbonate diffuser, allows a 45 ° 
light beam. If combined with our range of 
high color rendering LEDs CRI> 95 and 
CRI> 97, it fulfills the task of enhancing 
objects in colors and shapes, contributing 
to enhancing their image in its entirety.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
LC020

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI ORIZZONTALI E VERTICALI
INSTALLATION ON HORIZONTAL AND VERTICAL SURFACES

INSTALLAZIONE A INCASSO
RECESSED INSTALLATION

IL PRODOTTO SC015 NON PREVEDE ACCESSO-
RI PER L’INSTALLAZIONE. IL FISSAGGIO A SU-
PERFICIE DEVE ESSERE REALIZZATO MEDIAN-
TE APPOSITI COLLANTI O NASTRO BIADESIVO.
SI RACCOMANDA DI SCEGLIERE IL METODO 
DI FISSAGGIO ADATTO ALLA SUPERFICIE DI 
INSTALLAZIONE.

THE SC015 PRODUCT DOES NOT PROVIDE 
ACCESSORIES FOR INSTALLATION. SURFACE 
MOUNTING MUST BE MADE USING SPECIAL 
ADHESIVES OR DOUBLE-SIDED TAPE.
IT IS RECOMMENDED TO CHOOSE THE FASTE-
NING METHOD SUITABLE FOR THE INSTALLA-
TION SURFACE.

1,25 cm

1,25 cm

A) TAGLIO ANGOLARE - SOFFITTO/PARETE - TIPO A
A) CORNER CUT - CEILING / WALL - TYPE A
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190A 

D) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO D
D) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE D

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190D

C) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO C
C) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE C

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190C 

E) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO E
E) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE E

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190E 

B) TAGLIO ANGOLARE - PARETE/SUP-ORIZZONTALE - TIPO B
B) CORNER CUT - WALL / SUP-HORIZONTAL - TYPE B

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190B 

A

B

C

D
E
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1,25 cm

1,25 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1255000001 1255000200 1255000300
ARGILLA/ARGIL 1255010001 1255010200 1255010300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1255020001 1255020200 1255020300
BIANCO INTONACO/WHITE 1255030001 1255030200 1255030300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1255040001 1255040200 1255040300
MOKA/MOCHA 1255050001 1255050200 1255050300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1255090001 1255090200 1255090300
ARAMEN/COPPER 1255100001 1255100200 1255100300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1255120001 1255120200 1255120300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1255130001 1255130200 1255130300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1255170001 1255170200 1255170300
CROMO/CHROME 1255080001 1255080200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

LC020 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0W/m

0.20 Kg/m

3800 lm
3040 lm

158 lm/W
3000 K

>90
24.0W

0.40 Kg

5700 lm
4560 lm

158 lm/W
3000 K

>90
36.0W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1,25 cm

1,25 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1220000001 1220000200 1220000300
ARGILLA/ARGIL 1220010001 1220010200 1220010300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1220020001 1220020200 1220020300
BIANCO INTONACO/WHITE 1220030001 1220030200 1220030300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1220040001 1220040200 1220040300
MOKA/MOCHA 1220050001 1220050200 1220050300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1220090001 1220090200 1220090300
ARAMEN/COPPER 1220100001 1220100200 1220100300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1220120001 1220120200 1220120300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1220130001 1220130200 1220130300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1220170001 1220170200 1220170300
CROMO/CHROME 1220080001 1220080200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

LC020 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1190 lm/m
952 lm/m
85 lm/W
3000 K

>95
14.4W/m

0.20 Kg/m

2380 lm
1904 lm
85 lm/W
3000 K

>95
28.8W

0.40 Kg

3570 lm
2856 lm
85 lm/W
3000 K

>95
43.2W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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LC020 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

1,25 cm

1,25 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

12CP000001 12CP000200 12CP000300
ARGILLA/ARGIL 12CP010001 12CP010200 12CP010300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 12CP020001 12CP020200 12CP020300
BIANCO INTONACO/WHITE 12CP030001 12CP030200 12CP030300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 12CP040001 12CP040200 12CP040300
MOKA/MOCHA 12CP050001 12CP050200 12CP050300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 12CP060001 12CP060200 12CP060300
ORO CALIFORNIA/GOLD 12CP090001 12CP090200 12CP090300

ARAMEN/COPPER 12CP100001 12CP100200 12CP100300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 12CP120001 12CP120200 12CP120300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 12CP130001 12CP130200 12CP130300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 12CP170001 12CP170200 12CP170300

CROMO/CHROME 12CP080001 12CP080200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
12

14,4

W
W
W

IP20 ROHS
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LC020 - ACCESSORI / ACCESSORIES

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 120400 CROMO/CHROME 120408
ARGILLA/ARGIL 120401 ORO CALIFORNIA/GOLD 120409

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 120402 ARAMEN/COPPER 120410
BIANCO INTONACO/WHITE 120403 GRIGIO COMETA/GREY COMET 120412

NERO CARAVAGGIO/BLACK 120404 OTTONE VENEZIANO/BRASS 120413
MOKA/MOCHA 120405 TERRA SENESE/SENESE EARTH 120417

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 120406

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO A
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE A 190A 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO B
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE B 190B 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO C
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE C 190C 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO D
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE D 190D 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO E
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE E 190E 

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1201

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1022

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1023

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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LC014
LC014 è il brillante risultato della nostra 
vocazione alla continua ricerca di soluzioni 
luminose che tendono a risolvere e 
soddisfare le esigenze illuminotecniche 
della nostra clientela. La finalità iniziale del 
nostro studio era quella di realizzare un 
prodotto estremamente versatile, 
Il Design studiato per rendere possibile un 
installazione da incasso, semi incasso o 
da parete.
LC014 è la soluzione ideale per illuminare 
piccoli spazi come vetrine oppure ambienti 
più grandi usandolo anche come cornice 
luminosa a luce indiretta per valorizzare 
soffi tti a volte oppure può essere utilizzata 
come luce diretta per illuminare sale, 
corridoi, ecc.

LC014 is the brilliant result of our continuous
researches for lighting solutions, which tend 
to resolve and satisfy our customers lighting 
requirements.
The original purpose of our study was to 
create an extremely versatile product, the 
design studied to realize recessed, semi-
recessed or on wall installation´s.
LC014 is a perfect solution to illuminate small 
spaces like vitrines but also large areas, 
installing it like indirect lighting frames, that 
increase ceilings values. Ideal also to realize 
direct lightings in big halls, corridors and 
others.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
LC014

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER INCASSO A CARTONGESSO
INSTALLATION WITH BRACKET FOR RECESSED PLASTERBOARD

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

INSTALLAZIONE AD INCASSO CON CLIP NELLA MENSOLA
BUILT-IN INSTALLATION WITH SHELF IN POLYCARBONATE

INSTALLAZIONE SEMI INCASSO CON CLIP NELLA MENSOLA
SEMI BUILT-IN INSTALLATION WITH SHELF

2,20 cm

2,20 cm
2,20 cm

2,20 cm

2,20 cm

2,20 cm
2,20 cm

1,40 cm

1,40 cm

1,40 cm

1,40 cm

INSTALLAZIONE CON STAFFA MAGNETICA SU  SUPERFICIE 
METALLICA ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH MAGNET ON 
HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON STAFFA MAGNETICA SU  SUPERFICIE METALLICA 
VERTICALE

INSTALLATION WITH MAGNET ON VERTICAL METAL SURFACE

L = 2,20 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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2. INCASSO SOFFITTO-PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

2. RECESSED WALL-CEILING
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. INCASSO SOFFITTO
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. RECESSED CEILING
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

3. INCASSO PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

3. RECESSED WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. INCASSO SOFFITTO
    ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. RECESSED CEILING
    HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

2. INCASSO SOFFITTO-PARETE
    ANGOLO 90° VERTICALE
2. RECESSED CEILING-WALL
    VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

3. INCASSO PARETE
    ANGOLO 90° VERTICALE
3. RECESSED WALL
    VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

1
2

3

ANGOLO DIVERSO DA 90°
ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

È POSSIBILE RICHIEDERE LA REALIZZAZIONE DI COMPOSIZIONI ANGOLARI CON ANGOLO DI AMPIEZZA DIVERSA DA 90°. 
OGNI RICHIESTA DEVE PERVENIRE AL NOSTRO REPARTO TECNICO CORREDATA DA SCHEMA ILLUSTRATIVO.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE CREATION OF ANGULAR COMPOSITIONS WITH AN ANGLE OF DIFFERENT 90 °. 
EVERY REQUEST MUST COME TO OUR TECHNICAL DEPARTMENT WITH ILLUSTRATIVE DIAGRAM.

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
LC014
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A

B

C

D E

A) TAGLIO ANGOLARE - SOFFITTO/PARETE - TIPO A
A) CORNER CUT - CEILING / WALL - TYPE A
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190A 

D) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO D
D) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE D

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190D

C) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO C
C) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE C

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190C 

E) TAGLIO ANGOLARE - SUPERFICIE ORIZZONTALE - TIPO E
E) CORNER CUT - HORIZONTAL SURFACE - TYPE E

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190E 

B) TAGLIO ANGOLARE - PARETE/SUP-ORIZZONTALE - TIPO B
B) CORNER CUT - WALL / SUP-HORIZONTAL - TYPE B

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190B 

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
LC014
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1050500001 1050500200 1050500300
ARGILLA/ARGIL 1050501001 1050501200 1050501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1050502001 1050502200 1050502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1050503001 1050503200 1050503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1050504001 1050504200 1050504300
MOKA/MOCHA 1050505001 1050505200 1050505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1050509001 1050509200 1050509300
ARAMEN/COPPER 1050510001 1050510200 1050510300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1050512001 1050512200 1050512300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1050513001 1050513200 1050513300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1050517001 1050517200 1050517300
CROMO/CHROME 1050508001 1050508200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

LC014 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4 W/m
0.40 Kg/m

2400 lm
1920 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8 W
0.80 Kg

3600 lm
2880 lm
85 lm/W
3000 K

>90
43.2 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,20 cm

1,40 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1050800001 1050800200 1050800300
ARGILLA/ARGIL 1050801001 1050801200 1050801300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1050802001 1050802200 1050802300
BIANCO INTONACO/WHITE 1050803001 1050803200 1050803300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1050804001 1050804200 1050804300
MOKA/MOCHA 1050805001 1050805200 1050805300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1050809001 1050809200 1050809300
ARAMEN/COPPER 1050810001 1050810200 1050810300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1050812001 1050812200 1050812300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1050813001 1050813200 1050813300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1050817001 1050817200 1050817300
CROMO/CHROME 1050808001 1050808200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

LC014 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1600 lm/m
1280 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
19.2 W/m
0.40 Kg/m

3200 lm
2560 lm
85 lm/W
3000 K

>90
38.4 W
0.80 Kg

4800 lm
3840 lm
85 lm/W
3000 K

>90
57.6 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,20 cm

1,40 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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LC014 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

105CP00001 105CP00200 105CP00300
ARGILLA/ARGIL 105CP01001 105CP01200 105CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 105CP02001 105CP02200 105CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 105CP03001 105CP03200 105CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 105CP04001 105CP04200 105CP04300
MOKA/MOCHA 105CP05001 105CP05200 105CP05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 105CP06001 105CP06200 105CP06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 105CP09001 105CP09200 105CP09300

ARAMEN/COPPER 105CP10001 105CP10200 105CP10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 105CP12001 105CP12200 105CP12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 105CP13001 105CP13200 105CP13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 105CP17001 105CP17200 105CP17300

CROMO/CHROME 105CP08001 105CP08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

2,20 cm

1,40 cm
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LC014 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO SATINATO / SATIN POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

105CS00001 105CS00200 105CS00300
ARGILLA/ARGIL 105CS01001 105CS01200 105CS01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 105CS02001 105CS02200 105CS02300
BIANCO INTONACO/WHITE 105CS03001 105CS03200 105CS03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 105CS04001 105CS04200 105CS04300
MOKA/MOCHA 105CS05001 105CS05200 105CS05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 105CS06001 105CS06200 105CS06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 105CS09001 105CS09200 105CS09300

ARAMEN/COPPER 105CS10001 105CS10200 105CS10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 105CS12001 105CS12200 105CS12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 105CS13001 105CS13200 105CS13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 105CS17001 105CS17200 105CS17300

CROMO/CHROME 105CS08001 105CS08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

2,20 cm

1,40 cm
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LC014 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

Profilo in alluminio
Aluminium profile

Diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO ECLISSI / ECLIPSE POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

ECLISSI/ECLIPSE

105CE00001 105CE00200 105CE00300
ARGILLA/ARGIL 105CE01001 105CE01200 105CE01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 105CE02001 105CE02200 105CE02300
BIANCO INTONACO/WHITE 105CE03001 105CE03200 105CE03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 105CE04001 105CE04200 105CE04300
MOKA/MOCHA 105CE05001 105CE05200 105CE05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 105CE06001 105CE06200 105CE06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 105CE09001 105CE09200 105CE09300

ARAMEN/COPPER 105CE10001 105CE10200 105CE10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 105CE12001 105CE12200 105CE12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 105CE13001 105CE13200 105CE13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 105CE17001 105CE17200 105CE17300

CROMO/CHROME 105CE08001 105CE08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

2,20 cm

1,40 cm

PROFILO LC014 CON DIFFUSORE 
ECLISSI. SI RIDUCE L’ABBAGLIAMENTO 
E L’EFFETTO PUNTINATO.

PROFILE LC014 WITH ECLIPSE 
DIFFUSER. THE CLOTHING AND THE 
SPOTTED EFFECT ARE REDUCED.
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Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

ECLISSI/ECLIPSE

1050100001
1050101001
1050106001

1050100200
1050101200
1050106200

1050100300
1050101300
1050106300

LC014 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1050300001 1050300200 1050300300
ARGILLA/ARGIL 1050301001 1050301200 1050301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1050302001 1050302200 1050302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1050303001 1050303200 1050303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1050304001 1050304200 1050304300
MOKA/MOCHA 1050305001 1050305200 1050305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1050306001 1050306200 1050306300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1050309001 1050309200 1050309300

ARAMEN/COPPER 1050310001 1050310200 1050310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1050312001 1050312200 1050312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1050313001 1050313200 1050313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1050317001 1050317200 1050317300

CROMO/CHROME 1050308001 1050308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

2,20 cm

1,40 cm
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GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

LC014 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1050400000 CROMO/CHROME 1050408000
ARGILLA/ARGIL 1050401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1050409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1050402000 ARAMEN/COPPER 1050410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1050403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1050412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1050404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1050413000
MOKA/MOCHA 1050405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1050417000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1050406000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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LC014 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA SEMINCASSO PER CARTONGESSO / SEMI-BASED BRACKET FOR PLASTERBOARD

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1090500001

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO A
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE A 190A 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO B
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE B 190B 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO C
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE C 190C 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO D
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE D 190D 

TAGLIO ANGOLARE 90° (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI) TIPO E
90 ° CORNER CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) - TYPE E 190E 

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1051

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1052

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1053

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
LC014

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1

2

1
2

3

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI SUPPORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE 
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA 
DI UTILIZZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE 
TYPE OF SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS 
FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A 
SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS 
CLICKING.

SUPERFICIE METALLICA
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1. ASSEMBLARE LA 
STAFFA A CARTONGES-
SO FISSANDO AD ESSA 
LA CLIP IN POLICARBO-
NATO.

2. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER L’IN-
SERIMENTO DEL PRO-
DOTTO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ES-
SERE DI 2, 20 cm.

1. ASSEMBLE THE PLA-
STERBOARD BRACKET 
FIXING THE POLYCARBO-
NATE CLIP TO IT.

2. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 2,20 cm.

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN POSIZIONE, FISSARLE 
AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO LC014 FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALI-
MENTATO A 24V E CON POTENZA 
PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME 
QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ 
PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. THE LC014 PRODUCT WORKS 
CORRECTLY IF IT IS POWERED 
AT 24V AND WITH PROPORTIO-
NAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT AS-
SUME ANY LIABILITY FOR AN IN-
CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

6. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. LC014 PREVEDE UN SISTEMA A SCATTO 
CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! UN’ELEVATA PRESSIONE PUÒ PROVOCARE 
IL PIEGAMENTO DELLA STAFFA.

6. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY CUT. LC014 
PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH POLYCARBONATE 
CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE BRACKET 
TO FOLD.

4. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA VERNICIATURA.

4. PROCEED WITH GROUTING AND PAINTING.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO (E SEMI INCASSO) A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN (AND SEMI BUILT-IN) PLASTERBOARD BRACKETS

3

2

4

5

6

1

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

2,20 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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SC015
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SC015
Il tema su cui si è svolto lo studio del 
progetto SC015 era quello di creare 
un prodotto in grado di direzionare la 
luce in maniera precisa e puntuale.
Il suo design estremamente 
minimalista le sue dimensioni 
ridottissime lo rendono un prodotto 
molto fl essibile adatto ad essere 
posizionato in tutti gli angoli anche 
con dimensioni ridotte, questo ci 
permette di realizzare un segmento 
di Luce sia verticale che orizzontale 
ben distribuito ed omogeneo 
contribuendo ad esaltarne le scene 
espositive.

The idea to project SC015 is born with 
the need to have a profi le which is 
able to direct the light precisely and 
punctually. 
The design extremely minimal and 
dimensions very small, allows to have a 
very fl exible installation and to put it also 
in very reduced angels.
Therefore off ers the possibility to project 
a light segment vertically or horizontally 
with homogeny eff ects directed on the 
expositive scenes.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
SC015

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI ORIZZONTALI E VERTICALI
INSTALLATION ON HORIZONTAL AND VERTICAL SURFACES

IL PRODOTTO SC015 NON PREVEDE ACCESSO-
RI PER L’INSTALLAZIONE. IL FISSAGGIO A SU-
PERFICIE DEVE ESSERE REALIZZATO MEDIAN-
TE APPOSITI COLLANTI O NASTRO BIADESIVO.
SI RACCOMANDA DI SCEGLIERE IL METODO 
DI FISSAGGIO ADATTO ALLA SUPERFICIE DI 
INSTALLAZIONE.

THE SC015 PRODUCT DOES NOT PROVIDE 
ACCESSORIES FOR INSTALLATION. SURFACE 
MOUNTING MUST BE MADE USING SPECIAL 
ADHESIVES OR DOUBLE-SIDED TAPE.
IT IS RECOMMENDED TO CHOOSE THE FASTE-
NING METHOD SUITABLE FOR THE INSTALLA-
TION SURFACE.

1,20 cm

1,20 cm

A) SUPERFICIE ORIZZONTALE / VERTICALER - ANGOLO 90° VERTICALE
A) HORIZONTAL / VERTICAL SURFACE - 90 ° VERTICAL ANGLE

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190Y 

B) SUPERFICIE VERTICALE / ORIZZONTALE - ANGOLO 90° VERTICALE
B) VERTICAL / HORIZONTAL SURFACE - 90 ° VERTICAL ANGLE

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190Y 

C) SUPERFICIE ORIZZONTALE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
C) HORIZONTAL SURFACE - 90 ° HORIZONTAL ANGLE

CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190X 

A

B
C

ANGOLO DIVERSO DA 90°
ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

È POSSIBILE RICHIEDERE LA REALIZZAZIONE DI COMPOSIZIONI ANGOLARI CON ANGOLO DI AMPIEZZA DIVERSA DA 90°. 
OGNI RICHIESTA DEVE PERVENIRE AL NOSTRO REPARTO TECNICO CORREDATA DA SCHEMA ILLUSTRATIVO.

IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE CREATION OF ANGULAR COMPOSITIONS WITH AN ANGLE OF DIFFERENT 90 °. 
EVERY REQUEST MUST COME TO OUR TECHNICAL DEPARTMENT WITH ILLUSTRATIVE DIAGRAM.
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1065500001 1065500200 1065500300
ARGILLA/ARGIL 1065501001 1065501200 1065501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1065502001 1065502200 1065502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1065503001 1065503200 1065503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1065504001 1065504200 1065504300
MOKA/MOCHA 1065505001 1065505200 1065505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1065509001 1065509200 1065509300
ARAMEN/COPPER 1065510001 1065510200 1065510300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1065512001 1065512200 1065512300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1065513001 1065513200 1065513300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1065517001 1065517200 1065517300
CROMO/CHROME 1065508001 1065508200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

SC015 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0W/m

0.20 Kg/m

3800 lm
3040 lm

158 lm/W
3000 K

>90
24.0W

0.40 Kg

5700 lm
4560 lm

158 lm/W
3000 K

>90
36.0W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,20 cm

1,20 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1062000001 1062000200 1062000300
ARGILLA/ARGIL 1062001001 1062001200 1062001300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1062002001 1062002200 1062002300
BIANCO INTONACO/WHITE 1062003001 1062003200 1062003300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1062004001 1062004200 1062004300
MOKA/MOCHA 1062005001 1062005200 1062005300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1062009001 1062009200 1062009300
ARAMEN/COPPER 1062010001 1062010200 1062010300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1062012001 1062012200 1062012300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1062013001 1062013200 1062013300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1062017001 1062017200 1062017300
CROMO/CHROME 1062008001 1062008200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

SC015 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1190 lm/m
952 lm/m
85 lm/W
3000 K

>95
14.4W/m

0.20 Kg/m

2380 lm
1904 lm
85 lm/W
3000 K

>95
28.8W

0.40 Kg

3570 lm
2856 lm
85 lm/W
3000 K

>95
43.2W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,20 cm

1,20 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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SC015
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IP20 ROHS

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
12

14,4

W
W
W

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

SC015 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

1,20 cm

1,20 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

106CP00001 106CP00200 106CP00300
ARGILLA/ARGIL 106CP01001 106CP01200 106CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 106CP02001 106CP02200 106CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 106CP03001 106CP03200 106CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 106CP04001 106CP04200 106CP04300
MOKA/MOCHA 106CP05001 106CP05200 106CP05300

ORO CALIFORNIA/GOLD 106CP09001 106CP09200 106CP09300
ARAMEN/COPPER 106CP10001 106CP10200 106CP10300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 106CP12001 106CP12200 106CP12300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 106CP13001 106CP13200 106CP13300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 106CP17001 106CP17200 106CP17300
CROMO/CHROME 106CP08001 106CP08200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED
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IP20 ROHS

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1060400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1060409000
ARGILLA/ARGIL 1060401000 ARAMEN/COPPER 1060410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1060402000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1060412000
BIANCO INTONACO/WHITE 1060403000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1060413000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1060404000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1060417000
MOKA/MOCHA 1060405000

CROMO/CHROME 1060408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

SC015 PROFILO / PROFILE

1,20 cm

1,20 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1060300001 1060300200 1060300300
ARGILLA/ARGIL 1060301001 1060301200 1060301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1060302001 1060302200 1060302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1060303001 1060303200 1060303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1060304001 1060304200 1060304300
MOKA/MOCHA 1060305001 1060305200 1060305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1060306001 1060306200 1060306300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1060309001 1060309200 1060309300

ARAMEN/COPPER 1060310001 1060310200 1060310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1060312001 1060312200 1060312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1060313001 1060313200 1060313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1060317001 1060317200 1060317300

CROMO/CHROME 1060308001 1060308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

1060100001
1060101001

1060100200
1060101200

1060100300
1060101300

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED



409DESIGN LUCE

SC015
LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1061

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1062

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1063
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MS07

MS07 è il sistema di illuminazione più 
piccolo della famiglia Design Luce.

Nonostante le ridotte dimensioni ha una 
linea unica abbinata ad un diffusore opale 

recesso che permette di direzionare il 
fascio luminoso.

Può essere installato su qualsiasi 
superficie mediante appositi sistemi di 

fissaggio e con la sua sezione quadrata di 
soli 8,00 mm è particolarmente adatto per 

illuminare vetrine, bacheche, mensole.

MS07 is the smallest lighting
system in the Design Luce family.

Despite its small size it has a
unique line combined with a recessed

opal diffuser that allows to
direct the light beam. It can be
installed on any surface using

special fastening systems and with
its square section of only 8.00 mm
it is particularly suitable for lighting

display cases, showcases,
shelves.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MS07

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI ORIZZONTALI
INSTALLATION ON HORIZONTAL SURFACES

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI VERTICALI
INSTALLATION ON VERTICAL SURFACES

INSTALLAZIONE AD INCASSO
RECESSED INSTALLATION

0,80 cm

0,80 cm

0,80 cm

0,80 cm

0,80 cm

IL PRODOTTO MS07 NON PREVEDE ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE. IL FISSAGGIO DEVE ESSERE REA-
LIZZATO MEDIANTE APPOSITI COLLANTI O NASTRO BIADESIVO.
SI RACCOMANDA DI SCEGLIERE IL METODO DI FISSAGGIO ADATTO ALLA SUPERFICIE DI INSTALLAZIONE.

THE MS07 PRODUCT DOES NOT PROVIDE ACCESSORIES FOR INSTALLATION. MOUNTING MUST BE MADE 
USING SPECIAL ADHESIVES OR DOUBLE-SIDED TAPE.
IT IS RECOMMENDED TO CHOOSE THE FASTENING METHOD SUITABLE FOR THE INSTALLATION SURFACE.

A) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
A) CORNER CUT - HORIZONTAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190X 

B) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° VERTICALE
B) CORNER CUT - VERTICAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190Y 

C) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° VERTICALE
C) CORNER CUT - VERTICAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190Y 

D) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
D) CORNER CUT - HORIZONTAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190X 

D

C

B A

L = 0,80 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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1 cm - 12W/m - CRI>90 1 cm - 14,4W/m - CRI>95

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1195500001 1192000001
ARGILLA/ARGIL 1195501001 1192001001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1195502001 1192002001
BIANCO INTONACO/WHITE 1195503001 1192003001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1195504001 1192004001
MOKA/MOCHA 1195505001 1192005001

CROMO/CHROME 1195508001 1192008001
ORO CALIFORNIA/GOLD 1195509001 1192009001

ARAMEN/COPPER 1195510001 1192010001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1195512001 1192012001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1195513001 1192013001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1195517001 1192017001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS07 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 12W/m - CRI>90 1 cm - 14,4W/m - CRI>95
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0W/m

0.15 Kg/m

1190 lm/m
952 lm/m
85 lm/W
3000 K

>95
14.4W/m

0.15 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

0,80 cm

0,80 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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1 cm - 12W/m

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1199700001
ARGILLA/ARGIL 1199701001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1199702001
BIANCO INTONACO/WHITE 1199703001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1199704001
MOKA/MOCHA 1199705001

CROMO/CHROME 1199708001
ORO CALIFORNIA/GOLD 1199709001

ARAMEN/COPPER 1199710001
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1199712001

OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS  1199713001
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1199717001

ATTENZIONE/CAUTION:  LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS07 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm - 12W/m
Nominal LED Flux: 

Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1560 lm/m
1248 lm/m
130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
12.0W/m

0.15 Kg/m

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

0,80 cm

0,80 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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MS07 - ACCESSORI / ACCESSORIES
TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1190400000 CROMO/CHROME 1190408000
ARGILLA/ARGIL 1190401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1190409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1190402000 ARAMEN/COPPER 1190410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1190403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1190412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1190404000 OTTONE VENEZIANO/VENETIAN BRASS 1190413000
MOKA/MOCHA 1190405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1190417000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

FORO / HOLE 100F
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MS08

MS08 è il più secondo profilo più 
piccolo che la nostra azienda abbia mai 
progettato. Nasce dalla necessità di ridurre 
l’abbagliamento luminoso.
Sappiamo che Una buona luce senza 
abbagliamento contribuisce ad esaltare 
le forme e la qualità dei oggetti esposti in 
vetrine, bacheche e scaffalature. La sua 
forma innovativa in estruso d’alluminio 
le cui angolazioni sporgenti, rispetto al 
diff usore in policarbonato consentono 
di evidenziare le sue prospettive inoltre i 
tagli e i cablaggi personalizzati lo rendono 
estremamente flessibile.

MS08 is the second smallest profile that our
company have ever projected.
Designed for need to reduce the luminaire
pollution. We know that, only without any 
pollution and with a good light quality, on 
display objects in showcases, display cases 
and shelves, maintains forms and qualities. The 
innovative design in extruded aluminium with its 
protrude angels and the polycarbonate diff usor 
emphasizes his own prospects. Customized 
length and diverse assembly solutions offer high 
fl exibility.

M S 0 8
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MS08

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI ORIZZONTALI
INSTALLATION ON HORIZONTAL SURFACES

INSTALLAZIONE SU SUPERFICI VERTICALI
INSTALLATION ON VERTICAL SURFACES

INSTALLAZIONE AD INCASSO
RECESSED INSTALLATION

1,10 cm

1,10 cm

1,10 cm

1,10 cm

1,10 cm

IL PRODOTTO MS07 NON PREVEDE ACCES-
SORI PER L’INSTALLAZIONE. IL FISSAGGIO 
DEVE ESSERE REALIZZATO MEDIANTE AP-
POSITI COLLANTI O NASTRO BIADESIVO.
SI RACCOMANDA DI SCEGLIERE IL METO-
DO DI FISSAGGIO ADATTO ALLA SUPERFI-
CIE DI INSTALLAZIONE.

THE MS07 PRODUCT DOES NOT PROVIDE 
ACCESSORIES FOR INSTALLATION. MOUN-
TING MUST BE MADE USING SPECIAL ADHE-
SIVES OR DOUBLE-SIDED TAPE.
IT IS RECOMMENDED TO CHOOSE THE 
FASTENING METHOD SUITABLE FOR THE 
INSTALLATION SURFACE.

A
B

C

D

E

A) - D) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
A) - D) CORNER CUT - HORIZONTAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190X 

E) IL PROFILO MS08 PUÒ ESSERE CALANDRATO LUNGO IL SUO ASSE 
LONGITUDINALE. LA DIREZIONE DELLA LUCE DOVRÀ ESSERE SEMPRE 
RIVOLTA VERSO IL CENTRO DELLA CIRCONFERENZA

E) THE MS08 PROFILE CAN BE CALENDED ALONG ITS LONGITUDINAL 
AXIS. THE DIRECTION OF THE LIGHT MUST ALWAYS BE DIRECTED 
TOWARDS THE CENTER OF THE CIRCUMFERENCE

B) - C) TAGLIO ANGOLARE - ANGOLO 90° VERTICALE
B) - C) CORNER CUT - VERTICAL 90 ° ANGLE
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 190Y 

L = 1,10 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1089700001 1089700200 1089700300
ARGILLA/ARGIL 1089701001 1089701200 1089701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1089702001 1089702200 1089702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1089703001 1089703200 1089703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1089704001 1089704200 1089704300
MOKA/MOCHA 1089705001 1089705200 1089705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1089709001 1089709200 1089709300
ARAMEN/COPPER 1089710001 1089710200 1089710300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1089712001 1089712200 1089712300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1089713001 1089713200 1089713300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1089717001 1089717200 1089717300
CROMO/CHROME 1089708001 1089708200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS08 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1560 lm/m
1248 lm/m
130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
12.0W/m

0.30 Kg/m

3120 lm
2496 lm

130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
24.0W

0.60 Kg

4680 lm
3744 lm

130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
36.0W

0.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,10 cm

1,10 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1082000001 1082000200 1082000300
ARGILLA/ARGIL 1082001001 1082001200 1082001300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1082002001 1082002200 1082002300
BIANCO INTONACO/WHITE 1082003001 1082003200 1082003300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1082004001 1082004200 1082004300
MOKA/MOCHA 1082005001 1082005200 1082005300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1082009001 1082009200 1082009300
ARAMEN/COPPER 1082010001 1082010200 1082010300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1082012001 1082012200 1082012300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1082013001 1082013200 1082013300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1082017001 1082017200 1082017300
CROMO/CHROME 1082008001 1082008200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS08 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1190 lm/m
952 lm/m
85 lm/W
3000 K

>95
14.4W/m

0.20 Kg/m

2380 lm
1904 lm
85 lm/W
3000 K

>95
28.8W

0.40 Kg

3570 lm
2856 lm
85 lm/W
3000 K

>95
43.2W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,10 cm

1,10 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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MS08
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IP20 ROHS

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
12

14,4

W
W
W

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

108CP00001 108CP00200 108CP00300
ARGILLA/ARGIL 108CP01001 108CP01200 108CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 108CP02001 108CP02200 108CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 108CP03001 108CP03200 108CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 108CP04001 108CP04200 108CP04300
MOKA/MOCHA 108CP05001 108CP05200 108CP05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 108CP06001 108CP06200 108CP06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 108CP09001 108CP09200 108CP09300

ARAMEN/COPPER 108CP10001 108CP10200 108CP10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 108CP12001 108CP12200 108CP12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 108CP13001 108CP13200 108CP13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 108CP17001 108CP17200 108CP17300

CROMO/CHROME 108CP08001 108CP08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

MS08 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

1,10 cm

1,10 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED
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IP20 ROHSMS08 PROFILO / PROFILE

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1080300001 1080300200 1080300300
ARGILLA/ARGIL 1080301001 1080301200 1080301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1080302001 1080302200 1080302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1080303001 1080303200 1080303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1080304001 1080304200 1080304300
MOKA/MOCHA 1080305001 1080305200 1080305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1080306001 1080306200 1080306300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1080309001 1080309200 1080309300

ARAMEN/COPPER 1080310001 1080310200 1080310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1080312001 1080312200 1080312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1080313001 1080313200 1080313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1080317001 1080317200 1080317300

CROMO/CHROME 1080308001 1080308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

1080100001
1080101001

1080100200
1080101200

1080100300
1080101300

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1080400000 CROMO/CHROME 1080408000
ARGILLA/ARGIL 1080401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1080409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1080402000 ARAMEN/COPPER 1080410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1080403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1080412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1080404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1080413000
MOKA/MOCHA 1080405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1080417000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1080406000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

1,10 cm
1,10 cm
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MS08
LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

FORO / HOLE 100F

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1081

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1082

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1083



428 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

MS09

MS09 nasce dalla necessità di ridurre 
l’abbagliamento luminoso. Sappiamo che una 
buona luce senza abbagliamento contribuisce 
ad esaltare le forme e la qualità degli oggetti 
esposti in vetrine, bacheche e scaffalature. La 
sua forma innovativa in estruso d’alluminio le 
cui angolazioni sporgenti, rispetto al diff usore 
in policarbonato consentono di evidenziare le 
sue prospettive.
I tagli e i cablaggi personalizzati lo rendono 
estremamente flessibile.

MS09 is born with the need to reduce the 
luminaire pollution. We know that, only without 
any pollution and with a good light quality, on 
display objects in showcases, display cases and 
shelves, maintain forms and qualities.
The innovative design in extruded aluminium with 
its protrude angels and the polycarbonate diff 
usor emphasizes his own prospects. Customized 
lengths and diff erent assembly solutions off er 
high fl exibility.

M S 0 9
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MS09

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE CON CALAMITA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER INCASSO
INSTALLATION WITH BUILT-IN BRACKET

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

1,30 cm

1,30 cm

1,30 cm

1,30 cm

1,30 cm

1,60 cm

1,60 cm

1,60 cm

1,30 cm
1,60 cm

1,60 cm

max 200,0 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

L = 1,30 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MS09

1. INCASSO+SOSPENSIONE
ANGOLO 90° VERTICALE

1. RECESSED + SUSPENSION
VERTICAL 90 ° ANGLE

SISTEMA INCASSO A PARETE + SOSPENSIONE
WALL RECESSED SYSTEM + SUSPENSION

SISTEMA SOSPENSIONE+ATTACCO A SUPERFICIE
SUSPENSION SYSTEM + SURFACE MOUNT

2. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

2. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

3. SOSPENSIONE+ATTACCO SOFFITTO
ANGOLO 90° VERTICALE

3. SUSPENSION + CEILING CONNECTION
VERTICAL 90 ° ANGLE

4. SOFFITTO / PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

4. CEILING / WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. INCASSO+SOSPENSIONE ANGOLO 90° VERTICALE
1. RECESSED + SUSPENSION VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

2. SOSPENSIONE ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. SUSPENSION HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1030500006
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

3. SOSPENSIONE+SOFFITTO ANGOLO 90° VERTICALE
3. SUSPENSION + CEILING VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

4. SOFFITTO / PARETE ANGOLO 90° VERTICALE
4. CEILING / WALL 90 ° VERTICAL CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

1 2

3

4
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MS09

SISTEMA INCASSO A PARETE E A SOFFITTO
WALL AND CEILING RECESSED SYSTEM

APPLIQUE E FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
APPLIQUE AND FIXING ON MAGNETIC SUPPORT

5. INCASSO PARETE/SOFFITTO - 90° VERTICALE
5. WALL / CEILING RECESSED - 90 ° VERTICAL

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

6. INCASSO SOFFITTO - 90° ORIZZONTALE
6. RECESSED CEILING - HORIZONTAL 90 °

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1030500002
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

7. APPLIQUE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
7. APPLIQUE - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA A PARETE / WALL BRACKET
CODICE / CODE:  10105(--)003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

8. FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
8. FASTENING ON MAGNETIC SUPPORT

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

CALAMITA / MAGNET
CODICE / CODE:  1020500010

9. PARETE - ANGOLO 90° VERTICALE
9. WALL - 90 ° VERTICAL ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

6. INCASSO SOFFITTO
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

6. RECESSED CEILING
HORIZONTAL 90 ° JOINT

5

6

7

8

9

5. INCASSO PARETE/SOFFITTO
GIUNTO 90° VERTICALE

5. RECESSED WALL / CEILING
VERTICAL 90 ° JOINT

7. APPLIQUE
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

7. APPLIQUE
HORIZONTAL 90 ° JOINT

9. PARETE
GIUNTO 90° VERTICALE

9. WALL
VERTICAL 90 ° JOINT



432 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1099700001 1099700200 1099700300
ARGILLA/ARGIL 1099701001 1099701200 1099701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1099702001 1099702200 1099702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1099703001 1099703200 1099703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1099704001 1099704200 1099704300
MOKA/MOCHA 1099705001 1099705200 1099705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1099709001 1099709200 1099709300
ARAMEN/COPPER 1099710001 1099710200 1099710300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1099712001 1099712200 1099712300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1099713001 1099713200 1099713300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1099717001 1099717200 1099717300
CROMO/CHROME 1099708001 1099708200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS09 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1560 lm/m
1248 lm/m
130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
12.0W/m

0.30 Kg/m

3120 lm
2496 lm

130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
24.0W

0.60 Kg

4680 lm
3744 lm

130 lm/W
3000 K

>97 - R9>90
36.0W

0.90 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,30 cm

1,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1092000001 1092000200 1092000300
ARGILLA/ARGIL 1092001001 1092001200 1092001300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1092002001 1092002200 1092002300
BIANCO INTONACO/WHITE 1092003001 1092003200 1092003300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1092004001 1092004200 1092004300
MOKA/MOCHA 1092005001 1092005200 1092005300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1092009001 1092009200 1092009300
ARAMEN/COPPER 1092010001 1092010200 1092010300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1092012001 1092012200 1092012300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1092013001 1092013200 1092013300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1092017001 1092017200 1092017300
CROMO/CHROME 1092008001 1092008200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MS09 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1190 lm/m
952 lm/m
85 lm/W
3000 K

>95
14.4W/m

0.20 Kg/m

2380 lm
1904 lm
85 lm/W
3000 K

>95
28.8W

0.40 Kg

3570 lm
2856 lm
85 lm/W
3000 K

>95
43.2W

0.60 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,30 cm

1,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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MS09



435DESIGN LUCE

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
12

14,4

W
W
W

IP20 ROHSMS09 PROFILO E DIFFUSORE / PROFILE AND DIFFUSER

1,30 cm

1,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO / POLYCARBONATE DIFFUSER

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

109CP00001 109CP00200 109CP00300
ARGILLA/ARGIL 109CP01001 109CP01200 109CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 109CP02001 109CP02200 109CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 109CP03001 109CP03200 109CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 109CP04001 109CP04200 109CP04300
MOKA/MOCHA 109CP05001 109CP05200 109CP05300

ORO CALIFORNIA/GOLD 109CP09001 109CP09200 109CP09300
ARAMEN/COPPER 109CP10001 109CP10200 109CP10300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 109CP12001 109CP12200 109CP12300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 109CP13001 109CP13200 109CP13300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 109CP17001 109CP17200 109CP17300
CROMO/CHROME 109CP08001 109CP08200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED
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IP20 ROHSMS09 PROFILO / PROFILE

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1090300001 1090300200 1090300300
ARGILLA/ARGIL 1090301001 1090301200 1090301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1090302001 1090302200 1090302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1090303001 1090303200 1090303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1090304001 1090304200 1090304300
MOKA/MOCHA 1090305001 1090305200 1090305300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1090309001 1090309200 1090309300
ARAMEN/COPPER 1090310001 1090310200 1090310300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1090312001 1090312200 1090312300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1090313001 1090313200 1090313300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1090317001 1090317200 1090317300
CROMO/CHROME 1090308001 1090308200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

1080100001
1080101001

1080100200
1080101200

1080100300
1080101300

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1090400000 CROMO/CHROME 1090408000
ARGILLA/ARGIL 1090401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1090409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1090402000 ARAMEN/COPPER 1090410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1090403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1090412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1090404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1090413000
MOKA/MOCHA 1090405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1090417000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

1,30 cm
1,60 cm
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MS09 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

STAFFA INCASSO PER CARTONGESSO / SEMI-BASED BRACKET FOR PLASTERBOARD

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1090500001

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile
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MS09 - ACCESSORI / ACCESSORIES
KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030712004

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030713004
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004

STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Nel codice è compresa la vite per il fissaggio della 
staffa al profilo
The code includes the screw for fixing the bracket to 
the profile

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1010500003
ARGILLA/ARGIL 1010501003

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010502003
BIANCO INTONACO/WHITE 1010503003

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010504003
MOKA/MOCHA 1010505003

CROMO/CHROME 1010508003
ORO CALIFORNIA/GOLD 1010509003

ARAMEN/COPPER 1010510003
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030712003

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030713003
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010517003
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MS09 - ACCESSORI / ACCESSORIES

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

FORO / HOLE 100F

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1091

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1092

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1093

1

2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO 
SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO 
DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE 
ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL 
PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE 
NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZ-
ZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI 
EVITARNE LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING 
SYSTEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
WALL. PAY ATTENTION TO THE ALIGN-
MENT OF THE BRACKETS FOR A COR-
RECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A 
NON-LINEAR WALL, IT IS RECOMMENDED 
TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER 
TO AVOID TORSION.

2. BLOCCARE IL PROFILO ALLA 
STAFFA CON LE APPOSITE VITI.
2. LOCK THE PROFILE TO THE 
BRACKET WITH THE SPECIAL 
SCREWS.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI SUP-
PORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER UNA COR-
RETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZ-
ZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMENDED TO 
USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS CLICKING.

1
1

2

2

2

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1

2

3

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
MS09

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA
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INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO (E SEMI INCASSO) A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN (AND SEMI BUILT-IN) PLASTERBOARD BRACKETS

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

1. ASSEMBLARE LA 
STAFFA A CARTONGES-
SO FISSANDO AD ESSA 
LA CLIP IN POLICARBO-
NATO.

2. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER L’IN-
SERIMENTO DEL PRO-
DOTTO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ES-
SERE DI 1,30 cm.

1. ASSEMBLE THE PLA-
STERBOARD BRACKET 
FIXING THE POLYCARBO-
NATE CLIP TO IT.

2. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 1,30 cm.

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN POSIZIONE, FISSARLE 
AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO MS09 FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALI-
MENTATO A 24V E CON POTENZA 
PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME 
QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ 
PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. THE MS09 PRODUCT WORKS 
CORRECTLY IF IT IS POWERED 
AT 24V AND WITH PROPORTIO-
NAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT AS-
SUME ANY LIABILITY FOR AN IN-
CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

6. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. LC014 PREVEDE UN SISTEMA A SCATTO 
CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! UN’ELEVATA PRESSIONE PUÒ PROVOCARE 
IL PIEGAMENTO DELLA STAFFA.

6. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY CUT. LC014 
PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH POLYCARBONATE 
CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE BRACKET 
TO FOLD.

4. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA VERNICIATURA.

4. PROCEED WITH GROUTING AND PAINTING.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

3

2

4

5

6

1

1,30 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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MC01
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MC01

VERSIONE KIT / KIT VERSION
200 cm 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo: Alluminio / Profile: Aluminum
Cover: Satinato / Cover: Satin

PER LUNGHEZZA 2,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°2 staffe di fissaggio / No.  2 fixing brackets

PER LUNGHEZZA 3,00m 
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio / No.  3 fixing brackets

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO INTONACO/WHITE
SATINATA/SATIN 1280111202

1280111203
1280111302
1280111303

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

BIANCO/WHITE 1280000002 BIANCO/WHITE 1280000002

Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code contains 1 closing warheads

STAFFA DI FISSAGGIOA A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1280000003

STAFFA DI FISSAGGIOA A PARETE REGOLABILE / ADJUSTABLE WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1280000004

MC01, l’entry level dei nostri profili in
alluminio. Compatto e flessibile.
MC01 è la massima espressione 
tecnologica della microestrusione 
dell’alluminio, finalizzata alla dissipazione
termica.
Abbinato alla cover in policarbonato 
assicura una luce morbida e diffusa.

MC01, our aluminum profile entry
level. Compact and for all around applications. 
MC01 expresses the best technology for 
micro-extruded aluminum profiles fi nalized for 
heat dissipation.
With the selection of polycarbonate covers it 
ensures a smooth and diffused light.

1,50 cm

0,70 cm
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ALIMENTATORE INCLUSO
POWER SUPPLY INCLUDED

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

VERSIONE KIT ALL IN / ALL IN KIT VERSION
LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2448 lm
1958 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8W
0.4 Kg

VERSIONE KIT ALL IN / ALL IN KIT VERSION
200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CCT °K
CCT °K

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo: Alluminio / Profile: Aluminum
Cover: Satinato / Cover: Satin
LED / LED
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio per superfici irregolari 3mm
N°3 fixing brackets for uneven surfaces 3mm
Alimentatore 24V IP20 30W
Power supply 24V IP20 30W

ARGENTO OPACO/MATT SILVER SATINATA/SATIN
3000K

4000°K  
1280522B
1280622B

LED IP20 A++ROHSMC01

1,50 cm

0,70 cm



446 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

MC02

VERSIONE KIT / KIT VERSION
200 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo: Alluminio / Profile: Aluminum
Cover: Satinato / Cover: Satin

PER LUNGHEZZA 2,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°2 staffe di fissaggio / No.  2 fixing brackets

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

ARGENTO OPACO/MATT SILVER SATINATA/SATIN 1270111202

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO/GREY 1270000002 GRIGIO/GREY 1270000001

Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code contains 1 closing warheads

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1270000003

MC02, l’entry level dei nostri profili in
alluminio per installazioni da incasso. 
Compatto e flessibile. MC02 è la 
massima espressione tecnologica 
della microestrusione dell’alluminio, 
finalizzata alla dissipazione termica. 
Abbinato alla cover in policarbonato 
assicura una luce morbida e diffusa.

MC02, the entry level of our profiles in
aluminum for recessed installations. 
Compact and flexible. MC02 is the 
maximum technological expression 
of aluminum microextrusion, aimed at 
thermal dissipation. Combined with the 
polycarbonate cover it ensures a soft and 
diffused light.
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
MC02

2,40 cm

2,40 cm

0,80 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
RECESSED INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A INCASSO 
INSTALLATION OF RECESSED FIXING BRACKET

1. ESEGUIRE I TAGLI A CARTONGESSO PER L’INSERIMENTO DEL  
    PRODOTTO. LA LARGHEZZA DEL TAGLIO DOVRÀ ESSERE DI 1,75 cm.

2. MAKE PLASTERBOARD CUTS FOR PRODUCT INSERTION. 
    THE CUTTING WIDTH MUST BE 1,75 cm.

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE. IL SISTEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE BRACKETS. THE SYSTEM IS CLICKING.

1

2

L = 1,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH
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MF01

MF01 è il più piccolo prodotto flessibile 
della nostra nuova gamma di profili in 
alluminio. E’ la massima espressione 
tecnologica della microestrusione 
flessibile dell’alluminio, finalizzata alla 
dissipazione termica. 
Le sue ridotte dimensioni e la possibilità 
di essere curvato lo rendono unico e 
sicuramente molto apprezzato e usato dai 
progettisti.

MF01 is the smallest flexible product in our 
new range of aluminum profiles. It’s the 
maximum of aluminum microextrusion’s 
technological expression, aimed to dissipate 
heat in the right mode. The small size and 
the ability to be curved, makes it unique and 
it will be certainly appreciated very much by 
designers.
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VERSIONE KIT / KIT VERSION
200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo / Profile
Diffusore / Diffuser

PER LUNGHEZZA 2,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°2 staffe di fissaggio / No.  2 fixing brackets

PER LUNGHEZZA 3,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio / No.  3 fixing brackets

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO INTONACO/WHITE
NERO CARAVAGGIO/BLACK

SATINATA/SATIN
1280102200
1280103200
1280104200

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

BIANCO/WHITE 1280100001 BIANCO/WHITE 1280100002

Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code contains 1 closing warheads

STAFFA DI FISSAGGIOA A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1280100003

MF01
1,10 cm

0,40 cm

IP20 ROHS
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SEZIONE/SECTION

MF02

MF02 è la massima espressione 
tecnologica della microestrusione 
flessibile dell’alluminio, fi nalizzata alla 
dissipazione termica. 
Le sue ridotte dimensioni e la possibilità 
di essere curvato lo rendono unico e 
sicuramente molto apprezzato e usato dai 
progettisti.

MF02 is the maximum of aluminum 
microextrusion’s technological expression, 
aimed to dissipate heat in the right mode.
The small size and the ability to be curved, 
makes it unique and it will be certainly 
appreciated very much by designers.

6.0

18.0
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VERSIONE KIT / KIT VERSION
200 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo / Profile
Diffusore / Diffuser

PER LUNGHEZZA 2,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°2 staffe di fissaggio / No.  2 fixing brackets

PER LUNGHEZZA 3,00m
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio / No.  3 fixing brackets

ARGENTO OPACO/MATT SILVER

BIANCO INTONACO/WHITE
NERO CARAVAGGIO/BLACK

SATINATA/SATIN
1281102200
1281103200
1281104200

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

BIANCO/WHITE 1281100002 BIANCO/WHITE 1281100002

Il codice contiene n° 1 testate di chiusura.
The code contains 1 closing warheads

STAFFA DI FISSAGGIOA A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1281100003

MF02
1,80 cm

0,60 cm

IP20 ROHS
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STRUCTURAE
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STRUCTURAE

La selezione di ottiche e schermi 
disponibili è stata studiata per off rire 
un’articolata serie di soluzioni, ognuna 
adatta a realizzare scenografi e luminose 
negli ambienti, senza trascurare il confort 
visivo e garantendo la valorizzazione degli 
spazi. STRUCTURAE, grazie all’ampia 
gamma di accessori, permette di realizzare 
infi nite combinazioni e di adattarsi ad ogni 
esigenza, rispettando il design di tutti i 
contesti.

The large selection of cover and optics are 
designed to off er infi nite solutions, each of 
that can realize wonderful light scenes in the 
enviroinments without overlook the visual 
comfort and at the same time exalting the 
spaces. According to the high disposability of 
accessories, STRUCTURAE could realize lot 
of combinations and could be adapted tothe 
needs of everyone, respecting the design 
everywhere.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
STRUCTURAE

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

3,30 cm

3,30 cm

2,60 cm

2,60 cm

max 200,0 cm

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

1. APPLIQUE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. APPLIQUE
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

2. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1

2

1. APPLIQUE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. APPLIQUE - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  10405(--)005
STAFFA A PARETE / WALL BRACKET
CODICE / CODE:  10405(--)002
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T

2. SOSPENSIONE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. SUSPENSION - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  10405(--)005
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190T
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

 Nominal LED Flux:  2200 lm/m - 2200 lm/m 4400 lm - 4400 lm 6600 lm - 6600 lm 
Flux Tot: 1760 lm/m - 1760 lm/m 3520 lm - 3520 lm 5280 lm - 5280 lm 
Output: 110 lm/W 110 lm/W 110 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  20.0W/m - 20.0W/m 40.0W - 40.0W 60.0W - 60.0W 
Power Tot: 40.0W/m 80.0W 120.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

STRUCTURAE LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1044700001 1044700200 1044700300
ARGILLA/ARGIL 1044701001 1044701200 1044701300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1044702001 1044702200 1044702300
BIANCO INTONACO/WHITE 1044703001 1044703200 1044703300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1044704001 1044704200 1044704300
MOKA/MOCHA 1044705001 1044705200 1044705300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1044709001 1044709200 1044709300
ARAMEN/COPPER 1044710001 1044710200 1044710300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1044711001 1044711200 1044711300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1044712001 1044712200 1044712300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1044713001 1044713200 1044713300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1044717001 1044717200 1044717300

CROMO/CHROME 1044708001 1044708200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,30 cm

2,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm



457DESIGN LUCE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

 1 cm - 40W/m 200 cm - 80W  300 cm - 120W

Nominal LED Flux:  3150 lm/m - 3150 lm/m 6300 lm - 6300 lm 9450 lm - 9450 lm 
Flux Tot: 2835 lm/m - 2520 lm/m 5670 lm - 5040 lm 8505 lm - 7560 lm 
Output: 105 lm/W 105 lm/W 105 lm/W

CCT: 3000 K 3000 K 3000 K
CRI: >90 >90 >90

Power:  30.0W/m - 30.0W/m 60.0W - 60.0W 90.0W - 90.0W 
Power Tot: 60.0W/m 120.0W 180.0W

Weight: 1.40 Kg/m 2.80 Kg 4.20 Kg

Profilo/Profile: Alluminio/aluminum
Cover: Opale/opal - Satinato/Satin

STRUCTURAE LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

SATINATA/SATIN

OPALE/OPAL

1048100001 1048100200 1048100300
ARGILLA/ARGIL 1048101001 1048101200 1048101300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1048102001 1048102200 1048102300
BIANCO INTONACO/WHITE 1048103001 1048103200 1048103300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1048104001 1048104200 1048104300
MOKA/MOCHA 1048105001 1048105200 1048105300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1048109001 1048109200 1048109300
ARAMEN/COPPER 1048110001 1048110200 1048110300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1048111001 1048111200 1048111300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1048112001 1048112200 1048112300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1048113001 1048113200 1048113300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1048117001 1048117200 1048117300

CROMO/CHROME 1044708001 1044708200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,30 cm

2,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

STRUCTURAE
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ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

459DESIGN LUCE

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1030110001
1030111001
1030113001

1030110200
1030111200
1030113200

1030110300
1030111300
1030113300

LENTE
1 cm 200 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

45°

75°

 LENTE 45°/LENS 45°

 LENTE 75°/LENS 75°

1040245001
1040275001

1040245200
1040275200

L’AMPIEZZA DEL FASCIO LUMINOSO IN USCITA VARIA A SECONDA DELLA DISTANZA TRA IL LED E LA LENTE
THE AMPLITUDE OF THE LIGHT BEAM IN VARIOUS OUTPUTS DEPENDING ON THE DISTANCE BETWEEN THE LED AND THE LENS

STRUCTURAE PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040300001 1040300200 1040300300
ARGILLA/ARGIL 1040301001 1040301200 1040301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040302001 1040302200 1040302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1040303001 1040303200 1040303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040304001 1040304200 1040304300
MOKA/MOCHA 1040305001 1040305200 1040305300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1040309001 1040309200 1040309300
ARAMEN/COPPER 1040310001 1040310200 1040310300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040311001 1040311200 1040311300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040312001 1040312200 1040312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040313001 1040313200 1040313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040317001 1040317200 1040317300

CROMO/CHROME 1040308001 1040308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

3,30 cm

2,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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STRUCTURAE - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

Nel codice sono compresi i grani di fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500001
ARGILLA/ARGIL 1040501001

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502001
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503001

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504001
MOKA/MOCHA 1040505001

CROMO/CHROME 1040508001
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509001

ARAMEN/COPPER 1040510001
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511001

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512001
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513001

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

Nel codice sono compresi:
N°2 giunti meccanici (inferiore e superiore)
Viti per il fissaggio dei giunti
The code includes:
N ° 2 mechanical joints (lower and upper)
Screws for fixing the joints

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500005
ARGILLA/ARGIL 1040501005

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502005
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503005

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504005
MOKA/MOCHA 1040505005

CROMO/CHROME 1040508005
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509005

ARAMEN/COPPER 1040510005
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511005

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512005
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513005

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517005

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040400000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1040409000
ARGILLA/ARGIL 1040401000 ARAMEN/COPPER 1040410000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040402000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040411000
BIANCO INTONACO/WHITE 1040403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040413000
MOKA/MOCHA 1040405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040417000

CROMO/CHROME 1040408000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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GIUNTO LINEA CONTINUA INTEGRATO A KIT DI SOSPENSIONE / CONTINUES LINE JOINT INTEGRATED TO SUSPENSION KIT

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari e per 
fissaggio a sospensione dei profili.
Accessory for linear mechanical joints and for 
suspension fixing of profiles.

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica  
Chrome bush with millimeter adjustment
Giunto meccanico lineare con archetto in alluminio
Linear mechanical joint with aluminum headband

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500003
ARGILLA/ARGIL 1040501003

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502003
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503003

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504003
MOKA/MOCHA 1040505003

CROMO/CHROME 1040508003
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509003

ARAMEN/COPPER 1040510003
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511003

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512003
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513003

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517003

STRUCTURAE - ACCESSORI / ACCESSORIES

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica  
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511004

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513004

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004
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STRUCTURAE - ACCESSORI / ACCESSORIES
STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Nel codice è compresa la vite per il fissaggio della 
staffa al profilo
The code includes the screw for fixing the bracket to 
the profile

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500002
ARGILLA/ARGIL 1040501002

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502002
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503002

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504002
MOKA/MOCHA 1040505002

CROMO/CHROME 1040508002
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509002

ARAMEN/COPPER 1040510002
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511002

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512002
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513002

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517002

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1041

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1042

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1043

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM



INSTALLAZIONE / INSTALLATION
INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI 
AL TIPO DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOT-
TO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CONSI-
GLIA DI UTILIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE 
LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR 
THE TYPE OF WALL. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LINEAR WALL, IT IS 
RECOMMENDED TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

2. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA CON LE APPOSITE 
VITI.
2. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET WITH THE SPECIAL 
SCREWS.

1

2

2

1

2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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U01

Non sempre piccolo è sinonimo di inefficienza; nel 
nostro profi lo U01 è racchiusa la massima espressione 
tecnologica dell’estrusione dell’alluminio finalizzata alla 
dissipazione termica. Luce morbida e diff usa grazie alla 
cover dedicata in policarbonato.
Linee pulite ed essenziali

Small is not always synonym for inefficiency, in our U01 
profile is contained the highest expression of technology 
aimed at the aluminum extrusion heat dissipation. Soft and 
diffused light thanks to dedicated polycarbonate cover.
Clean and essential lines.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U01

INSTALLAZIONE CON CALAMITA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE E VERTICALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL AND VERTICAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER SEMI INCASSO
INSTALLATION WITH BUILT-IN BRACKET

U01 CON DIFFUSORE SEMITONDO
U01 WITH HALF ROUND DIFFUSER

U01 CON DIFFUSORE TONDO
U01 WITH ROUND DIFFUSER

LE CONFIGURAZIONI SOPRA RIPORTATE SONO COMPATIBILI PER LA VERSIONE CON DIFFUSORE SEMITONDO E PER LA VERSIONE CON DIFFUSORE TONDO
THE CONFIGURATIONS SHOWN ABOVE ARE COMPATIBLE FOR THE VERSION WITH HALF-ROUND SPEAKER AND FOR THE VERSION WITH ROUND SPEAKER

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

1,70 cm

1,70 cm

1,70 cm

1,70 cm

1,70 cm 1,70 cm

1,70 cm

1,30 cm
1,30 cm

1,30 cm

1,50 cm

1,3
0 c

m

1,30 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

L = 1,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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4. PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

4. WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

5. PARETE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

5. WALL
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

1. APPLIQUE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

1. APPLIQUE
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

2. INCASSO
ANGOLO 90° VERTICALE

2. RECESSED
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. APPLIQUE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
1. APPLIQUE - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
STAFFA A PARETE / WALL BRACKET
CODICE / CODE:  1010500003
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

2. INCASSO - ANGOLO 90° VERTICALE
2. RECESSED - 90 ° VERTICAL CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
STAFFA A INCASSO / RECESSED BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

4. PARETE - ANGOLO 90° VERTICALE
4. WALL - VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

5. PARETE - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
5. WALL - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

3. FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
3. FASTENING ON MAGNETIC SUPPORT

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

CALAMITA / MAGNET
CODICE / CODE:  1020500010

1

3

4 5

2

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U01



467DESIGN LUCE

U01
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1010500001 1010500200 1010500300
ARGILLA/ARGIL 1010501001 1010501200 1010501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010502001 1010502200 1010502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1010503001 1010503200 1010503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010504001 1010504200 1010504300
MOKA/MOCHA 1010505001 1010505200 1010505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1010509001 1010509200 1010509300
ARAMEN/COPPER 1010510001 1010510200 1010510300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1010512001 1010512200 1010512300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1010513001 1010513200 1010513300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010517001 1010517200 1010517300
CROMO/CHROME 1010508001 1010508200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U01 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4 W/m
0.40 Kg/m

2400 lm
1920 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8 W
0.80 Kg

3600 lm
2880 lm
85 lm/W
3000 K

>90
43.2 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,70 cm

1,30 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1010800001 1010800200 1010800300
ARGILLA/ARGIL 1010801001 1010801200 1010801300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010802001 1010802200 1010802300
BIANCO INTONACO/WHITE 1010803001 1010803200 1010803300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010804001 1010804200 1010804300
MOKA/MOCHA 1010805001 1010805200 1010805300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1010809001 1010809200 1010809300
ARAMEN/COPPER 1010810001 1010810200 1010810300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1010812001 1010812200 1010812300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1010813001 1010813200 1010813300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010817001 1010817200 1010817300
CROMO/CHROME 1010808001 1010808200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U01 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1600 lm/m
1280 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
19.2 W/m
0.40 Kg/m

3200 lm
2560 lm
85 lm/W
3000 K

>90
38.4 W
0.80 Kg

4800 lm
3840 lm
85 lm/W
3000 K

>90
57.6 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

1,70 cm

1,30 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm
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U01
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U01 PROFILO E COVER SEMITONDA OPALE / PROFILE AND HALF ROUND OPAL DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

101CP00001 101CP00200 101CP00300
ARGILLA/ARGIL 101CP01001 101CP01200 101CP01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 101CP02001 101CP02200 101CP02300
BIANCO INTONACO/WHITE 101CP03001 101CP03200 101CP03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 101CP04001 101CP04200 101CP04300
MOKA/MOCHA 101CP05001 101CP05200 101CP05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 101CP06001 101CP06200 101CP06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 101CP09001 101CP09200 101CP09300

ARAMEN/COPPER 101CP10001 101CP10200 101CP10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 101CP12001 101CP12200 101CP12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 101CP13001 101CP13200 101CP13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 101CP17001 101CP17200 101CP17300

CROMO/CHROME 101CP08001 101CP08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

1,70 cm

1,30 cm
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Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO TRASPARENTE / TRASPARENT POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE 
TRASPARENT

101CT00001 101CT00200 101CT00300
ARGILLA/ARGIL 101CT01001 101CT01200 101CT01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 101CT02001 101CT02200 101CT02300
BIANCO INTONACO/WHITE 101CT03001 101CT03200 101CT03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 101CT04001 101CT04200 101CT04300
MOKA/MOCHA 101CT05001 101CT05200 101CT05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 101CT06001 101CT06200 101CT06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 101CT09001 101CT09200 101CT09300

ARAMEN/COPPER 101CT10001 101CT10200 101CT10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 101CT12001 101CT12200 101CT12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 101CT13001 101CT13200 101CT13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 101CT17001 101CT17200 101CT17300

CROMO/CHROME 101CT08001 101CT08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

1,70 cm

1,30 cm

U01 PROFILO E COVER SEMITONDA TRASPARENTE / PROFILE AND HALF ROUND TRASPARENT DIFFUSER
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U01 PROFILO E COVER TONDA OPALE / PROFILE AND HALF ROUND OPAL DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALE / OPAL POLYCARBONATE DIFFUSER

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

101CL00001 101CL00200 101CL00300
ARGILLA/ARGIL 101CL01001 101CL01200 101CL01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 101CL02001 101CL02200 101CL02300
BIANCO INTONACO/WHITE 101CL03001 101CL03200 101CL03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 101CL04001 101CL04200 101CL04300
MOKA/MOCHA 101CL05001 101CL05200 101CL05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 101CL06001 101CL06200 101CL06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 101CL09001 101CL09200 101CL09300

ARAMEN/COPPER 101CL10001 101CL10200 101CL10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 101CL12001 101CL12200 101CL12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 101CL13001 101CL13200 101CL13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 101CL17001 101CL17200 101CL17300

CROMO/CHROME 101CL08001 101CL08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

1,70 cm

1,50 cm
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U01 PROFILO E COVER TONDA TRASPARENTE / PROFILE AND ROUND TRASPARENT DIFFUSER

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

TRASPARENTE 
TRASPARENT

101CR00001 101CR00200 101CR00300
ARGILLA/ARGIL 101CR01001 101CR01200 101CR01300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 101CR02001 101CR02200 101CR02300
BIANCO INTONACO/WHITE 101CR03001 101CR03200 101CR03300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 101CR04001 101CR04200 101CR04300
MOKA/MOCHA 101CR05001 101CR05200 101CR05300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 101CR06001 101CR06200 101CR06300
ORO CALIFORNIA/GOLD 101CR09001 101CR09200 101CR09300

ARAMEN/COPPER 101CR10001 101CR10200 101CR10300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 101CR12001 101CR12200 101CR12300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 101CR13001 101CR13200 101CR13300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 101CR17001 101CR17200 101CR17300

CROMO/CHROME 101CR08001 101CR08200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

1,70 cm

1,50 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

PROFILO IN ALLUMINIO / ALUMINIUM PROFILE
DIFFUSORE IN POLICARBONATO TRASPARENTE / TRASPARENT POLYCARBONATE DIFFUSER
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ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

1,70 cm

1,50 cm

U01 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1010300001 1010300200 1010300300
ARGILLA/ARGIL 1010301001 1010301200 1010301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010302001 1010302200 1010302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1010303001 1010303200 1010303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010304001 1010304200 1010304300
MOKA/MOCHA 1010305001 1010305200 1010305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010305001 1010305200 1010305300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1010309001 1010309200 1010309300

ARAMEN/COPPER 1010310001 1010310200 1010310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1010312001 1010312200 1010312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1010313001 1010313200 1010313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010317001 1010317200 1010317300

CROMO/CHROME 1010308001 1010308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

TRASPARENTE/TRASPARENT
1010110001
1010101001

1010100200
1010101200

1010100300
1010101300

OPALE/OPAL

TRASPARENTE/TRASPARENT
1010120001
1010121001

1010120200
1010121200

1010120300
1010121300
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U01 - ACCESSORI / ACCESSORIES

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto
The code includes the grains for fixing the joint.

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1010400000 CROMO/CHROME 1010408000
ARGILLA/ARGIL 1010401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1010409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010402000 ARAMEN/COPPER 1010410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1010403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1010412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1010413000
MOKA/MOCHA 1010405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010417000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010406000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1010500000 CROMO/CHROME 1010508000
ARGILLA/ARGIL 1010501000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1010509000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010502000 ARAMEN/COPPER 1010510000
BIANCO INTONACO/WHITE 1010503000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1010512000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010504000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1010513000
MOKA/MOCHA 1010505000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010517000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010506000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads



478 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

INTERRUTTORE DIMMERABILE / DIMMABLE SWITCH

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

Accessorio che consente l’accensione e lo 
spegnimento dei LED e, a seconda della pressione, 
la regolazione dell’intensità luminosa.
Accessory that allows the switching on and off of the 
LEDs and, depending on the pressure, the regulation of 
the light intensity.

Tensione di alimentazione: 12-24V DC
Supply voltage: 12-24V DC
Corrente d’uscita: 4A max
Output current: 4A max
ON / OFF: contact < 0.7 s
DIMMER: contact > 0.7 s

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 98243

U01 - ACCESSORI / ACCESSORIES
STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Nel codice è compresa la vite per il fissaggio della 
staffa al profilo
The code includes the screw for fixing the bracket to 
the profile

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1010500003
ARGILLA/ARGIL 1010501003

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1010502003
BIANCO INTONACO/WHITE 1010503003

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1010504003
MOKA/MOCHA 1010505003

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010506003
CROMO/CHROME 1010508003

ORO CALIFORNIA/GOLD 1010509003
ARAMEN/COPPER 1010510003

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030712003
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030713003

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1010517003

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile

STAFFA INCASSO PER CARTONGESSO / SEMI-BASED BRACKET FOR PLASTERBOARD

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM  1090500001
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VERSIONE KIT / KIT VERSION

200 cm

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio per superfici
irregolari 3mm
N ° 3 fixing brackets for uneven
surfaces 3mm

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

OPALE/OPAL

101P22
101P23
101P24

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM

BIANCO INTONACO/WHITE

NERO CARAVAGGIO/BLACK

TRASPARENTE
TRANSPARENT

101T22
101T23
101T24

VERSIONE KIT ALL IN / ALL IN KIT VERSION

200 cm

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA
FINISHES

CCT K
CCT K

CODICE
CODE

LED Flux Tot: 2400 lm - IP20
Flux Tot: 1920 lm
Output: 85 lm/W
CCT: 3000 K
CRI: >90
Power: 28.8 W
Weight: 0.4 Kg

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE
Profilo / Profile
Diffusore / Diffuser
LED / LED
N°2 testate di chiusura / No. 2 closing heads
N°3 staffe di fissaggio per superfici
irregolari 3mm
N ° 3 fixing brackets for uneven
surfaces 3mm
Alimentatore 24V IP20 30W
Power supply 24V IP20 30W

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM

OPALE/OPAL

3000K

4000 K  
1010522B
1010622B

BIANCO INTONACO/WHITE

OPALE/OPAL

3000 K

4000 K  
1010532B
1010632B

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1011

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1012

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1013

INSTALLAZIONE INTERRUTTORE DIMMERABILE / DIMMABLE SWITCH INSTALLATION 104D

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
U01

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI 
DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. PRE-
STARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE 
STAFFE PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE 
DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION OF 
THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE SPA-
CER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID TORSION.

2. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA CON LE 
APPOSITE VITI.
2. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET WITH 
THE SPECIAL SCREWS.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI SUP-
PORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER UNA COR-
RETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZ-
ZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMENDED TO 
USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS CLICKING.

1

1

2

2

2

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1
2

3

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA
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INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO (E SEMI INCASSO) A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN (AND SEMI BUILT-IN) PLASTERBOARD BRACKETS

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

1. ASSEMBLARE LA 
STAFFA A CARTONGES-
SO FISSANDO AD ESSA 
LA CLIP IN POLICARBO-
NATO.

2. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER L’IN-
SERIMENTO DEL PRO-
DOTTO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ES-
SERE DI 1,70 cm.

1. ASSEMBLE THE PLA-
STERBOARD BRACKET 
FIXING THE POLYCARBO-
NATE CLIP TO IT.

2. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 1,70 cm.

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN POSIZIONE, FISSARLE 
AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO U01 FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALI-
MENTATO A 24V E CON POTENZA 
PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME 
QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ 
PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. THE U01 PRODUCT WORKS 
CORRECTLY IF IT IS POWERED 
AT 24V AND WITH PROPORTIO-
NAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT AS-
SUME ANY LIABILITY FOR AN IN-
CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

6. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. LC014 PREVEDE UN SISTEMA A SCATTO 
CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! UN’ELEVATA PRESSIONE PUÒ PROVOCARE 
IL PIEGAMENTO DELLA STAFFA.

6. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY CUT. LC014 
PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH POLYCARBONATE 
CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE BRACKET 
TO FOLD.

4. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA VERNICIATURA.

4. PROCEED WITH GROUTING AND PAINTING.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

3

2

4

5

6

1

1,70 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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U02
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U02

U02 è frutto di una ricerca che tende ad 
abbinare la semplicità e l’essenza delle 
forme alla praticità delle nostre idee. 
Concetti illuminotecnici tradizionali si 
sposano alla perfezione con la nuova 
tecnologia LED, tutto questo per garantire 
il massimo rispetto dell’ambiente.
U02 è una soluzione discreta ed efficiente 
in tutti quei campi dove la luce è chiamata 
ad esaltare e valorizzare gli ambienti e i 
prodotti, arreda con discrezione sia gli 
spazi a te piu cari e familiari che i luoghi 
più formali.

U02 is the result of our continuous research 
for combining essence and simplicity of 
forms, with the particularity of our ideas.
Traditional lighting concepts are blended with 
new LED technology in the respect of the 
environment. 
U02 is a discrete and efficient solution in 
all the situations where light is necessary 
for enhancing products and interiors. U02 
decorate with discretion whether your familiar 
spaces than formal places.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U02

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE CON CALAMITA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE E VERTICALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL AND VERTICAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER SEMI INCASSO
INSTALLATION WITH BUILT-IN BRACKET

U02 CON DIFFUSORE TONDO
U02 WITH ROUND DIFFUSER

U02 CON DIFFUSORE QUADRATO
U02 WITH SQUARE DIFFUSER

LE CONFIGURAZIONI SOPRA RIPORTATE SONO COMPATIBILI ANCHE PER LE VERSIONI CON DIFFUSORE TONDO E DIFFUSORE QUADRATO
THE CONFIGURATIONS ABOVE PROVIDED ARE ALSO COMPATIBLE FOR VERSIONS WITH ROUND DIFFUSER AND SQUARE DIFFUSER

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE VERTICALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON A 
VERTICAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE
WALL INSTALLATION

INSTALLAZIONE A PARETE CON STAFFA ORIENTABILE
WALL INSTALLATION WITH ADJUSTABLE BRACKET

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER INCASSO
INSTALLATION WITH BUILT-IN BRACKET

2,60 cm

2,60 cm

3,50 cm

3,50 cm

2,60 cm

2,60 cm 2,60 cm

1,80 cm
max 200,0 cm

2,60 cm

1,80 cm

2,60 cm

1,8
0 c

m

2,60 cm

1,80 cm

2,6
0 c

m

1,80 cm

2,60 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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1. INCASSO+SOSPENSIONE
ANGOLO 90° VERTICALE

1. RECESSED + SUSPENSION
VERTICAL 90 ° ANGLE

SISTEMA INCASSO A PARETE + SOSPENSIONE
WALL RECESSED SYSTEM + SUSPENSION

SISTEMA SOSPENSIONE+ATTACCO A SUPERFICIE
SUSPENSION SYSTEM + SURFACE MOUNT

2. SOSPENSIONE
ANGOLO 90° ORIZZONTALE

2. SUSPENSION
HORIZONTAL 90 ° ANGLE

3. SOSPENSIONE+ATTACCO SOFFITTO
ANGOLO 90° VERTICALE

3. SUSPENSION + CEILING CONNECTION
VERTICAL 90 ° ANGLE

4. SOFFITTO / PARETE
ANGOLO 90° VERTICALE

4. CEILING / WALL
VERTICAL 90 ° ANGLE

1. INCASSO+SOSPENSIONE ANGOLO 90° VERTICALE
1. RECESSED + SUSPENSION VERTICAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1030500002
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

2. SOSPENSIONE ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. SUSPENSION HORIZONTAL 90 ° ANGLE

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1030500006
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

3. SOSPENSIONE+SOFFITTO ANGOLO 90° VERTICALE
3. SUSPENSION + CEILING VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
KIT SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
CODICE / CODE:  10405(--)004
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

4. SOFFITTO / PARETE ANGOLO 90° VERTICALE
4. CEILING / WALL 90 ° VERTICAL CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA FISSAGGIO / FIXING BRACKET
CODICE / CODE:  1020500003
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

1 2

3

4

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U02
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ANGOLO DIVERSO DA 90°
ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

È POSSIBILE RICHIEDERE LA REALIZZAZIONE DI COM-
POSIZIONI ANGOLARI CON ANGOLO DI AMPIEZZA DI-
VERSA DA 90°. OGNI RICHIESTA DEVE PERVENIRE AL 
NOSTRO REPARTO TECNICO CORREDATA DA SCHEMA 
ILLUSTRATIVO.
IT IS POSSIBLE TO REQUEST THE CREATION OF ANGU-
LAR COMPOSITIONS WITH AN ANGLE OF DIFFERENT 
90 °. EVERY REQUEST MUST COME TO OUR TECHNI-
CAL DEPARTMENT WITH ILLUSTRATIVE DIAGRAM.

SISTEMA INCASSO A PARETE E A SOFFITTO
WALL AND CEILING RECESSED SYSTEM

APPLIQUE E FISSAGGIO SU SUPPORTO MAGNETICO
APPLIQUE AND FIXING ON MAGNETIC SUPPORT

A) APPLIQUE ORIENTABILE / ADJUSTABLE WALL LAMP
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 10305(--)005 

5. INCASSO PARETE/SOFFITTO - 90° VERTICALE
5. WALL / CEILING RECESSED - 90 ° VERTICAL

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1030500002
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

6. INCASSO SOFFITTO - 90° ORIZZONTALE
6. RECESSED CEILING - HORIZONTAL 90 °

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

STAFFA PER INCASSO / BUILT-IN BRACKET
CODICE / CODE:  1030500002
GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1030500006
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

B) FISSAGGIO MAGNETICO / MAGNETIC FIXING
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 1020500010 

C) APPLIQUE / WALL LAMP
CODICE ARTICOLO / ITEM NUMBER: 10305(--)003 

6. INCASSO SOFFITTO
GIUNTO 90° ORIZZONTALE

6. RECESSED CEILING
HORIZONTAL 90 ° JOINT

A 

B 

C 

5

6

7

7. ANGOLO DIVERSO DA 90°
7. ANGLE DIFFERENT FROM 90 °

5. INCASSO PARETE/SOFFITTO
GIUNTO 90° VERTICALE

5. RECESSED WALL / CEILING
VERTICAL 90 ° JOINT

CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U02
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1030500011 1030500200 1030500300
ARGILLA/ARGIL 1030501001 1030501200 1030501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502001 1030502200 1030502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503001 1030503200 1030503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504001 1030504200 1030504300
MOKA/MOCHA 1030505001 1030505200 1030505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509001 1030509200 1030509300
ARAMEN/COPPER 1030510001 1030510200 1030510300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030511001 1030511200 1030511300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512001 1030512200 1030512300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030513001 1030513200 1030513300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517001 1030517200 1030517300

CROMO/CHROME 1030508001 1030508200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U02 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4 W/m
0.50 Kg/m

2400 lm
1920 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8 W
1.00 Kg

3600 lm
2880 lm
85 lm/W
3000 K

>90
43.2 W
1.50 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,60 cm

1,80 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1030800001 1030800200 1030800300
ARGILLA/ARGIL 1030801001 1030801200 1030801300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030802001 1030802200 1030802300
BIANCO INTONACO/WHITE 1030803001 1030803200 1030803300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030804001 1030804200 1030804300
MOKA/MOCHA 1030805001 1030805200 1030805300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1030809001 1030809200 1030809300
ARAMEN/COPPER 1030810001 1030810200 1030810300

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030811001 1030811200 1030811300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030812001 1030812200 1030812300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030813001 1030813200 1030813300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030817001 1030817200 1030817300

CROMO/CHROME 1030808001 1030808200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

U02 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1600 lm/m
1280 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
19.2 W/m
0.50 Kg/m

3200 lm
2560 lm
85 lm/W
3000 K

>90
38.4 W
1.00 Kg

4800 lm
3840 lm
85 lm/W
3000 K

>90
57.6 W
1.50 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,60 cm

1,80 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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   DIFFUSOREDIFFUSORE OPALE QUADRATO
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1035500201 1035500220 1035500230
ARGILLA/ARGIL 1035501201 1035501220 1035501230

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1035502201 1035502220 1035502230
BIANCO INTONACO/WHITE 1035503201 1035503220 1035503230

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1035504201 1035504220 1035504230
MOKA/MOCHA 1035505201 1035505220 1035505230

ORO CALIFORNIA/GOLD 1035509201 1035509220 1035509230
ARAMEN/COPPER 1035510201 1035510220 1035510230

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1035511201 1035511220 1035511230
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1035512201 1035512220 1035512230

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1035513201 1035513220 1035513230
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1035517201 1035517220 1035517230

CROMO/CHROME 1035508201 1035508220
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

U02 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0 W/m
0.50 Kg/m

3800 lm
3040 lm

158 lm/W
3000 K

>90
24.0 W
1.00 Kg

5700 lm
4560 lm

158 lm/W
3000 K

>90
36.0 W
1.50 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

3,50 cm

2,60 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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   DIFFUSOREDIFFUSORE OPALE TONDO
1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1035500401 1035500420 1035500430
ARGILLA/ARGIL 1035501401 1035501420 1035501430

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1035502401 1035502420 1035502430
BIANCO INTONACO/WHITE 1035503401 1035503420 1035503430

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1035504401 1035504420 1035504430
MOKA/MOCHA 1035505401 1035505420 1035505430

ORO CALIFORNIA/GOLD 1035509401 1035509420 1035509430
ARAMEN/COPPER 1035510401 1035510420 1035510430

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1035511401 1035511420 1035511430
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1035512401 1035512420 1035512430

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1035513401 1035513420 1035513430
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1035517401 1035517420 1035517430

CROMO/CHROME 1035508401 1035508420
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U02 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1900 lm/m
1520 lm/m
158 lm/W
3000 K

>90
12.0 W/m
0.50 Kg/m

3800 lm
3040 lm

158 lm/W
3000 K

>90
24.0 W
1.00 Kg

5700 lm
4560 lm

158 lm/W
3000 K

>90
36.0 W
1.50 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,60 cm

3,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

U02
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ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

PRISMATIZZATO/PRISMATIC

1030100001
1030101001
1030113001

1030100200
1030101200
1030113200

1030100300
1030101300
1030113300

OPALE/OPAL
SATINATA/SATIN

1030110001
1030111001

1030110200
1030111200

1030110300
1030111300

OPALE/OPAL
SATINATA/SATIN

1030120001
1030121001

1030120200
1030121200

1030120300
1030121300

LENTE 65°
1 cm 200 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

 LENTE 65°/LENS 65° 1040245001 1040245200

U02 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm

2,60 cm

1,80 cm

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030300001 1030300200 1030300300
ARGILLA/ARGIL 1030301001 1030301200 1030301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030302001 1030302200 1030302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1030303001 1030303200 1030303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030304001 1030304200 1030304300
MOKA/MOCHA 1030305001 1030305200 1030305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030305001 1030305200 1030305300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1030309001 1030309200 1030309300

ARAMEN/COPPER 1030310001 1030310200 1030310300
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030311001 1030311200 1030311300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030312001 1030312200 1030312300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030313001 1030313200 1030313300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030317001 1030317200 1030317300
CROMO/CHROME 1030308001 1030308200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m
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U02 - ACCESSORI / ACCESSORIES
TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030400000 CROMO/CHROME 1030408000
ARGILLA/ARGIL 1030401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030402000 ARAMEN/COPPER 1030410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1030403000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030411000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030404000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030412000
MOKA/MOCHA 1030405000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030413000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030406000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030417000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA QUADRATA / SQUARE DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030500000 CROMO/CHROME 1030508000
ARGILLA/ARGIL 1030501000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502000 ARAMEN/COPPER 1030510000
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030511000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512000
MOKA/MOCHA 1030505000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030513000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030506000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA QUADRATA CON INSERTI / SQUARE DEAD ENDS WITH INSERTS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030700000 CROMO/CHROME 1030708000
ARGILLA/ARGIL 1030701000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030709000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030702000 ARAMEN/COPPER 1030710000
BIANCO INTONACO/WHITE 1030703000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030711000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030704000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030712000
MOKA/MOCHA 1030705000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030713000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030706000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030717000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads
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TESTATE DI CHIUSURA TONDA / ROUND DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030600000 CROMO/CHROME 1030608000
ARGILLA/ARGIL 1030601000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030609000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030602000 ARAMEN/COPPER 1030610000
BIANCO INTONACO/WHITE 1030603000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030611000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030604000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030612000
MOKA/MOCHA 1030605000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030613000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030606000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030617000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

TESTATE DI CHIUSURA QUADRATA / SQUARE DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030800000 CROMO/CHROME 1030808000
ARGILLA/ARGIL 1030801000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030809000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030802000 ARAMEN/COPPER 1030810000
BIANCO INTONACO/WHITE 1030803000 ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030811000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030804000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030812000
MOKA/MOCHA 1030805000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030813000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030806000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030817000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

U02 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile

GIUNTI / JOINTS
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT
Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030500001

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°
Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030500006

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°
Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.
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KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511004

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513004

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004

STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING CLIP
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

Nel codice è compresa la vite per il fissaggio della 
staffa al profilo
The code includes the screw for fixing the bracket to 
the profile

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030500003
ARGILLA/ARGIL 1030501003

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502003
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503003

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504003
MOKA/MOCHA 1030505003

CROMO/CHROME 1030508003
ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509003

ARAMEN/COPPER 1030510003
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030511003

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512003
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030513003

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517003

U02 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA SEMINCASSO PER CARTONGESSO / SEMI-BASED BRACKET FOR PLASTERBOARD

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM  1090500001
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STAFFA A PARETE REGOLABILE / ADJUSTABLE WALL BRACKET
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

N°1 staffa regolabile in alluminio
N ° 1 adjustable aluminum bracket
Viti per il fissaggio 
Screws for fixing

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030500005
ARGILLA/ARGIL 1030501005

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502005
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503005

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504005
MOKA/MOCHA 1030505005

CROMO/CHROME 1030508005
ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509005

ARAMEN/COPPER 1030510005
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030511005

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512005
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030513005

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517005

STAFFA INCASSO CARTONGESSO / PLASTERBOARD RECESSED BRACKET

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030500002

U02 - ACCESSORI / ACCESSORIES

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1031

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1032

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1033

CONNETTORE MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE CONNECTOR 98CFM
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U02 SPOT



U02 SPOT LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

35 cm 70 cm 105 cm

Nominal SPOT Flux:
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI: 

SPOT Power Tot: 
Weight: 

2178 lm
1742 lm

121 lm/W 
3000 K

>90
18.0W (3W x 6)

0.60 Kg

3267 lm
2614 lm

121 lm/W 
3000 K

>90
27.0W (3W x 9)

1.20 Kg

4356 lm
3485 lm

121 lm/W 
3000 K

>90
36.0W (3W x 12)

1.80 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

35 cm 70 cm 105 cm 120 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1038400035 1038400070 1038400105 1038400120
ARGILLA/ARGIL 1038401035 1038401070 1038401105 1038401120

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1038402035 1038402070 1038402105 1038402120
BIANCO INTONACO/WHITE 1038403035 1038403070 1038403105 1038403120

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1038404035 1038404070 1038404105 1038404120
MOKA/MOCHA 1038405035 1038405070 1038405105 1038405120

ORO CALIFORNIA/GOLD 1038409035 1038409070 1038409105 1038409120
ARAMEN/COPPER 1038410035 1038410070 1038410105 1038410120

ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1038411035 1038411070 1038411105 1038411120
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1038412035 1038412070 1038412105 1038412120

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1038413035 1038413070 1038413105 1038413120
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1038417035 1038417070 1038417105 1038417120

CROMO/CHROME 1038408035 1038408070 1038408105 1038408120
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

2,60 cm

1,80 cm

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ITEMS INCLUDED IN THE CODE:

ALIMENTATORE ON/OFF / POWER SUPPLY ON/OFF
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA / PAIR OF CLOSING HEADS

35,0 cm

70,0 cm

105,0 cm

120,0 cm
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
U02 / U02 SPOT

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A PARETE 
WALL MOUNTING BRACKET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTE-
MI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. 
PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO 
DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA INSTAL-
LAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU PARETE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE SUP-
PORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE LA 
TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SY-
STEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. 
PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE 
BRACKETS FOR A CORRECT INSTALLATION 
OF THE PRODUCT.
IN THE EVENT OF INSTALLATION ON A NON-LI-
NEAR WALL, IT IS RECOMMENDED TO USE 
SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

2. BLOCCARE IL PROFILO ALLA STAFFA CON 
LE APPOSITE VITI.
2. LOCK THE PROFILE TO THE BRACKET WITH 
THE SPECIAL SCREWS.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI SUP-
PORTO. PRESTARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER UNA COR-
RETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZ-
ZARE LA STAFFA PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS SUITABLE FOR THE TYPE OF 
SUPPORT. PAY ATTENTION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFACES, IT IS RECOMMENDED TO 
USE THE BRACKET FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLICARBONATO. IL SISTEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE BRACKETS. THE SYSTEM IS CLICKING.

1

1

2

2

2

1

2 3 4

1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
U02 / U02 SPOT

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA A PARETE REGOLABILE
ADJUSTABLE WALL BRACKET INSTALLATION

1 2

3

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAG-
GIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE 
ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. IN CASO DI INSTALLA-
ZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTI-
LIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE 
LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS 
SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. PAY ATTENTION TO 
THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.IN THE EVENT OF IN-
STALLATION ON A NON-LINEAR WALL, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

3. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE REGOLABILI UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. È CON-
SENTITA UNA ROTAZIONE MASSIMA DI 340° IN ENTRAMBE LE DIREZIONI. PRESTARE ATTEN-
ZIONE ALLA POSIZIONE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE DURANTE LA ROTAZIONE.
3. FIX THE PROFILE TO THE ADJUSTABLE BRACKETS USING THE SPECIAL SCREWS. A MAXI-
MUM ROTATION OF 340 ° IS ALLOWED IN BOTH DIRECTIONS. PAY ATTENTION TO THE POSI-
TION OF THE POWER CORD DURING ROTATION.

2. INSTALLARE LE TESTATE 
DI CHIUSURA DEL PROFILO.
2. INSTALL THE PROFILE 
CLOSING HEADS.

1
2

3

3

max 340°

max 340°

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA
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1

1

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
U02 / U02 SPOT

INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO (E SEMI INCASSO) A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN (AND SEMI BUILT-IN) PLASTERBOARD BRACKETS

1. ASSEMBLARE LA STAFFA A CAR-
TONGESSO FISSANDO AD ESSA LA 
CLIP IN POLICARBONATO.
LA PROCEDURA È VALIDA PER EN-
TRAMBE LE TIPOLOGIE DI STAFFE 
A CARTONGESSO PROPOSTE A 
CATALOGO.

2. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER L’IN-
SERIMENTO DEL PRO-
DOTTO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ES-
SERE DI 2,60 cm.

1. ASSEMBLE THE PLASTERBOARD 
BRACKET FIXING THE POLYCARBO-
NATE CLIP TO IT. THE PROCEDURE 
IS VALID FOR BOTH TYPES OF PLA-
STERBOARD BRACKETS PROPOSED 
IN THE CATALOG.

2. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 2,60 cm.

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN POSIZIONE, FISSARLE 
AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO U01 FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALI-
MENTATO A 24V E CON POTENZA 
PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME 
QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ 
PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. THE U01 PRODUCT WORKS 
CORRECTLY IF IT IS POWERED 
AT 24V AND WITH PROPORTIO-
NAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT AS-
SUME ANY LIABILITY FOR AN IN-
CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

6. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. LC014 PREVEDE UN SISTEMA A SCATTO 
CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! UN’ELEVATA PRESSIONE PUÒ PROVOCARE 
IL PIEGAMENTO DELLA STAFFA.

6. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY CUT. LC014 
PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH POLYCARBONATE 
CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE BRACKET 
TO FOLD.

4. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA VERNICIATURA.

4. PROCEED WITH GROUTING AND PAINTING.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

3

2

4

5

6

2,60 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF



503DESIGN LUCE



504 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

U03

U 0 3

U03, le dimensioni non contano…
Non sempre piccolo è sinonimo di 
inefficienza; nel nostro profi lo U03 
è racchiusa la massima espressione 
tecnologica dell’estrusione 
dell’alluminio finalizzata alla 
dissipazione termica. Luce morbida 
e diff usa grazie alla cover dedicata 
in policarbonato. Linee pulite ed 
essenziali.

U03, dimensions doesn’t matter…
Small is not always synonym for 
inefficiency, in our U03 profi le is 
contained the highest expression of 
technology aimed at the aluminum 
extrusion heat dissipation. Soft and 
diff used light thanks to dedicated 
polycarbonate cover. Clean and 
essential lines.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
U03

INSTALLAZIONE CON STAFFA PER INCASSO A CARTONGESSO
INSTALLATION WITH BUILT-IN BRACKET

INSTALLAZIONE AD INCASSO CON CLIP IN POLICARBONATO IN MENSOLA
BUILT-IN INSTALLATION WITH SHELF IN POLYCARBONATE

2,50 cm

2,50 cm

ATTENZIONE! GLI ACCESSORI PER L’INSTALLAZIONE A INCASSO SONO STATI DIMENSIONATI PER UN PANNELLO STANDARD IN CARTONGESSO DI SPESSORE 12,5 mm
WARNING! THE BUILT-IN INSTALLATION ACCESSORIES HAVE BEEN DIMENSIONED FOR A STANDARD PLASTERBOARD PANEL OF 12.5 mm THICKNESS

1. SOFFITTO/PARETE - ANGOLO 90° VERTICALE
1. CEILING/WALL VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
STAFFA A INCASSO / RECESSED BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

2. SOFFITTO - ANGOLO 90° ORIZZONTALE
2. CEILING - HORIZONTAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500005
STAFFA A INCASSO / RECESSED BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190X

3. PARETE - ANGOLO 90° VERTICALE
3. WALL - VERTICAL 90 ° CORNER

ACCESSORI E LAVORAZIONI
ACCESSORIES AND PROCESSING

GIUNTO MECCANICO / MECHANICAL JOINT
CODICE / CODE:  1010500007
STAFFA A INCASSO / RECESSED BRACKET
CODICE / CODE:  1090500001
TAGLIO ANGOLARE / CORNER CUT
CODICE / CODE:  190Y

L = 1,70 cm

INSTALLAZIONE AD INCASSO
LARGHEZZA TAGLIO

RECESSED INSTALLATION
CUTTING WIDTH

1

2

3
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1140500001 1140500200 1140500300
ARGILLA/ARGIL 1140501001 1140501200 1140501300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1140502001 1140502200 1140502300
BIANCO INTONACO/WHITE 1140503001 1140503200 1140503300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1140504001 1140504200 1140504300
MOKA/MOCHA 1140505001 1140505200 1140505300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1140509001 1140509200 1140509300
ARAMEN/COPPER 1140510001 1140510200 1140510300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1140512001 1140512200 1140512300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1140513001 1140513200 1140513300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1140517001 1140517200 1140517300
CROMO/CHROME 1140508001 1140508200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U03 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1200 lm/m
960 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
14.4 W/m
0.40 Kg/m

2400 lm
1920 lm
85 lm/W
3000 K

>90
28.8 W
0.80 Kg

3600 lm
2880 lm
85 lm/W
3000 K

>90
43.2 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,50 cm

1,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1140800001 1140800200 1140800300
ARGILLA/ARGIL 1140801001 1140801200 1140801300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1140802001 1140802200 1140802300
BIANCO INTONACO/WHITE 1140803001 1140803200 1140803300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1140804001 1140804200 1140804300
MOKA/MOCHA 1140805001 1140805200 1140805300

ORO CALIFORNIA/GOLD 1140809001 1140809200 1140809300
ARAMEN/COPPER 1140810001 1140810200 1140810300

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1140812001 1140812200 1140812300
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1140813001 1140813200 1140813300

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1140817001 1140817200 1140817300
CROMO/CHROME 1140808001 1140808200

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

U03 LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

Nominal LED Flux: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

1600 lm/m
1280 lm/m
85 lm/W
3000 K

>90
19.2 W/m
0.40 Kg/m

3200 lm
2560 lm
85 lm/W
3000 K

>90
38.4 W
0.80 Kg

4800 lm
3840 lm
85 lm/W
3000 K

>90
57.6 W
1.20 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

2,50 cm

1,50 cm

Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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LED compatibili / LED compatibility
HIGH QUALITY 
CRI>90 CRI>95

HIGH OUTPUT
CRI>90 CRI>95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 CRI>95

HIGH INTENSITY
CRI>90 CRI>95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 CRI>95 CRI>97

RGB RGB 
WHITE

RGB TW TUNABLE 
WHITE

9,6
14,4
19,2

W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

12,3
14,4
19,2

20
24

W
W
W
W
W

24W
24W (700 LED)

6W 9,6
12

14,4

W
W
W

14W 14W 14,4
23

W
W

19,2W

U03
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ACCESSORI NON INCLUSI
ACCESSORIES NOT INCLUDED

DIFFUSOREDIFFUSORE
1 cm 200 cm 300 cm

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

OPALE/OPAL

SATINATA/SATIN

1140100001
1140101001

1140100200
1140101200

1140100300
1140101300

U03 PROFILO / PROFILE IP20 ROHS

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1140300001 1140300200 1140300300
ARGILLA/ARGIL 1140301001 1140301200 1140301300

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1140302001 1140302200 1140302300
BIANCO INTONACO/WHITE 1140303001 1140303200 1140303300

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1140304001 1140304200 1140304300
MOKA/MOCHA 1140305001 1140305200 1140305300

ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1140305001 1140305200 1140305300
ORO CALIFORNIA/GOLD 1140309001 1140309200 1140309300

ARAMEN/COPPER 1140310001 1140310200 1140310300
GRIGIO COMETA/GREY COMET 1140312001 1140312200 1140312300

OTTONE VENEZIANO/BRASS 1140313001 1140313200 1140313300
TERRA SENESE/SENESE EARTH 1140317001 1140317200 1140317300

CROMO/CHROME 1140308001 1140308200
ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1140400000 CROMO/CHROME 1140408000
ARGILLA/ARGIL 1140401000 ORO CALIFORNIA/GOLD 1140409000

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1140402000 ARAMEN/COPPER 1140410000
BIANCO INTONACO/WHITE 1140403000 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1140412000

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1140404000 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1140413000
MOKA/MOCHA 1140405000 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1140417000

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1140406000

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

2,50 cm

1,50 cm Lmin 5 cm - Lmax 300 cmLmax = 300 cm
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FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT

Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500006

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500005

GIUNTO 90° VERTICALE / VERTICAL JOINT 90°

Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1010500007

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

U03 - ACCESSORI / ACCESSORIES

STAFFA INCASSO PER CARTONGESSO / SEMI-BASED BRACKET FOR PLASTERBOARD

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Clip di fissaggio in policarbonato 3mm
Fixing clip in 3mm polycarbonate
Viti per il fissaggio del profilo alla staffa
Screws for fixing the profile to the bracket

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM  1090500001

STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP
FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION

U03

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

1 2

3

LAVORAZIONI / PROCESSING

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

TAGLIO 90° ORIZZONTALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
HORIZONTAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190X

TAGLIO 90° VERTICALE (PER ANGOLI FORMATI DA DUE PROFILI)
VERTICAL 90 ° CUT (FOR CORNERS MADE OF TWO PROFILES) 190Y

ASOLA / SLOT 100A
FORO / HOLE 100F
CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED AL CENTIMETRO
INSTALLATION AND TESTING LED MODULE AT CENTIMETER 1141

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 2 m
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 2 m 1142

CABLAGGIO E COLLAUDO MODULO LED LUNGHEZZA 3 m 
WIRING AND TESTING LED MODULE LENGTH 3 m 1143

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA



512 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

INSTALLAZIONE / INSTALLATION
INSTALLAZIONE STAFFE PER INCASSO (E SEMI INCASSO) A CARTONGESSO
INSTALLATION OF BUILT-IN (AND SEMI BUILT-IN) PLASTERBOARD BRACKETS

1. ASSEMBLARE LA 
STAFFA A CARTONGES-
SO FISSANDO AD ESSA 
LA CLIP IN POLICARBO-
NATO.

2. ESEGUIRE I TAGLI A 
CARTONGESSO PER L’IN-
SERIMENTO DEL PRO-
DOTTO. LA LARGHEZZA 
DEL TAGLIO DOVRÀ ES-
SERE DI 1,70 cm.

1. ASSEMBLE THE PLA-
STERBOARD BRACKET 
FIXING THE POLYCARBO-
NATE CLIP TO IT.

2. MAKE PLASTERBOARD 
CUTS FOR PRODUCT IN-
SERTION. THE CUTTING 
WIDTH MUST BE 1,70 cm.

3. INSERIRE LE STAFFE NEL TAGLIO DEL PANNELLO E, MANTENENDOLE IN POSIZIONE, FISSARLE 
AD ESSO DAL BASSO UTILIZZANDO APPOSITE VITI. ASSICURARSI DEL LORO ALLINEAMENTO PER 
UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO.

3. INSERT THE BRACKETS IN THE CUT OF THE PANEL AND, KEEPING THEM IN POSITION, FIX THEM 
FROM THE BOTTOM USING SPECIAL SCREWS. MAKE SURE THEIR ALIGNMENT FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.

5. IL PRODOTTO U03 FUNZIONA 
CORRETTAMENTE SE VIENE ALI-
MENTATO A 24V E CON POTENZA 
PROPORZIONATA.
LA DESIGN LUCE NON SI ASSUME 
QUALSIVOGLIA RESPONSABILITÀ 
PER UN’INSTALLAZIONE NON 
CORRETTA DEL PRODOTTO.

5. THE U03 PRODUCT WORKS 
CORRECTLY IF IT IS POWERED 
AT 24V AND WITH PROPORTIO-
NAL POWER.
LIGHT DESIGN DOES NOT AS-
SUME ANY LIABILITY FOR AN IN-
CORRECT INSTALLATION OF THE 
PRODUCT.

6. INSERIRE IL PROFILO NEL TAGLIO PRATICATO IN 
PRECEDENZA. LC014 PREVEDE UN SISTEMA A SCATTO 
CON LE CLIP IN POLICARBONATO.
ATTENZIONE! UN’ELEVATA PRESSIONE PUÒ PROVOCARE 
IL PIEGAMENTO DELLA STAFFA.

6. INSERT THE PROFILE IN THE PREVIOUSLY CUT. LC014 
PROVIDES A SNAP SYSTEM WITH POLYCARBONATE 
CLIPS.
WARNING! HIGH PRESSURE MAY CAUSE THE BRACKET 
TO FOLD.

4. PROCEDERE ALLA STUCCATURA E ALLA VERNICIATURA.

4. PROCEED WITH GROUTING AND PAINTING.

DRIVER 24V
L

N
+

+

-

-

3

2

4

5

6

1

1,70 cm

ATTENZIONE! 
I COLLEGAMENTI 
ELETTRICI VANNO 
EFFETTUATI IN 
ASSENZA DI 
TENSIONE

WARNING!
ELECTRICAL 
CONNECTIONS 
MUST BE CARRIED 
OUT WITHOUT 
VOLTAGE

ATTENTION!
LES CONNEXIONS 
ÉLECTRIQUES 
DOIVENT ÊTRE 
EFFECTUÉES 
SANS TENSION

OFF
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MIRA

Una sospensione minimale 
con un tocco di personalità 
inconfondibile. MIRA ha un 
diffusore che si allarga dal 
sostegno metallico per consentire 
una maggiore diffusione della 
luce. Ne risulta una luminosità 
“morbida” con una presenza 
leggermente sofisticata. Negli 
ambienti di lavoro o commerciali 
può essere utilizzata con 
successo. Grazie alle preziose 
fi niture, come il cavo in stoffa, 
tiranti in acciaio e rosone, diventa 
un arredo di pregio negli ambienti 
domestici. Temperatura di colore 
calda K3000.

A minimal suspended a lamp with an 
unmistakable touch of personality: 
MIRA has a diffuser extending out 
of the metallic truck to obtain a large 
light expansion. The result is a soft 
light sophisticated presence. It could 
be a real success in working spaces 
or commercial areas. Thanks to 
precious trimmings: fabric cable, 
steel tie-rod, cable holder, Mirage 
becomes a luxury furniture object 
for domestic use. Warm light colour 
K3000.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
MIRA

INSTALLAZIONE A SOSPENSIONE
SUSPENSION

INSTALLAZIONE CON STAFFA MAGNETICA SU SUPERFICIE METALLICA ORIZZONTALE
INSTALLATION WITH MAGNET ON HORIZONTAL METAL SURFACE

INSTALLAZIONE CON CLIP IN POLICARBONATO SU 
SUPERFICIE ORIZZONTALE

INSTALLATION WITH POLYCARBONATE CLIP ON HORI-
ZONTAL SURFACE

INSTALLAZIONE A PARETE CON STAFFA ORIENTABILE
WALL INSTALLATION WITH ADJUSTABLE BRACKET

4,50 cm

4,50 cm

4,50 cm

4,50 cm

3,50 cm

3,50 cm

3,50 cm
3,5

0 c
m

max 200,0 cm

SI RACCOMANDA L’UTILIZZO DI N° 1 STAFFA 
MAGNETICA OGNI 25,00 cm DI PROFILO. TALE 
QUANTITÀ PUÒ VARIARE A SECONDA DELLA 
SUPERFICIE METALLICA DI INSTALLAZIONE.

WE RECOMMEND THE USE OF N ° 1 MAGNE-
TIC BRACKET EVERY 25.00 cm OF PROFILE. 
THIS QUANTITY MAY VARY DEPENDING ON 
THE METAL INSTALLATION SURFACE.
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MIRA - ACCESSORI / ACCESSORIES

1 cm 200 cm 300 cm

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

DIFFUSORE
DIFFUSER

CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE

OPALE/OPAL

1034700501 1034700520 1034700530
ARGILLA/ARGIL 1034701501 1034701520 1034701530

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1034702501 1034702520 1034702530
BIANCO INTONACO/WHITE 1034703501 1034703520 1034703530

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1034704501 1034704520 1034704530
MOKA/MOCHA 1034705501 1034705520 1034705530

ORO CALIFORNIA/GOLD 1034709501 1034709520 1034709530
ARAMEN/COPPER 1034710501 1034710520 1034710530

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1034712501 1034712520 1034712530
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1034713501 1034713520 1034713530

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1034717501 1034717520 1034717530
CROMO/CHROME 1034708501 1034708520

ATTENZIONE/CAUTION: 
LUNGHEZZA MASSIMA VERSIONE CROMO = 2,00 m  / MAXIMUM LENGTH CHROME VERSION = 2.00 m

MIRA LED INTEGRATO / INTEGRATED LED LED IP20 A++ROHS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

1 cm 200 cm 300 cm

LED Flux Tot: 
Flux Tot: 
Output:

CCT: 
CRI:

Power Tot: 
Weight: 

2200 lm/m
1760 lm/m
105 lm/W
3000 K

>90
20.0 W/m
0.80 Kg/m

4400 lm
3520 lm

105 lm/W
3000 K

>90
40.0 W
1.60 Kg

6600 lm
5280 lm

105 lm/W
3000 K

>90
60.0 W
2.40 Kg

Profilo/Profile:
Cover:

Alluminio/aluminum
Opale/opal

TESTATE DI CHIUSURA / DEAD ENDS
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030400100 CROMO/CHROME 1030408100
ARGILLA/ARGIL 1030401100 ORO CALIFORNIA/GOLD 1030409100

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030402100 ARAMEN/COPPER 1030410100
BIANCO INTONACO/WHITE 1030403100 GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030412100

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030404100 OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030413100
MOKA/MOCHA 1030405100 TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030417100

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030406100

Nel codice sono comprese le viti per il fissaggio delle testate al profilo. Il codice contiene n° 1 testate di chiusura. / The code includes the screws for fixing the heads to the profile. The code contains 1 closing warheads

4,50 cm

3,50 cm

CAVO ALIMENTAZIONE : 50 cm
ALIMENTATION CABLE : 50cm

DRIVER NON INCLUSO / NOT INCLUDED
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MIRA - ACCESSORI / ACCESSORIES
STAFFA DI FISSAGGIO / MOUNTING CLIP

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

SUPERFICI PIANE 2mm 
EVEN SURFACE 2mm 1020500003

SUPERFICI IRREGOLARI 3,5mm
UNEVEN SURFACE 3,5mm 1020500004

Accessorio per fissaggio a plafone/superficie. Quantità raccomandata: 1 pz ogni 50cm di profilo
Ceiling/surface mounting accessory. Recommended quantity: 1 pc every 50cm of profile

CALAMITA / MAGNET
CODICE
CODE

1020500010

Quantità raccomandata: 1 pz ogni 25cm di profilo
Recommended quantity: 1 pc every 25cm of profile

KIT DI SOSPENSIONE / SUSPENSION KIT
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

Cavo in acciaio 2,00m con puntalino
2.00m steel cable with tip
Boccola cromata con regolazione millimetrica 
Chrome bush with millimeter adjustment
Archetto in alluminio per sospensione
Aluminum arch for suspension

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1040500004
ARGILLA/ARGIL 1040501004

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1040502004
BIANCO INTONACO/WHITE 1040503004

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1040504004
MOKA/MOCHA 1040505004

CROMO/CHROME 1040508004
ORO CALIFORNIA/GOLD 1040509004

ARAMEN/COPPER 1040510004
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1040511004

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1040512004
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1040513004

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1040517004

STAFFA A PARETE REGOLABILE / ADJUSTABLE WALL BRACKET
DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
FINITURA STRUTTURA

FINISHES
CODICE
CODE

MATERIALE: Alluminio naturale
MATERIAL: Natural aluminum

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE

N°1 staffa regolabile in alluminio
N ° 1 adjustable aluminum bracket
Viti per il fissaggio 
Screws for fixing

GRIGIO VESUVIO/ANTHRACITE 1030500005
ARGILLA/ARGIL 1030501005

ARGENTO OPACO/MATT SILVER 1030502005
BIANCO INTONACO/WHITE 1030503005

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1030504005
MOKA/MOCHA 1030505005

CROMO/CHROME 1030508005
ORO CALIFORNIA/GOLD 1030509005

ARAMEN/COPPER 1030510005
ARGENTO AVIO/SILVER AVIO 1030511005

GRIGIO COMETA/GREY COMET 1030512005
OTTONE VENEZIANO/BRASS 1030513005

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1030517005
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MIRA - ACCESSORI / ACCESSORIES
GIUNTI / JOINTS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

PREZZO
PRICE

GIUNTO LINEA CONTINUA / STRAIGHT JOINT
Accessorio per giunzioni meccaniche lineari 
Accessory for linear mechanical joints

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030500001 € 8,80

GIUNTO 90° ORIZZONTALE / HORIZONTAL JOINT 90°
Accessorio per giunzioni meccaniche con angolo 90° 
Accessory for linear mechanical joints with 90° angle

 ALLUMINIO NATURALE/ALUMINUM 1030500006 € 9,80

Nel codice sono compresi i grani per il fissaggio del giunto / The code includes the grains for fixing the joint.

INSTALLAZIONE / INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA DI FISSAGGIO A SOFFITTO 
CEILING FIXING BRACKET INSTALLATION

2. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE IN POLI-
CARBONATO. IL SISTEMA È A SCATTO.
2. FIX THE PROFILE TO THE POLYCARBONATE 
BRACKETS. THE SYSTEM IS CLICKING.

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI 
FISSAGGIO IDONEI AL TIPO DI SUPPORTO. PRE-
STARE ATTENZIONE ALL’ALLINEAMENTO DELLE 
STAFFE PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE DEL 
PRODOTTO. 
IN CASO DI INSTALLAZIONE SU SUPERFICIE NON 
LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE LA STAFFA 
PER SUPERFICI IRREGOLARI (COD. 1020500004)
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS 
SUITABLE FOR THE TYPE OF SUPPORT. PAY ATTEN-
TION TO THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A 
CORRECT INSTALLATION OF THE PRODUCT.
IN CASE OF INSTALLATION ON NON-LINEAR SURFA-
CES, IT IS RECOMMENDED TO USE THE BRACKET 
FOR IRREGULAR SURFACES (CODE 1020500004)

1

2

INSTALLAZIONE KIT DI SOSPENSIONE
SUSPENSION KIT INSTALLATION

1

2 3 4
1. INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO NELL’ASOLA 
DELL’ARCHETTO IN ALLUMINIO. 
INSTALLARE L’ARCHETTO IN ALLUMINIO SUL 
PROFILO UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. 
L’ARCHETTO VA FISSATO IN CORRISPON-
DENZA DEL CANALE CENTRALE.

1.INSERT THE STEEL CABLE IN THE ALUMI-
NUM ARCHET SLOT.  INSTALL THE ALUMINUM 
ARCHITECTURE ON THE PROFILE USING THE 
APPROPRIATE SCREWS. THE ARCHET MUST 
BE FIXED IN CORRESPONDENCE WITH THE 
CENTRAL CHANNEL.

2. FISSARE LA BOCCOLA A SOF-
FITTO PER MEZZO DI TASSELLI 
IDONEI AL SUPPORTO MURARIO.

2. FIX THE CEILING BUSHING BY 
MEANS OF SUITABLE DOWELS TO 
THE WALL SUPPORT.

4. AVVITARE IL PERNO ALLA BOCCOLA. 
PREMERE LA PARTE INFERIORE DEL 
PERNO PER REGOLARE LA LUNGHEZZA 
DEL CAVO.

4. SCREW THE PIN TO THE BUSH. PRESS 
THE LOWER PART OF THE PIN TO ADJUST 
THE CABLE LENGTH.

3. PREMERE LE DUE ESTREMITÀ DEL PERNO 
PER INSERIRE IL CAVO IN ACCIAIO FACENDO-
LO PASSARE NELLA BOCCOLA A SOFFITTO. 

3. PRESS THE TWO PARTS OF THE PIN TO 
INSERT THE STEEL CABLE AND PASS IT INTO 
THE CEILING BUSHING.
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INSTALLAZIONE / INSTALLATION
MIRA

INSTALLAZIONE STAFFA MAGNETICA
MAGNET INSTALLATION

INSTALLAZIONE STAFFA A PARETE REGOLABILE
ADJUSTABLE WALL BRACKET INSTALLATION

1 2

3

1

2

3

3

max 150°

max 150°

1. FISSARE LE STAFFE UTILIZZANDO SISTEMI DI FISSAG-
GIO IDONEI AL TIPO DI PARETE. PRESTARE ATTENZIONE 
ALL’ALLINEAMENTO DELLE STAFFE PER UNA CORRETTA 
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO. IN CASO DI INSTALLA-
ZIONE SU PARETE NON LINEARE, SI CONSIGLIA DI UTI-
LIZZARE SUPPORTI DISTANZIALI AL FINE DI EVITARNE 
LA TORSIONE.
1. FIX THE BRACKETS USING FASTENING SYSTEMS 
SUITABLE FOR THE TYPE OF WALL. PAY ATTENTION TO 
THE ALIGNMENT OF THE BRACKETS FOR A CORRECT 
INSTALLATION OF THE PRODUCT.IN THE EVENT OF IN-
STALLATION ON A NON-LINEAR WALL, IT IS RECOMMEN-
DED TO USE SPACER SUPPORTS IN ORDER TO AVOID 
TORSION.

3. FISSARE IL PROFILO ALLE STAFFE REGOLABILI UTILIZZANDO LE APPOSITE VITI. È CON-
SENTITA UNA ROTAZIONE MASSIMA DI 340° IN ENTRAMBE LE DIREZIONI. PRESTARE ATTEN-
ZIONE ALLA POSIZIONE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE DURANTE LA ROTAZIONE.
3. FIX THE PROFILE TO THE ADJUSTABLE BRACKETS USING THE SPECIAL SCREWS. A MAXI-
MUM ROTATION OF 340 ° IS ALLOWED IN BOTH DIRECTIONS. PAY ATTENTION TO THE POSI-
TION OF THE POWER CORD DURING ROTATION.

2. INSTALLARE LE TESTATE 
DI CHIUSURA DEL PROFILO.
2. INSTALL THE PROFILE 
CLOSING HEADS.

1. INSERIRE, A SCORRIMENTO, LA 
STAFFA MAGNETICA NEL CANALE CEN-
TRALE DEL PROFILO.
1. INSERT, BY SLIDING, THE MAGNET 
INTO THE CENTRAL CHANNEL OF THE 
PROFILE.

2. DOPO AVER INSERITO LE STAFFE 
MAGNETICHE NECESSARIE AL FIS-
SAGGIO, INSTALLARE LE TESTATE DI 
CHIUSURA DEL PROFILO.
2. AFTER INSERTING THE MAGNETS 
REQUIRED FOR FASTENING, INSTALL 
THE PROFILE CLOSING HEADS.

3. INSTALLARE IL PROFILO AL SUPPORTO 
METALLICO. SI RICORDA CHE LA QUANTITÀ 
DELLE STAFFE MAGNETICHE CONSIGLIATA 
È DI 1PZ OGNI 25 cm DI PROFILO.
3. INSTALL THE PROFILE TO THE METAL 
SUPPORT. PLEASE NOTE THAT THE RE-
COMMENDED QUANTITY OF MAGNETS IS 1 
PIECE EVERY 25 cm OF PROFILE.

SUPERFICIE METALLICA
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QUADRA

QUADRA, la luce fa quadrato.
Forma a sezione quadrata, semplice 
e pulita, con molte possibilità di 
personalizzazione sia nei colori che 
nelle sorgenti luminose.
Può alloggiare lampade LED con 
attacco GU10 e consente un fissaggio 
rapido grazie al suo sistema di 
aggancio a scatto.
Progettato per integrarsi sia in 
ambienti classici che moderni, 
QUADRA garantisce un’illuminazione 
scenica e d’effetto.

QUADRA, the light is square.
Square section shape, simple and clean, 
with many customization possibilities 
both in colors and light sources.
It can house LED lamps with GU10 
socket and allows quick fixing thanks to 
its snap-on coupling system.
Designed to integrate in both classic 
and modern environments, QUADRA 
guarantees scenic and effective lighting.

FARETTI / SPOT
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QUADRA 70
DIMENSIONI
DIMENSIONS

ATTACCO
SOCKET

TENSIONE - V
VOLTAGE - V

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

7,00 cm7,00 cm

7,0
0 c

m

11
,00

 cm

GU10 220 V

BIANCO INTONACO/WHITE 1007110010

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1007110020

MOKA/MOCHA 1007110040

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1007110170

QUADRA 80
DIMENSIONI
DIMENSIONS

ATTACCO
SOCKET

TENSIONE - V
VOLTAGE - V

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

GU10 220 V

BIANCO INTONACO/WHITE 1008910010

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1008910020

MOKA/MOCHA 1008910040

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1008910170

QUADRA 80L
DIMENSIONI
DIMENSIONS

ATTACCO
SOCKET

TENSIONE - V
VOLTAGE - V

FINITURA STRUTTURA
FINISHES

CODICE
CODE

8,00 cm8,00 cm

8,0
0 c

m

11
,00

 cm

GU10 220 V

BIANCO INTONACO/WHITE 1008110010

NERO CARAVAGGIO/BLACK 1008110020

MOKA/MOCHA 1008110040

TERRA SENESE/SENESE EARTH 1008110170

QUADRA 70/80/80L LED IP20 A++ROHS

8,00 cm8,00 cm

8,0
0 c

m

9,0
0 c

m

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO VERNICIATO A POLVERI EPOSSIDICHE. FISSAGGIO RAPIDO.
IL PRODOTTO QUADRA VIENE FORNITO SPROVVISTO DI LAMPADA. 

EXTRUDED ALUMINUM BODY PAINTED WITH EPOXY POWDERS. QUICK FASTENING.
QUADRA PRODUCT IS SUPPLIED WITHOUT LAMP.
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FARETTI / SPOT

FARETTI / SPOT
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DIMENSIONE FORO
HOLE DIMENSIONS

ALTEZZA (mm)
HEIGHT (mm)

CARATTERISTICHE
FEATURES

FINITURA
FINISHES

ATTACCO
ATTACK

CODICE
CODE

76 mm x 76 mm

90 12V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 5,3
1080121211

NERO/BLACK 1080121222

110 220V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 10
1080121112

NERO/BLACK 1080121121

DIMENSIONE FORO
HOLE DIMENSIONS

ALTEZZA (mm)
HEIGHT (mm)

CARATTERISTICHE
FEATURES

FINITURA
FINISHES

ATTACCO
ATTACK

CODICE
CODE

 75 mm

90 12V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 5,3
1080122211

NERO/BLACK 1080122222

110 220V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 10
1080122112

NERO/BLACK 1080122121

FARETTI / SPOT

HYDRIA QUADRO

HYDRIA TONDO

LED IP20 A++ROHS

LED IP20 A++ROHS

8,
40

 c
m

8,
40

 c
m

8,
30

 c
m

3,
90

 c
m

8,40 cm

DOWN UP FRONT

8,40 cm

5,80 cm 5,80 cm

8,
30

 c
m

3,
90

 c
m

DOWN UP FRONT

8,30 cm 8,30 cm

5,80 cm 5,80 cm
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DIMENSIONE FORO
HOLE DIMENSIONS

ALTEZZA (mm)
HEIGHT (mm)

CARATTERISTICHE
FEATURES

FINITURA
FINISHES

ATTACCO
ATTACK

CODICE
CODE

65 mm x 65 mm

60 12V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 5,3
1090121211

NERO/BLACK 1090121222

90 220V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 10
1090121112

NERO/BLACK 1090121121

DIMENSIONE FORO
HOLE DIMENSIONS

ALTEZZA (mm)
HEIGHT (mm)

CARATTERISTICHE
FEATURES

FINITURA
FINISHES

ATTACCO
ATTACK

CODICE
CODE

 70 mm

60 12V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 5,3
1090122211

NERO/BLACK 1090122222

90 220V MAX 50W
BIANCO/WHITE

GU 10
1090122112

NERO/BLACK 1090122121

FARETTI / SPOT

FLAMA QUADRO

FLAMA TONDO

LED IP20 A++ROHS

LED IP20 A++ROHS

DOWN UP FRONT

8,20 cm 8,20 cm

8,
20

 c
m

8,
20

 c
m

3,
75

 c
m

4,35 cm 4,35 cm

DOWNU PF RONT

3,
75

 c
m

8,50 cm 8,50 cm

4,15 cm4,15 cm

FARETTI / SPOT
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DIMENSIONE FORO
HOLE DIMENSIONS

ALTEZZA (mm)
HEIGHT (mm)

CARATTERISTICHE
FEATURES

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

 44 mm

90
CORRENTE/CURRENT: 350mA

POTENZA/POWER: 10,2W

RIFLETTORE/REFLECTOR: 50mm

TEMP.MAX : 85°C

PESO/WEIGHT: 0.15 Kg

1020
1080
1160

 2700 K

 3000 K

 4000 K

90102725
90103025
90104025

90
1005
1065
1145

 2700 K

 3000 K

 4000 K

90102734
90103034
90104034

FARETTI / SPOT

ONE LED LED IP20 A++ROHS

FRONT

5,00 cm

9,
00

 c
m

5,00 cm
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BOX DI ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY BOX

BOX COPRIMORSETTI / TERMINAL BOX

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

Tensione/Voltage: 24V - CC 
SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Power Factor
 > 0.9 at > 50% load
DC Operation 176-264v DC
Ambient Temperature: 
-15°C to 60°C

26,0 cm

6,0 cm

2,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
60 W ON/OFF

10403060
10404060

32,5 cm

7,5 cm

2,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
96 W ON/OFF

10403096
10404096

37,4 cm

7,7 cm

3,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
100 W DIMM

10403100
10404100

37,4 cm

7,7 cm

3,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
120 W ON/OFF

10403120
10404120

37,4 cm

7,7 cm

3,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
60 W DIMM

10403260
10404260

25,3 cm

6,0 cm

3,5 cm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK
150 W DIMM

10403150
10404150

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

Tensione/Voltage: 24V - CC 
SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Power Factor
 > 0.9 at > 50% load
DC Operation 176-264v DC
Ambient Temperature: 
-15°C to 60°C

7,8 cm

7,8 cm

2,3 cm

BIANCO/WHITE

NERO/BLACK

10403
10404

POWER BOX
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TABELLA COMPARATIVA / COMPARATIVE TABLE

SISTEMI MODULARI
MODULAR SYSTEM

LED FLESSIBILI IP20/IP54/IP65
FLEXIBLE LED IP20/IP54/IP65

HIGH QUALITY
CRI>90 / 95

HIGH OUTPUT
CRI> 90 / 95

HIGH EFFICIENT
CRI>90 / 95

HIGH INTENSITY
CRI>90 / 95

LOW POWER
CRI>90

ULTRA SLIM
CRI>90 / 95 / 97

9,6 14,4 19,2 12,3 14,4 19,2 20 24 12 19,2 21,6 24 (700LED) 24 6 9,6 12 14,4

K15

K21

K25

K40

Q20

CH012

SC015

LC020

LC014

MS07

MS08

MS09

MC01

MC02

MF01

MF02

STUCTURAE

U01

U02/MIRA

U03

T24

KEPLER

ZER035/35X/35T

ZER035P/35XP

ZER065/65P

ZER066

LED NEW GENERATION
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TABELLA COMPARATIVA / COMPARATIVE TABLE

SISTEMI MODULARI
MODULAR SYSTEM

LED FLESSIBILI IP20/IP54/IP65
FLEXIBLE LED IP20/IP54/IP65

NEON
CRI>90

NEON SLIM
CRI> 90 RGB RGB WHITE RGB TW TUNABLE WHITE

10 15 8 14,4 14,4 23 14,4 19,2

K15

K21

K25

K40

Q20

CH012

SC015

LC020

LC014

MS07

MS08

MS09

MC01

MC02

MF01

MF02

STUCTURAE

U01

U02/MIRA

U03

T24

KEPLER

ZER035/35X/35T

ZER035P/35XP

ZER065/65P

ZER066



530 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

LED NEW GENERATION

LED NEW GENERATION
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FLEX LED - L 5m - IP66  LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 10 mm

50 mm

140 14,4 66 90 1180 3000 K 9924153066 2

11 X 10 mm

50 mm

140 19,2 66 90 1570 3000 K 9924203066 3

5000 mm
50 mm

10 mm

PROSPETTO/FRONT

LED NEW GENERATION

FLEX LED - L 1cm - IP66 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

6,40 X 10,80 mm

50 mm

140 14,4 66 90 1180 3000 K 9924153061 2

6,40 X 10,80 mm

50 mm

140 19,2 66 90 1570 3000 K 9924203061 3

5000 mm

10 mm
PLANIMETRIA/PLAN

6,40 mm

10,80 mm6,40 mm

10,80 mm

LED NEW GENERATION
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LED NEW GENERATION

FLEX LED 3D - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

9,35 X 9,60 mm

50 mm

240 14,4 65 90 1180 3000 K 98NE153065 2

5000 mm
50 mm

10 mm

PROSPETTO/FRONT

FLEX LED 3D - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

9,35 X 9,60 mm

50 mm

240 14,4 65 90 1180 3000 K 98NE153061 2

5000 mm

10 mm
PLANIMETRIA/PLAN

9,35 mm

9,35 mm

9,60 mm

9,60 mm
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LED NEW GENERATION

MINI FLEX LED - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

6 X 12 mm

50 mm

182 14,4 65 90 1180 3000 K 9905153065 2

5000 mm
50 mm

10 mm

PROSPETTO/FRONT

MINI FLEX LED - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

6 X 12 mm

50 mm

182 14,4 65 90 1180 3000 K 9905153061 2

5000 mm

10 mm
PLANIMETRIA/PLAN

5,65 mm

11,90 mm5,65 mm

11,90 mm

LED NEW GENERATION



535DESIGN LUCE

LED NEW GENERATION



536 SISTEMI MODULARI / MODULAR SYSTEM

NEON - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

90 10,0 20 90
880
900
930

2700 K

3000 K

4000 K

98CB102721
98CB103021
98CB104221

10 X 2 mm

50 mm

90 15,0 20 90
1320
1350
1390

2700 K

3000 K

4000 K

98CB152721
98CB153021
98CB154221

NEON - 24V - L 1cm - IP67 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

12 X 2 mm

50 mm

85 15,0 67 90
1245
1275
1320

2700 K

3000 K

4000 K

98CB152761
98CB153061
98CB154261

NEON SLIM - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

4 X 2 mm

50 mm

95 8,0 20 90
744
760
840

2700 K

3000 K

4000 K

98CB042721
98CB043021
98CB044221

LED NEW GENERATION CUSTOM

LED NEW GENERATION
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NEON - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

90 10,0 20 90
880
900
930

2700 K

3000 K

4000 K

98CB102720
98CB103020
98CB104220

10 X 2 mm

50 mm

90 15,0 20 90
1320
1350
1390

2700 K

3000 K

4000 K

98CB152720
98CB153020
98CB154220

NEON - 24V - L 5m - IP67 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

12 X 2 mm

50 mm

85 15,0 67 90
1245
1275
1320

2700 K

3000 K

4000 K

98CB152765
98CB153065
98CB154265

NEON SLIM - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

4 X 2 mm

50 mm

95 8,0 20 90
744
760
840

2700 K

3000 K

4000 K

98CB042720
98CB043020
98CB044220

LED NEW GENERATION
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LED NEW GENERATION

LED NEW GENERATION
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HIGH OUTPUT - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

63 mm

128 115 12,3 20 90
1350
1400
1450

2700 K

3000 K

4000 K

98HO122721
98HO123021
98HO124221

7

8 X 2 mm

63 mm

280 110 20 20 90
2100
2200
2350

2700 K

3000 K

4000 K

98HO202721
98HO203021
98HO204221

8

10 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 20 95
1500
1550
1590

2700 K

3000 K

4000 K

98HO152921
98HO153221
98HO153921

2

10 X 2 mm

25 mm

240 110 19,2 20 95
2050
2100
2200

2700 K

3000 K

4000 K

98HO202921
98HO203221
98HO203921

3

10 X 2 mm

100 mm

60 90 14,4 20 95
1250
1280
1300

2700 K

3000 K

4000 K

9824152921
9824153221
9824153921

2

10 X 2 mm

100 mm

120 105 24 20 95
2500
2530
2560

2700 K

3000 K

4000 K

9824242921
9824243221
9824243921

4

10 X 2 mm

100 mm

240 105 24 20 95
2500
2530
2560

2700 K

3000 K

4000 K

98HO242921
98HO243221
98HO243921

4

10 X 2 mm

33 mm

240 100 20 20 97
2000
2050
2100

2700 K

3000 K

4000 K

97HO202921
97HO203221
97HO204221

8

HIGH OUTPUT - 24V - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

128 105 12,3 65 90
1400
1470
1530

2700 K

3000 K

4000 K

9824102761
9824103061
9824104261

7

8 X 2 mm

33 mm

280 105 20 65 90
2100
2200
2350

2700 K

3000 K

4000 K

9824152761
9824153061
9824154261

8

LED NEW GENERATION CUSTOM
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HIGH OUTPUT - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

63 mm

128 115 12,3 20 90
1350
1400
1450

2700 K

3000 K

4000 K

98HO122720
98HO123020
98HO124220

7

8 X 2 mm

63 mm

280 110 20 20 90
2100
2200
2350

2700 K

3000 K

4000 K

98HO202720
98HO203020
98HO204220

8

10 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 20 95
1500
1550
1590

2700 K

3000 K

4000 K

98HO152920
98HO153220
98HO153920

2

10 X 2 mm

25 mm

240 110 19,2 20 95
2050
2100
2200

2700 K

3000 K

4000 K

98HO202920
98HO203220
98HO203920

3

10 X 2 mm

100 mm

60 90 14,4 20 95
1250
1280
1300

2700 K

3000 K

4000 K

9824152920
9824153220
9824153920

2

10 X 2 mm

100 mm

120 105 24 20 95
2500
2530
2560

2700 K

3000 K

4000 K

9824242920
9824243220
9824243920

4

10 X 2 mm

100 mm

240 105 24 20 95
2500
2530
2560

2700 K

3000 K

4000 K

98HO242920
98HO243220
98HO243920

4

10 X 2 mm

33 mm

240 100 20 20 97
2000
2050
2100

2700 K

3000 K

4000 K

97HO202920
97HO203220
97HO204220

8

HIGH OUTPUT - 24V - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

120 80 9,6 65 90
1400
1470
1530

2700 K

3000 K

4000 K

9824102765
9824103065
9824104265

7

8 X 2 mm

33 mm

240 100 20 65 90
2100
2200
2350

2700 K

3000 K

4000 K

9824152765
9824153065
9824154265

8

LED NEW GENERATION
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HIGH QUALITY - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 90
780
800
820

2700 K

3000 K

4000 K

9824102721
9824103021
9824104221

1

8 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 90
1170
1200
1230

2700 K

3000 K

4000 K

9824152721
9824153021
9824154221

2

10 X 2 mm

25 mm

240 85 19,2 20 90
1560
1600
1640

2700 K

3000 K

4000 K

9824202721
9824203221
9824203921

3

HIGH QUALITY - 24V - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

120 80 9,6 65 90
760
770
780

2700 K

3000 K

4000 K

9824102761
9824103061
9824104261

1

8 X 2 mm

33 mm

180 80 14,4 65 90
1170
1180
1190

2700 K

3000 K

4000 K

9824152761
9824153061
9824154261

2

10 X 2 mm

25 mm

240 80 19,2 65 90
1550
1570
1610

2700 K

3000 K

4000 K

9824202761
9824203261
9824203961

3

LED NEW GENERATION CUSTOM
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HIGH QUALITY - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 90
780
800
820

2700 K

3000 K

4000 K

9824102720
9824103020
9824104220

1

8 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 90
1170
1200
1230

2700 K

3000 K

4000 K

9824152720
9824153020
9824154220

2

10 X 2 mm

25 mm

240 85 19,2 20 90
1560
1600
1640

2700 K

3000 K

4000 K

9824202720
9824203220
9824203920

3

HIGH QUALITY - 24V - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

8 X 2 mm

50 mm

120 80 9,6 65 90
760
770
780

2700 K

3000 K

4000 K

9824102765
9824103065
9824104265

1

8 X 2 mm

33 mm

180 80 14,4 65 90
1170
1180
1190

2700 K

3000 K

4000 K

9824152765
9824153065
9824154265

2

10 X 2 mm

25 mm

240 80 19,2 65 90
1550
1570
1610

2700 K

3000 K

4000 K

9824202765
9824203265
9824203965

3

LED NEW GENERATION
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HIGH EFFICIENT - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

70 mm

160 150 12 20 90
1750
1800
1850

2700 K

3000 K

4000 K

98HE122721
98HE123021
98HE124221

6

10 X 2 mm

33 mm

180 200 14,4 20 90
2860
2880
3024

2700 K

3000 K

4000 K

98HE152721
98HE153021
98HE154221

2

8 X 2 mm

63 mm

112 150 19,2 20 90
2800
2840
2890

2700 K

3000 K

4000 K

98HE202721
98HE203021
98HE204221

3

10 X 2 mm

33 mm

240 140 21,6 20 90
3025
3075
3125

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212721
98HE213021
98HE214221

42

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 20 95
2050
2100
2200

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212921
98HE213221
98HE213921

42

HIGH EFFICIENT - 24V - L 1cm - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 54 90
2870
2920
2970

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212751
98HE213051
98HE214251

42

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 54 95
2870
2920
2970

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212951
98HE213251
98HE213951

42

HIGH INTENSITY - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

10 mm

700 90 24 20 90
2110
2160
2210

2700 K

3000 K

4000 K

98HI242921
98HI243221
98HI244221

4

10 X 2 mm

35 mm

280 90 24 20 90
2110
2160
2210

2700 K

3000 K

4000 K

98HI242721
98HI243021
98HI244221

4

LED NEW GENERATION CUSTOM
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HIGH EFFICIENT - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

70 mm

160 150 12 20 90
1750
1800
1850

2700 K

3000 K

4000 K

98HE122720
98HE123020
98HE124220

6

10 X 2 mm

33 mm

180 200 14,4 20 90
2860
2880
3024

2700 K

3000 K

4000 K

98HE152720
98HE153020
98HE154220

2

8 X 2 mm

63 mm

112 150 19,2 20 90
2800
2840
2890

2700 K

3000 K

4000 K

98HE202720
98HE203020
98HE204220

3

10 X 2 mm

33 mm

240 140 21,6 20 90
3025
3075
3125

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212720
98HE213020
98HE214220

42

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 20 95
2050
2100
2200

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212920
98HE213220
98HE213920

42

HIGH EFFICIENT - 24V - L 5m - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 54 90
2870
2920
2970

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212754
98HE213054
98HE214254

42

10 X 2 mm

33 mm

240 135 21,6 54 95
2870
2920
2970

2700 K

3000 K

4000 K

98HE212954
98HE213254
98HE213954

42

HIGH INTENSITY - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

10 mm

700 90 24 20 90
2110
2160
2210

2700 K

3000 K

4000 K

98HI242920
98HI243220
98HI244220

4

10 X 2 mm

35 mm

280 90 24 20 90
2110
2160
2210

2700 K

3000 K

4000 K

98HI242720
98HI243020
98HI244220

4

LED NEW GENERATION
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LOW POWER - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

50 mm

140 105 6 20 90
770
800
840

2700 K

3000 K

4000 K

9824LP2721
9824LP3021
9824LP4221

5

LOW POWER - 24V - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

50 mm

140 105 6 65 90
770
800
840

2700 K

3000 K

4000 K

98LP062761
98LP063061
98LP064261

5

ULTRA SLIM - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 90
780
800
820

2700 K

3000 K

4000 K

9805102721
9805103021
9805104221

1

5 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 90
1170
1200
1230

2700 K

3000 K

4000 K

9805152721
9805153021
9805154221

2

5 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 95
770
790
810

2700 K

3000 K

4000 K

9805102921
9805103221
9805103921

1

5 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 95
1170
1190
1210

2700 K

3000 K

4000 K

9805152921
9805153221
9805153921

2

ULTRA SLIM - 24V - L 1cm - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

EXTRA SLIM - ONLY 4,00 mm LARGE

4 X 2 mm

33 mm

204 85 14,4 54 90
1175
1225
1275

2700 K

3000 K

4000 K

9804152751
9804153051
9804154251

2

LED NEW GENERATION

LED NEW GENERATION CUSTOM
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LOW POWER - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

50 mm

140 105 6 20 90
770
800
840

2700 K

3000 K

4000 K

9824LP2720
9824LP3020
9824LP4220

5

LOW POWER - 24V - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2 mm

50 mm

140 105 6 65 90
770
800
840

2700 K

3000 K

4000 K

98LP062765
98LP063065
98LP064265

5

ULTRA SLIM - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 90
780
800
820

2700 K

3000 K

4000 K

9805102720
9805103020
9805104220

1

5 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 90
1170
1200
1230

2700 K

3000 K

4000 K

9805152720
9805153020
9805154220

2

5 X 2 mm

50 mm

120 85 9,6 20 95
770
790
810

2700 K

3000 K

4000 K

9805102920
9805103220
9805103920

1

5 X 2 mm

33 mm

180 85 14,4 20 95
1170
1190
1210

2700 K

3000 K

4000 K

9805152920
9805153220
9805153920

2

ULTRA SLIM - 24V - L 5m - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

EXTRA SLIM - ONLY 4,00 mm LARGE

4 X 2 mm

33 mm

204 85 14,4 54 90
1175
1225
1275

2700 K

3000 K

4000 K

9804152754
9804153054
9804154254

2

LED NEW GENERATION
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ULTRA SLIM HE - 24V - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

168 158 12,0 20 90
1800
1900
2000

2700 K

3000 K

4000 K

9805122721
9805123021
9805124221

6

5 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 20 90
1460
1510
1560

2700 K

3000 K

4000 K

98H5152721
98H5153021
98H5154221

2

5 X 2 mm

50 mm

160 130 9,6 20 97
1560
1610
1660

2700 K

3000 K

4000 K

9705122921
9705123221
9705123921

1

EXTRA SLIM - ONLY 4,00 mm LARGE

4 X 2 mm

33 mm

204 85 14,4 20 90
1175
1225
1275

2700 K

3000 K

4000 K

9804152721
9804153021
9804154221

2

ULTRA SLIM HE - 24V - L 1cm - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 54 90
1460
1510
1560

2700 K

3000 K

4000 K

98H5152751
98H5153051
98H5154251

2

ULTRA SLIM HE - 24V - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

168 150 12 65 90
1800
1900
2000

2700 K

3000 K

4000 K

9805122761
9805123061
9805124261

2

LED NEW GENERATION

LED NEW GENERATION CUSTOM
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ULTRA SLIM HE - 24V - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

168 158 12,0 20 90
1800
1900
2000

2700 K

3000 K

4000 K

9805122720
9805123020
9805124220

6

5 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 20 90
1460
1510
1560

2700 K

3000 K

4000 K

98H5152720
98H5153020
98H5154220

2

5 X 2 mm

50 mm

160 130 9,6 20 97
1560
1610
1660

2700 K

3000 K

4000 K

9705122920
9705123220
9705123920

1

EXTRA SLIM - ONLY 4,00 mm LARGE

4 X 2 mm

33 mm

204 85 14,4 20 90
1175
1225
1275

2700 K

3000 K

4000 K

9804152720
9804153020
9804154220

2

ULTRA SLIM HE - 24V - L 5m - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

180 105 14,4 54 90
1460
1510
1560

2700 K

3000 K

4000 K

98H5152754
98H5153054
98H5154254

2

ULTRA SLIM HE - 24V - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

OUTPUT
(lm/W)

WATT
(W/m)

IP
IP

CRI
CRI

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2 mm

33 mm

168 150 12 65 90
1800
1900
2000

2700 K

3000 K

4000 K

9805122765
9805123065
9805124265

2

LED NEW GENERATION
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LED NEW GENERATION RGB

LED RGB  - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

336 14,4 20 960
RED

GREEN

BLUE

9924150020 2

10 X 2,5 mm

100 mm

60 14,4 20 960
RED

GREEN

BLUE

9924159920 2

LED RGB  - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 14,4 65 960
RED

GREEN

BLUE

9924159960 2

LED RGB  - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

336 14,4 20 960
RED

GREEN

BLUE

9924150021 2

10 X 2,5 mm

100 mm

60 14,4 20 960
RED

GREEN

BLUE

9924159921 2

LED RGB  - L 1cm - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 14,4 65 960
RED

GREEN

BLUE

9924159961 2
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LED NEW GENERATION RGB

LED RGB ULTRASLIM  - L 1cm - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2,5 mm

50 mm

120 12 20 515
RED

GREEN

BLUE

9905129921 2

LED RGB ULTRASLIM  - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2,5 mm

50 mm

120 12 20 515
RED

GREEN

BLUE

9905129920 2

LED RGB ULTRASLIM  - L 1cm - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2,5 mm

50 mm

120 12 54 515
RED

GREEN

BLUE

9905129951 2

LED RGB ULTRASLIM  - L 5m - IP54 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

5 X 2,5 mm

50 mm

120 12 54 515
RED

GREEN

BLUE

9905129954 2

LED NEW GENERATION
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LED NEW GENERATION RGBW / RGBTW / TW

LED TUNABLE WHITE  - L 5m - IP20                   LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 19,2 20 880
2700 K

6000 K

9924196220 3

LED RGBW  - L 5m - IP20 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 14,4 20 880

RED

GREEN

BLUE

3000K - 3200K

9924159020 1

10 X 2,5 mm

100 mm

96 23 20 1390

RED

GREEN

BLUE

3000K - 3200K

9924239020 2

LED RGBW  - L 5m - IP65 LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

96 23 65 1390

RED

GREEN

BLUE

3000K - 3200K

9924239065 2

LED RGB TUNABLE WHITE   - L 5m - IP20                   LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 18 20 1200

RED

GREEN

BLUE

2700 K

6000°K

9924189020 3

LED TUNABLE WHITE  - L 1cm - IP20                   LED A++ROHS

DIMENSIONE E TAGLIO
DIMENSION AND CUT

LED/m
LED/m

WATT
(W/m)

IP
IP

LUMEN
(lm/m)

CCT
CCT

CODICE
CODE

RIF. ENERGETICO
ENERGY LABEL

10 X 2,5 mm

100 mm

60 19,2 20 960
2700 K

6000 K

9924196221 3

LED NEW GENERATION
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LED NEW GENERATION RGBW / RGBTW / TW
ACCESSORI / ACCESSORIES

LED NEW GENERATION

CONTROLLER TOUCH RGB + CENTRALINA / CONTROLLER TOUCH RGB + REMOTE CONTROL
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

POTENZA MASSIMA SUPPORTATA
SUPPORTED MAX POWER

CODICE
CODE

DIMENSIONI / DIMENSIONS: 83 x 82 x 32 mm
GRADO DI PROTEZIONE / PROTECTION DEGREE: IP20

ARTICOLI INCLUSI NEL CODICE:
ARTICLES INCLUDED IN THE CODE:
- Centralina / Remote control
- Controller touch RGB

LED RGB
LED RGBW
LED RGBTW

432
576
144

9924010001
9924010003
9924114000

SCATOLA DA INCASSO A PARETE PER TOUCH PANEL RGB / INSTALLATION BOX FOR TOUCH PANEL RGB
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE
CODE

DIMENSIONI / DIMENSIONS: 86 x 86 x 34 
GRADO DI PROTEZIONE / PROTECTION DEGREE: IP20 99002

CONTROLLER TOUCH RGB A PARETE / TOUCH PANEL RGB
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

POTENZA MASSIMA SUPPORTATA
SUPPORTED MAX POWER

CODICE
CODE

CONTROLLER TOUCH RGB A PARETE
TOUCH PANEL RGB

DIMENSIONI / DIMENSIONS: 86 x 86 x 34  mm
GRADO DI PROTEZIONE / PROTECTION DEGREE: IP20

288 9924010002
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DRIVERS

DRIVER IP20
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

Tensione/Voltage: 24V - CC SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Power Factor > 0.9 at > 50% load
DC Operation 176-264v DC
Ambient Temperature: -15°C to 60°C
Weight: 0.20 - 1.50 Kg

18

22

132

10 W 980102

15341.4

30
30 W 980302

220

40

21
35 W 980352

18052

30
75 W 980752

300

23
44

96 W 980962

290

300

30

40
120 W 981202

290

300

30

40
180 W 981802

345

334

50

35

DRIVER
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DRIVERS

DRIVER IP67
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

Tensione/Voltage: 24V - CC SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Power Factor > 0.9 at > 50% load
DC Operation 176-264v DC
Ambient Temperature: -15°C to 60°C
Weight: 0.20 - 1.50 Kg

131

42

34

30 W 980306

131

42

34

75 W 980756

131

38

69

100 W 981006

131

38

69

150 W 981506

131

38

69

 

200 W 982006

250

40

68
240 W 982406
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EMERGENCY DRIVERS

DIMMER

SCHEMA DI COLLEGAMENO / WIRING DIAGRAM

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

DIMMER 0-10 V 12-24V - 8A

VDC+
VDC-

VDC+
Ext in +
Ext in -
DA +
DA -
DA +
DA -

LED supply +
Group 1 -

LED supply +
Group 2 -

23153

50
200 W 98200V

DIMMER DALI PUSH / 1-10 V - 5A

18

22

132

120 W 98120D

KIT DI EMERGENZA / EMERGENCY LIGHT KIT
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)mm
DIMENSIONS

CODICE
CODE

VOLTAGE: 220-240V
FREQUENCY: 50/60 Hz
POWER: 3 - 7 W
SUPPLY CURRENT: 20 mA
OPERATING TIME: 1-3 h
CHARGE TIME: 24 h
ta °C: 0 / +60
tc °C: 80

46

34

166

150

33,5

123010

ALIMENTATORE DIMMER

DRIVER

DRIVER

_
+

N1

N

L1

LED indicator
CHARGE

LED/LOAD

Battery

L

L
N

in out

Rest mode
4÷12 Vdc

+
_

1
2

NO

+_

+

+

+

_

_

_

Battery

LED/LOAD

Rest mode
4÷12 Vdc

LED indicator
1
2

N
LCHARGE

NO
+
_

+_

_

_

_
+

+

+
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DRIVER DIMMER PUSH
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

Tensione / Voltage: 24V - CC SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Dimmer da 1 a 100%
Power Factor > 0.9 at > 50% load
Ambient Temperature: -40°C to 80°C
AC Voltage range 198-264v
DC Voltage range 178-280v
Efficienty 93%
Weight: 0.30 - 0.80 Kg

35 W 98035D

60 W 98060D

100 W 98100D

150 W 98150D

ALIMENTATORE DIMMER

DIMMER

DRIVER DIMMER SLIM
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

Tensione / Voltage: 24V - CC SELV / 220-240v - 50-60 Hz
Dimmer da 1 a 100%
Power Factor > 0.9 at > 50% load
Ambient Temperature: -40°C to 80°C
AC Voltage range 198-264v
DC Voltage range 178-280v
Efficienty 93%
Weight: 0.30 - 0.80 Kg

21.3

30

361.5

100 W 98101D

Dimming connection diagram
The DALI wiring diagram The PUSH dimming wiring diagram

DALI
controller

DALI Bus

DA

DA

AC-N
AC-L

Vout +

Vout +

Vout -

Vout -

DA

DA

AC-N
AC-L

Vout +

Vout +

Vout -

Vout -

PUSH DIMMER
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LIGHT CONTROL

SISTEMA DIMMER MASTER PER LED MONOCOLORE
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

MASTER

DIMMER CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL COMANDO DI 
LED 1-COLORE 12/24 Vdc
DIMMER WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR 1-COLOR 12/24 
Vdc LED CONTROL

- POSSIBILITA’ DI COLLEGAMENTO DISPOSITIVI SLAVE (MAX 5)
- CONTROLLO USCITE IN MODO INDIPENDENTE O SINCRONIZZATO
- INGRESSO PER PULSANTI MANUALI
- FUNZIONE LIGHT MEMORY
- ACCENSIONE / SPEGNIMENTO LUCI GRADUALE
- MEMORIZZAZIONE FINO A 42 TRASMETTITORI
- CONGIFURAZIONE 4 SCENARI
  (solo se controllato con trasmettitore wireless 7 canali)

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 3
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
50W PER USCITA (12Vdc)
100W PER USCITA (24Vdc)

98100N

SISTEMA DIMMER SLAVE PER LED MONOCOLORE
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

SLAVE

DIMMER SLAVE CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL 
COMANDO DI LED 1-COLORE 12/24 Vdc
DIMMER SLAVE WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR 1-COLOR 
12/24 Vdc LED CONTROL

- REPLICA LE FUNZIONI DEL MASTER (COD. 98100N)

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 3
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
50W PER USCITA (12Vdc)
100W PER USCITA (24Vdc)

98100S

TRASMETTITORE RADIO 7 CANALI PER LED MONOCOLORE
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

TRASMETTITORE 7 CANALI

COMANDO RADIO 7 CANALI PER LED MONOCOLORE
7-CHANNEL RADIO CONTROL FOR ONE COLOR LED

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 3V +/- 10%
BATTERIA AL LITIO / LITHIUM BATTERY: CR2430
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

CLIP DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSA
WALL MOUNTING CLIP INCLUDED

125 x 40 x 10 mm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK

980303
980403

TRASMETTITORE 4 LIVELLI DA PARETE PER LED MONOCOLORE
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

TRASMETTITORE 4 LIVELLI
COMANDO RADIO DA PARETE
WALL RADIO CONTROL

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 3V +/- 10%
BATTERIA AL LITIO / LITHIUM BATTERY: CR2430
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

PLACCA IN POLICARBONATO
POLYCARBONATE PLATE

86 x 86 x 9,5 mm
BIANCO/WHITE

NERO/BLACK

980300
980400

LIGHT CONTROL
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LIGHT CONTROL

SISTEMA DIMMER MASTER PER LED RGB
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

MASTER

DIMMER CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL COMANDO DI 
LED RGB 12/24 Vdc
DIMMER WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR RGB 12/24 Vdc 
LED CONTROL

- POSSIBILITA’ DI COLLEGAMENTO DISPOSITIVI SLAVE (MAX 5)
- CONTROLLO USCITE IN MODO INDIPENDENTE O SINCRONIZZATO
- INGRESSO PER PULSANTI MANUALI
- FUNZIONE LIGHT MEMORY
- ACCENSIONE / SPEGNIMENTO LUCI GRADUALE
- MEMORIZZAZIONE FINO A 42 TRASMETTITORI
- RICHIAMO 8 COLORI PREDEFINITI + CICLO COLORI AUTOMATICO  

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 3
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
50W PER USCITA (12Vdc)
100W PER USCITA (24Vdc)

99100M

SISTEMA DIMMER SLAVE PER LED RGB
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

SLAVE

DIMMER SLAVE CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL 
COMANDO DI LED RGB 12/24 Vdc
DIMMER SLAVE WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR RGB 
12/24 Vdc LED CONTROL

- REPLICA LE FUNZIONI DEL MASTER (COD. 99100M)

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 3
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
50W PER USCITA (12Vdc)
100W PER USCITA (24Vdc)

99100S

TRASMETTITORE RADIO 7 CANALI PER LED RGB
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

TRASMETTITORE 7 CANALI

COMANDO RADIO 7 CANALI PER LED RGB
7-CHANNEL RADIO CONTROL FOR RGB LED

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 3V +/- 10%
BATTERIA AL LITIO / LITHIUM BATTERY: CR2430
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

CLIP DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSA
WALL MOUNTING CLIP INCLUDED

125 x 40 x 10 mm BIANCO/WHITE 990302
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LIGHT CONTROL

SISTEMA DIMMER MASTER PER LED RGBW
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

MASTER

DIMMER CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL COMANDO DI 
LED RGBW 4 USCITE 12/24 Vdc
DIMMER WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR RGBW 12/24 Vdc 
LED CONTROL

- POSSIBILITA’ DI COLLEGAMENTO DISPOSITIVI SLAVE (MAX 5)
- USCITE RGB E BIANCO COMANDATE IN MODO INDIPENDENTE
- COMANDO DA TRASMETTITORE O PULSANTI MANUALI
- FUNZIONE LIGHT MEMORY
- ACCENSIONE/SPEGNIMENTO LUCI GRADUALE
- MEMORIZZAZIONE FINO A 42 TRASMETTITORI
- RICHIAMO 8 COLORI + BIANCO + CICLO COLORI
(solo con trasmettitore wireless 7 canali)
- MODIFICA COLORI PREDEFINITI CON AGGIUNTA DEL BIANCO  

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 4
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
30W PER USCITA (12Vdc)
60W PER USCITA (24Vdc)

9960M

SISTEMA DIMMER SLAVE PER LED RGBW
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

POTENZA
POWER

CODICE
CODE

SLAVE

DIMMER SLAVE CON RICEVITORE RADIO INTEGRATO PER IL 
COMANDO DI LED RGBW 12/24 Vdc
DIMMER SLAVE WITH INTEGRATED RADIO RECEIVER FOR RGBW 
12/24 Vdc LED CONTROL

- REPLICA LE FUNZIONI DEL MASTER (COD. 9960M)

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 12/24 Vdc
NUMERO USCITE / EXIT NUMBER: 4
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

165 x 47 x 35 mm
30W PER USCITA (12Vdc)
60W PER USCITA (24Vdc)

9960S

TRASMETTITORE RADIO 7 CANALI PER LED RGBW
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

FINITURA
FINISHES

CODICE
CODE

TRASMETTITORE 7 CANALI

COMANDO RADIO 7 CANALI PER LED RGBW
7-CHANNEL RADIO CONTROL FOR RGB LED

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 3V +/- 10%
BATTERIA AL LITIO / LITHIUM BATTERY: CR2430
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP20

CLIP DI FISSAGGIO A PARETE INCLUSA
WALL MOUNTING CLIP INCLUDED

125 x 40 x 10 mm BIANCO/WHITE 990301

LIGHT CONTROL
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LIGHT CONTROL

INTERFACCIA DI CONTROLLO BLUETOOTH
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

CODICE
CODE

INTERFACCIA BLUETOOTH PROGRAMMABILE DA APP PER IL CONTROLLO DEI DISPOSITIVI DI 
ILLUMINAZIONE
BLUETOOTH INTERFACE, APP PROGRAMMABLE FOR THE CONTROL OF LIGHTING DEVICES

- GESTIONE SINGOLA O A GRUPPI DEI DISPOSITIVI
- CREAZIONE SCENARI
- CONTROLLO DEI DISPOSITIVI DA PARTE DEL SINGOLO UTENTE 

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 230V
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP54

ALIMENTAZIONE 230V INLUSO
POWER SUPPLY 230V INCLUDED

115 x 65 x 40 mm 99BLT

INTERFACCIA DI CONTROLLO WIRELESS
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DIMENSIONI (ln x lg x h)
DIMENSIONS

CODICE
CODE

INTERFACCIA WIRELESS PROGRAMMABILE DA APP PER IL CONTROLLO DEI DISPOSITIVI DI 
ILLUMINAZIONE
WIRELESS INTERFACE, APP PROGRAMMABLE FOR THE CONTROL OF LIGHTING DEVICES

- GESTIONE SINGOLA O A GRUPPI DEI DISPOSITIVI
- CREAZIONE SCENARI
- POSSIBILITÀ DI COMUNICAZIONE A DISTANZA
- CONTROLLO DEI DISPOSITIVI DA PARTE DI PIÙ UTENTI 

ALIMENTAZIONE / SUPPLY: 230V
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION: IP54

ALIMENTAZIONE 230V INLUSO
POWER SUPPLY 230V INCLUDED

115 x 65 x 40 mm 99APP
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ISPOT

FARETTI / SPOT



569DESIGN LUCE

DIMENSIONI
DIMENSIONS

POTENZA (W)
POWER (W)

FINITURA
FINISHES

LUMEN
(lm/W)

CCT
CCT

CODICE
CODE

(Ln 15,2 x Lr 2,0 x H 10,5) cm

10

BIANCO/WHITE
620
650

3000K

4000 K  
1261030651
1261040651

NERO/BLACK
620
650

3000 K

4000 K  
1261030654
1261040654

(Ln 21,0 x Lr 2,7 x H 14,0) cm

20

BIANCO/WHITE
1160
1200

3000K

4000 K  
1262030651
1262040651

NERO/BLACK
1160
1200

3000 K

4000 K  
1262030654
1262040654

(Ln 26,0 x Lr 3,6 x H 18,0) cm

30

BIANCO/WHITE
2050
2100

3000K

4000 K  
1263030651
1263040651

NERO/BLACK
2050
2100

3000 K

4000 K  
1263030654
1263040654

(Ln 31,0 x Lr 3,6 x H 23,0) cm

50

BIANCO/WHITE
3750
3800

3000K

4000 K  
1265030651
1265040651

NERO/BLACK
3750
3800

3000 K

4000 K  
1265030654
1265040654

ISPOT LED IP20 A++ROHS

260

18
0

15,2 cm

21,0 cm

26,0 cm

31,0 cm

23
,0 

cm
18

,0 
cm

10
,5 

cm
14

,0 
cm
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IROUND

FARETTI / SPOT
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

POTENZA (W)
POWER (W)

FINITURA
FINISHES

LUMEN
(lm/W)

CCT
CCT

CODICE
CODE

(D 15,2 x Lr 2,0 x H 15,0) cm 10

BIANCO/WHITE
620
650

3000K

4000 K  
1251030651
1251040651

NERO/BLACK
620
650

3000 K

4000 K  
1251030654
1251040654

(D 16,0 x Lr 4,0 x H 21,5) cm 20

BIANCO/WHITE
1300
1350

3000K

4000 K  
1252030651
1252040651

NERO/BLACK
1300
1350

3000 K

4000 K  
1252030654
1252040654

IROUND LED IP20 A++ROHS
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ENERGY LABELS

1 2 3 4 5

48,6 kWh/1000h 19,2 kWh/1000h 28,8 kWh/1000h

6 7 8 9 10

17,3 kWh/1000h 23,1 kWh/1000h

11 12 13 14 15

ENERGY LABELS
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ENERGY LABELS

16 17 18 19 20

48 kWh/1000h 72 kWh/1000h 20 kWh/1000h

21 22 23 24 25

144 kWh/1000h 0,19 kWh/1000h

26 27 28 29 30
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ENERGY LABELS

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40

41 42

108 kWh/1000h

ENERGY LABELS
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